
Lot n° 3000 : Casquette d'officier belge. Belgian officer's cap

Estimation : 60.00€

En drap noir et liseré blanc. Bandeau en drap noir et blanc. Insigne et cocarde en 
cannetille. Fausse jugulaire complète, couleur or. Visière en cuir disposant d'un galon or 
sur son pourtour. Intérieur doublé en satinette blanche, mica manquant. Bandeau de 
transpiration en cuir fauve. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In black 
cloth and white piping. Black and white cloth headband. Insignia and cockade in 
cannetille. Complete false chin strap, gold color. Leather visor with a gold braid around 
its perimeter. Interior lined in white sateen, missing mica. Tan leather sweatband. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/29ter. Category: BELGIQUE. N° de lot : 3000



Lot n° 3001 : Vareuse d'officier belge. Belgian officer's jacket

Estimation : 60.00€

En drap noir et liseré blanc. Pattes de col en cannetille argent. Tous les boutons sont 
présent et de couleur argent. Pattes d'épaules en fil or sur plateau bleu ciel. Nombreuses 
barrettes de décorations. Intérieur doublé en satinette noire. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. In black cloth and white piping. Silver 
cannetille collar tabs. All buttons are present and silver in color. Gold thread shoulder 
straps on a sky blue tray. Many decoration bars. Interior lined in black sateen. Without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/229ter. Category: BELGIQUE. N° de lot : 3001



Lot n° 3002 : Casquette d'officier de l'aviation belge. Belgian aviation 
officer's cap

Estimation : 60.00€

En tissu gris/bleu type RAF. Insigne en cannetille or. Fausse jugulaire en fil coton tressés 
noir. Visière en cuir, disposant d'une rangée de feuille de chêne or. Bandeau de 
transpiration en cuir. Intérieur doublé d'un tissu imperméable complet. Fabrication 
Emmel Bruxelles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que de 
nombreux trous de mite. In gray / blue RAF type fabric. Gold cannetille badge. False chin 
strap in black braided cotton thread. Leather visor, featuring a row of gold oak leaf. 
Leather sweatband. Interior lined with full waterproof fabric. Manufacture Emmel 
Brussels. Note some wear and patina of the part, as well as many moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: BELGIQUE. N° de lot : 3002



Lot n° 3003 : Vareuse de pilote belge

Estimation : 50.00€

En tissu gris/bleu type RAF. Tous les boutons sont présents. Pattes d'épaules en fils or 
sur plateau rose, deux importantes étoiles en métal argenté. Insignes de col et de 
poitrine en cannetille. Badge brodé de la RAF monté main. Nombreuses barrettes de 
décoration Ceinture présente. Intérieur doublé en satinette violette. Etiquette du tailleur 
Hollebeke Bruxelles. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que de nombreux trous 
de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: BELGIQUE. N° de lot : 3003



Lot n° 3004 : Casquette d'aumônier Général belge. Belgian General 
Chaplain Cap

Estimation : 120.00€

En drap beige. Bandeau en drap violet. Insigne catholique en métal doré. Fausse 
jugulaire présente. Bandeau de transpiration en cuir marron. Intérieur doublé en tissu 
beige. Mica présent mais incomplet, fabrication Maison J Piret Bruxelles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In beige cloth. Headband in purple cloth. Catholic 
badge in gilded metal. False chin strap present. Brown leather sweatband. Interior lined 
in beige fabric. Mica present but incomplete, made by Maison J Piret Bruxelles. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/37ter. Category: BELGIQUE. N° de lot : 3004



Lot n° 3005 : Liner Congo Belge. Belgian Congo Liner

Estimation : 50.00€

Liner en matériaux composite haute pression, fabrication ABL. Coiffe présente mais 
incomplète, cordon de serrage postérieur. Jugulaire en cuir cassée. Décalcomanie côté 
gauche L'Union Fait la Force et côté droit Congo Belge. Décalcomanie à l'arrière du 
casque représentant une panthère. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Liner in high pressure composite materials, manufactured by ABL. Headdress present but 
incomplete, posterior drawstring. Broken leather chin strap. Decal on the left side L 
'Union Fait la Force and on the right side Belgian Congo. Decal on the back of the helmet 
representing a panther. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/41ter. Category: BELGIQUE. N° de lot : 3005



Lot n° 3006 : Casque des troupes aéroportées belge M71. Helmet of 
the Belgian airborne troops M71

Estimation : 50.00€

Coque de casque en métal, peinture à 90%. Coiffe et jugulaire complètes. Taille 57. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Metal helmet shell, 90% paint. Complete 
cuff and chin strap. Size 57. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: BELGIQUE. N° de lot : 3006



Lot n° 3007 : Chapeaux de brousse belge. Belgian bush hats

Estimation : 30.00€

Deux chapeaux de brousse en toile kaki. Disposant des insignes United We Conquer et 
d'un autre insigne métallique. Les intérieurs sont doublés en tissu rouge. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Two khaki canvas bush hats. Featuring the United 
We Conquer badges and another metallic badge. The interiors are lined in red fabric. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/204ter. Category: BELGIQUE. N° de lot : 3007



Lot n° 3008 : Ensemble de bérets belge. Belgian beret set

Estimation : 40.00€

Comprenant un béret en drap vert, marqué Pelsmaekers 2033 Mitin 55. Un béret en drap 
amarante, fabrication Lanssa Made in India, taille 57. Un béret amarante, fabrication ABL 
1963, taille 54. Un béret amarante, sans marquages visibles. Un béret amarante, 
fabrication ABL 1966, taille 54. Un béret amarante Service Style. Un foulard réalisé dans 
de la toile de parachutiste camouflée. Un foulard commémoratif des régiments para 
commando. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a green cloth 
beret, marked Pelsmaekers 2033 Mitin 55. An amaranth beret, Lanssa Made in India 
manufacture, size 57. An amaranth beret, ABL 1963 manufacture, size 54. An amaranth 
beret, without visible markings. An amaranth beret, made by ABL 1966, size 54. A 
Service Style amaranth beret. A scarf made from camouflaged parachutist canvas. A 
commemorative scarf of the para commando regiments. Note some wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: BELGIQUE. N° de lot : 3008



Lot n° 3009 : Calot de la RAF belge. Belgian RAF cap

Estimation : 50.00€

En drap gris/bleu. Tous les boutons sont présents. Insigne métallique doré sur le côté 
gauche. Intérieur doublé en satinette grise. Bandeau de transpiration en velours beige. 
Etiquette marquée 292/16/N1232 1944, taille 6 5/8. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In gray / blue cloth. All buttons are 
present. Gold metallic badge on the left side. Interior lined in gray sateen. Sweatband in 
beige velvet. Label marked 292/16 / N1232 1944, size 6 5/8. Note some wear and patina 
of the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: BELGIQUE. N° de lot : 3009





Lot n° 3010 : Calot ATS. ATS CAP

Estimation : 20.00€

En drap marron, liseré vert faisant le tour de la coiffure. Insigne ATS métallique. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc, sans marquages visibles. A noter une certaine usure de la 
pièce, ainsi que quelques trous de mite. In brown cloth, green edging going around the 
hairstyle. ATS metallic badge. Interior lined in white cotton fabric, without visible 
markings. Note some wear on the part, as well as some moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/585. Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3010



Lot n° 3011 : Sur-veste de camouflage hivernal britannique. British 
winter camouflage overcoat

Estimation : 250.00€

En épais tissu coton blanc, capuche présente. La majorité des boutons sont présents. 
Tous les cordons de serrage sont manquants. Etiquette du fabricant The Fifty Shilling 
Tailors, datée du mois de février 1942, taille 4, broad arrow présent. A noter une certaine 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In thick white cotton fabric, hood is 
present. Most of the buttons are present. All drawstrings are missing. Manufacturer's 
label The Fifty Shilling Tailors, dated February 1942, size 4, broad arrow present. Note a 
certain patina of the piece, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3011



Lot n° 3012 : Ceinturon anglais WWI. British WWI Belt

Estimation : 40.00€

En forte toile web. Bouclerie en laiton, taille M, daté 1919, broad arrow présent. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In strong web canvas. Brass hardware, size M, 
dated 1919, broad arrow present. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3012



Lot n° 3013 : Faux cols de chemise britanniques. British false shirt 
collars

Estimation : 30.00€

Deux faux cols en tissu kaki. Marquages HN&S 44, broad arrow présente. Taille 5. Neufs 
de stock. Two faux khaki fabric collars. Markings HN&S 44, broad arrow present. Size 5. 
New from stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3013



Lot n° 3014 : Sur-veste de camouflage hivernal britannique. British 
winter camouflage overcoat

Estimation : 250.00€

En épais tissu coton blanc, capuche présente. Tous les boutons sont présents. Tous les 
cordons de serrage sont présents. Etiquette du fabricant The Fifty Shilling Tailors, datée 
du mois de février 1942, taille 4, broad arrow présent. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques tâches. In thick white cotton fabric, hood is present. All buttons 
are present. All the drawstrings are present. Manufacturer's label The Fifty Shilling 
Tailors, dated February 1942, size 4, broad arrow present. Note a certain patina of the 
piece, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3014



Lot n° 3015 : Drapeau britannique. British flag

Estimation : 60.00€

En tissu soyeux, mono face. Fabrication en plusieurs parties. Sans marquages visibles. 
Dimensions 66 x 90 cm. A noter quelques tâches et accrocs sur l'ensemble de la pièce. 
In silky fabric, single-sided. Manufacture in several parts. Without visible markings. 
Dimensions 66 x 90 cm. Note some stains and snags throughout the room. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3015



Lot n° 3016 : Sur-veste de camouflage hivernal britannique. British 
winter camouflage overcoat

Estimation : 250.00€

En épais tissu coton blanc, capuche présente. Tous les boutons sont présents. Tous les 
cordons de serrage sont présents. Etiquette du fabricant Dehnam, datée 1942, taille 4, 
broad arrow présent. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
In thick white cotton fabric, hood is present. All buttons are present. All the drawstrings 
are present. Label from the manufacturer Dehnam, dated 1942, size 4, broad arrow 
present. Note a certain patina of the piece, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: COMMONWEALTH. N° de lot : 3016





Lot n° 3017 : Calot d'officier US. US Officer Cap

Estimation : 20.00€

En tissu kaki britannique. Insigne en cannetille sur fond vert monté main. Intérieur 
doublé en satinette. Etiquette du fabricant John Jones & Co, The English Tailors Cairo. In 
British khaki fabric. Hand-mounted cannetille badge on a green background. Interior 
lined in sateen. Label from the manufacturer John Jones & Co, The English Tailors Cairo. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/584. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3017



Lot n° 3018 : Chaussure d'officier US. US Officer Shoe's

Estimation : 250.00€

En cuir marron, les lacets sont présents. Six œillets de laçage. Semelles en cuir lisse 
marquées USA N°101, taille 9D. Talon en caoutchouc neuf, fabrication Camel. Marquages 
intérieurs Brown Shoe Co 9B 21841 Contract 074/QM-3222. Paire homogène. Rare 
modèle Winchester. Approximativement une pointure 44/45 française. A noter une 
légère usure et patine des pièces. In brown leather, the laces are present. Six lacing 
eyelets. Smooth leather soles marked USA N ° 101, size 9D. New rubber heel, Camel 
manufacturing. Interior markings Brown Shoe Co 9B 21841 Contract 074 / QM-3222. 
Homogeneous pair. Rare Winchester model. Approximately a French size 44/45. Note a 
slight wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/204. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3018



Lot n° 3019 : Ceintures personnalisés d'officier US. Custom US Officer 
Belts

Estimation : 50.00€

Cinq ceintures de pantalon, en toile beige. Trois boucles disposant de l'insigne de l'US 
Army, une boucle simple, et une boucle des cadets de l'USAAF. On y joint une ceinture 
de pantalon troupe, fabrication JQMD 1941, taille 40. A noter une certaine usure et 
patine des pièces.Five trouser belts, in beige canvas. Three buckles featuring the US 
Army badge, a single buckle, and a USAAF cadet buckle. We include a troop pants belt, 
JQMD 1941 manufacture, size 40. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3019



Lot n° 3020 : Porte carte US et accessoires. US map holder and 
accessories

Estimation : 40.00€

En forte toile OD, beau marquage US sur le rabat. Les boutons pressions sont 
fonctionnels. Sangle de transport présente, fabrication Des Moines Glove and MFG Co 
1942. Renfort interne au niveau du dos cassé. Contenant une équerre en bois sans 
marquage. Un crayon rouge de la Luftwaffe. Un crayon à papier US. Une craie rouge et 
deux craie bleu. Une gomme. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
des tâches et des accrocs. In strong OD canvas, beautiful US marking on the flap. The 
snaps are functional. Carrying strap present, Manufacture Des Moines Glove and MFG Co 
1942. Internal reinforcement at the level of the broken back. Containing an unmarked 
wooden square. A red Luftwaffe pencil. A US pencil. One red chalk and two blue chalk. 
Eraser. Note some wear and patina of the part, as well as stains and snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/209. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3020



Lot n° 3021 : Compas pour cartes US. Compass for US maps

Estimation : 30.00€

Boite complète, fermoir fonctionnel. Couvercle marqué USCE , fabrication Bowen & 
Company Betherda ND USA. Modèle P-308. Intérieur doublé en velours pourpre. Compas 
complet, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles, fabrication USCE. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Complete box, functional clasp. Lid marked USCE, 
made by Bowen & Company Betherda ND USA. Model P-308. Interior lined in purple 
velvet. Complete compass, all moving parts are functional, USCE manufacture. Note a 
slight wear and patina of the part.Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/208. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3021



Lot n° 3022 : Accessoires de bureau US. US office accessories.

Estimation : 20.00€

Comprenant trois recharge pour stylo à bille, dans leur boite d'origine, fabrication 
Kreisler. Trente quatre boites de gommes pour crayons sur support en métal, dans les 
boites d'origine, fabrication Parker Erasers. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Including three ballpoint pen refills, in their original box, Kreisler manufacture. 
Thirty-four boxes of pencil erasers on metal stand, in original boxes, made by Parker 
Erasers. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1605ter. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3022



Lot n° 3023 : Drapeaux US. US Flags

Estimation : 40.00€

Deux drapeaux. Un drapeau en tissu coton, fabrication en plusieurs parties, 48 étoiles 
imprimées. Œillets en laiton, dimensions 115 x 180 cm, quelques tâches, accrocs et 
marques d'usures. Un drapeau en tissu coton, fabrication en plusieurs parties, 48 étoiles 
imprimées. Œillets en métal, marquages A Grade Bunting Flag, dimensions 92 x 150 cm, 
quelques tâches, accrocs et marques d'usures.Two flags. A cotton fabric flag, made in 
several parts, 48 stars printed. Brass eyelets, dimensions 115 x 180 cm, some stains, 
snags and signs of wear. A cotton fabric flag, made in several parts, 48 stars printed. 
Metal eyelets, A Grade Bunting Flag markings, dimensions 92 x 150 cm, some stains, 
tears and signs of wear. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3023



Lot n° 3024 : Calot de Colonel US. Colonel US cap.

Estimation : 20.00€

En tissu chino, liseré du Corps des Officiers. Grade de Colonel visiblement moderne. 
Intérieur doublé en cuir et satinette. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que de 
nombreuses tâches. In chino fabric, edging of the Corps of Officers. Visibly modern 
Colonel rank. Interior lined in leather and sateen. Note a certain patina of the piece, as 
well as many stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1537bis. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3024



Lot n° 3025 : Barrettes de décorations US. US decoration bars

Estimation : 50.00€

Cent barrettes de décoration. Divers modèles et périodes. De nombreuses attaches sont 
manquantes. Certaines barrettes n'ont pas de système de fixation car elles sont 
destinées à être fixée directement sur une barre en laiton. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. One hundred decorative bars. Various models and periods. Many 
fasteners are missing. Some bars do not have a fixing system because they are intended 
to be fixed directly on a brass bar. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1607bis. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3025



Lot n° 3026 : Boucle de ceinturon de la deuxième armée US. Second 
US Army belt buckle

Estimation : 40.00€

Boucle en laiton, bien marquée Solid Brass. Insigne de la deuxième armée en métal 
émaillé monté d'origine sur la boucle. Quelques manques dans l'émail. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Brass buckle, well marked Solid Brass. Insignia of 
the second army in enamelled metal mounted on the buckle. Some gaps in the enamel. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3026



Lot n° 3027 : Pochette de CB Thomasson. CB Thomasson pouch

Estimation : 10.00€

En forte toile kaki, fermeture éclaire fonctionnelle, de fabrication Prentige. Indication 
nominative CB Thomasson. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In strong 
khaki canvas, functional zipper, Prentige manufacturing. Nominative indication CB 
Thomasson. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3027



Lot n° 3028 : Journal Boston Traveler titrant la fin de la guerre en 
Europe. Boston Traveler newspaper with the end of the war in Europe

Estimation : 30.00€

Journal complet, titré All Nazis Surrender War Ends in Europe. Daté du 7 mai 1945. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques manques et 
déchirures. Complete diary, titled All Nazis Surrender War Ends in Europe. Dated May 7, 
1945. Note some wear and patina of the piece, as well as some gaps and tears. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1318. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3028



Lot n° 3029 : Trousse chirurgicale d'officier US. US officer's surgical kit

Estimation : 40.00€

Housse en forte toile OD, les boutons pression sont fonctionnels. Marquages Medical 
Officers Case sur le rabat. Fabrication Superior Surgical MFG Co Inc Item-NO-97051. 
Contenant quelques instruments chirurgicaux, incomplète, fils, aiguilles et compresses. 
Cover in strong OD canvas, the press studs are functional. Medical Officers Case 
markings on the flap. Manufacturing Superior Surgical MFG Co Inc Item-NO-97051. 
Containing some surgical instruments, incomplete, threads, needles and compresses. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1690. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3029



Lot n° 3030 : Livret de la 5ème armée US et divers insignes. US 5th 
Army booklet and various badges

Estimation : 40.00€

Comprenant un livret intitulé Road to Rome Salerno, Naples, Volturno, Cassino, Anzio, 
complet, nombreuses photos présentes, couverture présentant quelques marques 
d'usures. Des stripes pour 4 ans de service outre-mer, jamais montés. Quatre insignes de 
démobilisation, jamais monté. Un insigne DB, jamais monté. Un patch de l'European 
Headquaters. A noter une légère usure et patine des pièces. Including a booklet entitled 
Road to Rome Salerno, Naples, Volturno, Cassino, Anzio, complete, many photos present, 
cover showing some signs of wear. Stripes for 4 years of overseas service, never fitted. 
Four demobilization badges, never mounted. A DB badge, never mounted. A patch of the 
European Headquaters. Note a slight wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1142. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3030



Lot n° 3031 : Drapeaux US 48 étoiles. 48-star US flags

Estimation : 30.00€

Trois drapeaux en tissu coton imprimés. 48 étoiles imprimées. Dimensions 35 x 55 cm et 
45 x 65 cm. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des manques et 
des tâches. Three printed cotton fabric flags. 48 printed stars. Dimensions 35 x 55 cm 
and 45 x 65 cm. Note some wear and patina of the parts, as well as gaps and stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1434bis. Category: CORPS DES OFFICIERS. N° de lot : 3031





Lot n° 3032 : Calot d'officier WAAC. WAAC Officer cap

Estimation : 50.00€

En tissu chino, liseré du corps des officier. Intérieur doublé en satinette chino. Sans 
marquages visibles. Deux tâches au niveau de l'insigne. In chino fabric, edging on the 
officers' body. Interior lined in chino sateen. Without visible markings. Two tasks at the 
badge level. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: AUXILIAIRE FEMININ. N° de lot : 3032



Lot n° 3033 : Casquette Waac. WAAC Visor cap

Estimation : 60.00€

En tissu chino, insigne manquant. Fausse jugulaire présente. Bandeau de transpiration 
en tissu marron. Etiquette indiquant une taille 22. Etiquette du fabricant Midwest Cap Co, 
datée du 14 mai 1943. A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
tâches. In chino fabric, missing badge. False chin strap present. Sweatband in brown 
fabric. Label indicating a size 22. Label from the manufacturer Midwest Cap Co, dated 
May 14, 1943. Note a slight wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/36ter. Category: AUXILIAIRE FEMININ. N° de lot : 3033



Lot n° 3034 : Bedding Roll du Lieutenant Nurse Violett Miller du 128th 
Evacuation Hospital. Bedding Roll of Lieutenant Nurse Violett Miller of 
the 128th Evacuation Hospital

Estimation : 100.00€

En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes. Indication LT V M Miller N-723023. 
Restes de marquages US illisibles. Bandes d'invasions marron/beige/marron et numéro 
43901 correspondant au 128th Evacuation Hospital. Nombreux marquages caviardés. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des tâches. Le 23 novembre, 
tout le personnel est monté à bord d'un transport de l'armée et a mis les voiles pour 
l'Angleterre. Il atteignit l'Angleterre le 26 novembre 1943. Le 128th Evac Hosp fut 
stationné au château de Tortworth, dans le sud du Gloucestershire, en Angleterre de 
novembre 1943 à juin 1944 pour trois raisons principales. Se préparer à l'invasion 
prévue de la France. Partager l'expérience acquise au cours d'une année de combat 
avec de nouvelles unités médicales arrivant sur le Théâtre Européen. Se reposer et 
récupérer. Le 128e Evac à cette époque était l'hôpital le plus expérimenté de l'ETO, et a 
donc été sélectionné pour former le personnel des hôpitaux qui débarqueraient en 
Normandie après l'invasion du jour J. Le 6 juin 1944, les membres du 128th Evac ont fait 
leurs valises et ont quitté le château de Tortworth pour leur zone de rassemblement et 
leur port d'embarquement. Pendant le transit vers Falmouth, l'unité a été informée que l 
'opération Neptune de l'invasion du jour J avait commencé. C'est ici qu'ils embarquèrent 
à bord du SS William N. Pendleton et commencèrent le voyage à travers la Manche à 
destination des côtes normandes. Bien qu'initialement prévu pour le 14 juin, le FIRST 
Evacuation Hospital en Normandie débarque à 15 h 30, à Utah Beach le 10 juin 1944, 
s'installant le lendemain près de Boutteville, à environ 10 km de la côte. In strong OD 
canvas, all straps are present. Indication LT V M Miller N-723023. Remains of illegible US 
markings. Brown / beige / brown invasions bands and number 43901 corresponding to 
the 128th Evacuation Hospital. Many redacted markings. Note some wear and patina of 
the part, as well as stains. On November 23, all personnel boarded an army transport 



and set sail for England. It reached England on November 26, 1943. The 128th Evac 
Hosp was stationed at Tortworth Castle, in southern Gloucestershire, England from 
November 1943 to June 1944 for three main reasons. Prepare for the planned invasion of 
France. Share the experience acquired during a year of combat with new medical units 
arriving at the European Theater. Rest and recover. The 128th Evac at this time was the 
most experienced hospital in ETO, and was therefore selected to train the staff of 
hospitals that would land in Normandy after the D-Day invasion. On June 6, 1944, 
members of the 128th Evac packed their bags and left Tortworth Castle for their staging 
area and embarkation port. While in transit to Falmouth, the unit was informed that 
Operation Neptune of the D-Day invasion had begun. It was here that they boarded the 
SS William N. Pendleton and began the journey across the Channel to the Normandy 
coast. Although initially scheduled for June 14, the FIRST Evacuation Hospital in 
Normandy landed at 3:30 p.m. at Utah Beach on June 10, 1944, settling the next day 
near Boutteville, about 10 km from the coast. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/264. Category: AUXILIAIRE FEMININ. N° de lot : 3034



Lot n° 3035 : Ensemble d'accessoires de Waac. Waac Accessory Set

Estimation : 50.00€

Comprenant une broche en forme de casquette d'officier, pouvant s'ouvrir et contenir 
soit une photo soit une mèche de cheveux, double canons croisés sur le dessus de la 
coiffure. Une broche en forme d'épée, cœur présent, insigne de l'US ARMY, fabrication 
Sterling. Un pendentif en forme de cœur, s'ouvrant, insigne de l'artillerie sur la face 
avant. Une petite bague de femme, double canon de l'artillerie et marqué Mizren. Une 
boutonnière représentant le drapeau US. Un insigne représentant le drapeau US et 
marqué Remember Pearl Harbor. Une broche en métal dorée, marquée Remember 
Harbor. Un rare insigne du II Corps. Une médaille Women's Army Corps avec ruban et 
attache. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a brooch in the shape 
of an officer's cap, which can be opened and contain either a photo or a lock of hair, 
double barrels crossed on the top of the hairstyle. A sword-shaped brooch, heart present, 
US ARMY badge, Sterling manufacture. A heart-shaped pendant, opening, artillery badge 
on the front side. A small woman's ring, double artillery barrel and marked Mizren. A 
buttonhole representing the US flag. A badge representing the US flag and marked 
Remember Pearl Harbor. A golden metal brooch, marked Remember Harbor. A rare 
badge of the II Corps. A Women's Army Corps medal with ribbon and tie. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/270. Category: AUXILIAIRE FEMININ. N° de lot : 3035





Lot n° 3036 : Calot d'officier de l'artillerie US de la 80ème DI. Cap of 
officer of the US artillery of the 80th ID.

Estimation : 20.00€

En drap chocolat, liseré rouge de l'artillerie. Intérieur doublé en satinette marron foncé, 
bandeau de transpiration en cuir marron. Taille 7 3/5. Insigne métallique de la 80ème DI 
US. A noter une certaine patine de la pièce. La 80ème DI débarque sur Utah Beach le 5 
août 1944 pour prendre part à la bataille de Normandie au sein de la 3e armée. Son 
baptême du feu aura lieu durant les combats de la poche de Falaise-Argentan. Elle y 
combat du 15 au 20 août et finit par prendre la vielle cité normande après plus de 800 
pertes. Un monument est aujourd'hui érigé en l'honneur de la division US dans cette 
ville. Par la suite, elle poursuit les troupes allemandes en retraite à travers la France, en 
libérant Pont-à-Mousson, et doit s'arrêter à la fin du mois de septembre sur les bords de 
la Seille en raison du manque de carburant. Le 8 novembre, elle repart à l'offensive et 
doit pénétrer sur le sol allemand. Elle s'avance jusqu'à huit kilomètres de Saarbrücken 
où elle est relevée par la 6e division blindée le 7 décembre. Elle est ensuite engagée 
dans la bataille des Ardennes, combattant au Luxembourg, à proximité de Bastogne où 
les hommes de la 101e division aéroportée sont encerclés. Le 28 décembre, elle parvient 
à briser l'encerclement pour secourir les parachutistes. Le 7 février 1945, l'unité repart à 
l'attaque et traverse l'Our puis la Sauer, perçant la ligne Siegfried puis poursuivant 
l'adversaire vers Kaiserslautern dont elle s'empare le 20 mars, avant de franchir le Rhin 
les 27 et 28 mars. Les dernières semaines de la guerre s'apparentent alors à une 
pénétration de plus en plus aisée au cœur de l'Allemagne, prenant Erfurt le 12 avril puis 
Weimar, Iéna et Gera deux jours plus tard. Elle est alors relevée et dirigée vers 



Nuremberg pour une mission d'occupation puis vers Ratisbonne à la fin du mois d'avril. 
Elle continue à combattre jusqu'aux derniers instants de la guerre en Tchécoslovaquie. In 
chocolate cloth, red border of the artillery. Interior lined in dark brown sateen, brown 
leather sweatband. Size 7 3/5. Metal badge of the 80th US ID. Note a certain patina of 
the piece. The 80th ID landed on Utah Beach on August 5, 1944 to take part in the Battle 
of Normandy within the 3rd Army. His baptism of fire will take place during the fighting in 
the Falaise-Argentan pocket. She fought there from August 15 to 20 and ended up taking 
the old Norman city after more than 800 losses. A monument is now erected in honor of 
the US division in this city. Subsequently, it continued the retreating German troops 
across France, liberating Pont-à-Mousson, and had to stop at the end of September on 
the banks of the Seille due to lack of fuel. On November 8, it returned to the offensive 
and had to enter German soil. It advanced up to eight kilometers from Saarbrücken 
where it was relieved by the 6th Armored Division on December 7. She was then 
engaged in the Battle of the Bulge, fighting in Luxembourg, near Bastogne where the 
men of the 101st Airborne Division were surrounded. On December 28, she managed to 
break the encirclement to rescue the paratroopers. On February 7, 1945, the unit 
returned to the attack and crossed the Our then the Sauer, breaking through the 
Siegfried line then pursuing the adversary towards Kaiserslautern, which it captured on 
March 20, before crossing the Rhine on the 27 and March 28. The last weeks of the war 
were then akin to an increasingly easy penetration into the heart of Germany, taking 
Erfurt on April 12 then Weimar, Jena and Gera two days later. She was then relieved and 
directed to Nuremberg for an occupation mission then to Regensburg at the end of April. 
She continued to fight until the last moments of the war in Czechoslovakia.Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1484bis. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3036



Lot n° 3037 : Ensemble de décorations US. US Medal set

Estimation : 20.00€

Comprenant une médaille Good Conduct, avec ruban et attache, sa barrette, sa 
boutonnière et deux rubans supplémentaires. On y joint une barrette de décoration, 
attache complète. Including a Good Conduct medal, with ribbon and tie, its bar, 
buttonhole and two additional ribbons. We include a decorative bar, complete 
attachment. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1613bis. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3037



Lot n° 3038 : Plaques d'identité de Francis P Broad. Francis P Broad 
Dog Tags

Estimation : 30.00€

Deux plaques d'identité, complètes avec leur chaînette. Numéro matricule 36311892, 
incorporé en 1942 à Champaign Illinois, groupe sanguin A. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Two identity plates, complete with their chain. Service number 
36311892, incorporated in 1942 in Champaign Illinois, blood group A. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1371. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3038



Lot n° 3039 : Ensemble d'effets personnels et décoration US. US 
Personal Effects and Decoration Set

Estimation : 30.00€

Comprenant six photos représentant des soldats US, divers tailles, certaines sont 
présentes des traces de col au dos et des reste de page d'un album photo. Neuf 
barrettes de décoration, les attaches sont présentes. Un stripe pour 6 mois de service 
outre-mer. Un badge Welcome Home our Heroes, attache présente, ruban effiloché et 
décoloré. Un brevet de tir Sterling 1k, attache complète, barrette Carbine, marquée 
Sterling RFS CO. Un brevet de tir NS Meyer, attache complète, barrette Rifle, fabrication 
NS Meyer. Un brevet de tir fantaisie, sans attache. Un brevet de tir marqué Sterling, 
attache complète. Un insigne de col USMC en métal noir, la vis d'attache est tordue, 
l'écrou est manquant. Onze petits insignes et boutonnières divers. Deux plaques 
commémoratives. Un CIB, complet, marqué Sterling, les attaches à pin's sont présentes. 
Une paire de crest du 302nd Military Intelligence Battalion Unit. Une paire de crest du 
Security Agency School Unit, fabrication Polk NYC. Une paire de lunette BU Ship USN, 
fabrication Beck Lee Corp Chicago USA VD Filter. Une médaille avec ruban de la National 
Defense, attache complète. Une médaille avec ruban et attache, United States Navy. 
Une médaille avec son attache, Pennsylvania, ruban présent mais fortement abîmé. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Divers périodes. Including six photos 
representing US soldiers, various sizes, some with traces of collar on the back and page 
remains of a photo album. Nine decorative bars, the fasteners are present. One stripe for 
6 months of overseas service. A Welcome Home our Heroes badge, present clip, frayed 
and discolored ribbon. A Sterling 1k shooting certificate, full hitch, Carbine bar, marked 
Sterling RFS CO. An NS Meyer shooting certificate, full tie, Rifle bar, NS Meyer 
manufacture. A fancy shooting certificate, without tie. A shooting certificate marked 
Sterling, full attachment. A black metal USMC collar badge, the fastening screw is bent, 
the nut is missing. Eleven small badges and various buttonholes. Two commemorative 
plaques. A CIB, complete, marked Sterling, pin attachments are present. A pair of crest 



from the 302nd Military Intelligence Battalion Unit. A pair of Security Agency School Unit 
crests, made by Polk NYC. A pair of BU Ship USN glasses, made by Beck Lee Corp 
Chicago USA VD Filter. One medal with ribbon of the National Defense, complete 
attachment. A medal with ribbon and tie, United States Navy. A medal with its tie, 
Pennsylvania, ribbon present but badly damaged. Note some wear and patina of the 
parts. Various periods. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1302. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3039



Lot n° 3040 : Telescope Panoramic M12A7D.

Estimation : 60.00€

En peinture kaki à 80%. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Marquages 
Telscope Panoramic M12A7D. Numéro de série 52698. Bonnette en caoutchouc 
légèrement déformée. Optique claire et graduée, présentant quelques tâches. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In 80% khaki paint. All moving parts are 
functional. Telscope Panoramic M12A7D markings. Serial number 52698. Slightly 
distorted rubber windshield. Clear and graduated optic, showing some spots. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/200. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3040



Lot n° 3041 : Quadrant Gunners M1 dans sa boite. Quadrant Gunners 
M1 in its box

Estimation : 50.00€

Instrument en métal, niveau à bulle fonctionnel. Plaquette marquée Quadrant Gunner 
M1, numéro illisible, daté 1943. Boite en bois complète, peinture à 90%. Les crochets de 
fermeture sont complets. Sangle de transport présente. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Metal instrument, functional spirit level. Plate marked Quadrant 
Gunner M1, illegible number, dated 1943. Complete wooden box, 90% paint. The closing 
hooks are complete. Carry strap present. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/255. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3041



Lot n° 3042 : Deux instruments Thermometer Powder Temperature 
M1. Two Thermometer Powder Temperature M1 instruments

Estimation : 40.00€

Deux instruments complets dans leurs boites d'origine. Une notice d'utilisation présente 
sous un couvercle. Le second est doublé de chatterton et de fils coton. Un couvercle est 
peint en jaune. Les marquages sont partiellement illisibles sur les boites. Les boutons 
d'ouverture sont fonctionnels. A noter une certaine usure et patine des pièces. Two 
complete instruments in their original boxes. Instructions for use under a cover. The 
second is lined with chatterton and cotton threads. A cover is painted yellow. The 
markings are partially illegible on the boxes. The opening buttons are functional. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/211. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3042



Lot n° 3043 : Jumelles US M3

Estimation : 80.00€

Revêtement en parfait état. Marquages Binocular M3 6x 30. Fabrication Westinghouse 
1943 HMR. Optiques claires avec des tâches côté gauche et graduées. Sangle de 
transport en cuir présente. Housse en cuir marron, la sangle de transport est présente. 
Bouton pression fonctionnel, nombreux marquages manuscrit sous le couvercle. 
Marquages Case Carrying M17. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/213. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3043



Lot n° 3044 : Calot du 44th Air Defense Artillery. Cap of the 44th Air 
Defense Artillery.

Estimation : 20.00€

En tissu chino, liseré rouge de l'artillerie. Crest visiblement moderne du 44th Defense 
Artillery, fabrication NS Meyer NY. Intérieur doublé en satinette saumon, laundry number 
S-4777. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches.In 
chino fabric, red artillery border. Visibly modern crest of the 44th Defense Artillery, 
manufactured by NS Meyer NY. Interior lined in salmon sateen, laundry number S-4777. 
Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1535bis. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3044



Lot n° 3045 : Chemise moutarde. US Shirt

Estimation : 30.00€

En drap dit moutarde. Tous les boutons sont présents. Modèle sans bavette anti-gaz. 
Etiquette présente mais illisible. Reste de marquages illisibles dans le col. Laundry 
Number L-4927 au bas de la chemise. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que de 
discrets trous de mite au bas de la chemise. In cloth says mustard. All buttons are 
present. Model without gas flap. Label present but illegible. Remains of illegible markings 
in the collar. Laundry Number L-4927 at the bottom of the shirt. Note a slight wear of the 
part, as well as discreet moth holes at the bottom of the shirt. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1331. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3045



Lot n° 3046 : Pantalon moutarde. US Trousers

Estimation : 30.00€

En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz présente. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille W30 L29. Laundry number L-4027. Etiquette 
du fabricant The Hercules Trouser Company, datée du 4 décembre 1943. A noter une 
certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In so-called mustard cloth, all the 
buttons are present. Gas flap present. Interior lined in white cotton fabric. Size W30 L29. 
Laundry number L-4027. Label from the manufacturer The Hercules Trouser Company, 
dated December 4, 1943. Note some patina of the piece, as well as some stains.Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1335. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3046



Lot n° 3047 : Scie à main US. US hand saw

Estimation : 30.00€

Scie articulée. Les poignées en bois sont présentes, les lames sont en bon état. 
Fabrication USA 1943. Housse en cuir marron, le fermoir est complet. Les passants au 
ceinturon sont présents. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la housse. Articulated saw. The wooden handles are present, the blades are in good 
condition. Manufacturing USA 1943. Brown leather cover, the clasp is complete. Passers-
by with the belt are present. Without visible markings. Note some wear and patina of the 
cover. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/214. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3047



Lot n° 3048 : Housse pour accessoires de canon Howitzer M2A1. Cover 
for Howitzer M2A1 cannon accessories

Estimation : 40.00€

Housse en forte toile OD. Tous les boutons pression sont fonctionnels. Fabrication 
Crawford MFG Co Inc 1942. Toutes les pochettes internes sont vides et numérotées de 1 
à 10. Cordelette présente. Etiquette marquée Accessories For 105MM Howitzer M2A1, 
The Heil Co Milwaukee WIS. A noter une légère usure et patine de la pièce.Strong canvas 
cover OD. All press studs are functional. Manufacture Crawford MFG Co Inc 1942. All 
internal pockets are empty and numbered 1 to 10. Cord present. Label marked 
Accessories For 105MM Howitzer M2A1, The Heil Co Milwaukee WIS. Note a slight wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/210. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3048



Lot n° 3049 : Light instrument M-2 pour canon Howitzer. Light 
instrument M-2 for Howitzer gun

Estimation : 30.00€

En laiton, les câbles sont incomplets. Marquages Light Instrument M-2 Stock NO 
6529317. Pile manquante. Interrupteur fonctionnel. Le système de fixation est complet. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. In brass, the cables are incomplete. 
Light Instrument markings M-2 Stock NO 6529317. Battery missing. Functional switch. 
The fixing system is complete. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/250. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3049



Lot n° 3050 : Percuteur pour Howitzer. Striker for Howitzer

Estimation : 50.00€

En métal, très lourd, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Marquages Top C3537-
7 HS 414, double grenade de l'intendance US. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Made of metal, very heavy, all moving parts are functional. Top markings C3537-7 
HS 414, US stewardship double grenade. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/260. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3050



Lot n° 3051 : Brosse de canon US dans sa housse. US cannon brush in 
its cover

Estimation : 40.00€

Brosse complète, les poils de la brosse sont en bon état. Partie métallique 9206-8766038 
90143. Housse en forte toile OD, le cordon de serrage est présent, marquée Cover Brush 
C-76513. A noter une certaine usure et patine des pièces. Complete brush, the bristles of 
the brush are in good condition. Metal part 9206-8766038 90143. Cover in strong fabric 
OD, the drawstring is present, marked Cover Brush C-76513. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/215. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3051



Lot n° 3052 : Outil de calibrage du canon Howitzer dans sa housse. 
Howitzer gun calibration tool in its bag

Estimation : 40.00€

Instrument en métal. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Poignée recouverte 
d'un caoutchouc noir, présentant des craquelures. Marquages Setter Fuze M22 Stock NO 
7578410 Serial NO 22649. Housse en forte toile OD, partie basse renforcée. Fermeture 
éclaire fonctionnelle. Marquages Cover for Fuze Setter M15 M16 M17. Une sangle 
coupée. A noter une certaine usure et patine des pièces. Metal instrument. All moving 
parts are functional. Handle covered with black rubber, showing cracks. Markings Setter 
Fuze M22 Stock NO 7578410 Serial NO 22649. Cover in strong OD canvas, reinforced 
lower part. Functional zipper. Markings Cover for Fuze Setter M15 M16 M17. A cut strap. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/216. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3052



Lot n° 3053 : Quadrant Gunners M1 dans sa housse. Quadrant 
Gunners M1 in its bag

Estimation : 40.00€

Instrument en métal, niveau à bulle fonctionnel. Plaquette marquée Quadrant Gunner 
M1, numéro 72613, daté 1943. Housse en cuir marron, le bouton pression est 
fonctionnel, la sangle de transport est présente. Marquages Case Carrying M18 38-8-26. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal instrument, functional spirit level. 
Plate marked Quadrant Gunner M1, number 72613, dated 1943. Brown leather case, the 
snap button is functional, the carrying strap is present. Case Carrying M18 markings 38-
8-26. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/254. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3053



Lot n° 3054 : Circle Airing M1 et sa housse de transport. Circle Airing 
M1 and its transport bag

Estimation : 100.00€

Trépied en métal, les pieds sont réglables. Instrument complet, les niveaux à bulle sont 
fonctionnels. En peinture kaki visiblement refaite, à 80%. Daté 1943. Optique parfaite et 
graduée. Housse en aluminium, peinture kaki à 80%. Bouchon complet avec sa sangle 
de fermeture. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal tripod, the feet are 
adjustable. Complete instrument, the spirit levels are functional. In visibly redone khaki 
paint, 80%. Dated 1943. Optics perfect and graduated. Aluminum cover, 80% khaki 
paint. Complete cap with its closing strap. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/272. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3054



Lot n° 3055 : Hache US Hudson Bay. Ax US Hudson Bay

Estimation : 40.00€

Grand modèle en bois, peinture d'origine à 60%. Partie métallique dépourvue de 
peinture. Fabrication Collins Legitimus. Housse en cuir marron, un bouton pression est 
cassé, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Beau marquage US sur le rabat et 
Hotze sous le rabat. Certaines coutures sont défaites et deux rivets sont manquants. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Large wooden model, 60% original paint. 
Metal part without paint. Manufacture Collins Legitimus. Brown leather cover, a snap 
button is broken, the belt hook is present. Beautiful US marking on the flap and Hotze 
under the flap. Some seams are undone and two rivets are missing. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/263. Category: ARTILLERIE. N° de lot : 3055





Lot n° 3056 : Capuches de veste M-43. M-43 jacket hoods

Estimation : 30.00€

Trois capuches en tissu OD7, les cordons de serrage sont présents, ainsi que les notices 
d'utilisation. Laundry number S-1584. Divers états. Les étiquettes fabricant sont 
manquantes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Three OD7 fabric hoods, 
the drawstrings are present, as well as the instructions for use. Laundry number S-1584. 
Various states. Manufacturer's labels are missing. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1640bis. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3056



Lot n° 3057 : Reproduction de veste M-1943. M-1943 jacket 
reproduction

Estimation : 20.00€

Très belle reproduction, tous les boutons sont présents. Taille 52R. A noter une légère 
usure de la pièce. Very nice reproduction, all the buttons are present. Size 52R. Note a 
slight wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1341. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3057



Lot n° 3058 : Gants en cuir Type I. Type I leather gloves

Estimation : 50.00€

Paire de gant homogène en cuir fauve. Les lanières de serrage sont présentes. Taille 11, 
datée du 19 novembre 1939. Phila QM Depot. A noter une légère patine des pièces. Pair 
of homogeneous fawn leather gloves. The tightening straps are present. Size 11, dated 
November 19, 1939. Phila QM Depot. Note a slight patina of the pieces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1647bis. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3058



Lot n° 3059 : Ceinturon Garand. Garand Belt

Estimation : 50.00€

En forte toile OD, dix compartiments pour munition. Marquages US parfait. Bouclerie en 
métal. Tous les boutons pression sont fonctionnels. Fabrication Hinson MFG CO 1943. A 
noter une légère usure de la pièce, ainsi qu'un petit accroc. In strong OD canvas, ten 
compartments for ammunition. Perfect US markings. Metal buckles. All press studs are 
functional. Manufacture Hinson MFG CO 1943. Note a slight wear of the part, as well as a 
small tear. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1680. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3059



Lot n° 3060 : Lampe de poche TL-122-A. Flashlight TL-122-A

Estimation : 50.00€

En métal, peinture kaki à 70%. Marquages TL-122-A. Le crochet de fixation est complet. 
Ampoule présente. Piles manquantes. Marquages USA Lite Made In USA. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Metal, 70% khaki paint. TL-122-A markings. The 
fixing hook is complete. Bulb present. Batteries missing. USA Lite Made In USA markings. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1489bis. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3060



Lot n° 3061 : Rallonges de gourde de cavalerie. Cavalry Gourd 
Extensions

Estimation : 40.00€

Deux rallonges en forte toile OD, tous les mousquetons sont présents, sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Two extensions in strong OD 
canvas, all carabiners are present, without visible markings. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: CAVALERIE. N° de lot : 3061



Lot n° 3062 : Housse en cuir de carabine USM1. USM1 Scabbard

Estimation : 120.00€

En épais cuir marron, toutes les sangles en cuir sont présentes. Protège levier 
d'armement en métal. Fabrication US JQMD 1944 ENS. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In thick brown leather, all leather straps are present. Metal cocking 
lever protector. Manufacture US JQMD 1944 ENS. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/236. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3062



Lot n° 3063 : Ensemble d'effets personnels US. US Personal Effects Set

Estimation : 20.00€

Comprenant une pochette incomplète, marquée Liberty Light. Une ceinture porte feuille 
en satinette chino, fermeture éclaire fonctionnelle, la sangle de maintien est complète, 
fabrication Do Belt. Une trousse de toilette pour officier en tissu kaki, modèle d'achat 
personnel, vide, fabrication Adjusto. Une boite vide pour lunette. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including an incomplete pouch, marked Liberty Light. A sheet 
belt in chino sateen, functional zipper, the support strap is complete, Do Belt 
manufacture. A khaki fabric officer's toiletry bag, personal purchase model, empty, 
Adjusto manufacture. An empty box for glasses. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1354. Category: CAVALERIE. N° de lot : 3063





Lot n° 3064 : Calots du Corps des Engineers. Engineers cap

Estimation : 30.00€

Comprenant un calot en drap kaki, liseré rouge et blanc du corps des Engineers, 
bandeau de transpiration en toile, reste d'indication nominative illisible, étiquette 
présente mais également illisible. Un calot en drap kaki, bandeau de transpiration en 
toile kaki, taille 6 7/8, étiquette du fabricant Bay State Cap Co, datée du 28 novembre 
1944. A noter une légère usure des pièces. Including a khaki cloth cap, red and white 
edging of the Engineers Corps, canvas sweatband, remainder of illegible name 
indication, label present but also illegible. A khaki cloth cap, khaki canvas sweatband, 
size 6 7/8, label from the manufacturer Bay State Cap Co, dated November 28, 1944. 
Note a slight wear of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1454bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3064



Lot n° 3065 : Ensemble d'insignes de col et crest US. Set of US collar 
and crest badges

Estimation : 30.00€

Important lot d'insignes de col, de barrettes de décorations et divers insignes. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Divers états et modèles. Important set of collar 
badges, decoration bars and various badges. Note some wear and patina of the parts. 
Various states and models. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1615bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3065



Lot n° 3066 : Vareuse d'officier US du Corps des Engineers. Engineers 
Corps Officer Jacket

Estimation : 40.00€

En tissu chocolat, tous les boutons sont présents, et marqués Essayons devise du Corps 
des Engineers US. Dépourvue d'insigne. Stripes de deux ans de service outre-mer. 
Intérieur doublé en satinette saumon. Marquages manuscrit dans le col Henry 4840 TV. 
Doublure présentant des déchirures. Etiquette du tailleur Associated Military Stores 
Chicago. Indication nominative NEH brodée. Etiquette dans la poche intérieure, datée 
1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In chocolate fabric, all buttons are 
present, and marked Let's try motto of the Corps of Engineers US. No badge. Stripes of 
two years of overseas service. Interior lined in salmon sateen. Handwritten markings in 
the Henry 4840 TV pass. Lining with tears. Tailor's label Associated Military Stores 
Chicago. Embroidered NEH name indication. Label in the inside pocket, dated 1942. Note 
some wear and patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1472bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3066



Lot n° 3067 : Patch du 3ème Ranger Bataillon. 3rd Ranger Battalion 
patch

Estimation : 60.00€

En tissu, bien marqué 3rd Ranger Btd, la couture de la partie supérieure est en partie 
incomplète et défaite. Trace de colle au dos. Après l'impressionnante performance du 
1er Bataillon de Rangers dans la Campagne d' Afrique du Nord, le 3ème Bataillon de 
Rangers fut organisé le 19 juin 1943 au Maroc, le bataillon était composé de volontaires 
américains et dirigé par le Major Herman Dammer. Le bataillon a participé à l' invasion 
de la Sicile , à l' invasion de l'Italie , le bataillon a été anéantit à la bataille de Cisterna au 
début de 1944. Elle a été désactivée le 1er juillet 1945 en Chine. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In fabric, well marked 3rd Ranger Btd, the seam of the upper 
part is partly incomplete and undone. Trace of glue on the back. After the impressive 
performance of the 1st Ranger Battalion in the North African Campaign, the 3rd Ranger 
Battalion was organized on June 19, 1943 in Morocco, the battalion was made up of 
American volunteers and led by Major Herman Dammer. The battalion participated in the 
invasion of Sicily, in the invasion of Italy, the battalion was annihilated at the Battle of 
Cisterna in early 1944. It was deactivated on July 1, 1945 in China. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: ENGINEERS. N° de lot : 3067



Lot n° 3068 : Bronze star medal nominative en boite. Bronze star 
medal named in box

Estimation : 50.00€

Boite complète, couvercle bien marqué Bronze Star Medal. Décoration complète avec 
son ruban et son attache, indication nominative gravée au dos Alois Karotko. 
Boutonnière et barrette de décoration absentes. A noter une certaine patine de la pièce. 
Incorporé le 15 mai 1942 à Eris en Pennsylvanie. Complete box, cover well marked 
Bronze Star Medal. Decoration complete with its ribbon and its clip, name indication 
engraved on the back Alois Karotko. Buttonhole and decorative bar missing. Note a 
certain patina of the piece. Incorporated May 15, 1942 in Eris, Pennsylvania. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1545bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3068



Lot n° 3069 : Drapeau du transportation Corps. Transportation Corps 
Flag

Estimation : 50.00€

En tissu coton, insigne imprimé du Transportation Corps. Biface. Une patte en cuir pour 
la fixation au mat sont présentes. Sans marquages visibles. Dimensions 84 x 125 cm. A 
noter une certaine patine des pièces, ainsi que quelques déchirures et tâches. Cotton 
fabric, printed Transportation Corps badge. Biface. A leather tab for fixing to the mast 
are present. Without visible markings. Dimensions 84 x 125 cm. Note a certain patina of 
the parts, as well as some tears and stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1719. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3069



Lot n° 3070 : Insigne de casquette troupe sur son carton d'origine. 
Troop cap badge on its original box

Estimation : 20.00€

Insigne en métal doré, fabrication en deux parties. Vis et écrou présents. Carton marqué 
24 Karat Gold Plated. Fabrication Denmark's Military Equipment CO NY. A noter une 
certaine patine de la pièce. Gold-tone metal badge, made in two parts. Screw and nut 
present. Box marked 24 Karat Gold Plated. Manufacturing Denmark's Military Equipment 
CO NY. Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1616bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3070



Lot n° 3071 : Vareuse troupe des Engineers China Burma. China 
Burma Engineers Troop Jacket

Estimation : 50.00€

En drap kaki, la majorité des boutons sont présents. Disques de col de troupe des 
Engineers. Très bel insigne en cannetille China Burma, monté machine. Grades de 
manche également montés machine. Stripes de 18 mois de service outre-mer. Taille 
38R. Insigne de démobilisation monté machine. Une barrette de décoration sur la 
poitrine. Etiquette du fabricant De Rossi & Son Co, datée du 13 janvier 1942. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. In khaki cloth, 
most of the buttons are present. Engineers Troop Collar Discs. Very beautiful insignia in 
China Burma cannetille, machine mounted. Sleeve grades also machine assembled. 
Stripes of 18 months of overseas service. Size 38R. Machine mounted demobilization 
badge. A decorative bar on the chest. Label from the manufacturer De Rossi & Son Co, 
dated January 13, 1942. Note some wear and patina of the part, as well as some moth 
licks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1656. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3071



Lot n° 3072 : Housse de masque anti-gaz d'assaut. Assault Gas Mask 
Cover

Estimation : 80.00€

En toile caoutchouté noire, toutes les sangles sont présentes, tous les boutons pressions 
sont fonctionnels. Marquages Army Combat Service Gas Mask. A noter une certaine 
patine de la pièce. In black rubberized canvas, all the straps are present, all the snaps 
are functional. Army Combat Service Gas Mask markings. Note a certain patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1670. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3072



Lot n° 3073 : Pince coupante US. US cutting pliers

Estimation : 30.00€

Manche en caoutchouc, partie métallique marquée US WM Schollhorn CO 1941, un 
manque au niveau de la partie coupante. Housse en toile OD, reste de marquage US, le 
bouton pression est fonctionnel, le crochet de fixation au ceinturon est présent, 
fabrication Lee 1944. Housse fortement délavée. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Rubber handle, metal part marked US WM Schollhorn CO 1941, a lack in the 
cutting part. OD canvas cover, US markings remain, the snap button is functional, the 
belt hook is present, Lee 1944 manufacture. Heavily faded cover. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1571. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3073



Lot n° 3074 : Chemical Agent Detector Kit M9A2

Estimation : 80.00€

Housse en forte toile OD renforcée, beaux marquages sur la housse. Tous les boutons 
sont fonctionnels. Sangle de transport présente. Contenant de nombreux accessoires. 
Incomplète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Cover in strong reinforced 
OD canvas, beautiful markings on the cover. All buttons are functional. Carry strap 
present. Containing many accessories. Incomplete. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1572bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3074



Lot n° 3075 : Musette GP 1945. Musette GP 1945

Estimation : 30.00€

En forte toile OD bicolore. La sangle de transport est présente. Beau marquage US sur la 
face avant. Fabrication Mahaffey Bros Tent & Awning Co 1945. A noter une légère usure 
de la pièce. In strong two-tone OD canvas. The carrying strap is present. Beautiful US 
marking on the front. Manufacture Mahaffey Bros Tent & Awning Co 1945. Note a slight 
wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1676. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3075



Lot n° 3076 : Cargo Pack M-1945

Estimation : 30.00€

En forte toile OD, la majorité des sangles sont présentes. Intérieur doublé en toile 
imperméable. Marquage US sur le rabat. Fabrication Breslee MFG CO 1945. Indication 
nominative illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce.In strong OD canvas, 
the majority of the straps are present. Interior lined in waterproof canvas. US branding 
on the flap. Manufacture Breslee MFG CO 1945. Name indication illegible. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1677. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3076



Lot n° 3077 : Casque USM1 Port of Embarcation. USM1 Port of 
Embarcation Helmet

Estimation : 450.00€

Coque de casque USM1, fermeture du jonc à l'avant, numéro de lot 655 C, correspondant 
à une fabrication de septembre 1943. Pontets fixe. Jugulaires absentes. Insigne du Port 
of Embarcation et marquages illisibles, recouvert d'une peinture verte postérieure. 
L'insigne se trouve bien sous la peinture. Liner en matériaux composite haute pression, 
fabrication Westinghouse, coiffe présente, mais fortement abîmée et comportant des 
manques. Peinture kaki à 70%, insigne du Port of Embarcation 36 sur la face avant. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. USM1 helmet shell, snap ring closure at 
the front, batch number 655 C, corresponding to a manufacture from September 1943. 
Fixed saddles. Chinstrap absent. Badge of the Port of Embarcation and illegible 
markings, covered with a posterior green paint. The badge sits well under the paint. 
Liner in high pressure composite materials, Westinghouse manufacture, cap present, but 
severely damaged and with gaps. 70% khaki paint, Port of Embarcation 36 badge on the 
front. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1165. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3077



Lot n° 3078 : Capuches de veste M-43. M-43 jacket hoods

Estimation : 40.00€

Quatre capuches en tissu OD7, les cordons de serrage sont présents, ainsi que les 
notices d'utilisation. Laundry number M-0768, B-0938, et C-1334-4. Divers états. Les 
étiquettes fabricant sont illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Four 
OD7 fabric hoods, the drawstrings are present, as well as the instructions for use. 
Laundry number M-0768, B-0938, and C-1334-4. Various states. Manufacturer's labels 
are illegible. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1641bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3078



Lot n° 3079 : Pantalon Field Cotton OD. Field Cotton OD Trousers

Estimation : 50.00€

En popeline OD7, tous les boutons sont présents. Très belle couleur satinée. Etiquette du 
fabricant Modern Clothing Corp, datée du 5 mars 1945. Taille 30 x 34. A noter une légère 
patine de la pièce. In OD7 poplin, all buttons are present. Very beautiful satin color. 
Label from the manufacturer Modern Clothing Corp, dated March 5, 1945. Size 30 x 34. 
Note a slight patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1521bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3079



Lot n° 3080 : Sacoche et accessoire du Génie US. US Engineer bag and 
accessory

Estimation : 120.00€

Housse en forte toile OD, toutes les sangles en cuir sont présentes, poignée de transport 
en cuir. Sans marquages visibles. Reproduction d'une table US pliante à l'intérieur de la 
housse. Les pieds de table sont bien d'origine WW2. Contenant également un cahier 
d'origine. Une housse en cuir pour la règle de calcul Dietzger vide. A noter une légère 
patine de la pièce. Cover in strong OD canvas, all leather straps are present, leather 
carrying handle. Without visible markings. Reproduction of a folding US table inside the 
cover. The table legs are original WW2. Also containing an original notebook. A leather 
cover for the empty Dietzger calculation ruler. Note a slight patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/266. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3080



Lot n° 3081 : Musette M-36 British Made

Estimation : 50.00€

En forte toile OD, toutes les sangles sont présentes. La sangle de transport est 
manquante. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication MECO 1943 British Made. A 
noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In strong OD canvas, all 
straps are present. The carrying strap is missing. Beautiful US marking on the flap. MECO 
1943 British Made manufacturing. Note a certain patina of the piece, as well as some 
stains.Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1462bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3081



Lot n° 3082 : Housse de masque anti-gaz d'assaut. Assault Gas Mask 
Cover

Estimation : 80.00€

En toile caoutchouté noire, toutes les sangles sont présentes, tous les boutons pressions 
sont fonctionnels. Marquages Army Combat Service Gas Mask. A noter une certaine 
patine de la pièce. In black rubberized canvas, all the straps are present, all the snaps 
are functional. Army Combat Service Gas Mask markings. Note a certain patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1671. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3082



Lot n° 3083 : Ensemble de manuels technique US. US technical 
manual set

Estimation : 40.00€

Comprenant un TM5-230 Topographic Drafting, daté novembre 1940. Un FM 5-35 Corps 
of Engineers Reference Data, daté du 24 mars 1944. Un FM 5-10 Corps of Engineers 
Construction and Routes of Communication, daté du 28 janvier 1944. A noter une 
certaine usure et patine des pièces, surtout au niveau des tranches et des couvertures. 
Including a TM5-230 Topographic Drafting, dated November 1940. An FM 5-35 Corps of 
Engineers Reference Data, dated March 24, 1944. An FM 5-10 Corps of Engineers 
Construction and Routes of Communication, dated January 28, 1944. A note some wear 
and patina of the parts, especially on the edges and covers.Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/207. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3083





Lot n° 3084 : Livret et insignes du Corps des Engineers. Engineers 
Corps Booklet and Badges

Estimation : 50.00€

Comprenant un livret intitulé Engineering The Victory. Deux modèles différents 
d'insignes du 36th Engineer Combat Regiment. Une paire d'insigne de col tissu des 
Engineers. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a booklet titled 
Engineering The Victory. Two different models of insignia of the 36th Engineer Combat 
Regiment. A pair of Engineers fabric collar badges. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1071bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3084



Lot n° 3085 : Ensemble d'équipement US. US Equipment Set

Estimation : 30.00€

Comprenant une housse vide en toile OD7, marquée Case Cleaning Rod C6573, datée 
1944, le crochet de fixation au ceinturon est présent. Une housse vide en toile OD7, 
marquée Case Cleaning Rod M15-C64274A, fabrication Bearse MFG CO 1943, le crochet 
de fixation au ceinturon est présent. Une housse vide pour le transport des drapeaux de 
signalisation du Signal Corps, bien marquée US Army Flag Kit Type CS-16. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including an empty OD7 canvas cover, marked Case 
Cleaning Rod C6573, dated 1944, the belt hook is present. An empty OD7 canvas cover, 
marked Case Cleaning Rod M15-C64274A, made by Bearse MFG CO 1943, the belt 
attachment hook is present. An empty bag for transporting Signal Corps signal flags, well 
marked US Army Flag Kit Type CS-16. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1570bis. Category: ENGINEERS. N° de lot : 3085





Lot n° 3086 : Chapeau US. US hat

Estimation : 20.00€

En feutre marron. Sangle en cuir faisant le tour de la coiffure. Bandeau de transpiration 
en toile. Indication manuscrite HAI 1940. Jugulaire manquante. Modèle ne disposant pas 
d'œillet pour la fixation de l'insigne. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que des tâches et des trous de mite. In brown felt. Leather strap going around the 
hairstyle. Canvas sweatband. Handwritten indication HAI 1940. Chinstrap missing. Model 
without eyelet for attaching the badge. Note some wear and patina of the part, as well as 
stains and moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/35ter. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3086



Lot n° 3087 : Blouson M-41 de Lieutenant de la 36ème DI. M-41 
Lieutenant jacket of the 36th ID

Estimation : 200.00€

En popeline kaki, second modèle. Tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle, fabrication Conmar. Intérieur doublé en drap kaki, étiquette dans le col, 
indiquant une taille 40R. Grades de Lieutenant tissé monté main au niveau des pattes 
d'épaule. Patch de la 36ème DI remonté. Brevet USAAF tissé et monté main. Etiquette du 
fabricant Hillsdale MFG CO, datée du 30 mai 1942. Col usé et déchiré au niveau de la 
nuque. Bas des manches usés et déchirés. A noter une légère usure et patine de la 
pièce, ainsi que quelques discrètes tâches. In khaki poplin, second model. All buttons are 
present. Functional zipper, Conmar manufacture. Interior lined in khaki cloth, label in the 
collar, indicating a size 40R. Hand-woven Lieutenant ranks at the shoulder straps. Patch 
of the 36th ID reassembled. Hand woven and assembled USAAF patent. Label from the 
manufacturer Hillsdale MFG CO, dated May 30, 1942. Collar worn and torn at the nape of 
the neck. Worn and torn cuffs. Note a slight wear and patina of the part, as well as some 
discreet stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/258. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3087



Lot n° 3088 : Pantalon moutarde. US Trousers

Estimation : 40.00€

En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Bavette anti-gaz complète. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc, indication d'une taille W33 L31. Etiquette du 
fabricant H W Zweig MFG Co, datée du 29 octobre 1941. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. In so-called mustard cloth, all the buttons are present. Full gas flap. 
Interior lined in white cotton fabric, indication of a size W33 L31. Label of the 
manufacturer H W Zweig MFG Co, dated October 29, 1941. Note a slight wear and patina 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/261. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3088



Lot n° 3089 : Gants US. US Gloves

Estimation : 40.00€

Paire homogène en drap OD et cuir marron. Etiquette indiquant une taille 9. A noter une 
légère usure des pièces, ainsi que quelques léchures de mite. Homogeneous pair in OD 
cloth and brown leather. Label indicating a size 9. Note a slight wear of the parts, as well 
as some moth licks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/246. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3089



Lot n° 3090 : Buckle Boots

Estimation : 100.00€

En cuir marron, sept œillets de laçage, les lacets sont présents. Jambières attenantes 
disposant de leurs deux boucles de fermeture. Paire homogène. Semelles talons usés, 
reste de terre. Marquages 9 1/2 D HR. Approximativement une pointure 44/45 française. 
A noter une certaine patine des pièces. In brown leather, seven lacing eyelets, the laces 
are present. Adjoining leggings with their two closing buckles. Homogeneous pair. Worn 
heel soles, remains of earth. Markings 9 1/2 D HR. Approximately a French size 44/45. 
Note a certain patina of the part Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/257. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3090



Lot n° 3091 : Grouping de la 36th DI. Grouping of the 36th DI

Estimation : 80.00€

Comprenant une gourmette en métal, insigne de la 36th di en relief, marquages 36th Div 
Germany. Un petit insigne 36th DI, attache présente. Un mouchoir commémoratif de la 
36ème DI. Cinq broches avec chaînette de la 36ème DI US. Deux insignes représentant 
l'insigne de la 36th DI. Un insigne de la 3ème DI US, attache présente. Cinq crest du 
133rd Field Artillery Regiment, les attaches sont présentes. Une paire de Crest du 132nd 
Field Artillery Regiment. Une paire de crest du 143rd Infantry Regiment. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including a metal curb chain, embossed 36th di 
badge, 36th Div Germany markings. A small 36th ID badge, attached. A commemorative 
handkerchief of the 36th ID. Five pins with chain from the 36th US ID. Two badges 
representing the badge of the 36th ID. A badge of the 3rd US ID, attachment present. 
Five crest of the 133rd Field Artillery Regiment, attachments are present. A pair of Crest 
from the 132nd Field Artillery Regiment. A pair of crest from the 143rd Infantry 
Regiment. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/269. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3091



Lot n° 3092 : Masque anti-gaz US. US gas mask

Estimation : 80.00€

Housse en toile OD 7. Beau marquage US sur le rabat. Marquages Army Lightweight 
Optical Mask. Toutes les sangles sont présentes. Les boutons pressions sont 
fonctionnels. Masque en caoutchouc noir, complet avec son flexible et son filtre. Tous les 
accessoires sont présents. A noter une légère usure et patine des pièces. Canvas cover 
OD 7. Beautiful US marking on the flap. Army Lightweight Optical Mask markings. All 
straps are present. The snaps are functional. Black rubber mask, complete with its hose 
and filter. All the accessories are present. Note a slight wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/205. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3092



Lot n° 3093 : Holster de Colt 45. Colt 45 holster

Estimation : 60.00€

En cuir marron, beau marquage US sur le rabat. Le crochet de fixation au ceinturon est 
présent. Fabrication Sears 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
brown leather, beautiful US marking on the flap. The belt attachment hook is present. 
Sears 1942 manufacture. Note some wear and patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/245. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3093



Lot n° 3094 : Baïonnette de Garand. Garand bayonet

Estimation : 80.00€

Modèle longue. Plaquettes en bois, maintenues par un rivet. Lame complète dans sa 
longueur, partiellement affûtée, dans son phosphatage d'origine à 70%. Fabrication SA 
1918, numéro US 772042. Fourreau complet, le crochet de fixation au ceinturon est 
présent, bien marqué US, peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Long model. Wooden plates, held by a rivet. Blade complete in its length, partially 
sharpened, in its original 70% phosphating. Manufacture SA 1918, number US 772042. 
Complete scabbard, the belt attachment hook is present, well marked US, 80% khaki 
paint. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/235. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3094



Lot n° 3095 : Boussole M2 US dans sa housse. M2 US compass in its 
case

Estimation : 60.00€

Housse en cuir marron, le bouton pression est fonctionnel. Passant de ceinturon complet. 
Marquages Case Carrying M19, restes du numéro 66266 sur le rabat. Boussole complète, 
plaquette marquée Compass M2, numéro 66266. Peinture à 90%, fonctionnelle. 
Ensemble parfaitement homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Brown leather cover, the snap button is functional. Full belt loop. Case Carrying M19 
markings, number 66266 remains on the flap. Complete compass, plate marked 
Compass M2, number 66266. 90% paint, functional. Perfectly homogeneous whole. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/241. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3095



Lot n° 3096 : Lampe de poche TL 222 A. Flashlight TL 222 A

Estimation : 40.00€

En métal, peinture quasi absente. Nombreuses bosses. Le crochet de fixation est 
présent. Interrupteur fonctionnel. Ampoule présente. Fabrication Eveready. Une pile 
Army BA30 Navy type C présente. Corps de la lampe fortement bosselé. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In metal, paint almost absent. Numerous bumps. 
The fixing hook is present. Functional switch. Bulb present. Eveready manufacturing. An 
Army BA30 Navy type C battery present. Heavily dented lamp body. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/252. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3096



Lot n° 3097 : Ensemble de manuels technique US. US technical 
manual set

Estimation : 40.00€

Comprenant un TM 5-235 Technical Manual Surveying, page de garde manquante, daté 
1940. Un TM5-236, Technical Manual Surveying Table, tampon marqué Company Library, 
page de garde manquante, daté 1940. Un EM 908, Surveying, complet, daté 1944. A 
noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des manques au niveau des 
tranches et des couvertures. Including a TM 5-235 Technical Manual Surveying, missing 
cover page, dated 1940. One TM5-236, Technical Manual Surveying Table, stamp 
marked Company Library, missing cover page, dated 1940. An EM 908, Surveying, 
complete, dated 1944. Note some wear and patina of the parts, as well as gaps in the 
edges and covers. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/206. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3097



Lot n° 3098 : Lunette d'observation M-49 et son trépied. M-49 
spotting scope and its tripod

Estimation : 120.00€

Lunette en métal, peinture kaki à 80%, plaquette illisible. Protèges optiques présent. 
Optique parfaite. Housse de rangement complète. Sangle de transport en cuir marron. 
Peinture à 70%. Couvercle marqué 3073B. Trépied en métal, peinture à 80%, toutes les 
pièces mobiles sont fonctionnelles, marquages 7575959. Sacoche en toile OD, tous les 
boutons pression sont fonctionnels, sangle de transport présente. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Metal bezel, 80% khaki paint, illegible plate. Optical 
protectors present. Perfect optics. Complete storage cover. Brown leather carrying strap. 
70% paint. Cover marked 3073B. Metal tripod, 80% painted, all moving parts are 
functional, markings 7575959. OD canvas bag, all snaps are functional, carry strap 
present. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/212. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3098



Lot n° 3099 : Réchaud US. US stove

Estimation : 20.00€

Boite complète avec son couvercle, peinture quasi absente. Traces de brûlure sur le 
pourtour de la boite. Marquage illisible. Réchaud incomplet, sans marquages visibles. 
Tous les accessoires sont manquants. Bombonne ne disposant pas d'étiquette. A noter 
une forte usure et patine de la pièce. Complete box with its cover, paint almost absent. 
Traces of burns around the edge of the box. Illegible marking. Incomplete stove, without 
visible markings. All the accessories are missing. Bottle without label. Note a strong wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/217. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3099



Lot n° 3100 : Casquette de musicien de l'US Army. US Army musician 
cap

Estimation : 60.00€

En drap kaki, fausse jugulaire en cuir verni. Visière en cuir marron. Insigne métallique de 
musicien, modèle pour officier. Intérieur doublé en satinette jaune, mica présent sans 
marquages. Bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une certaine usure de la 
pièce, ainsi que quelques léchures de mite. In khaki cloth, faux patent leather chin strap. 
Brown leather visor. Metal badge of a musician, model for an officer. Interior lined in 
yellow sateen, mica present without markings. Brown leather sweatband. Note some 
wear on the part, as well as some moth licks. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1559bis. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3100



Lot n° 3101 : Ensemble de vareuses de sortie US. Set of US jackets

Estimation : 40.00€

Comprenant un blouson Ike, dépourvu d'insigne, tous les boutons sont présents, 
étiquette dans le col indiquant une taille 38L. Etiquette du fabricant Herman D Oritsky, 
datée du 18 décembre 1944. Un blouson ike, tous les boutons sont présents, dépourvu 
d'insignes, grades de manche montés machine, étiquette dans le col indiquant une taille 
40R, laundry number B-7355. Etiquette du fabricant Albert Turner & Co, datée du 3 juin 
1944. A noter une légère usure et patine des pièces. Including an Ike jacket, without 
badge, all buttons are present, label in the collar indicating a size 38L. Label from the 
manufacturer Herman D Oritsky, dated December 18, 1944. An ike jacket, all buttons are 
present, without insignia, machine-mounted sleeve ranks, label in the collar indicating a 
size 40R, laundry number B-7355. Label from the manufacturer Albert Turner & Co, 
dated June 3, 1944. Note a slight wear and patina of the parts.Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1468bis. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3101



Lot n° 3102 : Divers insignes US. Various US badges

Estimation : 50.00€

Comprenant un patch de la 5ème armée. Un patches de la 9ème armée. Trois patch de 
la 1ère armée. Deux patch de la 3ème armée. Deux patch de l'Army Ground Forces. Un 
patch Army Service Forces. Un patch de la 103ème DI. Un patch de l'European 
Headquarters. Un patch de la 95ème DI US. Deux patch du Western AA DEF SEC. Un 
patch de la 10ème Armée. Un patch de la 7ème Armée. Un patch de la 5ème DI. Un 
patch Antilles Department. Un patch armoured forces centre. Un patch anti-aircraft 
command. Un patch du 1er Corps. Un patch de la 8ème armée. Un patch du 6ème Corps. 
Un patch Wester Pacific Command. Un patch Pacific Ocean Theatre. Un patch du 13ème 
Corps. Quatre patch du Port of Embarkation. Un patch Amphibious Engineer Unit. Un 
patch du 11ème Corps. Un patch de la 65ème DI US. Divers états et périodes. Including a 
patch of the 5th Army. A patches of the 9th army. Three patches of the 1st army. Two 
3rd Army patches. Two Army Ground Forces patches. An Army Service Forces patch. A 
patch from the 103rd DI. A patch of the European Headquarters. A patch of the 95th US 
ID. Two patch of Western AA DEF SEC. A patch of the 10th Army. A 7th Army patch. A 
patch from the 5th ID. A West Indies Department patch. An armored forces center patch. 
An anti-aircraft command patch. A patch of the 1st Corps. An 8th Army patch. A patch of 
the 6th Corps. A Wester Pacific Command patch. A Pacific Ocean Theater patch. A patch 
of the 13th Corps. Four Port of Embarkation patches. An Amphibious Engineer Unit patch. 
A patch of the 11th Corps. A patch of the 65th US ID. Various states and periods. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1611bis. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3102



Lot n° 3103 : Boites de décoration US

Estimation : 30.00€

Comprenant une boite vide de la Purple Heart et une boite vide de la Bronze Star Medal. 
Les décorations sont manquantes. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1621bis. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3103



Lot n° 3104 : Housse en cuir pour le Fusil Garand M1. Garand M1 
scabbard

Estimation : 150.00€

En épais cuir marron, toutes les sangles en cuir sont présentes. Protège levier 
d'armement en métal. Fabrication US JQMD 1943 JD. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. In thick brown leather, all leather straps are present. Metal cocking lever 
protector. Manufacture US JQMD 1943 JD. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/238. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3104



Lot n° 3105 : Insigne et documents de la 99ème DI US. Insignia and 
documents of the 99th US ID

Estimation : 50.00€

Comprenant sept papier à lettre à en-tête de la 99ème DI US, feuillet double, pliure au 
centre des pièces. Un document pour la 1ère réunion des vétérans de la 99ème DI à 
Pittsburgh en juin 1950. Sept insignes tissu de la 99ème DI US. La 99e Division 
d’infanterie était une unité de l’ armée américaine pendant la Seconde Guerre mondiale. 
Il a joué un rôle stratégique dans la bataille des Ardennes lorsque ses troupes 
inexpérimentées ont tenu fermement sur l’épaule nord de l’avance allemande, leur 
refusant l’accès au réseau routier nordique vital qui menait à la Belgique. A noter une 
certaine patine des pièces. Consisting of seven US 99th ID letterhead, double sheet, 
center fold of coins. A document for the 1st meeting of the 99th ID veterans in Pittsburgh 
in June 1950. Seven fabric badges of the 99th US ID. The 99th Infantry Division was a 
unit of the United States Army during World War II. He played a strategic role in the 
Battle of the Bulge when his inexperienced troops held firm on the northern shoulder of 
the German advance, denying them access to the vital northern road network that led to 
Belgium. Note a certain patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/728ter. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3105





Lot n° 3106 : Ensemble de gourmettes américaine. American curb 
chain set

Estimation : 60.00€

Comprenant une gourmette en métal, les maillons sont gravés Caserta, Africa, Rome, 
Anzio, Cassino, partie centrale gravée 1944 Naples do not forget me. Une gourmette en 
métal, gravée Anzio 1944. Une gourmette en métal, les maillons sont marqués Africa, 
Sicily, Naples, Anzio, Cassino, partie principale bien marquée Rome. Une gourmette en 
métal, gravée Naples 1944 Roma, Anzio, Cassino. Une gourmette en métal, gravée 
Napoli 1944 Anzio, Roma. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a 
metal curb chain, the links are engraved Caserta, Africa, Rome, Anzio, Cassino, central 
part engraved 1944 Naples do not forget me. A metal bracelet, engraved Anzio 1944. A 
metal bracelet, the links are marked Africa, Sicily, Naples, Anzio, Cassino, main part well 
marked Rome. A metal bracelet, engraved Naples 1944 Roma, Anzio, Cassino. A metal 
bracelet, engraved Napoli 1944 Anzio, Roma. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/271. Category: INFANTERIE. N° de lot : 3106





Lot n° 3107 : Caisse de transport de bouteilles 7 UP. Bottle transport 
box 7 UP

Estimation : 80.00€

Caisse en bois. Beaux marquages 7 UP de couleur vert. Datée 1943. Contenant neuf 
bouteilles vides de 7 Up, en verre, les marquages sont en bon état, les capsules sont 
manquantes. Les séparations intérieures sont présentes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Vide. Dimensions 44 x 29 x 23 cm. Wooden box. Beautiful 7 UP 
markings in green color. Dated 1943. Containing nine empty 7 Up bottles, in glass, the 
markings are in good condition, the capsules are missing. The interior partitions are 
present. Note some wear and patina of the part. Empty. Dimensions 44 x 29 x 23 cm. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/268. Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3107



Lot n° 3108 : Calots de l'Ordnance Department. Ordnance Department 
caps

Estimation : 20.00€

Deux calots en tissu chino et drap kaki, liseré jaune et rouge de l'Ordnance Department. 
A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des tâches. Two caps in chino 
fabric and khaki cloth, yellow and red edging from the Ordnance Department. Note some 
wear and patina of the parts, as well as stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1419ter. Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3108



Lot n° 3109 : Livre The Story Of Lucky Strike. The story of Lucky 
Strike book

Estimation : 20.00€

Couverture cartonnée, ouvrage intitulé The Story Of Lucky Strike par Roy C Flannagan. 
Complet. Texte en anglais. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Hardcover, 
book titled The Story Of Lucky Strike by Roy C Flannagan. Full. Text in English. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2161ter. Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3109



Lot n° 3110 : Paquets de bonbons Charms. Charms candy packs

Estimation : 60.00€

Deux paquets de bonbons, jamais ouvert, en très bon état. Fabrication Charms Co 
Bloomfield NJ USA. A noter une légère usure et patine des pièces. Two packets of candy, 
never opened, in very good condition. Manufacture Charms Co Bloomfield NJ USA. Note a 
slight wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3110



Lot n° 3111 : Caisse de transport de bouteilles 7 UP. Bottle transport 
box 7 up

Estimation : 50.00€

Caisse en bois. Beaux marquages 7 UP de couleur rouge. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Vide. Dimensions 42 x 29 x 26 cm. Wooden box. Beautiful 7 UP 
markings in red color. Note some wear and patina of the part. Empty. Dimensions 42 x 
29 x 26 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/267. Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3111



Lot n° 3112 : Boite de ration Dinner. Dinner ration box

Estimation : 30.00€

Boite de conserve, jamais ouverte, l'ouvre boite est complet et fixé d'origine sur le 
couvercle. Marquée Dinner C Ration B Unit. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Tin can, never opened, the can opener is complete and originally attached to the 
lid. Marked Dinner C Ration B Unit. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/251. Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3112



Lot n° 3113 : Livre The Story Of Lucky Strike. The story of Lucky 
Strike book

Estimation : 20.00€

Couverture cartonnée, ouvrage intitulé The Story Of Lucky Strike par Roy C Flannagan. 
Complet. Texte en anglais. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Hardcover, 
book titled The Story Of Lucky Strike by Roy C Flannagan. Full. Text in English. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2163ter. Category: INTENDANCE US. N° de lot : 3113





Lot n° 3114 : Calot troupe du Medical Department du 12th Cavalry 
Regiment. Medical Department of the 12th Cavalry Regiment cap

Estimation : 30.00€



En drap kaki, liseré bordeaux et blanc du Médical Department. Intérieur doublé en tissu 
kaki, bandeau de transpiration en cuir marron. Insigne en métal émaillé du 12th Cavalry 
Regiment, fabrication NS Meyer Inc. A , noter une certaine usure et patine de la pièce. Le 
3 janvier 1933, la douzième cavalerie est affectée à la 1re division de cavalerie. Le 
régiment est arrivé en Australie le 26 juillet 1943 et a commencé six mois 
d'entraînement dans la jungle et en opération amphibie. Le premier assaut du régiment 
dans la guerre du Pacifique a eu lieu le 29 février 1944 lorsque ses soldats ont attaqué 
les îles Los Negros dans les îles de l'Amirauté, au nord de la Nouvelle-Guinée. La 
douzième cavalerie a été affectée à la campagne Leyte-Samar et a aidé à libérer ces îles 
du contrôle japonais malgré une résistance obstinée. In khaki cloth, burgundy and white 
border from the Medical Department. Interior lined in khaki fabric, sweatband in brown 
leather. Enamelled metal badge of the 12th Cavalry Regiment, manufactured by NS 
Meyer Inc. A, note some wear and patina of the piece. On January 3, 1933, the twelfth 
cavalry was assigned to the 1st cavalry division. The regiment arrived in Australia on July 
26, 1943 and began six months of training in the jungle and in amphibious operations. 
The regiment's first assault in the Pacific War took place on February 29, 1944 when its 
soldiers attacked the Los Negros Islands in the Admiralty Islands, northern New Guinea. 
The Twelfth Cavalry was assigned to the Leyte-Samar campaign and helped liberate 
these islands from Japanese control despite stubborn resistance. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1310. Category: MEDICAL US. N° de lot : 3114



Lot n° 3115 : Chemise moutarde. US Shirt

Estimation : 30.00€

En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents, modèle sans bavette anti-gaz. 
Laundry number illisible dans le col. Etiquette marquée 58754 L52 au bas de la chemise. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. In so-called mustard cloth, all buttons are 
present, model without gas flap. Laundry number illegible in the collar. Label marked 
58754 L52 at the bottom of the shirt. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1340. Category: MEDICAL US. N° de lot : 3115



Lot n° 3116 : Brassards de la Croix Rouge. Red cross armband

Estimation : 30.00€

Deux brassard en tissu coton blanc, les croix rouge sont imprimés. Pas de systèmes de 
fermeture. Neufs de stock. Two white cotton fabric armbands, the red crosses are 
printed. No locking systems. New from stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: MEDICAL US. N° de lot : 3116



Lot n° 3117 : Combat Medical Badge

Estimation : 80.00€

En métal, fabrication en creux. Attache complète. Sans marquages fabricant visibles. A 
noter une certaine patine de la pièce. In metal, hollow manufacturing. Complete 
attachment. Without visible manufacturer markings. Note a certain patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: MEDICAL US. N° de lot : 3117



Lot n° 3118 : Musette M-36 provenant de Normandie. Musette M-36 
from Normandy

Estimation : 30.00€

En toile OD, reste de marquage US sur la face avant. La sangle de transport est 
manquante. Marquages fabricant illisible. Reste d'un laundry number B-0566 sous le 
rabat. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches et des réparations 
d'époque. Les mousquetons sont incomplets. Selon les informations du vendeur, cette 
musette provient du secteur de Saint-Lô. In OD canvas, remains of US marking on the 
front. The carrying strap is missing. Manufacturer markings illegible. Remains of a 
laundry number B-0566 under the flap. Note some wear on the part, as well as vintage 
stains and repairs. The carabiners are incomplete. According to the seller's information, 
this bag comes from the Saint-Lô sector. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1420bis. Category: MEDICAL US. N° de lot : 3118



Lot n° 3119 : Pelle pliante US. US folding shovel

Estimation : 30.00€

Manche en bois en peinture d'origine à 70%. Partie métallique disposant d'un reste de 
peinture à 30%. Nombreuses marques d'oxydation et reste de terre, marquages illisibles. 
Housse en toile OD bicolore. Beau marquage US sur la face avant. Crochet réglable au 
dos de la pièce. Fabrication Johansem 1944. A noter une certaine usure et oxydation de 
la pièce. Wooden handle in 70% original paint. Metal part with 30% paint residue. 
Numerous oxidation marks and remains of soil, illegible markings. Two-tone OD canvas 
cover. Beautiful US marking on the front. Adjustable hook on the back of the piece. 
Manufacture Johansem 1944. Note some wear and oxidation of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1413bis. Category: MEDICAL US. N° de lot : 3119



Lot n° 3120 : Drapeau US 48 étoiles. US 48 stars flag

Estimation : 60.00€

En tissu coton. 48 étoiles rapportées. Œillets en laiton. Marquages Defiange Cotton 
Bunting. Dimensions 120 x 180 cm. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. In cotton fabric. 48 stars reported. Brass eyelets. Defiange Cotton 
Bunting markings. Dimensions 120 x 180 cm. Note a certain patina of the piece, as well 
as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1436bis. Category: MEDICAL US. N° de lot : 3120





Lot n° 3121 : Pull 5 boutons US. 5 US buttons sweater

Estimation : 80.00€

En lainage kaki, tous les boutons sont présents. Etiquette du fabricant Jantzen Knitting 
Mills, taille médium, datée du 5 avril 1944. A noter de nombreux trous de mite sur 
l'ensemble de la pièce. In khaki wool, all buttons are present. Jantzen Knitting Mills 
manufacturer's label, medium size, dated April 5, 1944. Note numerous moth holes 
throughout the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3121



Lot n° 3122 : Ensemble de ceintures de pantalon nominatives US. US 
Name Trouser Belt Set

Estimation : 40.00€

Comprenant une ceinture en forte toile beige, boucle en laiton, disposant de l'insigne de 
l'US Army, fabrication Solid Brass, indication nominative Papke. Une ceinture en forte 
toile bleue, indication nominative Day Steve 2347687, boucle en laiton, fabrication Solid 
Brass. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a belt in strong beige 
canvas, brass buckle, featuring the badge of the US Army, Solid Brass manufacture, 
name indication Papke. A belt in strong blue canvas, name Day Steve 2347687, brass 
buckle, Solid Brass manufacturing. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1173. Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3122



Lot n° 3123 : Accessoires MP. Military Police Accessories

Estimation : 100.00€

Comprenant un ceinturon en tissu coton blanc, bouclerie en laiton, fabrication US 1944. 
Un baudrier en tissu coton blanc, avec sa sangle, fabrication US British Made 1944. Une 
pochette pour chargeurs de Colt 45 en tissu coton blanc, bouton pression fonctionnel, 
aucuns marquages visibles, indication nominative manuscrite au dos, Shyory. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Including a belt in white cotton fabric, brass 
fittings, made in US 1944. A harness in white cotton fabric, with its strap, made in US 
British Made 1944. A pouch for Colt 45 magazines in white cotton fabric, functional press 
stud, none visible markings, handwritten name indication on the back, Shyory. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14422/2074bis. Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3123



Lot n° 3124 : Holster de poitrine pour Colt 45. Chest holster for Colt 45

Estimation : 80.00€

En cuir marron, tous les boutons pressions sont fonctionnels. Beau marquages US sur la 
face avant. Fabrication Boyt 44. Rajout d'un porte munition de Colt 45 en forte toile OD, 
sur la bretelle. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In brown leather, all the 
snaps are functional. Beautiful US markings on the front. Boyt 44 manufacture. Addition 
of a Colt 45 ammunition holder in strong OD canvas, on the sling. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3124



Lot n° 3125 : Housse en cuir pour le Fusil Garand M1. Garand M1 
Scabbard

Estimation : 100.00€

En épais cuir marron, toutes les sangles en cuir sont absentes. Protège levier 
d'armement en métal. Fabrication US JQMD 1943 ENS. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In thick brown leather, all leather straps are missing. Metal cocking 
lever protector. Manufacture US JQMD 1943 ENS. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/237. Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3125



Lot n° 3126 : Sirène à main US. US hand siren

Estimation : 80.00€

En métal, peinture à 70%. Poignée complète. Manivelle fonctionnelle. Fabrication Federal 
Electric Company Inc Chicago. Sirène fonctionnelle. Housse en forte toile OD présente, 
les boutons pressions sont fonctionnels. Sangle de transport présente, restes de 
marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Made of metal, 
70% paint. Complete handle. Functional crank. Manufacturing Federal Electric Company 
Inc. Chicago. Functional siren. Cover in strong OD canvas present, the snaps are 
functional. Transport strap present, remains of illegible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/247. Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3126



Lot n° 3127 : Drapeaux US. US Flags

Estimation : 60.00€

Trois drapeaux. Un drapeau en tissu coton, fabrication en plusieurs parties, 48 étoiles 
imprimées. Œillets en métal, dimensions 75 x 145 cm, quelques tâches et marques 
d'usures. Un drapeau en tissu coton, fabrication en plusieurs parties, 48 étoiles 
imprimées. Œillets en laiton, dimensions 78 x 150 cm, quelques tâches et marques 
d'usures. Un drapeau en tissu coton, fabrication en plusieurs parties, 48 étoiles 
imprimées. Œillets en laiton, fabrication Stantest Bunting flag, dimensions 92 x 152 cm, 
quelques tâches et marques d'usures. Three flags. A cotton fabric flag, made in several 
parts, 48 stars printed. Metal eyelets, dimensions 75 x 145 cm, some stains and signs of 
wear. A cotton fabric flag, made in several parts, 48 stars printed. Brass eyelets, 
dimensions 78 x 150 cm, some stains and signs of wear. A cotton fabric flag, made in 
several parts, 48 stars printed. Brass eyelets, Stantest Bunting flag manufacturing, 
dimensions 92 x 152 cm, some stains and signs of wear. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: MILITARY POLICE. N° de lot : 3127





Lot n° 3128 : Calots du Signal Corps US. Signal Corps Flag

Estimation : 20.00€

Comprenant un calot en tissu chino très clair, liseré du Signal Corps, sans marquages 
visibles, reste d'étiquette illisible. Un calot en tissu chino, liseré du Signal Corps, reste 
d'étiquette illisible, laundry number K-2660. A noter une certaine usure et patine des 
pièces, ainsi que quelques tâches. Including a cap in very light chino fabric, edged with 
the Signal Corps, no visible markings, remains of the label illegible. A cap in chino fabric, 
edged with the Signal Corps, remains of an illegible label, laundry number K-2660. Note 
some wear and patina of the parts, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1536bis. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3128



Lot n° 3129 : Uniforme de sortie US. US uniform

Estimation : 40.00€

Comprenant un pantalon de sortie en drap kaki, tous les boutons sont présents, bavette 
anti-gaz complète. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille W32 L31, étiquette du 
fabricant Durable Pants Co Inc, datée du 26 mars 1945. Un blouson Ike en drap kaki, 
tous les boutons sont présents, dépourvu d'insigne. Intérieur doublé en tissu kaki, 
étiquette dans le col indiquant une taille 36R. Etiquette du fabricant Manly Coats Inc, 
datée du 14 avril 1945. A noter une légère patine des pièces, ainsi que quelques 
discrètes tâches. Including exit pants in khaki cloth, all buttons are present, full anti-gas 
bib. Interior lined in white cotton fabric. Size W32 L31, label of the manufacturer Durable 
Pants Co Inc, dated March 26, 1945. Ike jacket in khaki cloth, all buttons present, without 
badge. Interior lined in khaki fabric, label in the collar indicating a size 36R. Label of the 
manufacturer Manly Coats Inc, dated April 14, 1945. Note a slight patina of the parts, as 
well as some discreet stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1470bis. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3129



Lot n° 3130 : US Army Flag Kit

Estimation : 40.00€

Housse en forte toile OD, la sangle de transport est présente. Beau marquages US ARMY 
Flag Kit. Les drapeaux sont présents ainsi que les mats en bois. A noter une certaine 
patine de la pièce. Cover in strong OD canvas, the carrying strap is present. Beautiful 
markings US ARMY Flag Kit. The flags are present as well as the wooden poles. Note a 
certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1573bis. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3130



Lot n° 3131 : Sac pour outillage du Signal Corps. Signal Corps Tool Bag

Estimation : 20.00€

En forte toile imperméabilisée, cordon présent avec son crochet. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In strong waterproofed canvas, 
cord present with its hook. Without visible markings. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1034ter. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3131



Lot n° 3132 : US Army Flag Kit

Estimation : 40.00€

Housse en forte toile OD, la sangle de transport est présente, marquages illisibles sous le 
rabat. Beau marquages US ARMY Flag Kit. Les drapeaux sont présents ainsi que les mats 
en bois. A noter une certaine patine de la pièce. Cover in strong OD canvas, the carrying 
strap is present, illegible markings under the flap. Beautiful markings US ARMY Flag Kit. 
The flags are present as well as the wooden poles. Note a certain patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1425bis. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3132



Lot n° 3133 : Téléphone de campagne EE-8-B dans son emballage 
carton d'origine. EE-8-B campaign phone in its original cardboard 
packaging

Estimation : 150.00€

Téléphone complet dans sa housse en toile OD, la sangle de transport est présente. 
Housse bien marquée Signal Corps US Army Telephone EE-8-B, marquages au pochoir 
NWO 11-333. Deux sacs en papier sont disposés de chaque côté du téléphone, et jamais 
ouverts. Deux sachets anti humidité d'époque. TM 11-333 complet, daté mars 1945. 
Carton d'origine ouvert mais complet, marqué 1 Item, et Industrial Container Corporation 
Brooklyn New York. Ensemble neuf de stock. Complete phone in its OD canvas cover, the 
carrying strap is present. Cover well marked Signal Corps US Army Telephone EE-8-B, 
stenciled markings NWO 11-333. Two paper bags are placed on each side of the phone, 
and never opened. Two vintage anti-humidity sachets. Complete TM 11-333, dated 
March 1945. Original box opened but complete, marked 1 Item, and Industrial Container 
Corporation Brooklyn New York. New set from stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/249. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3133



Lot n° 3134 : Ensemble d'accessoires d'uniforme US. US Uniform 
Accessory Set

Estimation : 20.00€

Comprenant 49 boutons en métal, divers modèles et tailles. Cinq disques de col, troupe, 
la majorité des attaches sont présentes. Un insigne de casquette troupe, la vis de 
fixation est tordu, l'écrou est manquant. Une barrette USA, disposant d'un grade troupe, 
attache complète. Deux insigne en métal émaillé du Signal Corps, une attache est 
manquante, ensemble non homogène. Une broche ronde disposant de l'insigne US sur 
fond nacré, attache présente mais tordue. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Including 49 metal buttons, various designs and sizes. Five neck discs, troop, the 
majority of attachments are present. A troop cap badge, the retaining screw is bent, the 
nut is missing. A USA bar, with a troop rank, full attachment. Two enamelled metal 
insignia of the Signal Corps, one clip is missing, not homogeneous. A round brooch with 
the US badge on a pearly background, fastener present but twisted. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1301. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3134



Lot n° 3135 : US Army Flag Kit M 113

Estimation : 40.00€

Housse en forte toile OD7, la sangle de transport est présente, marquages CS-16 sous le 
rabat. Beau marquages Signal Corps US ARMY Flag Kit M-113. Les drapeaux sont 
présents ainsi que les mats en bois. A noter une certaine patine de la pièce. Cover in 
strong OD7 canvas, the carrying strap is present, CS-16 markings under the flap. 
Beautiful Signal Corps markings US ARMY Flag Kit M-113. The flags are present as well as 
the wooden poles. Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1426bis. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3135



Lot n° 3136 : Calot du Signal Corps US. US Signal Corps cap

Estimation : 20.00€

En tissu chino, liseré du Signal Corps. Laundry number L-9059. Etiquette du fabricant 
Mound City Cap MFG Co, datée du 27 mars 1942. Taille 6 7/8. A noter une légère usure 
de la pièce. In chino fabric, Signal Corps border. Laundry number L-9059. Label from the 
manufacturer Mound City Cap MFG Co, dated March 27, 1942. Size 6 7/8. Note a slight 
wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1628bis. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3136



Lot n° 3137 : Ceinturon M-36 provenant de Normandie. M-36 belt from 
Normandy

Estimation : 20.00€

Ceinturon en toile OD, bouclerie en métal peint. Beau marquage US. Nom du fabricant et 
date illisible. Selon les informations du vendeur cette pièce provient du secteur de Saint-
Lô. Pièce terrain comportant de nombreuses traces d'usures et accrocs. OD canvas belt, 
painted metal hardware. Beautiful US marking. Manufacturer's name and date illegible. 
According to the seller's information, this piece comes from the Saint-Lô sector. Field 
piece with many signs of wear and tear. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1681. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3137



Lot n° 3138 : Drapeaux de signalisation. Signal flags

Estimation : 30.00€

Deux drapeaux en tissu jaune et rouge. Les mats en bois sont présents. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure et patine des pièces. Two yellow and red fabric flags. 
The wooden masts are present. Without visible markings. Note a slight wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1001ter. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3138



Lot n° 3139 : Accessoires microphone SW 141. Microphone 
accessories SW 141

Estimation : 30.00€

Trois pièces en bakélite, divers fabricants, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. 
Les prises et les câbles sont présents, et certains sont dénudés. Tous marqués SW 141. 
Divers états. Certaines vis sont manquantes. A noter un certaine usure et patines des 
pièces. Three bakelite parts, various manufacturers, all moving parts are functional. 
Plugs and cables are present, and some are bare. All marked SW 141. Various states. 
Some screws are missing. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2303ter. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3139



Lot n° 3140 : Radio Receiver and Transmitter BC 611 E

Estimation : 200.00€

En métal, peinture présente à 80%. Plaquette marquée Signal Corps Radio Receiver and 
Transmitter BC-611-E, datée 1944. Antenne télescopique présente. Piles manquantes. 
Sangle de transport présente. Deux protèges haut parleur en tissu blanc et marqué CW-
110/U, les cordons sont présents. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal, 
80% paint present. Plate marked Signal Corps Radio Receiver and Transmitter BC-611-E, 
dated 1944. Telescopic antenna present. Batteries missing. Carry strap present. Two 
speaker protectors in white fabric and marked CW-110 / U, the cords are present. Note 
some wear and patina of the part.Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/248. Category: SIGNAL CORPS. N° de lot : 3140





Lot n° 3141 : Filets de camouflage US. US camouflage nets.

Estimation : 40.00€

Trois modèles différents de filet, sans marquages visibles. Divers période et état. Three 
different models of net, without visible markings. Various period and condition. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TROUPES BLINDEES. N° de lot : 3141



Lot n° 3142 : Pull cinq boutons US. Five-button US sweater.

Estimation : 100.00€

En épais lainage kaki, tous les boutons sont présents. Etiquette du fabricant Puritan. A 
noter une légère patine de la pièce. In thick khaki wool, all buttons are present. 
Manufacturer's label Puritan. Note a slight patina of the piece. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TROUPES BLINDEES. N° de lot : 3142



Lot n° 3143 : Uniforme des tank Destoyer.

Estimation : 50.00€

En tissu chino, tous les boutons sont présents, certains sont cassés, trace d'un insigne au 
niveau de la manche gauche. Grades montés machine. Insigne des Tank Destroyer 
montés machine. Laundry number dans le col N-8982. Datée du 21 janvier 1949. 
Pantalon de sortie en drap kaki, tous les boutons sont présents, intérieur doublé en tissu 
coton blanc, taille 33 x 35, date illisible. A noter quelques marques d'usures et tâches sur 
l'ensemble des pièces. In chino fabric, all the buttons are present, some are broken, 
trace of a badge on the left sleeve. Machine mounted grades. Machine-mounted Tank 
Destroyer insignia. Laundry number in pass N-8982. Dated January 21, 1949. Output 
pants in khaki cloth, all buttons are present, interior lined in white cotton fabric, size 33 x 
35, date illegible. Note some signs of wear and stains on all the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TROUPES BLINDEES. N° de lot : 3143



Lot n° 3144 : Trois housse de trépied de mitrailleuse. Three machine 
gun tripod covers.

Estimation : 40.00€

Trois housses en forte toile kaki, les fermetures éclaires sont fonctionnelles, la majorité 
des marquages sont illisibles. Un cover est marqué M400. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Three covers in strong khaki canvas, the zippers are functional, the 
majority of the markings are illegible. A cover is marked M400. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: TROUPES BLINDEES. N° de lot : 3144





Lot n° 3145 : Patch de la 101ème Airborne Aigle à langue blanche. 
Patch of the 101st Airborne Eagle with white tongue

Estimation : 100.00€

Insigne tissé, le title Airborne est présent mais désolidarisé de l'insigne. L'insigne a 
visiblement été décousu d'une vareuse. Aigle à langue blanche. Bordure ourlet. A noter 
une certaine usure de la pièce. Woven badge, the Airborne title is present but detached 
from the badge. The badge was obviously unstitched from a jacket. White-tongue eagle. 
Hem edge. Note some wear of the part.Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: PARACHUTISTES. N° de lot : 3145



Lot n° 3146 : Patch Allied Airborne. Allied Airborne patch.

Estimation : 50.00€

Belle fabrication. A noter une certaine usure et patine de la pièce. La première et plus 
célèbre opération de la 1re armée aéroportée, en septembre 1944, fut l'opération Market 
Garden durant laquelle la 1re division britannique, les 82e et 101e divisions américaines 
et la 1re brigade polonaise furent parachutées aux Pays-Bas, fer de lance d'une 
opération visant à contourner la ligne Siegfried, traverser le Rhin et entrer en Allemagne. 
Beautiful workmanship. Note some wear and patina of the part. The 1st and most 
famous operation of the 1st Airborne Army, in September 1944, was Operation Market 
Garden in which the 1st British Division, the 82nd and 101st American Divisions and the 
1st Polish Brigade were parachuted into the Netherlands, spearheading of an operation 
to bypass the Siegfried Line, cross the Rhine and enter Germany.Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: PARACHUTISTES. N° de lot : 3146



Lot n° 3147 : Botte de saut parachutiste US. US parachute jump boot.

Estimation : 200.00€

En cuir marron, bouts rapportés. Douze œillets de laçage. Les lacets sont présents. 
Semelles usées sans marquages visibles. Talon biseauté, sans marquages. Intérieur 
marqué Corcoran, pointure 9 1/2. Indication nominative H 92 65. Paire visiblement 
réutilisée pendant la guerre de Corée, indication nominative James Roberts US-
51129169. Paire parfaitement homogène. Approximativement une pointure 44/45 
française. A noter une certaine usure et patine des pièces. In brown leather, toe caps. 
Twelve lacing eyelets. The laces are present. Worn soles without visible markings. 
Beveled heel, no markings. Interior marked Corcoran, size 9 1/2. Nominative indication H 
92 65. Pair visibly reused during the Korean War, nominative indication James Roberts 
US-51129169. Perfectly homogeneous pair. Approximately a French size 44/45. Note 
some wear and patina of the parts.Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/256. Category: PARACHUTISTES. N° de lot : 3147





Lot n° 3148 : Casque radio ANB H1. ANB H1 radio headset

Estimation : 80.00€

Armature en métal HB-7, recouverte d'un cuir fauve. Les écouteurs ANB H1 sont 
présents. Bonnettes en caoutchouc complète et souples, marquées MX-41/AR. Câble 
complet, prise jack PL-354 complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. HB-
7 metal frame, covered with tawny leather. ANB H1 headphones are present. Full and 
flexible rubber windshields, marked MX-41 / AR. Complete cable, complete PL-354 jack 
plug. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/203. Category: USSAF. N° de lot : 3148



Lot n° 3149 : Casquette B-2. Cap B-2

Estimation : 120.00€

En cuir marron. Visière en cuir souple. Intérieur doublé en fausse fourrure. Etiquette du 
fabricant Werber Sportswear Co, datée 1943. Taille 7 1/4. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Brown leather. Soft leather visor. Interior lined in faux fur. Label from 
the manufacturer Werber Sportswear Co, dated 1943. Size 7 1/4. Note a slight wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/201. Category: USSAF. N° de lot : 3149



Lot n° 3150 : Lunettes de soleil en boite. Sunglasses in box.

Estimation : 60.00€

Boite en métal, peinture verte à 70%, marquages B&L Made In USA, intérieur doublé en 
velours. Lunettes de soleil complète, armature en métal, verres vert. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Metal box, 70% green paint, B&L Made In USA 
markings, interior lined in velvet. Full sunglasses, metal frame, green lenses. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/202. Category: USSAF. N° de lot : 3150



Lot n° 3151 : Lunettes de vol B-8 en boite. B-8 flight Glasses in box.

Estimation : 60.00€

Boite en carton complète, présentant une certaine usure. Couvercle marqué Goggle 
Flying Type B-8, datée 1945, fabrication Polaroid Corporation Property AF US Army. 
Notice complète. Pochette contenant les filtres, complète, un filtre manquant. Lunette en 
caoutchouc noir, beau marquage Flying Goggle B-8, verre rouge. Elastique distendu. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete cardboard box, showing some 
wear. Cover marked Goggle Flying Type B-8, dated 1945, manufactured by Polaroid 
Corporation Property AF US Army. Complete record. Pocket containing the filters, 
complete, one missing filter. Black rubber bezel, beautiful Flying Goggle B-8 marking, red 
glass. Elastic stretched. Note some wear and patina of the part.Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/253. Category: USSAF. N° de lot : 3151



Lot n° 3152 : Gilet de sauvetage B-3. B-3 life jacket.

Estimation : 100.00€

En toile jaune. Renfort en cuir présent. Les tuyaux de gonflage à la bouche sont 
présents, mais visiblement postérieurs car de couleur rouge. Les bombonnes de gonflage 
automatique sont présentes et complètes. Fabrication The Goodyear Tire & Rubler Co, 
daté du 29 mars 1942. Toutes les sangles sont présentes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In yellow canvas. Leather reinforcement 
present. The inflation pipes at the mouth are present, but visibly posterior because of red 
color. The automatic inflation tanks are present and complete. Manufacture The 
Goodyear Tire & Rubler Co, dated March 29, 1942. All straps are present. Note some 
wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/259. Category: USSAF. N° de lot : 3152



Lot n° 3153 : Uniforme de Major de la 9ème USAAF. 9th USAAF Major 
Uniform

Estimation : 150.00€

Comprenant un blouson Ike d'officier en gabardine chocolat, tous les boutons sont 
présents. Grades de Major au niveau des pattes d'épaule. Insignes de col d'officier 
USAAF. Brevet de pilote en métal, fabrication NS Meyer, attache complète. Cinq 
barrettes de décoration. Citation présidentielle avec palme. Brevet de pilote de la RAF en 
cannetille argent sur fond noir. Patch de la 9ème USAAF en cannetille sur drap bleu, 
monté main. Stripes de deux ans de service outre-mer, en cannetille, montés main. 
Intérieur doublé en satinette kaki, sans marquages visibles. Une chemise d'officier en 
tissu chocolat, tous les boutons sont présents. Grade de major au niveau du col, patch de 
la 9ème Air Force monté main, étiquette du tailleur Coronet Military Uniform. Une 
cravate chino sans marquages visibles. Un calot en drap kaki, liseré de l'USAAF, grade de 
Major métallique. Intérieur doublé en satinette bleu, bandeau de transpiration en cuir 
marron, étiquette indiquant une taille 7. Un pantalon pink, tous les boutons sont 
présents, ainsi que la ceinture. Laundry number H-0971, étiquette présente mais illisible. 
A noter une certaine usure et patine des pièce, ainsi que de nombreux trous de mite. 
Including an Ike officer's jacket in chocolate gabardine, all buttons are present. Major 
ranks on the shoulder straps. USAAF officer collar badges. Metal pilot's license, NS Meyer 
manufacture, complete tie. Five decorative bars. Presidential quote with palm. RAF 
pilot's license in silver cannetille on a black background. Patch of the 9th USAAF in 
cannetille on blue cloth, hand mounted. Stripes of two years of overseas service, in 
cannetille, hand assembled. Interior lined in khaki sateen, without visible markings. An 
officer's shirt in chocolate fabric, all buttons are present. Major rank at the collar, hand 



mounted 9th Air Force patch, Coronet Military Uniform tailor's label. A chino tie without 
visible markings. A khaki cloth cap, USAAF piping, metal Major rank. Interior lined in blue 
sateen, brown leather sweatband, label indicating a size 7. Pink pants, all buttons are 
present, as well as the belt. Laundry number H-0971, label present but illegible. Note 
some wear and patina of the parts, as well as many moth holes.Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: USSAF. N° de lot : 3153



Lot n° 3154 : Kit Interpreter's Photo Type F2.

Estimation : 150.00€

Caisse en bois, poignée renforcée par un épais cuir marron foncé, les crochets de 
fermeture sont fonctionnels. Peinture à 80%. Marquages sur le couvercle Kit Interpreter's 
Photo F2 Specification NO 75-220 order No 44-10060-AF Advertising Display Inc 
Convington Kentucky Property Air Forces US Army. Fiche inventaire présente. Contenant 
de très nombreux accessoires et cartes. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Wooden case, handle reinforced with thick dark brown leather, the closing hooks are 
functional. 80% paint. Markings on the cover Kit Interpreter's Photo F2 Specification NO 
75-220 order No 44-10060-AF Advertising Display Inc Convington Kentucky Property Air 
Forces US Army. Inventory sheet present. Containing many accessories and cards. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/225. Category: USSAF. N° de lot : 3154



Lot n° 3155 : Parachute siège USAAF Slitklik. Parachute seat USAAF 
Slitklik

Estimation : 550.00€

Harnais complet, en forte toile blanche. Toutes les pièces métalliques sont présentes. 
Les mousquetons sont fonctionnels. Marquages Switlik de chaque côté du mousqueton 
principal. Coussins dorsale et fessier en forte toile OD rembourrés, sans marquages. 
Poignée d'ouverture du parachute complète. Sac du parachute attaché au coussin fessier 
par quatre cordelettes moderne. Voilure présente mais non vérifiée, le sac à voilure n'a 
pas été ouvert. Tous les élastiques sont présents. Marquages Made By Switlik Parachute 
Company Trenton NJ. Numéro 127811, daté août 1942, marquages 168 au pochoir sur 
les côtés. Livret d'entretien absent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Voilure jamais ouverte. Full harness, in strong white canvas. All metal parts are present. 
The carabiners are functional. Switlik markings on each side of the main carabiner. Back 
and seat cushions in strong, padded OD canvas, without markings. Complete parachute 
opening handle. Parachute bag attached to the buttock cushion by four modern cords. 
Canopy present but not checked, the canopy bag has not been opened. All rubber bands 
are present. Markings Made By Switlik Parachute Company Trenton NJ. Number 127811, 
dated August 1942, 168 stenciled markings on the sides. Maintenance booklet missing. 
Note some wear and patina of the part. Wing never opened. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/262. Category: USSAF. N° de lot : 3155



Lot n° 3156 : Pièces détachées pour parachute de l'USAAF. USAAF 
Parachute Parts

Estimation : 50.00€

Comprenant trois élastiques avec leurs crochets. Une étiquette Reparable Part Routing 
Tag, datée 1945. Un livret Emergency Uses of Th Parachute, pliure au centre, agrafes 
oxydées. Un livret parachute Log Record, numéro 44-185182, pour un modèle A-4. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Including three elastic bands with their 
hooks. A Reparable Part Routing Tag, dated 1945. An Emergency Uses of Th Parachute 
booklet, center fold, oxidized staples. A Parachute Log Record booklet, number 44-
185182, for an A-4 model. Note some wear and patina of the parts.Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: USSAF. N° de lot : 3156



Lot n° 3157 : Casquette US troupe. US Troop Visor Cap

Estimation : 40.00€

En tissu chino, fausse jugulaire en cuir. Insigne troupe en métal doré. Bandeau de 
transpiration en cuir marron, partiellement décousu. Intérieur doublé en satinette jaune 
avec sa protection imperméable. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite sur le plateau et quelques tâches de 
vert de gris. In chino fabric, faux leather chin strap. Troop badge in gilded metal. Partially 
unstitched brown leather sweatband. Interior lined in yellow sateen with waterproof 
protection. Without visible markings. Note some wear and patina of the piece, as well as 
some moth holes on the top and some verdigris stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1650bis. Category: USSAF. N° de lot : 3157



Lot n° 3158 : Vareuse troupe de la 9ème Air Force. 9th Air Force troop 
jacket

Estimation : 40.00€

En drap kaki, tous les boutons sont présents. Patch de la 9ème Air Force et grades de 
manche montés main. Stripe de 2 ans et demi de service outre-mer Disques de col 
troupe USAAF. Barrette de trois rubans de décoration. Taille 36 R tamponnée dans le col. 
Etiquette présente mais illisible. A noter une légère patine de la pièce, ainsi que de 
discrets trous de mite. In khaki cloth, all buttons are present. Hand-mounted 9th Air 
Force patch and sleeve ranks. Stripe of 2.5 years of overseas service USAAF troop neck 
discs. Barrette of three decorative ribbons. Size 36 R stamped in the collar. Label present 
but illegible. Note a slight patina of the piece, as well as discreet moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1604bis. Category: USSAF. N° de lot : 3158



Lot n° 3159 : Pantalon moutarde. US Trousers

Estimation : 30.00€

En drap dit moutarde, tous les boutons sont présents. Modèle sans bavette anti-gaz 
présente. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Marquages XWW-43. Etiquette du 
fabricant illisible, taille 28 x 3. A noter une certaine usure de la pièce, et quelques trous 
de mite. In so-called mustard cloth, all the buttons are present. Model without gas flap 
present. Interior lined in white cotton fabric. XWW-43 markings. Manufacturer's label 
illegible, size 28 x 3. Note some wear on the part, and some moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1519bis. Category: USSAF. N° de lot : 3159



Lot n° 3160 : Ensemble d'insigne de l'USAAF. USAAF insignia set

Estimation : 50.00€

Comprenant un insigne de l'Air Force Transport Command. Un insigne de la 5ème Air 
Force. Cinq insignes de l'USAAF. Deux insignes de la 2nd Airforce. Un insigne Air 
Technical Service Command. Deux insignes China Burma. Un insigne de la 4ème Air 
Force. Un insigne de spécialité Armaments Specialist. Un insigne de spécialité 
Communications Specialist. A noter une certaine patine des pièces. Divers périodes. 
Featuring an Air Force Transport Command badge. A badge of the 5th Air Force. Five 
USAAF badges. Two badges of the 2nd Airforce. An Air Technical Service Command 
badge. Two China Burma badges. A badge of the 4th Air Force. An Armaments Specialist 
badge. A Communications Specialist specialty badge. Note a certain patina of the pieces. 
Various periods. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1610bis. Category: USSAF. N° de lot : 3160



Lot n° 3161 : Boites de décoration US. US decoration boxes

Estimation : 30.00€

Comprenant une boite vide de la Distinguished Flying Cross et une boite vide de l'Air 
Medal. Les décorations sont manquantes. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Including an empty box of the Distinguished Flying Cross and an empty box of 
the Air Medal. The decorations are missing. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1619bis. Category: USSAF. N° de lot : 3161



Lot n° 3162 : Compas solaire en caisse. Solar compass in box

Estimation : 120.00€

Caisse en bois, peinture à 80%. La poignée de transport est présente. Les crochets de 
fermeture. Marquages sur le couvercle C of E USA Sun Compass. Plaquette Universal Sun 
Compass Model SC-1, numéro de série 478, fabrication Abrams Instrument Company. 
Etiquette d'inspection du 5 janvier 1944. Instrument complet, toutes les pièces mobiles 
sont fonctionnelles. Les niveaux à bulles sont fonctionnelles. Livret TM5-9422 War 
Department Maintenance Manual and Parts Catalog, daté du 1er novembre 1943. Les 
boulons de fixation sont présent dans leur sachet en toile d'origine. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Wooden case, 80% paint. The carrying handle is present. The 
closing hooks. Markings on the C of E USA Sun Compass cover. Universal Sun Compass 
Model SC-1 insert, serial number 478, manufactured by Abrams Instrument Company. 
Inspection label dated January 5, 1944. Instrument complete, all moving parts are 
functional. Spirit levels are functional. TM5-9422 War Department Maintenance Manual 
and Parts Catalog, dated November 1, 1943. The mounting bolts are present in their 
original canvas bag. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/226. Category: USSAF. N° de lot : 3162



Lot n° 3163 : Compas d'altitude dans sa housse d'origine. Altitude 
compass in its original cover

Estimation : 120.00€

Boite en bois, sangle en toile complète, le fermoir est complet. Contenant un instrument 
marqué Altitude Hundred Feet Zero on the Squale Equals, beau marquage Us corps of 
Engineers NO6-2302. Fabrication Wallace & Tiernan Products Inc Belleville New Jersey. 
La plaquette de calcul est complète. Housse en épaisse toile OD imperméabilisée et 
rembourrée, tous les boutons pressions sont fonctionnels, sangle de transport présente. 
Quelques tâche sur le rabat de la housse. On y joint un livret MT 5-9420 Altimeter 
Sruveying 6000 FT, datée du 31 mars 1944, tampon de réenregistrement daté du 15 
février 1951 au dos de la pièce. A noter une légère usure et patine de la pièce. Wooden 
box, complete canvas strap, the clasp is complete. Containing an instrument marked 
Altitude Hundred Feet Zero on the Squale Equals, beautiful Us corps of Engineers 
marking NO6-2302. Fabrication Wallace & Tiernan Products Inc Belleville New Jersey. The 
calculation plate is complete. Cover in thick waterproof and padded OD canvas, all snaps 
are functional, carrying strap present. Some stain on the cover flap. Attached is an MT 5-
9420 Altimeter Sruveying 6000 FT booklet, dated March 31, 1944, re-recording stamp 
dated February 15, 1951 on the back of the coin. Note a slight wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/227. Category: USSAF. N° de lot : 3163



Lot n° 3164 : Casquette US troupe. US Troop Visor Cap

Estimation : 40.00€

En drap kaki, fausse jugulaire en cuir. Insigne troupe en métal doré. Bandeau de 
transpiration manquant. Intérieur doublé en satinette kaki, mica présent. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
discrètes léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1651bis. Category: USSAF. N° de lot : 3164



Lot n° 3165 : Blouson Ike de la 5ème USAAF

Estimation : 40.00€

En drap kaki, tous les boutons sont présents. Patch de la 5ème USAAF, et grades de 
manche montés main. Disque de col troupe USAAF, en métal doré. Insigne de 
démobilisation monté machine. Stripe de trois ans de service et stripe de 6 mois de 
service outre-mer. Insigne de spécialiste armement. Barrette de cinq rubans de 
décoration. Etiquette dans le col indiquant une taille 38L. Etiquette du fabricant 
Wasilowski & Puinski, datée du 15 décembre 1944. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques trous de mite. In khaki cloth, all buttons are present. 5th 
USAAF patch, and hand mounted sleeve ranks. USAAF troop collar disc, in gold-tone 
metal. Machine mounted demobilization badge. Three-year stripe and 6-month overseas 
stripe. Armament specialist badge. Bar of five decorative ribbons. Label in the collar 
indicating a size 38L. Label from the manufacturer Wasilowski & Puinski, dated 
December 15, 1944. Note a certain patina of the piece, as well as some moth holes. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1657. Category: USSAF. N° de lot : 3165



Lot n° 3166 : Règle de calcul Dietzgen. Dietzgen calculation rule

Estimation : 40.00€

Housse en cuir marron, la sangle de transport est présente. Beau marquage US. Rabat 
marqué Dietzgen Made In USA. Toutes les cales en bois sont présentes. Instrument 
complet, bien marqué US et Dietzgen. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Brown leather cover, the carrying strap is present. Beautiful US marking. Rabat marked 
Dietzgen Made In USA. All wooden wedges are present. Complete instrument, well 
marked US and Dietzgen. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/239. Category: USSAF. N° de lot : 3166



Lot n° 3167 : Trousse de survie USAAF E-17. USAAF E-17 Survival Kit

Estimation : 100.00€

Housse en forte toile OD, les deux boutons pression sont fonctionnels. Les passants au 
ceinturon sont complets. Sans marquages visibles. Contenant une première boite en 
plastique jaune, complète, tous les accessoires de ration comme le chocolat ou les 
chewing-gum sont présents. Une seconde boite en plastique jaune, contenant des 
produits médicaux, tous les accessoires sont présents. Un miroir de survie avec sa 
cordelette, fabrication General Electric Company. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Les boites n'ont jamais été ouvertes. Ensemble trouvé complet d'origine. 
Cover in strong OD canvas, the two press studs are functional. The belt loops are 
complete. Without visible markings. Containing a first yellow plastic box, complete, all 
ration accessories such as chocolate or chewing gum are present. A second yellow 
plastic box, containing medical products, all accessories are present. A survival mirror 
with its cord, made by General Electric Company. Note some wear and patina of the 
parts. The boxes have never been opened. Set found complete original. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/240. Category: USSAF. N° de lot : 3167





Lot n° 3168 : Valise B-4 de R W Bushey. R W Bushey B-4 Suitcase

Estimation : 60.00€

Modèle en forte toile OD, toutes les fermetures éclaires sont fonctionnelles et de 
fabrication Conmar. Intérieur doublé en satinette kaki, beau marquage US Army Air 
Force. Bande nominative sur la poche du sac Bushey B-6773. Poigné de transport en cuir 
marron. Marquage Army Air Forces à côté de la poignée. Etiquette marquée RW Bushey 
1300 Tanforan Drive Lexington Kentucky 40502. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Model in strong OD canvas, all zippers are functional and made by Conmar. 
Interior lined in khaki sateen, beautiful US Army Air Force branding. Name strip on the 
pocket of the Bushey B-6773 bag. Brown leather carrying handle. Army Air Forces 
marking next to the handle. Label marked RW Bushey 1300 Tanforan Drive Lexington 
Kentucky 40502. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/265. Category: USSAF. N° de lot : 3168



Lot n° 3169 : Panneau du 918th Bomb Group H. 918th Bomb Group H 
sign

Estimation : 250.00€

Panneau de forme rectangulaire en bois, mono face, marqué 918th Bomb Group H. Fond 
peint en blanc et lettrage en noir. Dimensions 101,5 x 13,5 x 3,5 cm. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Ce panneau est probablement issu du film Twelve 
O'Clock High sortie en 1949. Rectangular wooden panel, single-sided, marked 918th 
Bomb Group H. Background painted in white and lettering in black. Dimensions 101.5 x 
13.5 x 3.5 cm. Note some wear and patina of the part. This sign is probably from the 
movie Twelve O'Clock High released in 1949. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2402ter. Category: USSAF. N° de lot : 3169





Lot n° 3170 : Plaques d'identité USN. USN dog tags

Estimation : 60.00€

Comprenant dix-neuf plaques en métal, incorporations entre 1942 et 1945. Nombreux 
noms tels que Clayton Thomas, George Mason, James John, Artim Joseph, Donald M 
Doctor, Doty Charles, Stanley John, Samuel P Glenn, Salvatore John, Moore Leroy et 
William Edward Powel. Certaines plaques sont en double. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Comprising nineteen metal plaques, incorporations between 1942 and 
1945. Many names such as Clayton Thomas, George Mason, James John, Artim Joseph, 
Donald M Doctor, Doty Charles, Stanley John, Samuel P Glenn, Salvatore John, Moore 
Leroy and William Edward Powel. Some plates are duplicated. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2177ter. Category: US NAVY. N° de lot : 3170



Lot n° 3171 : Couverture USN. USN Blanket

Estimation : 50.00€

En épais lainage blanc, bande bleue. Broderie US Navy. A noter une certaine patine de la 
pièce, quelques tâches et trous de mite. In thick white wool, blue stripe. US Navy 
embroidery. Note a certain patina of the piece, some stains and moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: US NAVY. N° de lot : 3171





Lot n° 3172 : Casquette d'officier US. US Officer Visor Cap

Estimation : 40.00€

En drap noir, bandeau or et rouge. Fausse jugulaire présente. Insigne d'officier en métal 
doré. Intérieur doublé en tissu imperméable transparent. Fabrication Bancroft. Etiquette 
nominative du Capitaine EF Whitney. Bandeau de transpiration en cuir marron. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In black cloth, gold and red band. False chin 
strap present. Officer badge in gilded metal. Interior lined in transparent waterproof 
fabric. Bancroft manufacturing. Name tag of Captain EF Whitney. Brown leather 
sweatband. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/28ter. Category: APRES GUERRE. N° de lot : 3172



Lot n° 3173 : Vareuse de l'artillerie US. US Artillery Jacket

Estimation : 40.00€

En drap noir. Tous les boutons sont présents. Un insigne de col US manquant. Bas des 
manches disposant d'un galon or et rouge. Pattes d'épaule de capitaine en cannetille or 
sur fond rouge. Deux canons croisés au niveau du col. Nombreuses barrettes de 
décoration. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
black cloth. All buttons are present. One missing US collar badge. Bottom of the sleeves 
with a gold and red braid. Captain's shoulder straps in gold cannetille on a red 
background. Two cannons crossed at the collar. Many decoration bars. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part.Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/247ter. Category: APRES GUERRE. N° de lot : 3173





Lot n° 3174 : Casquette moderne d'officier de la marine japonaise. 
Modern Japanese Navy Officer's Cap

Estimation : 40.00€

Coiffe en drap bleu marine recouverte d'un tissu en coton blanc, insigne en cannetille et 
métal. Bandeau de transpiration complet, intérieur doublé en tissu bleu marine. Taille 
58. A noter une légère usure et patine de la pièce. Headdress in navy blue cloth covered 
with a white cotton fabric, insignia in cannetille and metal. Full sweatband, interior lined 
in navy blue fabric. Size 58. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14760/2. Category: JAPON. N° de lot : 3174



Lot n° 3175 : Ensemble de décoration japonaises. Japanese decoration 
set

Estimation : 40.00€

Comprenant deux médailles Interalliée 1918, créée par décret impérial le 17 septembre 
1920, dans leur boites en bois. Une médaille de la guerre Russo-Japonaise 1904-1905, 
dans sa boite en bois. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including two 
Interallied 1918 medals, created by imperial decree on September 17, 1920, in their 
wooden box. A medal from the Russo-Japanese War 1904-1905, in its wooden box. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14760/1. Category: JAPON. N° de lot : 3175



Lot n° 3176 : Vareuse japonaise. Japanese tunic.

Estimation : 60.00€

En drap kaki, tous les boutons sont présents. Dépourvue d'insigne. Intérieur doublé en 
tissu coton blanc. Reste d'idéogramme japonais présents. A noter une certaine patine de 
la pièce. In khaki cloth, all buttons are present. No badge. Interior lined in white cotton 
fabric. Remains of Japanese ideogram present. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14758/18. Category: JAPON. N° de lot : 3176



Lot n° 3177 : Pantalon troupe japonais. Japanese troop pants.

Estimation : 60.00€

En drap kaki, tous les boutons sont présents, ainsi que les cordons de serrage. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc, reste d'idéogramme japonais présents. A noter une certaine 
patine de la pièce. In khaki cloth, all the buttons are present, as well as the drawstrings. 
Interior lined in white cotton fabric, remains of Japanese ideogram present. Note a 
certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14758/19. Category: JAPON. N° de lot : 3177



Lot n° 3178 : Baïonnette type 30 Arisaka. Bayonet type 30 Arisaka

Estimation : 40.00€

Modèle fin de guerre. Poignée en bois, maintenue par deux rivets. Garnitures métalliques 
oxydées. Lame dans sa couleur d'origine à 80%. Poinçons de l'arsenal de Toyoda, 
modèle D. Fourreau en métal, partiellement oxydé. Gousset en cuir fortement usé, 
fermoir incomplet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Late war model. 
Wooden handle, held by two rivets. Oxidized metal fittings. Blade in its original color at 
80%. Punches from the Toyoda arsenal, model D. Metal scabbard, partially oxidized. 
Heavily worn leather gusset, incomplete clasp. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/18bis. Category: JAPON. N° de lot : 3178



Lot n° 3179 : Gousset pour baïonnette Arisaka. Arisaka bayonet gusset

Estimation : 20.00€

En cuir marron, la lanière de fermeture est complète. Cuir souple mais présentant de 
forte marques d'usures. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. In brown leather, the closing strap is complete. Soft leather but showing 
strong signs of wear. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/27bis. Category: JAPON. N° de lot : 3179



Lot n° 3180 : Ensemble d'équipement japonais. Japanese equipment 
set

Estimation : 30.00€

Comprenant un sac à dos en forte toile kaki, toutes les sangles sont présentes, 
marquages Sergent Thommé Maurice. Un holster en cuir marron, marquages japonais 
visibles sous le rabat. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a 
backpack in strong khaki canvas, all straps are present, Sergent Thommé Maurice 
markings. A brown leather holster, Japanese markings visible under the flap. Note some 
wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14760/6. Category: JAPON. N° de lot : 3180



Lot n° 3181 : Baïonnette type 30 Arisaka. Bayonet type 30 Arisaka

Estimation : 30.00€

Poignée en bois fendue et présentant des manques, maintenue par deux rivets. 
Garnitures métalliques partiellement oxydées. Lame dans sa couleur d'origine à 60%, 
présentant des marques d'oxydation, fortement graissée. Poinçon de l'arsenal de Tokyo. 
Fourreau en métal, présentant des bosses, ainsi que quelques marques d'oxydation. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Split wooden handle with gaps, held by 
two rivets. Partially oxidized metal fittings. Blade in its original color at 60%, showing 
signs of oxidation, heavily greased. Hallmark of the Tokyo arsenal. Metal scabbard, 
showing dents, as well as some signs of oxidation. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/17bis. Category: JAPON. N° de lot : 3181



Lot n° 3182 : Shin Gunto.

Estimation : 150.00€

Poignée en galuchat, recouvert d'un tressage en tissu, anneau grenadière présent, tige 
en bois récente. Tsuba civil en métal. Lame forgée légèrement oxydée, fil de la lame 
présentant des manques. Fourreau en bois, recouvert de métal. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Shagreen handle, covered with fabric braiding, pomegranate 
ring present, recent wooden rod. Civilian metal tsuba. Slightly oxidized forged blade, 
blade edge showing gaps. Wooden scabbard, covered with metal. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14562/4bis. Category: JAPON. N° de lot : 3182



Lot n° 3183 : Sabre de sous-officier japonais. Japanese NCO's saber

Estimation : 150.00€

Poignée en métal, couleur aluminium, reste de peinture brune à 80%. Marquages 
d'arsenaux sur l'anneau. Tige de maintien du fourreau présentant un jeu. Modèle 95 NCO 
1935. Lame courbe complète dans sa longueur. Numéro 88159. Un éclat au bout de la 
lame. Longueur de la lame 70 cm. Fourreau en métal, numéro 88159, couleur à 80%. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal handle, aluminum color, 80% brown 
paint remaining. Arsenals markings on the ring. Scabbard retaining rod showing play. 
Model 95 NCO 1935. Full curved blade in its length. Number 88159. A shard at the end of 
the blade. Blade length 70 cm. Metal scabbard, number 88159, 80% color. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/1bis. Category: JAPON. N° de lot : 3183



Lot n° 3184 : Shin-gunto 1938 type 98.

Estimation : 150.00€

Poignée recouverte d'un laçage de couleur rouge. Anneau et Tshuba richements décorés 
de décors floraux. Lame en très bel état, sans marquages visibles. Longueur de la lame 
68 cm. Fourreau en métal, présentant quelques marques d'oxydation, les garnitures sont 
richement décorées. Bout du fourreau plat, ce qui est atypique. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Handle covered with red lacing. Ring and Tshuba richly 
decorated with floral decorations. Blade in very good condition, without visible markings. 
Blade length 68 cm. Metal scabbard, showing some signs of oxidation, the fittings are 
richly decorated. End of the sheath flat, which is atypical. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14562/2bis. Category: JAPON. N° de lot : 3184



Lot n° 3185 : Shin Gunto

Estimation : 150.00€

Poignée en galuchat, recouvert d'un tressage en tissu, anneau grenadière présent. 
Tressage partiellement distendu. Tsuba en métal à décors floraux. Lame d'arsenal dans 
sa longueur d'origine. Longueur 70,5 cm. Numéro 08667. Fourreau en métal, peinture à 
70%, une garniture présentant un jeu. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Shagreen handle, covered with fabric braiding, pomegranate ring present. Partially 
distended braiding. Metal tsuba with floral decorations. Arsenal blade in its original 
length. Length 70.5 cm. Number 08667. Metal scabbard, 70% paint, a trim showing play. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/5bis. Category: JAPON. N° de lot : 3185



Lot n° 3186 : Sabre de cavalerie japonaise. Japanese cavalry saber

Estimation : 100.00€

Poignée en bois strié et métal. Garde disposant de poinçons d'arsenaux. Lame 
présentant des traces d'oxydation. Numéro 30605, longueur 77 cm. Fourreau en métal 
présentant quelques bosses, peinture à 70%. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Ribbed wood and metal handle. Guard with arsenal punches. Blade showing traces 
of oxidation. Number 30605, length 77 cm. Metal scabbard with some dents, 70% paint. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/6bis. Category: JAPON. N° de lot : 3186



Lot n° 3187 : Shin Gunto Type 3 modèle 42. Shin Gunto Type 3 model 
42

Estimation : 100.00€

Poignée en galuchat, recouvert d'un tressage en toile. Tsuba en métal. Lame légèrement 
oxydée, longueur 69 cm. Fourreau en métal, peinture à 80%, garnitures à décors floraux. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Shagreen handle, covered with canvas 
braiding. Metal tsuba. Slightly oxidized blade, length 69 cm. Metal scabbard, 80% paint, 
floral decorations. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/9bis. Category: JAPON. N° de lot : 3187



Lot n° 3188 : Kyu Gunto d'officier. Officer Kyu Gunto.

Estimation : 100.00€

Poignée en galuchat, et métal. Filigrane complet. Nombreux décors floraux. Lame 
complète dans sa longueur, présentant quelques manques sur le fil. Type de lame 
forgée, longueur 57,5 cm. Garde présentant un certain jeu. Fourreau en métal recouvert 
de cuir, modèle de combat. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Handle in 
shagreen, and metal. Full watermark. Many floral decorations. Blade complete in its 
length, presenting some gaps on the wire. Type of forged blade, length 57.5 cm. Guard 
showing some play. Leather-covered metal scabbard, combat model. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14562/7bis. Category: JAPON. N° de lot : 3188



Lot n° 3189 : Sabre de la Police japonaise. Japanese Police Saber

Estimation : 120.00€

Manche en cuir et laiton. Filigrane complet. Poignée fortement usées. Lame complète 
dans sa longueur, quelques manques sur le fil de la lame, longueur 45 cm. Garde 
présentant un certaine jeu. Fourreau en métal chromé, bosselé et fendu sur le dernier 
tiers. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Leather and brass handle. Full 
watermark. Handle badly worn. Blade complete in its length, some gaps on the edge of 
the blade, length 45 cm. Guard showing some play. Chromed metal scabbard, dented 
and split on the last third. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/11bis. Category: JAPON. N° de lot : 3189



Lot n° 3190 : Dague de la police japonaise. Japanese police dagger

Estimation : 100.00€

Poignée en cuir et filigrane complet. Garniture en métal doré. Décors floraux. Bouton 
poussoir fonctionnel. Lame en très bon état, longueur 31 cm. Fourreau en métal argenté, 
présentant de nombreuses tâches. A noter une certaine usure et patine des pièces. Full 
leather and filigree handle. Gold-tone metal trim. Floral decorations. Functional push 
button. Blade in very good condition, length 31 cm. Silver metal scabbard, with many 
stains. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/16bis. Category: JAPON. N° de lot : 3190



Lot n° 3191 : Armure Japonaise. Japanese armor

Estimation : 800.00€

Armure Japonaise, composite. Casque a 26 lamelles, laqué Sabi-urushi-nuri (Aspect 
rouille). Shikoro a 3 lamelles de type Manju, lacé en sugake de soie bleue. Masque de 
type Resseï, laqué Sabi-urushi-nuri. Yodarekake (Gorgerin) a 5 lamelles en kittsuke-
kozane lacé de soie bleue. (Manque le nez). DÔ de type Byôtoji, Tassettes (Kusazuri) en 
kittsuke-kozane. Manches (Kote) en fer patiné. Epoque Fin XIXème. Usures, accidents et 
manques. Japanese armor, composite. Helmet with 26 blades, Sabi-urushi-nuri lacquered 
(Rust aspect). Shikoro has 3 Manju type slats, laced in blue silk sugake. Resseï type 
mask, Sabi-urushi-nuri lacquer. Yodarekake (Gorget) has 5 strips in kittsuke-kozane laced 
with blue silk. (Missing the nose). DÔ type Byôtoji, Tassettes (Kusazuri) in kittsuke-
kozane. Sleeves (Kote) in patinated iron. Period End of the XIXth. Wear, accidents and 
losses. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/40. Category: JAPON. N° de lot : 3191



Lot n° 3192 : Shin Gunto

Estimation : 150.00€

Poignée recouverte de lanière en cuir. Anneau grenadière présent. Tige de maintien de 
la poignée, postérieure. Tsuba type forgeron en métal. Lanière de fixation du fourreau 
fortement usé. Lame complète dans sa longueur, mais fortement usée. Longueur 66,5 
cm. Fourreau en bois et métal, recouvert de cuir. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Fissure au niveau du bois du fourreau. Handle covered with leather strap. 
Grenadière ring present. Rear handle retaining rod. Tsuba type blacksmith in metal. 
Heavily worn scabbard fixing strap. Blade complete in its length, but badly worn. Length 
66.5 cm. Wood and metal scabbard, covered in leather. Note some wear and patina of 
the part. Crack in the wood of the scabbard. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/8bis. Category: JAPON. N° de lot : 3192



Lot n° 3193 : Sabre de marine japonaise nominatif. Nominative 
Japanese Navy Saber

Estimation : 100.00€

Poignée en galuchat, filigrane complet. Poignée en métal à décors floraux. Clapet 
disposant d'une indication nominative en idéogramme japonais. Lame complète, 
présentant des traces d'oxydation, longueur 64 cm. Fourreau en métal et cuir. 
Réparation d'origine au bas du fourreau. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Shagreen handle, full filigree. Metal handle with floral decorations. Valve with a name 
indication in Japanese ideogram. Complete blade, showing traces of oxidation, length 64 
cm. Metal and leather scabbard. Original repair at the bottom of the scabbard. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/10bis. Category: JAPON. N° de lot : 3193





Lot n° 3194 : Dague de la marine japonaise. Japanese navy dagger

Estimation : 180.00€

Poignée en galuchat, décors à fleurs de lotus. Garniture en métal doré. Fourreau en cuir 
noir et garnitures dorées. Nombreux décors floraux. Lame en parfait état, longueur 21 
cm. A noter une légère usure et patine de la pièce. Bouton poussoir fonctionnel. 
Shagreen handle, lotus flower decorations. Gold-tone metal trim. Black leather scabbard 
with gold fittings. Many floral decorations. Blade in perfect condition, length 21 cm. Note 
a slight wear and patina of the part. Functional push button. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/14bis. Category: JAPON. N° de lot : 3194



Lot n° 3195 : Sabre d'officier de marine japonais. Japanese naval 
officer's saber

Estimation : 150.00€

Modèle Kai Gunto 1937 type Tachi. Poignée disposant de décors floraux sous le tressage 
d'origine. Tsuba en métal présentant un certain jeu. Lame dans sa longueur d'origine. 
Quelques marques et manque sur le fil de la lame. Longueur 66,5 cm. Fourreau en bois 
recouverte d'une peinture noire, quelques manques visibles. Garniture en métal doré, 
certains présentant un jeu. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Model Kai 
Gunto 1937 type Tachi. Handle with floral decorations under the original braiding. Metal 
tsuba with some play. Blade in its original length. Some marks and missing on the edge 
of the blade. Length 66.5 cm. Wooden scabbard covered with black paint, some visible 
gaps. Gilded metal trim, some showing a game. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/3bis. Category: JAPON. N° de lot : 3195



Lot n° 3196 : Dague de la marine japonaise. Japanese navy dagger

Estimation : 150.00€

Poignée en galuchat filigrane complet, décors à fleurs de lotus. Garniture en métal. 
Fourreau en cuir noir et garnitures métalliques. Nombreux décors floraux. Lame en 
parfait état, longueur 27 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Full filigree 
shagreen handle, lotus flower decorations. Metal trim. Black leather scabbard and metal 
fittings. Many floral decorations. Blade in perfect condition, length 27 cm. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/15bis. Category: JAPON. N° de lot : 3196



Lot n° 3197 : Bélière porte fourreau. Aries scabbard holder.

Estimation : 30.00€

En cuir marron, et métal, visiblement complet. Sans marquages visibles. On y joint un 
ceinturon en cuir marron, bouclerie à ardillon en métal. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. In brown leather, and metal, visibly complete. Without visible 
markings. We include a brown leather belt, metal pin buckles. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14562/26bis. Category: JAPON. N° de lot : 3197



Lot n° 3198 : Aigushi

Estimation : 50.00€

Manche et fourreau en bois peint. Lame en très bon état, mais présentant quelques 
traces d'oxydation. Sans marquages. Longueur de la lame 18 cm. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Handle and scabbard in painted wood. Blade in very good 
condition, but showing some traces of oxidation. Without markings. Blade length 18 cm. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/12bis. Category: JAPON. N° de lot : 3198



Lot n° 3199 : Armure Japonaise. Japanese armor

Estimation : 500.00€

Composite. Caque de type Etchu-zunari Hineno laqué marron, shikoro ko-manju a 4 
lamelles, lacé kebiki de trois couleurs de soie. Fukigaeshi (oreilles) dérivetées. Epoque 
SHOWA. DÔ (cuirasse) de type Yokohagi, en fer laqué brun, lacée de soie bleue. XIXème. 
Manches, épaulières, jambières (Sangu). Laquées brun et lacées de soie bleu. XIXème. 
Usures, accidents et manques. Composite. Etchu-zunari Hineno brown lacquered cap, 
shikoro ko-manju with 4 slats, laced kebiki in three colors of silk. Derivative Fukigaeshi 
(ears). SHOWA period. DÔ (breastplate) of the Yokohagi type, in brown lacquered iron, 
laced with blue silk. XIXth. Sleeves, shoulder pads, leggings (Sangu). Brown lacquered 
and laced with blue silk. XIXth. Wear, accidents and losses. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/39. Category: JAPON. N° de lot : 3199



Lot n° 3200 : Tanto

Estimation : 50.00€

Manche en métal et tressage en cuir. Dragon visible sous le tressage. Garde présentant 
un certain jeu. Lame forgée, complète dans sa longueur, 16,5 cm. Fourreau en bois, et 
métal, les parties métalliques sont oxydées et mobiles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Metal handle and leather braiding. Dragon visible under the braiding. 
Guard showing some play. Forged blade, complete in length, 16.5 cm. Wooden and 
metal scabbard, the metal parts are oxidized and mobile. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14562/13bis. Category: JAPON. N° de lot : 3200



Lot n° 3201 : Ken

Estimation : 50.00€

Poignée imitant le galuchat, décors métalliques rapportées. Fourreau en corne richement 
décoré. Lame affûtée et raccourcie, fortement usée. Longueur 13,5 cm. Poignée fendue. 
Dragonne présente. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des 
fêlures. Handle imitating shagreen, added metal decorations. Richly decorated horn 
scabbard. Sharp and shortened blade, badly worn. Length 13.5 cm. Split handle. Strap 
present. Note some wear and patina of the parts, as well as cracks. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/19bis. Category: JAPON. N° de lot : 3201



Lot n° 3202 : Wakizashi

Estimation : 120.00€

Poignée en bois et galuchat, laçage présent mais partiellement défait. Tsuba en métal 
ajouré. Lame complète, présentant quelques marques d'oxydation, longueur 43,5 cm. 
Fourreau en bois et métal, peinture présentant des manques. Dragonne noire présente. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Wood and shagreen handle, lacing 
present but partially undone. Openwork metal tsuba. Complete blade, showing some 
signs of oxidation, length 43.5 cm. Wood and metal scabbard, paint showing some gaps. 
Black wrist strap present. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14562/20bis. Category: JAPON. N° de lot : 3202





Lot n° 3203 : Coque de casque allemande WWI. German WWI Helmet 
Shell

Estimation : 50.00€

Coque de casque modèle 16. Peinture présente à 40%. Cerclage et rivets présents. 
Jugulaire manquante. Coiffe absente. Les pontets de fixation de la jugulaire sont 
présents. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Model 16 helmet shell. 
40% paint present. Strapping and rivets present. Chinstrap missing. Headdress missing. 
The chinstrap fixing bridges are present. Note some wear and oxidation of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/17. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3203



Lot n° 3204 : Vareuse d'une école militaire autrichienne. Jacket from 
an Austrian military school

Estimation : 50.00€

En drap vert/noir, liserés rouge au niveau du col et du bas des manches. Tous les 
boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu coton écru. Reste de marquages 
français. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures et 
trous de mite. In green / black cloth, red piping at the collar and cuffs. All buttons are 
present. Interior lined in ecru cotton fabric. Remains of French markings. Note some 
wear and patina of the pièce, as well as some licks and moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14760/7. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3204



Lot n° 3205 : Croix de fer de seconde classe WWI en boite LDO. WWI 
Second Class Iron Cross in LDO box.

Estimation : 120.00€

Boite en carton complète, intérieur du couvercle bien marqué LDO. Intérieur doublé en 
feutrine beige. Croix de fer complète, belle fabrication en trois parties. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Complete cardboard box, inside of the lid well 
marked LDO. Interior lined in beige felt. Complete iron cross, beautifully made in three 
parts. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/603bis. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3205



Lot n° 3206 : Gourde de réserviste Strasbourg. Reservist bottle 
Strasbourg

Estimation : 60.00€

Gourde en verre entourée de métal. Bouchon présent. Cordelette présente. Recto 
disposant d'un couvercle ouvrable, image en arrière plan. La fermeture de ce couvercle 
est manquante. Verso marqué1911 Reg Eberhardt 1913, Strassburg IE. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Glass gourd surrounded by metal. Cap present. Cord 
present. Front with an openable cover, background image. The closure of this cover is 
missing. Reverse side marked 1911 Reg Eberhardt 1913, Strassburg IE. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13913/3ter. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3206



Lot n° 3207 : Lot de pipes de réserviste. Lot of reservist pipes

Estimation : 50.00€

Comprenant un fourneau en porcelaine blanche, du réserviste Metz de l'infanterie 
Regiment 88 Mainz, cassé et recollé à plusieurs endroits, couvercle manquant. Un 
fourneau en porcelaine blanche décoré d'une croix de fer entourée de feuilles de chêne. 
Un fourneau en porcelaine blanche, couvercle présent, marqué Jäger Rgt zu Pferde N°2 
Langensalza. Un manchon en bois, complète, la partie en toile est cassée. Une pipe 
complète, petit modèle, fourneau en porcelaine blanche, couvercle et cordelette 
présents, marqué Ludwigsburg 1873 2 Esk 2 Würtenberg Ulan REG 20, réparation au 
scotch au niveau du manchon. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including 
a white porcelain stove, from the Metz reservist of the Regiment 88 Mainz infantry, 
broken and glued in several places, cover missing. A white porcelain stove decorated 
with an iron cross surrounded by oak leaves. A white porcelain stove, cover present, 
marked Jäger Rgt zu Pferde N ° 2 Langensalza. A wooden sleeve, complete, the canvas 
part is broken. A complete pipe, small model, white porcelain bowl, cover and cord 
present, marked Ludwigsburg 1873 2 Esk 2 Würtenberg Ulan REG 20, scotch repair at 
the sleeve. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13913/5ter. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3207



Lot n° 3208 : Reliques de combat WW1. WW1 combat relics.

Estimation : 20.00€

Divers fragments d'obus et bague d'obus. L'ensemble des pièces proviennent du terrain. 
Various shell fragments and shell ring. All the pieces come from the field. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1172. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3208



Lot n° 3209 : Croix de fer de seconde classe WWI. WWI Second Class 
Iron Cross.

Estimation : 30.00€

En métal, fabrication en trois parties, sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/611bis. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3209



Lot n° 3210 : Gourde de réserviste Cavalerie. Reservist Cavalry Gourd

Estimation : 50.00€

Gourde en verre entourée de métal. Bouchon présent. Cordelette présente disposant de 
pompon et d'une miniature de gobelet. Images des deux côtés de la pièce. Gobelet 
complet, sans marquages régimentaire. A noter certaine usure et patine de la pièce. On 
y joint une gourde en verre, sans bouchon, gravée d'une croix de fer et marquée au 
fond1/8L. A noter une certaine usure et patine des pièces. Glass gourd surrounded by 
metal. Cap present. Cord present with pompom and a miniature cup. Images from both 
sides of the coin. Complete goblet, without regimental markings. Note some wear and 
patina of the part. We include a glass gourd, without stopper, engraved with an iron 
cross and marked at the bottom 1/8 L. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13913/4ter. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3210



Lot n° 3211 : Ensemble de petits matériels allemand WWI. Set of 
small German WWI equipment.

Estimation : 50.00€

Comprenant une fiole vide sans bouchon, en verre brun, marquée Maggi. Une photo, 
marquages au dos Carl Vollmer Verden. Une plaque en métal, déformée oxydée et 
trouée, marquée 1544 Woll Geroth Karl Gefr 4/3GBr Ens Bt 1 21.3.15. Une demi plaque 
d'identité oxydée, marquée Heinrich Pfaff Ransbac Hersfeld 10.9.89 E.B.J.R.94. Une 
bague en métal artisanal, marquée 72. Trois boutons d'uniforme. Une plaque de 
ceinturon Gott Mit Uns, complète, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Comprising an empty vial without stopper, in brown glass, marked 
Maggi. One photo, markings on the back Carl Vollmer Verden. A metal plaque, deformed 
oxidized and perforated, marked 1544 Woll Geroth Karl Gefr 4 / 3GBr Ens Bt 1 21.3.15. A 
half oxidized identity plate, marked Heinrich Pfaff Ransbac Hersfeld 10.9.89 E.B.J.R.94. A 
handcrafted metal ring, marked 72. Three uniform buttons. A complete Gott Mit Uns belt 
plate, without visible markings. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13913/6ter. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3211



Lot n° 3212 : Lot de pattes d'épaules allemande WWI. Bundle of 
German WWI shoulder straps

Estimation : 80.00€

Quatorze pattes d'épaule en drap Felgrau, une seule paire visible. Certaines disposent de 
boutons. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que de nombreux trous 
de mite. Fourteen shoulder straps in Felgrau cloth, only one pair visible. Some have 
buttons. Note some wear and patina of the parts, as well as many moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3212



Lot n° 3213 : Décoration allemande WWI. German WWI Medal

Estimation : 30.00€

Barette de deux décorations pendantes. Croix de fer de seconde classe avec ruban, croix 
1914-1918, fabrication T & T L. Attache dorsale présente. Réparations au scotch au dos. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Bar of two pendant decorations. Second 
class iron cross with ribbon, 1914-1918 cross, made by T & T L. Back attachment 
present. Repairs with tape on the back. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3213



Lot n° 3214 : Gourde de réserviste Mutzig. Reservist bottle Mutzig

Estimation : 60.00€

Gourde en verre cerclée de métal. Bouchon manquant. Cordelette complète. Recto 
disposant d'un cœur, image en arrière plan et marquée Du warst mein Trost in trübem 
Stunden. Verso disposant du chiffre 143 en métal et marqué 97 Mutzig 99, nom du 
réserviste illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Glass gourd 
surrounded by metal. Cap missing. Complete cord. Front with a heart, background image 
and marked Du warst mein Trost in trübem Stunden. Back with the number 143 in metal 
and marked 97 Mutzig 99, name of the reservist illegible. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13913/2ter. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3214



Lot n° 3215 : Feldbinde de la marine impériale allemande WWI. WWI 
Imperial German Navy Feldbinde.

Estimation : 40.00€

En fils argent, gris et rouge. Les fermoirs sont manquants. Intérieur doublé en drap bleu 
marine. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. In 
silver, gray and red threads. The clasps are missing. Interior lined in navy blue cloth. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/632. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3215



Lot n° 3216 : Ensemble de petits matériels allemand WWI. Set of 
small German WWI equipment.

Estimation : 30.00€

Comprenant une gamelle en aluminium, incomplète, disposant de deux impacts. Un 
entrant et un sortant, la anse de transport est présente. Une boucle de ceinturon en 
laiton, certaines parties sont recollées. Nombreuses traces de colle au dos de la pièce. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Including an aluminum bowl, incomplete, 
with two impacts. One incoming and one outgoing, the transport handle is present. A 
brass belt buckle, some parts are glued. Numerous traces of glue on the back of the 
piece. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1180. Category: Allemagne WWI. N° de lot : 3216





Lot n° 3217 : Casquette d'officier Sonderführer. Sonderführer officer's 
cap.

Estimation : 250.00€

En gabardine Feldgrau. Triple liseré gris. Bandeau en drap gris typique des Sonderführer. 
Insignes métalliques. Fausse jugulaire d'officier présente. Intérieur doublé en satinette. 
Mica manquant. Bandeau de transpiration en cuir usé, bien marqué Erel. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. In Feldgrau gabardine. 
Triple gray border. Gray cloth headband typical of the Sonderführer. Metal badges. False 
officer chinstrap present. Interior lined in sateen. Mica missing. Worn leather sweatband, 
well marked Erel. Note some wear on the part, as well as some moth licks. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/39ter. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3217



Lot n° 3218 : Vareuse de Sonderführer. Sonderführer tunic.

Estimation : 300.00€

En drap Feldgrau, col en drap gris. Pattes de col montées machine. Pattes d'épaules sur 
plateau en drap gris. Aigle de poitrine Bevo monté machine. Tous les boutons sont 
présents, et majoritairement en couleur d'origine. Porte dague présent. Intérieur doublé 
en tissu coton gris. Marquages indiquant une taille 41 43 95 68 61, E 41. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In Feldgrau cloth, 
collar in gray cloth. Machine mounted collar tabs. Shoulder straps on gray cloth top. 
Machine mounted Bevo breast eagle. All buttons are present, and mostly in original 
color. Dagger holder present. Interior lined in gray cotton fabric. Markings indicating a 
size 41 43 95 68 61, E 41. Note some wear and patina of the part, as well as some moth 
holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3218



Lot n° 3219 : Ensemble de pattes d'épaule de l'administration 
militaire. Set of military administration shoulder pads

Estimation : 80.00€

Nombreuses pattes d'épaules, divers modèles et états. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Numerous shoulder straps, various models and conditions. Note some 
wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/629. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3219



Lot n° 3220 : Cravate d'officier de la Heer. Heer officer's tie.

Estimation : 30.00€

En tissu noir, marquages du fabricant illisible, datée 1942. A noter une légère usure de la 
pièce. In black fabric, illegible manufacturer's markings, dated 1942. Note a slight wear 
to the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/16. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3220



Lot n° 3221 : Médaille en boite de 8 ans de service dans la Heer. 
Medal in box for 8 years of service in the Heer.

Estimation : 60.00€

Boite en carton verte. Couvercle marqué 8. Ruban complet, avec une miniature de l'aigle 
de la Heer en métal. Médaille et boite non homogène, la médaille est pour 12 ans de 
service dans la Heer. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Green cardboard 
box. Lid marked 8. Full ribbon, with a miniature of the Heer's eagle in metal. Medal and 
non-uniform box, the medal is for 12 years of service in the Heer. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/529ter. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3221



Lot n° 3222 : Aigle de poitrine d'officier de la Heer. Heer Officer's 
breast eagle

Estimation : 50.00€

En métal, couleur argent. Sans marquages visibles. Attache complète, légèrement 
tordue. Attache inférieure complète. Couleur argent à 60%. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Metal, silver color. Without visible markings. Complete tie, slightly 
twisted. Complete lower attachment. 60% silver color. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1077bis. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3222



Lot n° 3223 : Insignes Militär Verwaltung Frankreich. Militär 
Verwaltung France Insignia

Estimation : 300.00€

Comprenant un insigne grand modèle en métal émaillé, bien marqué Militär Verwaltung 
Frankreich, numéro 850, attache présente mais tordue, rajout d'une petite chaînette au 
dos de l'insigne. Un insigne petit modèle en métal émaillé, bien marqué Militär 
Verwaltung Belgien une Frankreich, numéro 3262, attache complète. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including a large enamelled metal badge, well 
marked Militär Verwaltung Frankreich, number 850, attachment present but twisted, 
addition of a small chain on the back of the badge. A small enamelled metal badge, well 
marked Militär Verwaltung Belgien a Frankreich, number 3262, complete attachment. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/514bis. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3223



Lot n° 3224 : Gants d'officier. Officer's gloves

Estimation : 30.00€

En cuir marron, paire homogène, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. In brown leather, homogeneous pair, without visible markings. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1043ter. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3224



Lot n° 3225 : Bretelles de pantalon allemand. German pants 
suspenders

Estimation : 20.00€

En tissu élastique Feldgrau. Les attaches en épais tissu coton blanc sont complètes. Les 
pattes de réglage sont complètes mais légèrement oxydées. Elastique dur. A noter une 
certaine patine de la pièce. Made of elastic Feldgrau fabric. The ties in thick white cotton 
fabric are complete. The adjustment tabs are complete but slightly oxidized. Hard 
elastic. Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/20. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3225



Lot n° 3226 : Botte d'officier de la Heer. Heer Officer's Boot

Estimation : 50.00€

Tiges hautes en cuir noir. Paire homogènes. Sans marquages visibles. Semelles lisses 
marquées Rieken 7 W 1/2E, marquages Rieken dans la doublure. Approximativement 
une pointure 41/42 française. A noter une certaine usure et patine des pièces. High black 
leather uppers. Homogeneous pair. Without visible markings. Smooth soles marked 
Rieken 7 W 1 / 2E, Rieken markings in the lining. Approximately a French size 41/42. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/111. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3226



Lot n° 3227 : Feldbinde d'officier de la Heer. Heer's officer Feldbind

Estimation : 120.00€

Ceinturon en fils argent et vert. Les passants sont présents. Doublure en toile Feldgrau 
complète. Boucle de ceinturon en aluminium complète. Fabrication Assmann. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Belt in silver and green threads. Passers-by are 
present. Full Feldgrau canvas lining. Full aluminum belt buckle. Assmann manufacturing. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/543ter. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3227



Lot n° 3228 : Dague d'officier de la Heer. Heer officer dagger.

Estimation : 150.00€

Poignée de couleur orange, présentant des manques. Toutes les garnitures métalliques 
présentes des marques d'oxydation. Lame complète dans sa longueur, fabrication WMW 
Waffen. Fourreau présent mais oxydé. A noter une certaine usure et oxydation de la 
pièce. Orange colored handle, with gaps. All metal fittings show signs of oxidation. Full 
blade lengthwise, manufactured by WMW Waffen. Scabbard present but oxidized. Note 
some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/9bis. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3228



Lot n° 3229 : Epée d'officier allemand. German officer's sword

Estimation : 500.00€

Garde en laiton, richement décorée de feuilles de chêne. Tête de garde à feuille de 
chêne. Poignée en bois noir, filigrane or. Aigle aux ailes replié dans un écu. Ecu vierge au 
dos de la garde. Lame dans sa longueur d'origine, 86 cm, présentant une certaine 
patine. Fabrication Alcoso Solingen. Fourreau en métal, peinture noire d'origine à 70%. 
Longueur du fourreau 88 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Brass 
guard, richly decorated with oak leaves. Oak leaf guard head. Black wooden handle, gold 
filigree. Eagle with wings folded in a shield. Blank shield on the back of the guard. Blade 
in its original length, 86 cm, with a certain patina. Manufacture Alcoso Solingen. Metal 
scabbard, 70% original black paint. Scabbard length 88 cm. Note some wear and patina 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14767/5. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3229



Lot n° 3230 : Holster de pistolet P38. P38 pistol holster

Estimation : 80.00€

En cuir marron, passant présent et complet. Les passant arrières sont complets. Beau 
marquage P38. Fabrication LYO, tampon WAA 17. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. In brown leather, present and complete loop. The rear passer-bys are 
complete. Beautiful P38 marking. LYO manufacturing, WAA 17 stamp. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/39. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3230



Lot n° 3231 : Montre allemande. German watch

Estimation : 50.00€

Montre en métal, cadran complet, fond noir, et chiffres de couleurs verts. Fabrication 
Silvana, fonctionnelle. Marquages au dos Stahl Boden Wasserdicht D324D36H. Bracelet 
en cuir moderne. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal watch, full dial, 
black background, and numbers in green colors. Silvana manufacturing, functional. 
Markings on the back Stahl Boden Wasserdicht D324D36H. Modern leather strap. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/221. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3231



Lot n° 3232 : Sacoche de la Heer. Satchel of the Heer.

Estimation : 30.00€

En toile Feldgrau et cuir marron. Certaines sangles sont manquantes. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des bordures élimées. 
In Feldgrau canvas and brown leather. Some straps are missing. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part, as well as threadbare edges. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1010ter. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3232



Lot n° 3233 : Bouteilles de vin de l'armée allemande. German army 
wine bottles

Estimation : 40.00€

Deux modèles différents de bouteilles de vin. En verre vert et blanc. Vide. Les bouchons 
sont manquants. Etiquette marquée Scharlachberg Meisterbrand 1943 et Eigentum von 
Deutsche Bestzungarmee. A noter une certaine usure des pièces. Etiquette présentant 
des manques. Two different models of wine bottles. In green and white glass. Empty. The 
caps are missing. Label marked Scharlachberg Meisterbrand 1943 and Eigentum von 
Deutsche Bestzungarmee. Note some wear of the parts. Label with gaps. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/11bis. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3233



Lot n° 3234 : Ensemble de boites de décorations allemande. German 
decoration boxes set

Estimation : 50.00€

Comprenant une boite vide pour la KVK, fermoir fonctionnel, trace d'une croix de fer sur 
la doublure. Une boite de la croix de fer de première classe, fermoir complet, croix de fer 
stylisé sur le couvercle. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including an 
empty box for the KVK, functional clasp, trace of an iron cross on the lining. A first class 
iron cross box, full clasp, stylized iron cross on the cover. Note some wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/533ter. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3234



Lot n° 3235 : Important lot de documents Verordnungsblatt. 
Important batch of Verordnungsblatt documents.

Estimation : 100.00€

Important nombres de feuillets en papier, émanant du Chef der Militärverwaltung in 
Frankreich. Divers date. Certains documents sont tamponnés Mairie de Beaugency. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Large number of paper leaflets, issued by 
the Chef der Militärverwaltung in Frankreich. Various date. Some documents are 
stamped Mairie de Beaugency. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/39bis. Category: ADMINISTRATION DE LA HEER. N° de lot : 3235





Lot n° 3236 : Vareuse de General Leutnant de la Heer. General 
Leutnant Heer Tunic.

Estimation : 350.00€



En gabardine Feldgrau. Tous les boutons sont présents et de couleur dorés. Col vert 
canard. Faux col présent. Pattes d'épaule au grade de General Leutnant, montées main. 
Pattes de col en cannetille sur fond rouge, montées machine. Aigle de poitrine en 
cannetille or sur fond vert, monté machine. Nombreuses brides de décoration sur la 
poche de poitrine. Reproduction du rappel de la croix de fer. Intérieur doublé en satinette 
marron. Ruban de la croix de fer de seconde classe monté main au niveau de la 
boutonnière. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
léchures de mite. L'authenticité de la pièce n'est pas garantie. In Feldgrau gabardine. All 
the buttons are present and golden in color. Duck green collar. False collar present. 
Shoulder straps at the rank of General Leutnant, hand mounted. Canetille collar tabs on 
a red background, machine fitted. Gold cannetille breast eagle on green background, 
machine mounted. Many decorative straps on the chest pocket. Reproduction of the 
reminder of the iron cross. Interior lined in brown sateen. Second class iron cross ribbon 
hand mounted at the buttonhole. Note some wear and patina of the part, as well as 
some moth licks. The authenticity is not guaranteed. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3236



Lot n° 3237 : Insigne Militär Verwaltung Norwegen. Militär Verwaltung 
Norwegen Insignia

Estimation : 150.00€

Grand modèle d'insigne en métal émaillé. Attache complète, numéro 381. Bien marqué 
Militär Verwaltung Norwegen. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Large 
model of enamelled metal badge. Complete tie, number 381. Well marked Militär 
Verwaltung Norwegen. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3237



Lot n° 3238 : Aiguillette de Général de la Heer. Aiguillette of General 
de la Heer

Estimation : 250.00€

En fil tressé or. Toutes les attache sont présentes. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. In gold braided wire. All attachments are present. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/23ter. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3238



Lot n° 3239 : Feldbinde de Général de la Heer. Heer General Feldbinde

Estimation : 450.00€

Ceinturon en fil argent et vert. Intérieur doublé en tissu Feldgrau. Patte de réglage 
complète. Boucle de ceinturon en aluminum doré, complète, sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Belt in silver and green wire. Interior lined 
in Feldgrau fabric. Full adjustment tab. Gold aluminum belt buckle, complete, without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/553bis. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3239



Lot n° 3240 : Radio Allemande DKE 38 - 1938 TSF. German Radio DKE 
38 - 1938 TSF.

Estimation : 50.00€

Caisson en bakélite. Haut parleur recouvert d'un tissu beige. Toutes les pièces mobiles 
sont fonctionnelles. Aigle allemand sur la face avant. Câble partiellement dénudé et prise 
présents. Un manque de bakélite dans les coins arrières. Dos de la pièce en bois percé 
de trous représentant une fleur et marquée AM TR 123. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Bakelite box. Loudspeaker covered with beige fabric. All moving parts 
are functional. German eagle on the front. Partially stripped cable and plug present. A 
lack of bakelite in the rear corners. Back of the wooden piece pierced with holes 
representing a flower and marked AM TR 123. Note some wear and patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/51. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3240



Lot n° 3241 : Casquette d'officier allemand provenant de l'ile anglo-
normande de Jersey. German officer's cap from the Channel Island of 
Jersey.

Estimation : 200.00€

En drap Feldgrau, triple liseré blanc de l'infanterie. Aigle présent. Cocarde et feuille de 
chêne présentes, mais quasiment dépourvues de leur couleur argent. Fausse jugulaire 
complète. Intérieur doublé en tissu satinette blanc, mica présent. Fabrication Wilh 
Schenk Mützen Reutlingen. Large bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une 
certaine patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. Selon les informations 
du vendeur cette pièce provient de l'ile de Jersey. In Feldgrau cloth, triple white infantry 
piping. Eagle present. Cockade and oak leaf present, but almost devoid of their silver 
color. Complete false jugular. Interior lined in white sateen fabric, mica present. 
Manufacture Wilh Schenk Mützen Reutlingen. Large sweatband in brown leather. Note a 
certain patina of the piece, as well as some moth licks. According to the seller's 
information, this part comes from the island of Jersey. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14771/1. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3241



Lot n° 3242 : Médaille de 25 ans de service en boite. Medal for 25 
years service of box.

Estimation : 60.00€

Boite en carton rouge , intérieur doublé en drap rouge. Couvercle bien marqué 25. 
Ruban complet. Médaille présentant une argenture à 80%. Attache complète. Quelques 
réparations au scotch. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Red cardboard 
box, interior lined with red cloth. Lid well marked 25. Full ribbon. Medal with 80% silver 
plating. Complete attachment. Some scotch repairs. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/526ter. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3242



Lot n° 3243 : Vareuse de Major de l'infanterie. Infantry Major's tunic.

Estimation : 300.00€

En gabardine Feldgrau, tous les boutons sont présents. Pattes d'épaules de Major sur 
fond blanc de l'infanterie, modèle allumettes. Les boutons sont majoritairement en 
couleur Feldgrau. Barrette de quatre rubans de décoration. Litzen d'officier, liseré blanc 
de l'infanterie, montées machine. Aigle de poitrine en cannetille argent, monté main. 
Badge des blessés or, attache présente, quelques marques d'usures au niveau de la 
dorure, fabrication illisible. Col vert canard. Intérieur doublé en satinette, sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi quelques 
trous de mite. In Feldgrau gabardine, all buttons are present. Major's shoulder paws on 
infantry white background, matchstick pattern. The buttons are mainly in Feldgrau color. 
Barrette of four decorative ribbons. Officer litzen, infantry white piping, machine 
mounted. Breast eagle in silver cannetille, hand mounted. Gold wounded badge, 
attachment present, some signs of wear on the gilding, illegible manufacturing. Duck 
green collar. Interior lined in sateen, without visible markings. Note some wear and 
patina of the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14771/6. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3243



Lot n° 3244 : Aigle de poitrine d'officier de la Heer. Heer Officer's 
breast eagle

Estimation : 60.00€

En métal, couleur argent. Logo fabricant présent mais illisible. Attache complète, 
légèrement tordue. Attache inférieure complète. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Metal, silver color. Manufacturer's logo present but illegible. Complete tie, slightly 
twisted. Complete lower attachment. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1076bis. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3244



Lot n° 3245 : Ruban de décoration pendante de la médaille de 4 ans 
de service dans la Wehrmacht. Decorative ribbon hanging from the 
medal of 4 years of service in the Wehrmacht

Estimation : 30.00€

Médaille complète, présentant quelques traces d'oxydation. Ruban présent. Attache 
complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete medal, showing 
some traces of oxidation. Ribbon present. Complete attachment. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/99. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3245



Lot n° 3246 : Ensemble de baudriers allemand. Set of German 
harnesses.

Estimation : 30.00€

Trois baudriers en cuir noir. Tous les mousquetons sont présents. Un seul est marqué 
OLC. Indications nominatives illisibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Three black leather harnesses. All carabiners are present. Only one is marked OLC. 
Name indications illegible. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/14bis. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3246



Lot n° 3247 : Pantalon culotte de cheval de la Heer. Officer's Breeches

Estimation : 80.00€

En gabardine Feldgrau. Tous les boutons sont présents. Bas des jambes fermant par une 
rangée de quatre boutons. Intérieur civil. Sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In Feldgrau gabardine. All 
buttons are present. Bottom of the legs closing with a row of four buttons. Civilian 
interior. Without visible markings. Note some wear and patina of the part, as well as 
some moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3247



Lot n° 3248 : Gants d'officier de la Heer. Heer Officer's Gloves

Estimation : 50.00€

Paire homogène en tissu coton blanc, les boutons pression sont fonctionnels. Tampon du 
fabricant L&M. Datés 1942. A noter une certaine usure des pièces, ainsi que quelques 
tâches. Homogeneous pair in white cotton fabric, the press studs are functional. Stamp 
from the manufacturer L&M. Dated 1942. Note some wear of parts, as well as some 
stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/220. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3248



Lot n° 3249 : Bottes d'officier de la Heer. Heer Officer's Boots

Estimation : 50.00€

Tiges hautes en cuir noir. Paire homogènes. Certaines coutures ont été renforcées. Sans 
marquages visibles. Semelles cloutées et ferrés. Approximativement une pointure 41/42 
française. A noter une certaine usure et patine des pièces. High black leather uppers. 
Homogeneous pair. Some seams have been reinforced. Without visible markings. 
Studded and shod soles. Approximately a French size 41/42. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/14bis. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3249



Lot n° 3250 : Epée d'officier allemand. German officer's sword

Estimation : 500.00€

Garde en laiton, richement décorée de feuilles de chêne. Tête de garde à feuille de 
chêne. Poignée en bois noir, filigrane or. Aigle aux ailes déployées. Ecu vierge entouré de 
feuille de chêne. Lame dans sa longueur d'origine, 75 cm, présentant d'infimes rayures. 
Fabrication Höller Solingen. Fourreau en métal, peinture noire d'origine à 80%. 
Bouterolle présentant des manques de peinture et quelques traces d'oxydation. 
Longueur du fourreau 78 cm. Dragonne en cuir vert et fils d'argent. Gland en fil argenté. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Brass guard, richly decorated with oak 
leaves. Oak leaf guard head. Black wooden handle, gold filigree. Eagle with outstretched 
wings. Virgin shield surrounded by oak leaf. Blade in its original length, 75 cm, with tiny 
scratches. Manufacture Höller Solingen. Metal scabbard, 80% original black paint. 
Bouterolle showing lack of paint and some traces of oxidation. Length of the scabbard 78 
cm. Hand strap in green leather and silver thread. Silver thread tassel. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14767/3. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3250



Lot n° 3251 : Porte carte du Stab II, Stabs- u. 4.-5. Batterie Heeres-
Artillerie-Brigade 407. Stab II card holder, Stabs- u. 4.-5. Battery 
Heeres-Artillery-Brigade 407

Estimation : 40.00€

En cuir marron lisse, la boucle de fermeture du rabat est fonctionnelle et marquée Brev 
SGDC Foreign Pats. La sangle de transport est manquante. Marquages sous le rabat 
indiquant le numéro Feldpost 67638 correspondant au Stab II, Stabs- u. 4.-5. Batterie 
Heeres-Artillerie-Brigade 407. Tampon indiquant la date 1944. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In smooth brown leather, the flap closure buckle is functional 
and marked Brev SGDC Foreign Pats. The carrying strap is missing. Markings under the 
flap indicating the Feldpost number 67638 corresponding to Stab II, Stabs- u. 4.-5. 
Battery Heeres-Artillerie-Brigade 407. Stamp indicating the date 1944. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3251



Lot n° 3252 : Holster de pistolet allemand. German pistol holster

Estimation : 100.00€

En cuir marron rouge. La patte de fermeture du rabat est présente. Les passants au dos 
sont présents. Aigle Waa 195. Fabrication CWW 1942. A noter une légère usure de la 
pièce. In red brown leather. The flap closure tab is present. Passers-by on the back are 
present. Aigle Waa 195. Manufacture CWW 1942. Note a slight wear of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1032bis. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3252



Lot n° 3253 : Téléphone de bureau allemand. German office phone

Estimation : 80.00€

Téléphone en bakélite noir, toute les plaquettes sont présentes. Manivelle fonctionnelle. 
Plaquette du fabricant Mix & Genest Org 20206, numéro 12461, datée 1940. Tous les 
câbles sont présents. Combiné en bakélite, complet. Boitier en bakélite supplémentaire 
sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Black bakelite 
phone, all the plates are present. Functional crank. Manufacturer's plate Mix & Genest 
Org 20206, number 12461, dated 1940. All cables are present. Combined in bakelite, 
complete. Additional bakelite case without visible markings. Note some wear and patina 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/11bis. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3253



Lot n° 3254 : Drapeau allemand provenant de Cernay ALSACE. German 
flag from Cernay ALSACE.

Estimation : 200.00€

Drapeau en tissu coton rouge, insigne national imprimé et rapporté. Sans marquages 
visibles. Biface. Dimensions 76 x 110 cm. Attestation manuscrite marquée Drapeau 
allemand pris à la mairie de Cernay Ht Rhin les 4 et 5 février 1945, au début de l'attaque 
parti de la tête de pont d'Aspach le bas en direction de Colmar par l'équipage du Tank 
Destroyer Porte Saint Martin. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Flag in red 
cotton fabric, national badge printed and attached. Without visible markings. Biface. 
Dimensions 76 x 110 cm. Handwritten certificate marked German flag taken from the 
town hall of Cernay Ht Rhin on February 4 and 5, 1945, at the start of the attack from the 
bridgehead of Aspach le bas in the direction of Colmar by the crew of the Tank Destroyer 
Porte Saint Martin. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13913/8ter. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3254



Lot n° 3255 : Cartes postales allemande. German Post Card

Estimation : 30.00€

Dix cartes postales, divers séries. A noter une certaine usure et patine des pièces. La 
carte postale de la Waffen SS n'est pas garantie d'origine. Ten postcards, various series. 
Note some wear and patina of the parts. The Waffen SS postcard is not guaranteed to be 
original. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1054ter. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3255





Lot n° 3256 : Couverts de table allemand. German cutlery

Estimation : 30.00€

Comprenant un couvert individuel pliant, daté 1938. Deux couteaux de couverts 
individuel, aigles allemand présents, les lames sont affûtées. Un couteau, dont le 
manche et marqué U. Une grande cuillère de couverts individuels, datée 1942. Une 
grande cuillère de la Heer, datée 1942. Une fourchette marquée EVA. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including an individual folding cutlery, dated 1938. 
Two individual cutlery knives, German eagles present, the blades are sharp. A knife, the 
handle of which is marked U. A large spoon for individual cutlery, dated 1942. A large 
Heer spoon, dated 1942. A fork marked EVA. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/54. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3256



Lot n° 3257 : Ensemble de vaisselle allemande. German tableware set

Estimation : 50.00€

Comprenant une assiette creuse en porcelaine blanche, marquages au dos 
Reichsarbeitsdienst Saxonia 1937. Une assiette creuse en porcelaine blanche, 
marquages Schirnding Bavaria. Une assiette creuse en porcelaine blanche, bel aigle 
allemand, fabrication CMHR 1938. Quatre assiettes creuses en porcelaine blanche, sans 
marquages visibles. Une assiette plate en porcelaine blanche, fabrication Bauscher 
Weiden 1938, bel aigle allemand. Un saladier en porcelaine blanche, bel aigle allemand, 
fabrication SSS Vaalen, une fêlure sur le côté, ainsi que quelques manques. Un saladier 
en porcelaine blanche, marquages Reichsarbeitsdienst Bavaria 1938. A noter une 
certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques fêles. Including a white porcelain 
soup plate, Reichsarbeitsdienst Saxonia 1937 markings on the back. A white porcelain 
soup plate, Schirnding Bavaria markings. A white porcelain soup plate, beautiful German 
eagle, manufactured by CMHR 1938. Four white porcelain soup plates, without visible 
markings. A white porcelain dinner plate, made by Bauscher Weiden 1938, beautiful 
German eagle. A white porcelain salad bowl, beautiful German eagle, made by SSS 
Vaalen, a crack on the side, as well as some gaps. A white porcelain salad bowl, 
Reichsarbeitsdienst Bavaria 1938 markings. Note some wear and patina of the parts, as 
well as some cracks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/55. Category: OFFICIERS ALLEMAND. N° de lot : 3257





Lot n° 3258 : Couvre casque de la Heer. Helmet cover of the Heer

Estimation : 150.00€

En toile camouflé éclat, fabrication terrain en trois parties, sans marquages visibles. 
Coque de casque M40, oxydée et trouée. A noter une certaine usure des pièces. In shine 
camouflaged canvas, field manufacturing in three parts, without visible markings. M40 
helmet shell, oxidized and perforated. Note some wear of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/40bis. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3258



Lot n° 3259 : Housse de jumelle allemande. German binoculars cover

Estimation : 40.00€

En cuir noir, grand modèle. Tirette complète et fonctionnelle, ressort souple. Vide. 
Sangle de transport présente, mais non du modèle réglementaire. Code fabricant illisible. 
Datée 1944. Le passant de ceinturon au dos est complet. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In black leather, large model. Complete and functional zipper, flexible 
spring. Empty. Carry strap present, but not of the regulatory model. Manufacturer code 
unreadable. Dated 1944. The belt loop on the back is complete. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1176. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3259



Lot n° 3260 : Doublure de manteau allemand. German coat lining.

Estimation : 200.00€

En peau retournée, doublé de fausse fourrure. Sans manche. A noter une certaine usure 
de la pièce, ainsi que des manques et accrocs. In shearling, lined with faux fur. 
Sleeveless. Note some wear on the part, as well as gaps and snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/19. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3260



Lot n° 3261 : Croix de fer de première classe. First Class Iron Cross.

Estimation : 120.00€

Fabrication en trois parties. Couleur noire à 98%. Modèle d'attache à vis. Complète. 
Marquage L/52, correspondant au fabricant C.F. Zimmermann, Pforzheim. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Manufacture in three parts. 98% black color. Screw 
attachment model. Complete. L / 52 marking, corresponding to the manufacturer C.F. 
Zimmermann, Pforzheim. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1093bis. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3261



Lot n° 3262 : Baïonnette 98K. Bayonet 98K

Estimation : 60.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
90%, fabrication Mundlos, numéro 4169b. Fourreau en métal, couleur d'origine à 40%, 
numéro 4169b, arme au numéro. Fabrication Mundlos 1940 A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. Blade in 90% original color, 
made by Mundlos, number 4169b. Metal scabbard, 40% original color, number 4169b, 
numbered weapon. Manufacture Mundlos 1940 Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 8194/11. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3262



Lot n° 3263 : Sac à dos poils de vache. Cow hair backpack

Estimation : 50.00€

En tissu Feldgrau, poils de vache bruns foncés. La majorité des sangles en cuir sont 
présentes. Les boucleries sont majoritairement en couleur d'origine. Les mousquetons 
sont en aluminium. Les bretelles sont présentes. Marquages Lederwerk Sedina 
Finkenwalde 1943. Reste d'indication nominative illisible au dos. Quelques manques de 
matière au niveau des poils de vache. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
Feldgrau fabric, dark brown cow hair. The majority of the leather straps are present. The 
buckles are mainly in the original color. The carabiners are made of aluminum. The 
straps are present. Markings Lederwerk Sedina Finkenwalde 1943. Remains of name 
indication illegible on the back. Some lack of material at the level of cow hair. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/8. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3263



Lot n° 3264 : Martinet troupe. Swift troop.

Estimation : 50.00€

En bois, lanières en cuir. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Wooden, leather straps. Without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14762/18. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3264



Lot n° 3265 : Toile de tente de la Heer. Heer's tent canvas

Estimation : 50.00€

En toile camouflé éclat. La majorité des boutons sont présents. Les cordelettes sont 
absentes. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches et accrocs. In shine camouflaged canvas. Most of the buttons 
are present. The cords are missing. Without visible markings. Note some wear and patina 
of the part, as well as some stains and snags. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1205bis. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3265



Lot n° 3266 : Sac à dos de la Heer. Heer's backpack

Estimation : 50.00€

En tissu Feldgrau et cuir noir. Les bretelles sont manquantes. Fabrication RBNR 
0/0850/0189. La bouclerie est majoritairement en couleur d'origine. A noter une certaine 
patine de la pièce, ainsi qu'un accroc sur le côté. In Feldgrau fabric and black leather. 
The straps are missing. Manufacture RBNR 0/0850/0189. The buckles are mainly in the 
original color. Note a certain patina of the piece, as well as a tear on the side. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/20. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3266



Lot n° 3267 : Optique de tranchée allemande. German trench optics.

Estimation : 60.00€

En métal, couleur sable à 70%. Œilleton en caoutchouc, présentant des craquelures. 
Fabrication DOW, numéro 28940. Optique claire, graduée, présentant quelques tâches. A 
noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Made of metal, 70% sand color. 
Rubber eyecup, showing cracks. Manufacture DOW, number 28940. Clear optic, 
graduated, showing some spots. Note some wear and oxidation of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/122. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3267



Lot n° 3268 : Casque de la Heer. German Helmet

Estimation : 80.00€

Coque de casque M40, code fabricant et numéro de lot illisible. Peinture à 30%. Aigle de 
la Heer à 20%. Reproduction de coiffe intérieure. Jugulaire manquante. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. M40 helmet shell, manufacturer code and lot 
number illegible. 30% paint. Eagle of the Heer at 20%. Reproduction of inner cap. 
Chinstrap missing. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/108. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3268



Lot n° 3269 : Chemise allemande. German shirt.

Estimation : 120.00€

En tissu coton Feldgrau. La majorité des boutons sont présents. Marquages dans le col 
0/0368/0137 37 II. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des accrocs 
et des tâches. In Feldgrau cotton fabric. Most of the buttons are present. Markings in the 
neck 0/0368/0137 37 II. Note some wear and patina of the part, as well as snags and 
stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/131. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3269



Lot n° 3270 : Ensemble de décorations allemande. German 
decorations set

Estimation : 30.00€

Comprenant une médaille du 1er octobre 1938, avec son ruban. Une KVK avec son 
ruban. Deux modèles différents de médailles du Mur de l'Atlantique, avec rubans. Une 
médaille du Mur de l'Atlantique, sans rubans. A noter une certaine usure et patine des 
pièces, ainsi que des perforations au niveau des rubans. Including a medal of October 1, 
1938, with its ribbon. A KVK with its ribbon. Two different designs of Atlantic Wall 
medals, with ribbons. An Atlantic Wall medal, without ribbons. Note some wear and 
patina of the parts, as well as perforations in the ribbons. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/1bis. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3270



Lot n° 3271 : Bottes troupe. German Troop boots

Estimation : 80.00€

Tiges courtes en cuir grenelé noir, paire parfaitement homogène, semelles cloutées et 
ferrées. Reste de marquages illisibles. Approximativement une pointure 40/41 française. 
A noter une certaine patine des pièces. Short black grained leather uppers, perfectly 
homogeneous pair, studded and shod soles. Remains of illegible markings. 
Approximately a French size 40/41. Note a certain patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/232. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3271



Lot n° 3272 : Ceinturon de la Heer. Girdle of the Heer.

Estimation : 80.00€

Ceinturon en épais cuir noir, fabrication MWO Heidelberg 1941, taille 90, bouclerie en 
métal, en peinture d'origine à 50%. Deux passants pour la fixation du brelage, restes de 
marquages illisibles. Boucle de ceinturon de la Heer en aluminium grenelé, peinture 
Feldgrau à 40%, sans marquages visibles. Patte en cuir du fabricant H ARLD Nuernberg 
1937. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Thick black leather belt, made by 
MWO Heidelberg 1941, size 90, metal hardware, 50% original paint. Two loops for fixing 
the brelage, remains of illegible markings. Heer belt buckle in grained aluminum, 40% 
Feldgrau paint, no visible markings. Leather tab from the manufacturer H ARLD 
Nuernberg 1937. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/62. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3272



Lot n° 3273 : Gamelle allemande fin de guerre. German food bowl end 
of war

Estimation : 50.00€

En métal, peinture Feldgrau à 80%. Marquages sur le couvercle WJ 44. Marquages sur les 
côtés WJ 44. Haricot en aluminium complet. A noter une certaine légère usure et patine 
de la pièce. Made of metal, 80% Feldgrau paint. Markings on the lid WJ 44. Markings on 
the sides WJ 44. Full aluminum bean. Note some slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/58. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3273



Lot n° 3274 : Gourde allemande. German Canteen

Estimation : 40.00€

Gourde émaillée rouge, bouchon en bakélite noire. Housse en feutrine en parfait état. 
Harnais en cuir, mousqueton en métal, dans sa couleur d'origine. Quart en bakélite 
noire, restes de peinture Feldgrau. A noter une légère usure et patine de la pièce. Red 
enamelled canteen, black bakelite cap. Felt cover in perfect condition. Leather harness, 
metal carabiner, in its original color. Quarter in black bakelite, remnants of Feldgrau 
paint. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/60. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3274



Lot n° 3275 : Baïonnette 98K. Bayonet 98K

Estimation : 40.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
95%, légèrement affûtée, fabrication WKC, numéro illisible. Fourreau en métal, couleur 
d'origine à 20%, numéro 2967, fabrication 43ASW. A noter une certaine usure et 
oxydation de la pièce. Bakelite plates, held by two rivets. Blade in original 95% color, 
slightly sharpened, WKC manufacture, number illegible. Metal scabbard, 20% original 
color, number 2967, manufacture 43ASW. Note some wear and oxidation of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/36. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3275



Lot n° 3276 : Binoculaire 12x60 sur son trépied. Binocular 12x60 on 
its tripod.

Estimation : 450.00€

Trépied en métal, pieds réglables, les molettes de réglage sont grippées. Peinture kaki et 
sable à 70%. Fabrication BUV, numéro 1065. Berceau visiblement complet, vis papillon 
fonctionnelle, les divers molettes sont grippées. Peinture sable du socle à 60%, 
fabrication ECF, numéro 8054. Berceau oxydé, les molettes sont bloquées. Lunette 12 x 
60f, en peinture camouflé trois tons, visiblement postérieure. Fabrication Carl Zeiss Jena, 
numéro absent, fabrication BLC. Protège optique en très bon état, élastique souple. 
Optiques claires et graduées. A noter une certaine patine de la pièce. Metal tripod, 
adjustable feet, the adjustment knobs are stuck. 70% khaki and sand paint. BUV 
manufacture, number 1065. Visibly complete cradle, functional butterfly screw, the 
various knobs are seized. 60% sand painting of the base, ECF manufacture, number 
8054. Oxidized cradle, the knobs are blocked. Bezel 12 x 60f, in camouflaged three-tone 
paint, visibly posterior. Manufacture Carl Zeiss Jena, number absent, manufacture BLC. 
Optical protector in very good condition, flexible elastic. Clear and graduated optics. 
Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/52. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3276



Lot n° 3277 : Boite à pile pour optique. Battery box for optics

Estimation : 30.00€

En métal, peinture Feldgrau recouverte d'une peinture jaune sable à 80%. Le système de 
fermeture est complet. Vide. Marquages WAA C28 sous le couvercle et DDV. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques manques de peinture. Made of 
metal, Feldgrau paint covered with 80% sand yellow paint. The locking system is 
complete. Empty. WAA C28 markings under the cover and DDV. Note some wear and 
patina of the part, as well as some paint loss. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/56. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3277





Lot n° 3278 : Lampe pour optique allemande. German optic lamp

Estimation : 50.00€

Lampe complète avec son ampoule, non fonctionnelle. Câble visiblement postérieur. 
Prise complète en bakélite marron. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Lamp complete with its bulb, non-functional. Visibly posterior 
cable. Full grip in brown bakelite. Without visible markings. Note some wear and patina 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/57. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3278



Lot n° 3279 : Album photo de la 1 Battr Beob Abtlg 1. Photo album of 
the 1 Battr Beob Abtlg 1

Estimation : 40.00€

Couverture cartonné, aigle de la Heer présent, argenture partiellement manquante, 
marquée 1 Battr Beob Abtlg 1. Nombreuses photos manquantes. Contenant 65 photos 
noir et blanc, nombreuses vue de la vie de caserne, mais également de véhicules avec 
marquages tactique et de ballons. Certaines pages sont désolidarisées. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Hard cover, Heer's eagle present, silvering partially 
missing, marked 1 Battr Beob Abtlg 1. Many photos missing. Containing 65 black and 
white photos, many views of barracks life, but also of vehicles with tactical markings and 
balloons. Some pages are separated. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2390bis. Category: ARTILLERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3279





Lot n° 3280 : Casque camouflé. German Camo Helmet

Estimation : 800.00€

Coque de casque modèle 42, fabrication ET 66, numéro de lot 2435. Peinture camouflé 
trois tons ocre/vert/sable à 85%. Base verte, application de bandes ocre et tâches de 
couleur sable. Intérieur présent mais incomplet. La coiffe en cuir est très fragile, et 
présente à 40%. Jugulaire en cuir complète mais usée. Tampon de réception au fond de 
la coque. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Helmet shell model 42, 
manufacture ET 66, lot number 2435. Camouflaged paint three tones ocher / green / 
sand at 85%. Green base, application of ocher bands and sand-colored stains. Interior 
present but incomplete. The leather cap is very fragile, and 40% present. Leather chin 
strap complete but worn. Receipt buffer at the bottom of the hull. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/233. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3280



Lot n° 3281 : Jumelles 6 x 30. German 6x30 binoculars

Estimation : 50.00€

Revêtement en très bon état, marquages 6x30, optique claire, cordon en cuir présent. 
Boitier en bakélite noir, fendu par endroits, un rivet manquant sur la doublure du 
couvercle. Sangle de transport en cuir présente. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Upholstery in very good condition, 6x30 markings, clear optics, leather cord 
present. Black bakelite case, split in places, a rivet missing on the lining of the lid. 
Leather carrying strap present. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/42bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3281



Lot n° 3282 : Manteau hivernal allemand. German winter coat.

Estimation : 500.00€

En peau retournée, doublé de fausse fourrure. Tous les boutons sont présents. Une 
doublure de poche manquante. Tampon indiquant une taille III. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques manques au niveau de la doublure. 
Quelques accrocs et réparations d'époque. In shearling, lined with faux fur. All buttons 
are present. A missing pocket liner. Stamp indicating a size III. Note some wear and 
patina of the piece, as well as some gaps in the lining. Some snags and period repairs. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/15. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3282



Lot n° 3283 : Badge des blessés argent dans sa boite

Estimation : 120.00€

Boite complète, étiquette du fabricant Hauptmünzamt Wien II. Intérieur doublé en 
satinette et velours blanche. Insigne en métal plein, argenture à 80%. Attache complète. 
Code fabricant L/53. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete box, 
manufacturer's label Hauptmünzamt Wien II. Interior lined in sateen and white velvet. 
Solid metal badge, 80% silver plating. Complete attachment. Manufacturer code L / 53. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/521ter. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3283



Lot n° 3284 : Paire de guêtre de la Heer. Pair of Heer gaiters.

Estimation : 40.00€

Paire homogène en tissu Feldgrau et cuir fauve. Bouclerie en métal, et majoritairement 
en peinture d'origine. Les lanières de fermeture sont complètes. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure de la pièce. Homogeneous pair in Feldgrau fabric and 
tan leather. Metal buckles, mostly in original paint. The closure straps are complete. 
Without visible markings. Note a slight wear of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/24. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3284



Lot n° 3285 : Brodequins de Gebirgsjäger. Boots from Gebirgsjäger

Estimation : 150.00€

Paire homogène en cuir noir. Haut des chaussures disposant d'une bande en tissu 
Felgrau. Une bande est incomplète et déchirée. Sept œillets de laçage. Les lacets en cuir 
sont présents. Semelles ferrées et cloutées. Sans marquages visibles. 
Approximativement une pointure 42/43 française. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Homogeneous pair in black leather. Top of the shoes with a Felgrau fabric 
band. A tape is incomplete and torn. Seven lacing eyelets. Leather laces are present. 
Iron and studded soles. Without visible markings. Approximately a French size 42/43. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1195. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3285



Lot n° 3286 : Boucle de ceinturon de la Heer. German belt buckle

Estimation : 20.00€

En aluminium grenelé, reste de peinture Feldgrau à 30%. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Grained aluminum, 30% Feldgrau paint 
residue. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/31bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3286



Lot n° 3287 : Sac à pain de la Heer. Heer's Bread Bag

Estimation : 30.00€

En toile Feldgrau, et cuir fauve. Tous les boutons sont présents. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des tâches et 
réparations d'époque. In Feldgrau canvas, and tawny leather. All buttons are present. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the piece, as well as period 
stains and repairs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/27. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3287



Lot n° 3288 : Lanterne en bakélite allemande. German Bakelite 
lantern.

Estimation : 60.00€

En bakélite marron, la poignée de transport est présente, ainsi que le crochet de 
suspension. Tous les verres sont présents. Réservoir à carbure également en bakélite. 
Ensemble homogène. Tous les accessoires sont manquants. Fabrication EJP, numéro 
1608/4. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In brown bakelite, the carrying 
handle is present, as well as the suspension hook. All the glasses are present. Carbide 
tank also in bakelite. Homogeneous whole. All the accessories are missing. Manufacture 
EJP, number 1608/4. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/12bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3288



Lot n° 3289 : Boite d'accessoires pour la lanterne en bakélite 
allemande. Accessory box for the German bakelite lantern.

Estimation : 80.00€

Boite en bakélite marron, fermeture fonctionnelle. Charnière légèrement oxydée. La 
majorité des accessoires sont présents. Plaquette marquée Inhaltsverzeichnis. 
Marquages WAA 5 sur le côté de la boite. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Brown bakelite box, functional closure. Slightly oxidized hinge. Most of the 
accessories are present. Plate marked Inhaltsverzeichnis. WAA 5 markings on the side of 
the box. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/25bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3289



Lot n° 3290 : Casquette M-43 de la Heer. Heer M-43 Cap

Estimation : 200.00€

En drap Feldgrau, deux boutons en métal grenelé fermant le rabat, en couleur d'origine 
Feldgrau à 80%. Aigle et cocarde tissés, en forme de trapèze, et montés d'origine. 
Intérieur doublé en tissu marron, sans marquages visibles, et présentant quelques 
accrocs. Visière ne présentant pas de craquelures. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques tâches, et quelques trous de mite. In Feldgrau cloth, two 
grained metal buttons closing the flap, in 80% Feldgrau original color. Woven eagle and 
cockade, in the shape of a trapezoid, and mounted as standard. Interior lined in brown 
fabric, without visible markings, and presenting some snags. Visor without cracks. Note a 
certain patina of the piece, as well as some stains, and some moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/44. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3290



Lot n° 3291 : Croix de fer de première classe en boite. First class iron 
cross in box.

Estimation : 120.00€

Boite complète, système d'ouverture fonctionnel, couvercle disposant d'une croix de fer. 
Garniture intérieure complète. Croix de fer présentant des marques d'usures, fabrication 
en trois parties. Attache complète, code fabricant 100, correspondant au fabricant Rudolf 
Wächtler & Lange, Mittweida. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete 
box, functional opening system, cover with an iron cross. Complete interior trim. Iron 
cross with signs of wear, manufacture in three parts. Complete fastener, manufacturer 
code 100, corresponding to the manufacturer Rudolf Wächtler & Lange, Mittweida. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1121bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3291



Lot n° 3292 : Pantalon Modèle 43 de la Heer. Model 43 pants from the 
Heer.

Estimation : 350.00€

En drap Feldgrau, tous les boutons sont présents, mais de modèles différents et civils. 
Les lanières au bas des jambes sont incomplètes. Renfort en fort drap Feldgrau au 
niveau de l'entre-jambe. Intérieur doublé en tissu Feldgrau. Marquages illisibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches et léchures de mite. 
In Feldgrau cloth, all the buttons are present, but of different and civilian models. The 
straps at the bottom of the legs are incomplete. Reinforcement in strong Feldgrau cloth 
at the crotch. Interior lined in Feldgrau fabric. Illegible markings. Note some wear and 
patina of the part, as well as some stains and moth licks. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/129. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3292



Lot n° 3293 : Brodequins de Gebirgsjäger. Boots from Gebirgsjäger

Estimation : 100.00€

Paire homogène en cuir noir. Haut des chaussures disposant d'une bande en tissu 
Felgrau. Sept œillets de laçage. Les lacets en cuir sont absents. Semelles ferrées et 
cloutées, fortement abîmées et oxydées, des clous et fers manquants. Marquages sous 
la semelle 31 6. Approximativement une pointure 42/43française. A noter une certaine 
usure et oxydation de la pièce. Un trou sous la semelle, permettant la fixation du pied du 
mannequin. Homogeneous pair in black leather. Top of the shoes with a Felgrau fabric 
band. Seven lacing eyelets. Leather laces are missing. Shoed and studded soles, heavily 
damaged and oxidized, nails and irons missing. Markings under the sole 31 6. 
Approximately a French size 42/43. Note some wear and oxidation of the part. A hole 
under the sole, allowing the fixation of the mannequin's foot. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1194. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3293



Lot n° 3294 : Ceinturon et accessoires de la Heer. Heer belt and 
accessories.

Estimation : 120.00€

Ceinturon en cuir noir, modèle sans patte de réglage, fabrication RBNr 0/0578/0039, 
taille 95. Bouclerie en métal, peinture absente. Boucle de ceinturon en aluminium 
grenelé, peinture Feldgrau au verso, fabrication RS & S. Patte en cuir fortement usée et 
datée 1938. Une cartouchière en cuir grenelé noir, toutes les sangles sont présentes, 
fabrication Wersen 1944. Une cartouchière en cuir grenelé noir, toutes les sangles sont 
présentes, une sangle est cassée, fabrication OWT 1942. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Black leather belt, model without adjustment tab, manufacture RBNr 
0/0578/0039, size 95. Metal hardware, paint absent. Grained aluminum belt buckle, 
Feldgrau paint on the back, RS & S manufacture. Leather strap heavily worn and dated 
1938. A black grained leather cartridge belt, all the straps are present, Wersen 1944 
manufacturing. A black grained leather cartridge belt, all the straps are present, a strap 
is broken, OWT 1942 manufacture. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1038ter. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3294



Lot n° 3295 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 40.00€

Plaquettes en bois, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 5%, 
oxydée, fabrication 42 COF, numéro 1919aa. Fourreau en métal, peinture à 10%, numéro 
3190. Gousset en cuir complet, mais usé, sans marquages visible. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Wooden plates, held by two rivets. Blade in its original color 
at 5%, oxidized, manufacture 42 COF, number 1919aa. Metal scabbard, 10% paint, 
number 3190. Full leather gusset, but worn, with no visible markings. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/37bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3295



Lot n° 3296 : Gamelle émaillée. Enamelled bowl.

Estimation : 30.00€

Modèle fin de guerre en métal émaillé noir, recouvert d'une couche de peinture Feldgrau. 
Nombreux manques de peinture. Anse de transport complète. Marquages illisibles sous 
l'émail. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Late war model in black 
enamelled metal, covered with a layer of Feldgrau paint. Lots of paint missing. Complete 
transport handle. Illegible markings under the enamel. Note some wear and oxidation of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/57. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3296



Lot n° 3297 : Masque anti-gaz allemand. German gas mask

Estimation : 60.00€

Boitier modèle long, en métal, peinture Feldgrau à 80%. Toutes les sangles sont 
présentes, dont l'une est marquée EBD 44. Couvercle daté 1944, les verres de rechange 
sont présents. Masque en caoutchouc noir, toutes les sangles sont présentes, taille 3, 
numéro 611. Filtre manquant. Chiffon et araignée présents. Housse de gasplane en tissu 
coton sable, les boutons pressions sont présents, marquages GDN TP. Gasplane 
complète, marquages GNC 4/44 12. Sangle en toile sable présente, partie métallique 
marquée LUX, marquages RBNr illisibles. A noter une certaine usure et patine du boitier 
de masque anti-gaz. Long model case, in metal, 80% Feldgrau paint. All straps are 
present, one of which is marked EBD 44. Lid dated 1944, spare glasses are present. 
Black rubber mask, all straps are present, size 3, number 611. Filter missing. Cloth and 
spider present. Gasplane cover in sand cotton fabric, press studs are present, GDN TP 
markings. Gasplane complete, GNC 4/44 12 markings. Sand canvas strap present, metal 
part marked LUX, RBNr markings illegible. Note some wear and patina of the gas mask 
case. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/114. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3297



Lot n° 3298 : Toile de tente de la Heer. Heer's tent canvas

Estimation : 50.00€

En toile camouflé éclat. La majorité des boutons sont présents. Les cordelettes sont 
absentes. Marquages RBNR illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches et accrocs. In shine camouflaged canvas. Most of the buttons 
are present. The cords are missing. Unreadable RBNR markings. Note some wear and 
patina of the part, as well as some stains and snags. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1207bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3298



Lot n° 3299 : Ensemble d'insignes de la Heer. Set of badges of the 
Heer

Estimation : 40.00€

Comprenant un Edelweiss pour coiffure, en métal, les attaches sont présentes. Un 
Edelweiss de coiffure en métal, modèle pouvant être cousu, fabrication en deux parties. 
Un épinglette représentant l'aigle allemand, fabrication Assmann. Deux miniatures de 
croix de fer WWI, montées sur une chaînette, les épingles sont présentes. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including an Edelweiss for hairstyle, in metal, the 
fasteners are present. A metal hairdressing Edelweiss, model that can be sewn, made in 
two parts. A pin depicting the German eagle, made by Assmann. Two WWI iron cross 
miniatures, mounted on a chain, the pins are present. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1114bis. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3299





Lot n° 3300 : Moufles allemande. German mittens.

Estimation : 150.00€

Paire homogène en tissu Feldgrau, pattes en cuir présentes. Index libéré permettant le 
tir. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Homogeneous pair in Feldgrau fabric, leather tabs present. Index released allowing 
firing. Without visible markings. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/10. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3300



Lot n° 3301 : Brodequins de Gebirgsjäger. Boots from Gebirgsjäger

Estimation : 120.00€

Paire homogène en cuir noir. Haut des chaussures disposant d'une bande en tissu 
Felgrau. Sept œillets de laçage. Les lacets en cuir sont absents. Semelles ferrées et 
cloutées. Marquages sous la semelle 31 6. Approximativement une pointure 45/46 
française. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Un trou sous la semelle, 
permettant la fixation du pied du mannequin. Homogeneous pair in black leather. Top of 
the shoes with a Felgrau fabric band. Seven lacing eyelets. Leather laces are missing. 
Iron and studded soles. Markings under the sole 31 6. Approximately a French size 
45/46. Note some wear and patina of the part. A hole under the sole, allowing the 
fixation of the mannequin's foot. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1193. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3301



Lot n° 3302 : Ceinturon de la Heer. Girdle of the Heer.

Estimation : 60.00€

Ceinturon en cuir noir, patte de réglage complète. Bouclerie en aluminium. Taille 105. 
Fabrication A Sprenger Iserloth 1941. Boucle en aluminium grenelé, sans marquages 
visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Black leather belt, full 
adjustment tab. Aluminum buckles. Size 105. Manufacture A Sprenger Iserloth 1941. 
Grained aluminum buckle, no visible markings. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/4ter. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3302



Lot n° 3303 : Baïonnette 98K. Bayonet 98K.

Estimation : 60.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
95%, fabrication WKC, numéro 4132a. Fourreau en métal, couleur d'origine à 20%, 
numéro 4132a, arme au numéro. fabrication WKC 1940 A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. Blade 95% original color, made by 
WKC, number 4132a. Metal scabbard, 20% original color, number 4132a, numbered 
weapon. manufacturing WKC 1940 Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 8194/10. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3303



Lot n° 3304 : Holster de pistolet P08. P08 pistol holster

Estimation : 80.00€

En cuir noir, fermeture complète. Les passants de ceinturon sont présents. Clé 
manquante. Beau marquage P08 au dos. Aigle WAA présent. Fabrication JHZ 1942. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. In black leather, full closure. Belt loops 
are present. Key missing. Beautiful P08 marking on the back. Eagle WAA present. 
Manufacture JHZ 1942. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/230. Category: GEBIRGSJÄGER. N° de lot : 3304





Lot n° 3305 : Décorations allemande. German decorations

Estimation : 30.00€

Comprenant une médaille 1914-1918 avec son ruban, marquage 30 au feutre au dos, 
fabrication DSM. Un insigne des sports de la SA, attache complète, fabrication Fechler 
Bernsbach. Une médaille du Mur de l'Atlantique avec son ruban. Une médaille du 1er 
octobre 1938 avec son ruban. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including 
a 1914-1918 medal with its ribbon, marker 30 marking on the back, DSM manufacture. A 
sports badge of the SA, complete attachment, made by Fechler Bernsbach. An Atlantic 
Wall medal with its ribbon. A medal of October 1, 1938 with its ribbon. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/25bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3305



Lot n° 3306 : Infanterie Sturmabzeichen

Estimation : 40.00€

Insigne métallique, plein, attache complète. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Metal badge, solid, full attachment. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/96. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3306



Lot n° 3307 : Waffenrock de l'Unteroffizier Lönsfeldt porte drapeau de 
l'infanterie de la Heer. Waffenrock of the Unteroffizier Lönsfeldt 
carries the flag of the Heer infantry

Estimation : 500.00€

En gabardine Feldgrau, tous les boutons sont présents. Galons argenté faisant le tour du 
col. Litzen infanterie monté machine. Col vert canard. Nombreux liseré blanc de 
l'infanterie. Pattes d'épaule de l'infanterie, au grade de Feldwebel, du 76ème régiment 
d'infanterie. Cordon de tireur de la Heer, doublure en drap Feldgrau, présentant 
quelques trous de mite. Ruban de la croix de fer de seconde classe montée main au 
niveau de la boutonnière. Aigle de poitrine en cannetille argent sur fond vert canard, 
monté main. Insigne de porte drapeau finement brodé en fils et cannetille, monté main. 
Intérieur doublé en satinette verte. Indication nominative dans le col Unteroffizier 
Lönsfeld Stab II/J.R.90. A noter une légère patine de la pièce, ainsi que quelques 
discrètes léchures de mite. In Feldgrau gabardine, all buttons are present. Silver trims 
going around the neck. Litzen infantry mounted machine. Duck green collar. Many white 
piping of the infantry. Shoulder straps of the infantry, in the rank of Feldwebel, of the 
76th infantry regiment. Heer's drawstring, Feldgrau cloth lining, with some moth holes. 
Hand-mounted second-class iron cross ribbon at the buttonhole. Breast eagle in silver 
cannetille on a green duck background, hand mounted. Flag badge finely embroidered in 
threads and cannetille, hand mounted. Interior lined in green sateen. Name indication in 
the Unteroffizier Lönsfeld Stab II / J.R.90 collar. Note a slight patina of the piece, as well 
as some discreet moth licks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.



SKU: 13700/1126bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3307



Lot n° 3308 : Boite vide pour la KVK avec glaive. Empty box for the 
KVK with sword.

Estimation : 60.00€

Boite de couleur noir, le système d'ouverture est fonctionnel. Intérieur doublé en velours 
noir et satinette blanche. Couvercle disposant de la reproduction d'insigne de la KVK 
avec glaive. Vide. A noter une certaine usure et patine de la pièce.Black box, the 
opening system is functional. Interior lined in black velvet and white satin. Lid featuring 
the KVK badge reproduction with sword. Empty. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/512bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3308



Lot n° 3309 : Ceinturon de sortie de la Heer. German Belt

Estimation : 50.00€

Ceinturon en cuir verni, nombreuses craquelures au niveau du verni. Doublure en drap 
gris fortement mité. Patte de réglage présente. Boucle de ceinturon en aluminium 
grenelé, fabrication N&H. A noter une certaine usure et patine des pièces. Patent leather 
belt, many cracks in the patent leather. Lining in heavily moth-eaten gray cloth. 
Adjustment tab present. Grained aluminum belt buckle, N&H manufacture. Note some 
wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1151. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3309



Lot n° 3310 : Baïonnette de sortie allemande. German Bayonet

Estimation : 180.00€

Plaquettes en bakélite noire, garniture en métal nickelé. Lame complète, longueur 25 
cm. Quelques marques d'usures visibles, ainsi que des manques. Fabrication Robert 
Klaas Solingen. Fourreau en métal, couleur noire présente à 60%. Gousset en cuir verni, 
craquelé, dos doublé de feutrine verte. Dragonne en cuir noir, fils argenté, gland argent 
et rouge. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Black bakelite plates, nickel-
plated metal trim. Complete blade, length 25 cm. Some visible signs of wear, as well as 
some gaps. Manufacture Robert Klaas Solingen. Metal scabbard, black color present at 
60%. Patent leather gusset, crackled, back lined with green felt. Black leather strap, 
silver thread, silver and red tassel. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14767/8. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3310



Lot n° 3311 : Dragonne de baïonnette allemande. German bayonet 
strap

Estimation : 40.00€

Galon d'argent, tige de couleur jaune, base du gland de couleur blanc, gland couleur 
argent, partie centrale du gland, couleur argent. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Silver braid, yellow colored stem, white acorn base, silver colored acorn, central 
part of the acorn, silver colored. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1125bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3311



Lot n° 3312 : Epée de sous-officier allemand. German NCO sword

Estimation : 350.00€

Garde lisse en métal nickelé. Poignée en bois noir, filigrane présent mais partiellement 
distendu. Dragonne en cuir noir, et gland blanc et jaune. Lame complète dans sa 
longueur, 89 cm, présentant quelques marques d'usures et un accroc sur le fil. 
Fabrication Anton Wingen Jr Solingen. Fourreau en métal, peinture noire à 70%. 
Longueur 94 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Smooth guard in 
nickel-plated metal. Black wooden handle, filigree present but partially stretched. Black 
leather strap, and white and yellow tassel. Blade complete in its length, 89 cm, showing 
some signs of wear and a snag on the wire. Manufacture Anton Wingen Jr Solingen. Metal 
scabbard, 70% black paint. Length 94 cm. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14767/6. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3312



Lot n° 3313 : Holster type P08 artillerie. Holster type P08 artillery.

Estimation : 100.00€

En cuir marron, sangle de fermeture présente, bouclerie à un ardillon. Longueur 33,5 cm. 
Les deux passants au dos sont complets. Sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Brown leather, closing strap present, buckles with a pin. 
Length 33.5 cm. The two loops on the back are complete. Without visible markings. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/42. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3313



Lot n° 3314 : Relique de porte chargeur. Magazine Holder Relic

Estimation : 20.00€

En cuir marron, deux emplacements de chargeurs, le téton de fermeture est manquant 
sur le rabat. Les passants au dos sont également manquants, sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Longueur totale 15 cm. In brown leather, 
two magazine locations, the closing pin is missing on the flap. The loops on the back are 
also missing, with no visible markings. Note some wear and patina of the part. Total 
length 15 cm. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/49. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3314



Lot n° 3315 : Lanterne allemande. German Lantern

Estimation : 50.00€

En bakélite, la poignée de transport est présente, ainsi que le vitres. Accessoires 
manquants. Réservoir à carbure complet. Fabrication EJO. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In bakelite, the carrying handle is present, as well as the windows. 
Missing accessories. Complete carbide tank. EJO manufacturing. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/22. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3315



Lot n° 3316 : Paquet de boites d'allumettes allemande. German 
matchbox package.

Estimation : 20.00€

Paquet jamais ouvert, étiquette marqué Welt Hölzer Imprägniert Glühen nicht Nach. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Package never opened, label marked Welt 
Hölzer Imprägniert Glühen nicht Nach. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/29. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3316



Lot n° 3317 : Ensemble de cartes allemande.Set of German maps.

Estimation : 30.00€

Comprenant une carte Sonderausgabe de la région de Konstanz, datée 1936. Une 
allemande de la région de Lonsdale, Neuwy Moss, datée 1940, imprimée au dos d'une 
carte américaine de la région de Freiburg, datée 1944. Un feuillet vierge pour 
l'hydrométrie, dos réutilisé pour des calculs, texte en français. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including a Sonderausgabe map of the Konstanz area, dated 
1936. A German of the Lonsdale area, Neuwy Moss, dated 1940, printed on the back of 
an American map of the Freiburg area, dated 1944. A blank sheet for the Lonsdale area. 
hydrometry, spine reused for calculations, text in French. Note some wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/31bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3317



Lot n° 3318 : Projecteur allemand et ses accessoires. German 
projector and its accessories

Estimation : 450.00€

Trépied en métal, repeint en gris, pieds télescopiques, sans marquages visibles, toutes 
les pièces mobiles sont grippées. Projecteur complet, en métal, peinture Feldgrau à 80%. 
Verre en parfait état marqué RB. Fabrication Bosch 43 DRP DRGM, prises et câbles 
présents. Caisse en bois, peinture Feldgrau à 70%, poignées présentes, les crochets de 
fermeture sont complets et fonctionnels, notice sous le couvercle marquée Sammler 12 
NC 26, contenant 4 piles fortement oxydées, nombreux accessoires manquants. Une 
caisse en bois, peinture Feldgrau à 20%, servant de rangement au projecteur. 
Fermetures complètes et fonctionnelles. Contenant deux filtres de couleur, et le 
couvercle de protection du verre du projecteur, nombreux accessoires manquants. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Metal tripod, repainted in gray, telescopic 
legs, no visible markings, all moving parts are seized. Complete spotlight, in metal, 80% 
Feldgrau paint. Glass in perfect condition marked RB. Manufacture Bosch 43 DRP DRGM, 
sockets and cables present. Wooden case, 70% Feldgrau paint, handles present, the 
closing hooks are complete and functional, instructions under the cover marked Sammler 
12 NC 26, containing 4 strongly oxidized batteries, many accessories missing. A wooden 
box, 20% Feldgrau paint, used as storage for the projector. Complete and functional 
closures. Containing two color filters, and the projector glass protective cover, many 
accessories missing. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/54. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3318



Lot n° 3319 : Casque WW1 camouflé et reconditionné Heer. Heer 
camouflaged and reconditioned WW1 helmet.

Estimation : 250.00€

Coque de casque première guerre mondiale, fabrication AW64. Peinture d'usine 
Feldgrau, recouverte de bandes de peinture sable, à 90%. Fil de fer faisant le tour de la 
bombe, et maintenu par quatre crochets, et passé autour des boulons. Aigle de la Heer, 
type ET, à 95%, dégagé de la peinture camouflé. Intérieur en cuir complet mais remonté. 
Cordon de serrage manquant. Jugulaire d'origine, complète, datée 1940. Peinture et fil 
de fer non garantie d'origine. A noter une certaine usure et patine de la pièce. WWI 
helmet shell, AW64 manufacture. Feldgrau factory paint, covered with strips of sand 
paint, 90%. Wire going around the bomb, and held by four hooks, and passed around the 
bolts. Heer's Eagle, ET type, 95% unpainted, camouflaged. Full leather interior but 
reassembled. Drawstring missing. Original chinstrap, complete, dated 1940. Original 
paint and wire not guaranteed. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1903. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3319



Lot n° 3320 : Pattes d'épaule troupe de l'infanterie de la Heer. Heer 
infantry troop shoulder straps.

Estimation : 40.00€

Modèles troupe en drap Feldgrau, liseré blanc de l'infanterie, paire homogène, quelques 
léchures de mite. On y joint deux crochets de vareuse, en métal et en couleur d'origine. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Troop models in Feldgrau cloth, white 
infantry piping, homogeneous pair, some moth licks. We include two hooks for a jacket, 
in metal and in the original color. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/8. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3320



Lot n° 3321 : Décorations allemande. German Decorations

Estimation : 40.00€

Comprenant une KVK, avec glaive et ruban. Un insigne des sports, attache complète, 
marqué au dos Wernstein Jena DRGM 35269. Un insigne des blessés noir, attache 
complète, peinture noire à 90% . Une croix de fer de seconde classe, ruban présent et 
complet, code fabricant 122. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que 
quelques perforations au niveau des rubans. Including a KVK, with sword and ribbon. A 
sports badge, full attachment, marked on the back Wernstein Jena DRGM 35269. A black 
wounded badge, full attachment, 90% black paint. A second class iron cross, ribbon 
present and complete, manufacturer code 122. Note some wear and patina of the parts, 
as well as some perforations on the ribbons. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/24bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3321



Lot n° 3322 : Brassard Deutsche Wehrmacht. Deutsche Wehrmacht 
armband.

Estimation : 20.00€

En tissu coton jaune, et broderie noire marquée Deutsche Wehrmacht. Tampon illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des tâches de graisse. In yellow 
cotton fabric, and black embroidery marked Deutsche Wehrmacht. Unreadable stamp. 
Note some wear and patina of the part, as well as grease stains. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/25. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3322



Lot n° 3323 : Montre allemande. German Watch

Estimation : 50.00€

Montre en métal, cadran complet, fond noir, et chiffres de couleurs blancs. Fabrication 
Büren, fonctionnelle. Marquages au dos D22258H. Bracelet en cuir moderne. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Metal watch, full dial, black background, and 
numbers in white colors. Büren manufacturing, functional. Markings on the back 
D22258H. Modern leather strap. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/222. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3323



Lot n° 3324 : Brodequins allemand. German ankle boots.

Estimation : 200.00€

En cuir lisse noir, huit œillets de laçage. Les lacets sont postérieurs. Paire homogène. 
Semelles cloutées et ferrées. Marquages sous la semelle 42 Keise. Approximativement 
une pointure 41/42 française. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In smooth 
black leather, eight lacing eyelets. The laces are posterior. Homogeneous pair. Studded 
and shod soles. Markings under the sole 42 Keise. Approximately a French size 41/42. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/115. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3324





Lot n° 3325 : Brelage lourd. Heavy bracing.

Estimation : 80.00€

En cuir noir et marron. Toutes les pièces métalliques sont présentes et en couleur 
d'origine à 10%. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. In black and brown leather. All metal parts are present and in 10% original color. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/33bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3325



Lot n° 3326 : Ceinturon de la Heer. German Belt

Estimation : 80.00€

Ceinturon en cuir noir, marquages illisibles, taille 95. Bouclerie en métal, peinture 
d'origine à 30%. Patte de réglage complète. Deux passants de fixation du brelage, en 
cuir, datés 1942 et 1943. Boucle de ceinturon en métal, peinture Feldgrau à 90%, 
fabrication S&S. Patte en cuir marron, couture visiblement refaite, datée 1942. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Black leather belt, illegible markings, size 95. 
Metal hardware, 30% original paint. Full adjustment tab. Two loops for fixing the brelage, 
in leather, dated 1942 and 1943. Metal belt buckle, 90% Feldgrau paint, S&S 
manufacture. Brown leather tab, visibly redone seam, dated 1942. Note a slight wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/76. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3326



Lot n° 3327 : Sac à dos de la Heer. German Rucksack

Estimation : 20.00€

En toile Feldgrau et cuir noir. Les bretelles sont manquantes. Marquage nominatif illisible 
au dos. Sans marquages fabricant visibles. Le cordon de serrage est présent. Les 
garnitures métalliques sont en couleur d'origine. A noter une certaine patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches. In Feldgrau canvas and black leather. The straps are missing. 
Name marking illegible on the back. Without visible manufacturer markings. The 
drawstring is present. The metal fittings are in the original color. Note a certain patina of 
the piece, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/15. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3327



Lot n° 3328 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 50.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
80%, fabrication 42 CRS, numéro 6253G. Fourreau en métal, fortement oxydé, numéro 
6253, arme au numéro. Gousset en cuir complet, mais usé, sans marquages visible. On y 
joint une seconde baïonnette de 98K, fortement oxydée, fabrication S/172G, au numéro. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. Blade 
in 80% original color, manufacture 42 CRS, number 6253G. Metal scabbard, heavily 
oxidized, number 6253, numbered weapon. Full leather gusset, but worn, with no visible 
markings. We include a second bayonet 98K, strongly oxidized, manufacture S / 172G, 
number. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/16bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3328



Lot n° 3329 : Holster de pistolet P38. P38 Holster

Estimation : 80.00€

En cuir noir, lisse. Patte de fermeture du rabat complète. Marquage P38 au dos. 
Fabrication JWA 4. Les passants dorsaux sont complets. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In black, smooth leather. Full flap closure tab. P38 marking on the 
back. JWA 4 construction. The back loops are complete. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1141bis. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3329



Lot n° 3330 : Boitier de masque anti-gaz camouflé du Gefreiter 
Stückemann. Camouflaged gas mask housing of the Gefreiter 
Stückemann.

Estimation : 350.00€

Boitier modèle long. Peinture camouflé vert/ocre à 60%. Numéro 602. Toutes les sangles 
sont présentes. Tirette complète. Les verres de rechange sont manquants. Indication 
nominative Gefr Stückemann peinte à la peinture blanche et tapé à la machine sur une 
étiquette. Petite sangle présente au fond de la boite, fortement abîmée et incomplète. 
Masque anti-gaz Fatra, toute les sangles sont présentes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Long model case. 60% green / ocher camouflaged paint. Number 602. 
All straps are present. Complete zipper. Spare glasses are missing. Name indication Gefr 
Stückemann painted in white paint and typed on a label. Small strap present at the 
bottom of the box, badly damaged and incomplete. Fatra gas mask, all straps are 
present. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1190. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3330



Lot n° 3331 : Patchwork d'insignes de la Heer. Patchwork of Heer 
badges

Estimation : 250.00€

Base composée d'un tissu coton blanc, les bordures sont constituées de galons de col or 
et argent, ainsi que de bandes Bevo, d'aigles de la Heer. Partie centrale en galons argent 
représentant l'insigne national. Patte d'épaule de l'infanterie, patte d'épaule de 
l'artillerie, patte d'épaule des services de santé, patte d'épaule des pionniers, patte 
d'épaule des Gebirgsjäger. Deux insignes de casquette des troupes de montagne, en 
métal. Trois grades de manche. Un aigle de casquette M-43, un litzen de col. Etiquette 
tamponnée Army au centre de la pièce. Les pattes d'épaule ne sont pas complètes. 
Ensemble cousu machine. L'originalité des pièces n'est pas garanti. Dimensions 38 x 39 
cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Un insigne manquant. Base made 
of a white cotton fabric, the borders are made of gold and silver collar braid, as well as 
Bevo bands, Heer eagles. Central part in silver braid representing the national badge. 
Infantry shoulder strap, Artillery shoulder strap, Health service shoulder strap, Pioneer 
shoulder strap, Gebirgsjäger shoulder strap. Two cap badges of the mountain troops, in 
metal. Three ranks of sleeve. An eagle with an M-43 cap, a litzen with a collar. Army 
stamped label in the center of the piece. The shoulder straps are not complete. Machine 
stitched set. The originality of the parts is not guaranteed. Dimensions 38 x 39 cm. Note 
some wear and patina of the part. A missing badge. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1006ter. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3331



Lot n° 3332 : Bouteille de Fanta. Fanta Bottle

Estimation : 30.00€

Bouteille en verre blanc, bouchon manquant. Marquages Fanta Brauselimonade mit 
Frucht Geschmack. Marquages sous la bouteille MG 0,25l 43. A noter une certaine patine 
de la pièce. White glass bottle, cap missing. Markings Fanta Brauselimonade mit Frucht 
Geschmack. Markings under the MG 0.25l bottle 43. Note a certain patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/14. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3332



Lot n° 3333 : Livret Dienstanweilung fûr die Preisüberwachung. 
Dienstanweilung fûr die Preisüberwachung Book

Estimation : 20.00€

Livret complet, couverture usée. Daté Berlin 1939. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Complete booklet, worn cover. Dated Berlin 1939. Note some wear and 
patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1153. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3333



Lot n° 3334 : Ensemble d'équipement allemand. German equipment 
set.

Estimation : 50.00€

Comprenant une sangle de sac à pain en drap Feldgrau, étiquette nominative M Steinau, 
les parties métalliques sont oxydées. Un flacon de décontamination en bakélite orange, 
étiquette présente. Vide. Une sacoche pour Sturmgepack, en tissu Feldgrau, toutes les 
sangles et boutons sont présents, indication nominative FE manuscrite. A noter une 
certaine usure des pièces, ainsi que quelques accrocs. Including Feldgrau cloth bread 
bag strap, M Steinau name tag, metal parts are oxidized. An orange bakelite 
decontamination bottle, label present. Empty. A bag for Sturmgepack, in Feldgrau fabric, 
all straps and buttons are present, handwritten FE name indication. Note some wear of 
the parts, as well as some snags. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/34. Category: INFANTERIE ALLEMANDE. N° de lot : 3334





Lot n° 3335 : Casque camouflé trois tons. German camo Helmet

Estimation : 800.00€

Coque de casque M42, fabrication ET 64, numéro de lot 2009. Peinture camouflé trois 
tons vert/ocre/sable à 85%. Coiffe en cuir présente et complète avec son cordon de 
serrage, présentant quelques marques d'usures. Jugulaire en cuir complète, sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. M42 helmet shell, 
ET 64 manufacture, lot number 2009. 85% camouflaged paint green / ocher / sand. 
Leather cap present and complete with its drawstring, showing some signs of wear. Full 
leather chinstrap, no visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/53. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3335



Lot n° 3336 : Paire de lunette regimenté. Pair of regimented glasses.

Estimation : 20.00€

Premier modèle de boite en métal, peinture grise à 80%. Marquages sur le couvercle 
Dienstbrille. Lunettes de vue complètes, verre en très bon état, armature en métal, 
couleur argent. Fiche de vue nominative le nom est illisible, indication régimentaire 
10./J.R.119. A noter une certaine patine de la pièce. First model of metal box, 80% gray 
paint. Markings on the Dienstbrille cover. Full prescription glasses, glass in very good 
condition, metal frame, silver color. Name card the name is illegible, regimental 
indication 10./J.R.119. Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/18. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3336



Lot n° 3337 : Boitier de transport pour jumelle. Binocular transport 
case.

Estimation : 60.00€

Boitier en bakélite noire. Tous les passants en cuir sont présents, ainsi que la barre de 
fixation du couvercle. Tirette en cuir complète, au niveau du fermoir du couvercle. 
Sangle de transport présente, en cuir noir, sans marquages visibles. Couvercle 
présentant des fissures. A noter une légère certaine usure et patine de la pièce. Black 
bakelite case. All leather loops are present, as well as the cover fixing bar. Full leather 
zipper at the lid clasp. Carry strap present, in black leather, without visible markings. Lid 
with cracks. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/65. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3337



Lot n° 3338 : Pattes d'épaule troupe Panzergrenadier. 
Panzergrenadier troop shoulder straps

Estimation : 50.00€

Paire homogène en drap Feldgrau, liseré vert prairie typique des unités Panzergrenadier. 
Doublure en satinette grise. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Homogeneous pair in Feldgrau cloth, meadow green border typical of Panzergrenadier 
units. Gray sateen lining. Note a slight wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/11. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3338



Lot n° 3339 : Nahkampfspange en bronze dans son papier d'origine. 
Nahkampfspange in bronze in its original paper

Estimation : 150.00€

Modèle en bronze, partie centrale en métal noir. Marquages Fec WE Peekhaus Berlin, 
Ausf AGMuK Gablonz, attache complète. Papier d'emballage d'origine, présentant 
quelques manques. A noter une légère usure et patine de la pièce. Bronze model, central 
part in black metal. Markings Fec WE Peekhaus Berlin, Ausf AGMuK Gablonz, complete 
attachment. Original wrapping paper, with some gaps. Note a slight wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/104. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3339



Lot n° 3340 : Ensemble de décorations allemande. German decoration 
set

Estimation : 20.00€

Comprenant une KVK avec glaive, ruban complet. Un sachet de la KVK de 2ème classe 
avec épée. Un badge des sports, attache complète, sans marquages au dos. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including a KVK with sword, full ribbon. A bag of the 
2nd class KVK with sword. A sports badge, full attachment, no markings on the back. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/100. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3340



Lot n° 3341 : Paire de guêtre de la Heer. German gaiters

Estimation : 30.00€

Paire homogène en tissu beige et cuir noir. Bouclerie en métal, et majoritairement en 
peinture d'origine. Les lanières de fermeture sont complètes. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Quelques 
accrocs interne. Homogeneous pair in beige fabric and black leather. Metal buckles, 
mostly in original paint. The closure straps are complete. Without visible markings. Note 
some wear and patina of the parts, as well as some stains. Some internal snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/23. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3341



Lot n° 3342 : Boussole de poignée russe. Russian handle compass.

Estimation : 30.00€

Bracelet en cuir marron, fermoir complet. Non fonctionnelle, en bakélite et métal. 
Marquages russes au dos, datée 1941. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Brown leather strap, full clasp. Non-functional, in bakelite and metal. Russian markings 
on the back, dated 1941. Note some wear and patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/105. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3342



Lot n° 3343 : Sac à dos poils de vache. Cow hair backpack

Estimation : 40.00€

En toile Feldgrau, et cuir noir. Poils de vache rousse. Bretelles présentes type brelage, 
incomplètes. Fabrication Franz Brehme Walsrode 1940. Indication nominative illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. In Feldgrau canvas and black leather. Red 
cow hair. Braces present type brelage, incomplete. Manufacture Franz Brehme Walsrode 
1940. Name indication illegible. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1036ter. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3343



Lot n° 3344 : Ceinturon de la Heer. German belt

Estimation : 40.00€

Ceinturon en cuir noir, présentant une déchirure, sans marquages visibles. Boucle en 
métal grenelé, couleur argenté à 70%. Fabrication en deux parties. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Black leather belt, with a tear, 
without visible markings. Grained metal buckle, 70% silver color. Manufacture in two 
parts. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1150bis. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3344



Lot n° 3345 : Sac à pain de la Heer. Bread bag from the Heer.

Estimation : 40.00€

En toile Feldgrau, et cuir noir. Tous les boutons sont présents. Sans marquages visibles. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. In Feldgrau canvas and black leather. All 
buttons are present. Without visible markings. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/38. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3345



Lot n° 3346 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 70.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
80%, fabrication 42 ASW, numéro 2808l. Fourreau en métal, couleur d'origine à 20%, 
numéro 2808l, arme au numéro. fabrication 42 ASW. Gousset en cuir noir complet, daté 
1942 A noter une certaine usure et patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. 
Blade in 80% original color, manufacture 42 ASW, number 2808l. Metal scabbard, 20% 
original color, number 2808l, numbered weapon. manufacture 42 ASW. Full black leather 
gusset, dated 1942 Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/47. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3346



Lot n° 3347 : Gamelle émaillée. Enamelled bowl.

Estimation : 30.00€

Modèle fin de guerre en métal émaillé noir, recouvert d'une couche d'émail Feldgrau. 
Quelques manques dans l'émail. Anse de transport complète. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Late war model in black enamelled 
metal, covered with a layer of Feldgrau enamel. Some gaps in the enamel. Complete 
transport handle. Without visible markings. Note some wear and oxidation of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/56. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3347



Lot n° 3348 : Gourde allemande. German Canteen

Estimation : 30.00€

Gourde émaillée rouge. Housse en toile ersatz. Harnais en cuir, mousqueton en métal. 
Quart en métal peint, peinture à 80%, sans marquages visibles. Cuir cassant, mais 
complet. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Red 
enamelled canteen. Ersatz canvas cover. Leather harness, metal carabiner. Quarter 
painted metal, 80% paint, no visible markings. Brittle leather, but complete. Note some 
wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/61. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3348



Lot n° 3349 : Holster de pistolet P38? P38 Holster

Estimation : 80.00€

En cuir noir, grenelé. Patte de fermeture du rabat complète. Beau marquage P38 au dos. 
Aigle Waa 163. Fabrication CXB 1944. Les passants dorsaux sont complets. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In black leather, grained. Full flap closure tab. 
Beautiful P38 marking on the back. Aigle Waa 163. Manufacture CXB 1944. The back 
loops are complete. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1030ter. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3349



Lot n° 3350 : Pelles allemandes. German shovels

Estimation : 30.00€

Deux pelles. Manches en bois, parties métalliques complète. Une pelle voit sa bordure 
affûtée. Marquages illisible sur une pelle, la seconde est marquée Fimag 1939 H. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Two shovels. Wooden handles, complete metal 
parts. A shovel sees its edge sharpened. Markings illegible on a shovel, the second is 
marked Fimag 1939 H. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/121. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3350



Lot n° 3351 : Masque anti-gaz de Regensberger Josef. Regensberger 
Josef gas mask

Estimation : 50.00€

Boitier long. Peinture Feldgrau à 80%, numéro 4330D. Les sangles sont présentes, 
fabrication EBD 44. Tirette complète. Verres de rechange présents. Etiquette nominative 
JG Regensberger FP Nr 66615C, correspondant à la Kampfschule 167. Volks-Grenadier-
Division. Masque en caoutchouc, toutes les sangles sont présentes. Taille 2. Toutes les 
pièces métalliques sont peintes en bleu. Filtre complet, peinture à 80%. Reste de 
marquages visibles. Araignée et chiffon présents. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Long case. 80% Feldgrau paint, number 4330D. The straps are present, EBD 44 
manufacturing. Complete pull tab. Spare glasses present. Name tag JG Regensberger FP 
Nr 66615C, corresponding to Kampfschule 167. Volks-Grenadier-Division. Rubber mask, 
all straps are present. Size 2. All metal parts are painted blue. Complete filter, 80% paint. 
Remains of visible markings. Spider and rag present. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1188. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3351



Lot n° 3352 : Nécessaire de nettoyage RG 34. RG 34 cleaning kit.

Estimation : 30.00€

En métal, peinture complètement absente. Beau marquage RBL 44. Tous les accessoires 
de nettoyage sont présents. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal, 
paint completely absent. Beautiful RBL 44 marking. All cleaning accessories are present. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/19. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3352



Lot n° 3353 : Manchon de fragmentation de grenade à œuf. Egg 
Grenade Fragmentation Sleeve

Estimation : 50.00€

Rare manchon quadrillé en métal. Pièce oxydées présentant des manques au niveau de 
la jointure des deux pièces. Rare metal checkered sleeve. Oxidized part showing gaps at 
the joint of the two parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/21. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3353



Lot n° 3354 : Cartons pour boites de munitions 7,92. Boxes for 
ammunition boxes 7.92

Estimation : 60.00€

En carton ouvert, vide, les poignées en toile sont présentes. Etiquette Patr SS P25 16 L35 
Nz Gew BL P 2-2-0,45 Rdf 4 LG. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In open, 
empty cardboard, the canvas handles are present. Label Patr SS P25 16 L35 Nz Gew BL P 
2-2-0.45 Rdf 4 LG. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/92bis. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3354





Lot n° 3355 : Caisse MG sable. MG ammunition box.

Estimation : 30.00€

Modèle en métal, peinture sable à 70%. Poignée de transport présente. Fabrication BRC, 
date illisible. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Metal model, 70% sand 
paint. Carry handle present. BRC manufacture, date illegible. Note some wear and 
oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/113. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3355



Lot n° 3356 : Ensemble d'équipement allemand. German equipment 
set

Estimation : 50.00€

Comprenant une cartouchière en cuir noir, toutes les sangles sont présentes, datée 
1939. Une paire de jumelle 6x30, revêtement fortement usé, fabrication Spindler 
Göttingen, numéro 111018 H/6400. Optique claire et graduée. Œilletons en bakélite 
fendus et présentant des manques. Sangle de transport postérieure. Deux sangles en 
cuir, sans marquages visibles. Une bretelle de sac à pain, les mousquetons sont 
complets. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a black leather 
cartridge belt, all straps are present, dated 1939. A pair of 6x30 binoculars, heavily worn 
coating, made by Spindler Göttingen, number 111018 H / 6400. Clear and graduated 
optics. Split bakelite eyecups with gaps. Rear carrying strap. Two leather straps, without 
visible markings. A bread bag strap, the carabiners are complete. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1174. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3356



Lot n° 3357 : Optique allemande RKR31. German optics RKR31.

Estimation : 150.00€

Trépied modèle Kl GST 39, les pieds sont télescopiques. Marquages présents, mais 
illisibles. Peinture Feldgrau à 60%. A noter une certaine oxydation de la pièce. Toutes les 
pièces mobiles sont fonctionnelles. Lunette en métal, peinture Feldgrau à 80%. 
Nombreux marquages Nadelverb 8 WRG et RI9. Numéro 300023. Niveau à bulle 
fonctionnel. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Optique claire et graduée. 
Fabrication Wetzlar. Caisse de transport de l'optique en bois avec renforts métalliques, 
visiblement repeint. Les parties métalliques sont oxydées. Fermeture fonctionnelle, 
tirette en toile manquante. Marquages sur le couvercle RKr 31. Sangle de transport 
présente. Tous les accessoires sont présents. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Tripod model Kl GST 39, the feet are telescopic. Markings present, but illegible. 
60% Feldgrau paint. Note some oxidation of the part. All moving parts are functional. 
Metal bezel, 80% Feldgrau paint. Numerous Nadelverb 8 WRG and RI9 markings. Number 
300023. Functional spirit level. All moving parts are functional. Clear and graduated 
optics. Wetzlar manufacturing. Optical transport box in wood with metal reinforcements, 
visibly repainted. Metal parts are oxidized. Functional closure, missing canvas zipper. 
Markings on the cover RKr 31. Carrying strap present. All the accessories are present. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/60. Category: PANZERGRENADIER. N° de lot : 3357





Lot n° 3358 : Calot de la Heer. Heer's cap

Estimation : 200.00€

En drap Feldgrau, deux boutons grenelés maintenant les rabats. Aigle et cocarde BeVo 
montés machine. Intérieur doublé en tissu kaki, sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In Feldgrau cloth, 
two granulated buttons holding the flaps. Machine mounted BeVo eagle and cockade. 
Interior lined in khaki fabric, without visible markings. Note some wear and patina of the 
part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/627bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3358



Lot n° 3359 : Ensemble de décorations allemande. German 
decorations set

Estimation : 40.00€

Comprenant un croix de fer de seconde classe, ruban présent, sans marquage fabricant 
visible. Un insigne des blessé, noir, couleur partiellement absente sur la face avant. Une 
KVK avec glaive, sans ruban. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que 
des perforation au niveau du ruban de la croix de fer. Including a second class iron cross, 
ribbon present, without visible manufacturer's markings. A badge of the wounded, black, 
color partially absent on the front face. A KVK with sword, without ribbon. Note some 
wear and patina of the parts, as well as perforations at the level of the ribbon of the iron 
cross. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/2bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3359



Lot n° 3360 : Nids d'hirondelle des musiciens des pionniers allemand. 
Swallow's nests of German pioneer musicians.

Estimation : 120.00€

En fils argent sur fond noir. Les crochets de fixations aux épaules sont présents. Paire 
homogène, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. In 
silver threads on a black background. The fixing hooks on the shoulders are present. 
Homogeneous pair, without visible markings. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/600bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3360



Lot n° 3361 : Vareuse modèle 40 de la Heer. Heer model 40 tunic

Estimation : 350.00€

En drap Feldgrau, tous les boutons sont présents et majoritairement en couleur d'origine. 
Litzen montés main. Grades de manche d'Obergefreiter monté main. Les crochets de 
fixation du ceinturon sont présents. Quatre brides de décoration. Rubans de la croix de 
fer de seconde classe et de la médaille du Front de l'Est montés main à la boutonnière. 
Intérieur doublé en tissu Feldgrau. Marquages 43 100. Nombreux tampons 107, 
indiquant un passage à l'atelier de réparation de la Heer. Aigle de poitrine Bevo monté 
main. Quelques réparations visibles, notamment au niveau des crochets de ceinturon. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In 
Feldgrau cloth, all the buttons are present and mostly in the original color. Litzen hand 
assembled. Hand mounted Obergefreiter handle ranks. The belt mounting hooks are 
present. Four decorative straps. Ribbons of the Iron Cross of the second class and of the 
Eastern Front medal, hand-mounted on the buttonhole. Interior lined in Feldgrau fabric. 
Markings 43,100. Numerous 107 stamps, indicating a visit to the Heer repair shop. Hand 
mounted Bevo breast eagle. Some visible repairs, especially at the belt hooks. Note 
some wear and patina of the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/130. Category: PIONNIER. N° de lot : 3361



Lot n° 3362 : Croix de fer de seconde classe. Second Class Iron Cross

Estimation : 30.00€

Fabrication en trois parties, quelques marques d'oxydation. Ruban présent et complet. 
Fabrication 333. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Manufacturing in 
three parts, some signs of oxidation. Ribbon present and complete. Manufacturing 333. 
Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/7bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3362



Lot n° 3363 : Brodequins allemand. German ankle boots

Estimation : 200.00€

En cuir lisse noir, huit œillets de laçage. Les lacets sont postérieurs. Paire non 
homogène. Semelles cloutées et ferrées. Marquages sous la semelle 7. 
Approximativement une pointure 41/42 française. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. In smooth black leather, eight lacing eyelets. The laces are posterior. Non-
homogeneous pair. Studded and shod soles. Markings under the sole 7. Approximately a 
French size 41/42. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/117. Category: PIONNIER. N° de lot : 3363



Lot n° 3364 : Couteau de botte allemand. German boot knife

Estimation : 80.00€

Plaquettes en bois, maintenues par deux rivets. Armature métallique. Lame légèrement 
oxydée et affûtée, surtout au niveau de la pointe. Poinçon du Luftamt 5. Fourreau en 
métal, les pattes de fixation sont présentes. Peinture noire d'origine à 70%. A noter une 
certaine patine et usure de la pièce. Wooden plates, held by two rivets. Metal frame. 
Slightly oxidized and sharp blade, especially at the tip. Luftamt 5 hallmark. Metal 
scabbard, fixing brackets are present. 70% original black paint. Note a certain patina and 
wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/1. Category: PIONNIER. N° de lot : 3364



Lot n° 3365 : Boussole allemande. German compass

Estimation : 20.00€

En bakélite noire, fonctionnelle. Fabrication CLK. Miroir présentant quelques tâches. 
Numéro 4130. Couvercle disposant de la lettre A. Cordon présent mais cassé. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In black bakelite, functional. CLK 
manufacturing. Mirror showing some stains. Number 4130. Cover with the letter A. Cord 
present but broken. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/6. Category: PIONNIER. N° de lot : 3365



Lot n° 3366 : Sac à dos de la Heer. Heer's backpack

Estimation : 50.00€

En toile Feldgrau et cuir noir. Le rabat est d'une couleur plus foncée que le reste du sac. 
Cordon de serrage présent. Bretelles complètes. Fabrication RBNr 0/0714/0053. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. In Feldgrau canvas and black leather. The flap is a 
darker color than the rest of the bag. Drawstring present. Full straps. Manufacture RBNr 
0/0714/0053. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1014ter. Category: PIONNIER. N° de lot : 3366



Lot n° 3367 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 40.00€

Plaquettes en bois, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 90%, 
fortement huilé. Garde marquée 9167 i. Fourreau en métal, couleur d'origine à 40%, 
sans marquages visibles. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Wooden 
plates, held by two rivets. Blade in its original color 90%, heavily oiled. Guard marked 
9167 i. Metal scabbard, 40% original color, without visible markings. Note some wear 
and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 14771/2. Category: PIONNIER. N° de lot : 3367



Lot n° 3368 : Ensemble de sangles de la Heer

Estimation : 20.00€

Comprenant quatre sangles en cuir, boucles à un ardillon. Marquages F Zorn Domschale 
1943, RBNr 0/0494/0008, RBNr 0/1001/0243, et 0/0655/001. Deux disposent de 
marquages après-guerre au verso. Divers modèles et états. Comprising four leather 
straps, single pin buckles. F Zorn Domschale 1943, RBNr 0/0494/0008, RBNr 
0/1001/0243, and 0/0655/001 markings. Two have post-war markings on the back. 
Various models and states. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/77. Category: PIONNIER. N° de lot : 3368



Lot n° 3369 : Nécessaire de nettoyage RG 34. RG 34 cleaning kit

Estimation : 30.00€

En métal, peinture complètement gris/bleu à 70%. Beau marquage CMR 41, aigle Waa 
présent. Tous les accessoires de nettoyage sont présents. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Made of metal, paint completely gray / blue at 70%. Beautiful CMR 41 
marking, Waa eagle present. All cleaning accessories are present. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/30. Category: PIONNIER. N° de lot : 3369



Lot n° 3370 : Gamelle camouflée. Camouflaged bowl

Estimation : 200.00€

En métal recouverte d'émail noir. Peinture camouflé deux tons vert/ocre à 50%. Anse de 
transport présente. Marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Made of metal covered with black enamel. 50% camouflaged two-tone green / ocher 
paint. Transport handle present. Illegible markings. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/59. Category: PIONNIER. N° de lot : 3370



Lot n° 3371 : Pot de mine en verre. Glass mine pot.

Estimation : 30.00€

Pot en verre complet, fissuré. On y joint la plaque de pression en verre, présentant 
quelques fissures. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Full glass jar, 
cracked. We include the glass pressure plate, showing some cracks. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/12bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3371



Lot n° 3372 : Caisse Luftwaffen Munition Gesamtgew

Estimation : 40.00€

Caisse en bois, les poignées en métal sont présentes. Les crochets de fermetures sont 
complets. Couvercle marqué B Luftdichter Patronenkasten. Etiquette latérale incomplète. 
Caisson étanche présent, couvercle manquant. Etiquette sous le couvercle marquée 
1500 Patronen SMK L'Spur orange, datée 1944. A noter une certaine usure et oxydation 
de la pièce. Wooden case, metal handles are present. The closing hooks are complete. 
Lid marked B Luftdichter Patronenkasten. Incomplete side label. Watertight box present, 
cover missing. Label under the cover marked 1500 Patronen SMK L'Spur orange, dated 
1944. Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/91. Category: PIONNIER. N° de lot : 3372



Lot n° 3373 : Ensemble d'effets personnel allemand. German personal 
effects set

Estimation : 20.00€

Comprenant un livret Unsere Kriegschiffe und ihrer Waffen, nombreuses réparations au 
scotch. Deux insignes métalliques des services de santé, les attaches sont manquantes. 
Une médaille du mur de l'Atlantique avec son ruban. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Including an Unsere Kriegschiffe und ihrer Waffen booklet, numerous scotch 
repairs. Two metal badges of the health services, the fasteners are missing. An Atlantic 
Wall medal with its ribbon. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/46. Category: PIONNIER. N° de lot : 3373



Lot n° 3374 : Coque de casque allemand. German helmet shell

Estimation : 60.00€

Coque de casque modèle 40, fabrication Q62, numéro 272. Cerclage présent, coiffe et 
jugulaire manquantes. Peinture à 60%. Reste d'un aigle de la Heer à 30%. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Model 40 helmet shell, manufacture Q62, number 
272. Strapping present, cap and chin strap missing. 60% paint. Remains of a 30% Heer's 
eagle. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14771/3. Category: PIONNIER. N° de lot : 3374



Lot n° 3375 : Insigne des sports. Sports badge

Estimation : 20.00€

Modèle argent, en métal, attache complète. Marquages au dos Wernstein Jena 
DRGM35269. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Silver model, in metal, 
complete attachment. Markings on the back Wernstein Jena DRGM35269. Note some 
wear and patina of the part.

SKU: 14773/14. Category: PIONNIER. N° de lot : 3375



Lot n° 3376 : Salopette en caoutchouc de la Heer. Heer rubber overalls

Estimation : 80.00€

En caoutchouc souple, les bretelles sont présentes, marquages Continental dans la 
doublure. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In 
soft rubber, the shoulder straps are present, Continental markings in the lining. Note 
some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1198. Category: PIONNIER. N° de lot : 3376



Lot n° 3377 : Gants en caoutchouc allemand. German rubber gloves

Estimation : 100.00€

Paire homogène en caoutchouc noir, verso disposant d'une matière rugueuse. Aigle Waa 
14, marquages 44 et 1/45. Fabrication GQR, taille 2. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Homogeneous pair in black rubber, reverse side with a rough material. Eagle 
Waa 14, markings 44 and 1/45. GQR manufacturing, size 2. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14762/9. Category: PIONNIER. N° de lot : 3377





Lot n° 3378 : Tenue anti-gaz allemande. German anti-gas suit

Estimation : 100.00€

Housse en toile imperméabilisée Feldgrau, contenant une paire de cuissarde anti-gaz en 
caoutchouc et toile grise, toutes les sangles sont présentes. Boutons marqués Paff. 
Sangle de transport présente. A noter une légère usure et patine des pièces. Feldgrau 
waterproof canvas cover, containing a pair of anti-gas thigh boots in rubber and gray 
canvas, all straps are present. Buttons marked Paff. Carry strap present. Note a slight 
wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/11. Category: PIONNIER. N° de lot : 3378



Lot n° 3379 : Ensemble de pièces d'uniforme anti-gaz. Anti-gas 
uniform parts set

Estimation : 50.00€

Comprenant un pantalon en toile caoutchouté, toutes les sangles sont présentes, 
semelles en caoutchouc présentant des déchirures. Une paire de sur botte en toile et 
caoutchouc, toutes les sangles sont présentes. Une paire de gants en toile caoutchouté, 
toute les sangles sont présentes. Une sur veste en toile caoutchouté, la majorité des 
sangles sont présentes. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including 
rubberized canvas pants, all straps are present, rubber soles with tears. A pair of canvas 
and rubber boots, all straps are present. A pair of rubberized canvas gloves, all the 
straps are present. One on rubberized canvas jacket, the majority of the straps are 
present. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1199. Category: PIONNIER. N° de lot : 3379



Lot n° 3380 : Sturmgepack

Estimation : 200.00€

En toile sable, bouclerie en couleur d'origine à 80. Beau marquage LUX sur les sangles. 
Toutes les sangles sont présentes avec renforts en cuir fauve. Tampon du fabricant 
illisible, daté 1942. A noter une légère usure et patine de la pièce. In sand canvas, 
hardware in the original color at 80. Beautiful LUX marking on the straps. All straps are 
present with tan leather reinforcements. Manufacturer's stamp illegible, dated 1942. 
Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/32. Category: PIONNIER. N° de lot : 3380



Lot n° 3381 : Sac de Sturmgepack. Sturmgepack bag

Estimation : 60.00€

En toile Feldgrau, tous les boutons et toutes les sangles sont présents. Sans marquage 
visible. A noter une légère patine de la pièce. In Feldgrau canvas, all buttons and straps 
are present. Without visible marking. Note a slight patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/31. Category: PIONNIER. N° de lot : 3381



Lot n° 3382 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 40.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
95%, légèrement affûtée, fabrication J SCH, numéro 7966. Fourreau en métal, couleur 
d'origine à 20%, numéro 7766, fabrication JSCH 1939. A noter une certaine usure et 
oxydation de la pièce. Bakelite plates, held by two rivets. Blade in its original color at 
95%, slightly sharpened, manufacture J SCH, number 7966. Metal scabbard, original 
color at 20%, number 7766, manufacture JSCH 1939. Note some wear and oxidation of 
the part . Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/38. Category: PIONNIER. N° de lot : 3382



Lot n° 3383 : Pot de mine en verre. Glass mine pot.

Estimation : 30.00€

Pot en verre complet, fissuré. On y joint la plaque de pression en verre, présentant 
quelques fissures. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Full glass jar, 
cracked. We include the glass pressure plate, showing some cracks. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/13bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3383



Lot n° 3384 : Cartons pour boites de munitions 7,92. Boxes for 
ammunition boxes 7.92

Estimation : 60.00€

En carton ouvert, vide, les poignées en toile sont présentes. Etiquette Patr SS P21 L34 Nz 
Gew Bl P (2.2.0,45) Rdf 1 L34. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In open, 
empty cardboard, the canvas handles are present. Patr label SS P21 L34 Nz Gew Bl P 
(2.2.0,45) Rdf 1 L34. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/92. Category: PIONNIER. N° de lot : 3384



Lot n° 3385 : Ensemble d'équipement allemand. German equipment 
set

Estimation : 20.00€

Comprenant un couvert individuel, daté 1938. Un jeton en aluminium, marqué 107 avec 
un croix de fer. Une lampe de poche Daimon Telko, incomplète. Une boite vide de 
lunettes Dienst Brille. Un réchaud Esbit, oxydé. Un ouvre boite marqué Eminent Solingen. 
Un ouvre boite Sieger, oxydé. Quatre pochettes de verres de rechange pour masque anti-
gaz. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including an individual cutlery, 
dated 1938. An aluminum token, marked 107 with an iron cross. An incomplete Daimon 
Telko flashlight. An empty box of Dienst Brille glasses. An Esbit stove, oxidized. A box 
opener marked Eminent Solingen. A Sieger can opener, oxidized. Four pouches of spare 
glasses for gas mask. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/36bis. Category: PIONNIER. N° de lot : 3385





Lot n° 3386 : Insignes de la Polizei. German Polizei Insignia

Estimation : 20.00€

Comprenant un aigle de shako en aluminium couleur argent, une patte de fixation 
manquante. Une médaille sans ruban Für Verdienste im Luftschutz. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including a silver colored aluminum shako eagle, a missing 
mounting bracket. A medal without ribbon Für Verdienste im Luftschutz. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/26bis. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3386



Lot n° 3387 : Vareuse de Général de la Polizei. General Polizei's tunic.

Estimation : 350.00€

En drap gris/vert. Tous les boutons sont présents et majoritairement de couleur doré. Col 
en drap marron foncé et liseré vert. Pattes d'épaules de Général sur fond vert, 
visiblement montées d'origine. Pattes de col en cannetille or sur fond vert, montées 
machine. Nombreuses brides de décoration au niveau de la poche de poitrine gauche. 
Aigle de manche en épaisse cannetille or, monté main. Intérieur doublé en tissu vert. 
Etiquette du tailleur Nikolaus Fanroth Frankfurt. A noter une certaine usure de la pièce, 
ainsi que quelques tâches et léchures de mite. L'authenticité de la pièce n'est pas 
garantie. In gray / green cloth. All the buttons are present and mostly golden in color. 
Dark brown cloth collar and green trim. General's shoulder straps on a green 
background, visibly fitted as standard. Gold cannetille collar tabs on a green background, 
machine fitted. Numerous decorative straps on the left breast pocket. Handle eagle in 
thick gold cannetille, hand mounted. Interior lined in green fabric. Tailor label Nikolaus 
Fanroth Frankfurt. Note some wear on the part, as well as some stains and moth licks. 
The authenticity is not guaranteed. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3387



Lot n° 3388 : Boucle de ceinturon de Général de la Polizei. General 
Polizei Belt Buckle

Estimation : 200.00€

En métal et aluminum doré. Dorure à 70%. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In metal and golden aluminum. 70% gilding. Without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/633. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3388



Lot n° 3389 : Insigne de 25 ans dans la Polizei en boite. 25 years 
badge in boxed Polizei.

Estimation : 80.00€

Boite complète, couvercle bien marqué 25. Fermoir complet. Médaille en métal doré. 
Ruban complet avec l'insigne de la Polizei brodé. Barrette de décoration complète. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete box, well marked cover 25. 
Complete clasp. Gold metal medal. Full ribbon with embroidered Polizei badge. Complete 
decoration bar. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3389



Lot n° 3390 : Casquette d'officier de la Police Municipale allemande. 
German Municipal Police Officer Cap

Estimation : 400.00€

En drap bleu marine, triple liseré argent. Fausse jugulaire d'officier présente. Visière 
présentant quelques craquelures. Insignes métalliques. Intérieur doublé en tissu orangé, 
mica présent. Etiquette nominative Maier K 58,5. Bandeau de transpiration présent mais 
usé, marquage ER sous le bandeau. A noter une certaine patine de la pièce. In navy blue 
cloth, triple silver piping. False officer chinstrap present. Visor with some cracks. Metal 
badges. Interior lined in orange fabric, mica present. Maier K 58.5 name tag. Sweatband 
present but worn, ER marking under the band. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/4. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3390



Lot n° 3391 : Insignes Polizei. Polizei Insignia

Estimation : 60.00€

Comprenant un rappel de la croix de fer WWI, modèle se mettant sur la barrette de 
décoration. Un insigne de coiffure de la Polizei, une attache est ressoudée. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including a reminder of the WWI iron cross, model 
placed on the decoration bar. A Polizei hairstyle badge, a clip is re-welded. Note some 
wear and patina of the parts.

SKU: 11932/616. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3391



Lot n° 3392 : Boucle de ceinturon d'officier Polizei. Polizei Officer Belt 
Buckle

Estimation : 80.00€

En métal lourd, insigne national en relief. Complète. Fabrication DRGM. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In heavy metal, embossed national badge. 
Complete. DRGM manufacturing. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/504ter. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3392



Lot n° 3393 : Bretelles allemande. German Suspenders

Estimation : 20.00€

Tissu élastique distendu. Les pattes de fixation en cuir sont présentes. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
Distended elastic fabric. The leather fastening tabs are present. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1143bis. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3393



Lot n° 3394 : Croix de fer de première classe en boite. First class Iron 
cross on box

Estimation : 150.00€

Boite complète, système d'ouverture fonctionnel, couvercle disposant d'une croix de fer. 
Garniture intérieure complète. Croix de fer disposant de sa couleur en blanc de Berlin 
d'origine, fabrication en trois parties. Attache complète, code fabricant 26, 
correspondant au fabricant B. H. Mayer's Kunst-prageanstalt, Pforzheim. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Complete box, functional opening system, cover with 
an iron cross. Complete interior trim. Iron cross in its original Berlin white color, made in 
three parts. Complete fastener, manufacturer code 26, corresponding to manufacturer B. 
H. Mayer's Kunst-prageanstalt, Pforzheim. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1118bis. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3394



Lot n° 3395 : Ceinturon d'officier Polizei. Polizei officer belt

Estimation : 120.00€

Ceinturon en cuir noir. Deux pattes en cuir marron à l'intérieur du ceinturon. Taille 85. 
Boucle d'officier en aluminium. Fabrication DRGM 37, fabrication Assmann. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Black leather belt. Two brown leather tabs inside the 
belt. Size 85. Officer buckle in aluminum. DRGM 37 manufacture, Assmann manufacture. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/544bis. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3395



Lot n° 3396 : Epée d'officier Polizei. Polizei officer sword.

Estimation : 1 300.00€

Garde en métal nickelé. Poignée en bois noir, filigrane argent. Insigne Polizei monté 
d'origine. Quelques manques de couleur au niveau de la poignée. Dragonne en cuir noir, 
fils rouge et argent, gland en fils argent. Lame complète dans sa longueur, 73 cm. Pièce 
en cuir postérieure. Lame présentant quelques traces d'oxydation. Fabrication Hörster 
Solingen. Fourreau en métal, garniture nickelés. Peinture noire à 70%. Marquage SS à 
l'entrée du fourreau. Longueur 78,5 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Nickel-plated metal guard. Black wooden handle, silver filigree. Original mounted Polizei 
badge. Some lack of color on the handle. Black leather strap, red and silver threads, 
tassel in silver threads. Blade complete in its length, 73 cm. Rear leather piece. Blade 
showing some traces of oxidation. Manufacture Hörster Solingen. Metal scabbard, nickel-
plated trim. 70% black paint. SS marking at the entrance of the scabbard. Length 78.5 
cm. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14767/4. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3396



Lot n° 3397 : Boucle de ceinturon d'officier Polizei. Polizei Officer Belt 
Buckle

Estimation : 60.00€

En aluminum, fabrication DRGM RZM M4/22, correspondant au fabricant Christian 
Theodor Dicke. A noter une légère usure de la pièce. In aluminum, manufacturing DRGM 
RZM M4 / 22, corresponding to the manufacturer Christian Theodor Dicke. Note a slight 
wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/621bis. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3397



Lot n° 3398 : Ensemble d'insignes de la Polizei. Lot of Polizei insignia

Estimation : 100.00€

Comprenant un aigle de shako en aluminium, les vis de fixation sont présentes, pas les 
écrous, sans marquages visible. Un insigne de coiffure en métal, les attaches sont 
présentes, fabrication SLC. Un insigne de coiffure en aluminium, les trois attaches sont 
présentes, sans marquages visibles. Un insigne de coiffure, modèle fabriqué en deux 
parties, l'aigle est en relief par rapport à la couronne de feuilles de chêne, les attaches 
sont cassées. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including an aluminum 
shako eagle, the fixing screws are present, not the nuts, with no visible markings. A 
metal hairstyle badge, fasteners are present, SLC manufacturing. An aluminum hairstyle 
badge, the three fasteners are present, without visible markings. A barber badge, model 
made in two parts, the eagle is in relief from the crown of oak leaves, the fasteners are 
broken. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3398



Lot n° 3399 : Calot de la police municipale allemande. German 
municipal police cap.

Estimation : 150.00€

En tissu coton bleu, deux œillets d'aération, Insigne de la Polizei tissé, monté machine. 
Intérieur doublé en tissu satiné gris, marquages manuscrits ER et HP. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In blue cotton fabric, two ventilation eyelets, Polizei 
badge woven, machine fitted. Interior lined in gray satin fabric, handwritten ER and HP 
markings. Note some wear and patina of the part.

SKU: 14762/3. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3399



Lot n° 3400 : Hausse-col Feldgendarmerie. Feldgendarmerie gorget.

Estimation : 350.00€

En métal couleur argent. Bouton, aigle et mention Feldgendarmerie phosphorescente. 
Chaînette complète. Doublure en drap Feldgrau. Crochet de fixation bien marqué du A de 
Assmann. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In silver-colored metal. 
Button, eagle and phosphorescent Feldgendarmerie mention. Complete chain. Lining in 
Feldgrau cloth. Fixing hook well marked with A from Assmann. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/33. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3400



Lot n° 3401 : Médaille en boite pour 18 ans de service dans la Polizei. 
Medal in box for 18 years of service in the Polizei.

Estimation : 60.00€

Boite en carton complète, couvercle bien marqué 18. Ruban complet, aigle Polizei brodé. 
Médaille présentant une couleur argent à 90%. Attache complète. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Full cardboard box, well marked cover 18. Full ribbon, 
embroidered Polizei eagle. Medal with 90% silver color. Complete attachment. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/528ter. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3401



Lot n° 3402 : Bande de bras Deutsche Wehrmacht. Deutsche 
Wehrmacht arm band

Estimation : 60.00€

En drap gris, broderie Deutsche Wehrmacht en fils blanc. Visiblement démontée d'une 
vareuse. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In gray cloth, Deutsche 
Wehrmacht embroidery in white thread. Visibly removed from a jacket. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/601bis. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3402



Lot n° 3403 : Holster de pistolet P38. P38 holster

Estimation : 100.00€

En cuir noir, lisse. Patte de fermeture du rabat complète. Beau marquage P38 au dos. 
Aigle Waa 179. Fabrication CWW 1942. Les passants dorsaux sont complets. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. In black, smooth leather. Full flap closure tab. 
Beautiful P38 marking on the back. Aigle Waa 179. Manufacture CWW 1942. The back 
loops are complete. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1029ter. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3403



Lot n° 3404 : Giberne Polizei. Polizei giberne

Estimation : 80.00€

Pochette en cuir noir, aigle de la Polizei en aluminium sur le rabat. Toutes les pattes sont 
présentes. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Black leather pouch, Polizei eagle in aluminum on the flap. All the legs are present. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/518ter. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3404



Lot n° 3405 : Epée de sous-officier Polizei Commémoratif 25 ans de 
service. Non-commissioned officer Polizei Commemorative 25 years of 
service

Estimation : 750.00€

Garde en métal nickelé. Poignée en bois noir, sans filigrane. Insigne Polizei monté 
d'origine. Dragonne en tissu noir, fils rouge et argent, gland en fils argent. Lame 
complète dans sa longueur, 85,5 cm, présentant quelques marques d'oxydation. 
Fabrication Friedrichswerk FK Solingen. Pièce en cuir postérieure. Fourreau en métal, 
garniture nickelés, peinture noire à 85%. Entrée du fourreau oxydé. Plaquette gravée 25 
fixée sur le fourreau au recto et au verso une seconde plaquette marquée Gewidmet von 
der FMB OST. Longueur du fourreau 87 cm. Quelques bosses sur celui-ci. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Nickel-plated metal guard. Black wooden handle, 
without watermark. Original mounted Polizei badge. Strap in black fabric, red and silver 
threads, tassel in silver thread. Blade complete in its length, 85.5 cm, showing some 
signs of oxidation. Manufacture Friedrichswerk FK Solingen. Rear leather piece. Metal 
scabbard, nickel plated trim, 85% black paint. Entrance of the oxidized scabbard. 
Engraved plate 25 fixed on the sheath on the front and on the back a second plate 
marked Gewidmet von der FMB OST. Length of the scabbard 87 cm. A few bumps on this 
one. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14767/7. Category: POLICE ET FELDGENDARMERIE. N° de lot : 3405





Lot n° 3406 : Vareuse d'Oberfeldwebel des services de santé 
allemand. Oberfeldwebel jacket from the German health services

Estimation : 120.00€

En drap Feldgrau fortement mité. La majorité des boutons sont présents. Nombreuses 
réparations avec un tissu différents. Col vert canard. Litzen d'officier collés avec du 
scotch double face, un litzen décollé. Pattes d'épaules d'Oberfeldwebel, liseré bleu foncé 
des services de santé, remonté et visiblement copie. Trace de scotch double face sur la 
manche droite. Aigle de poitrine tissé monté main. Intérieur doublé en tissu rose, 
marquages indiquant une taille 43 96 43 67. Tampon du fabricant illisible. Col recousu. A 
noter une forte usure et patine de la pièce, ainsi que de nombreux accrocs et trous de 
mite. Made of heavily moth-mothed Feldgrau cloth. Most of the buttons are present. 
Many repairs with different fabric. Duck green collar. Officer litzen glued with double-
sided tape, a litzen unstuck. Oberfeldwebel shoulder straps, dark blue health services 
piping, cuffed and visibly copied. Double-sided tape on the right sleeve. Hand mounted 
woven chest eagle. Interior lined in pink fabric, markings indicating a size 43 96 43 67. 
Manufacturer's stamp illegible. Stitched collar. Note a strong wear and patina of the part, 
as well as many snags and moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.



SKU: 14640/18bis. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3406



Lot n° 3407 : Décorations allemande. German Decorations

Estimation : 50.00€

Comprenant un insigne des blessés noir, la peinture noire est quasiment absente, 
attache complète, code fabricant 814. Une médaille du Front de l'Est, ruban présent. Un 
insigne des blessés en argent, attache complète, code fabricant 81. Une croix de fer de 
seconde classe, ruban fortement usé, sans marquages fabricant. A noter une certaine 
usure et patine des pièces, ainsi que des perforations au niveau des rubans. Including a 
black wounded badge, black paint is almost absent, complete attachment, manufacturer 
code 814. An Eastern Front medal, ribbon present. A silver badge of the wounded, full 
tie, manufacturer code 81. A second class iron cross, heavily worn ribbon, without 
manufacturer markings. Note some wear and patina of the parts, as well as perforations 
in the ribbons. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/23bis. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3407



Lot n° 3408 : Trousse de médecin allemand. German doctor's bag

Estimation : 100.00€

En cuir marron, la majorité des sangles en cuir sont présentes. Poignée de transport en 
cuir présente. Fabrication O Genschow & CO AG Berlin 1940, aigle Waa286. Les deux 
sangles dorsales avec mousqueton sont présentes. Contenant de nombreux accessoires 
et pansements. Rarissime clé présente. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
In brown leather, the majority of leather straps are present. Leather carry handle 
present. Manufacture O Genschow & CO AG Berlin 1940, eagle Waa286. The two back 
straps with carabiner are present. Containing many accessories and dressings. 
Extremely rare key present. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/47. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3408



Lot n° 3409 : Accessoires médicaux allemand. German medical 
accessories

Estimation : 20.00€

Comprenant un pansement Faden Abstreifen, jamais ouvert, daté 1937. Un paquet 
jamais ouvert VerbandWatte, fabrication Paul Hartmann Heidenheim. Un paquet complet 
Spitalwatte, présentant des tâches et marques d'usures. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Including an unopened Faden Abstreifen dressing dated 1937. An 
unopened VerbandWatte package, made by Paul Hartmann Heidenheim. A complete 
Spitalwatte package, showing stains and signs of wear. Note some wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/35. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3409



Lot n° 3410 : Verbandkasten

Estimation : 30.00€

Boite en métal, repeinte en blanche, reste de croix rouge sur le couvercle. Poignée de 
transport présente. Les crochets de fermeture sont fonctionnels. Etiquette d'inventaire 
présente mais incomplète, nombreux manques, tampon WAA 387. Quelques accessoires 
présents. Les accessoires sont de divers nationalité. A noter une certaine usure et 
oxydation de la pièce. Metal box, repainted in white, remains of a red cross on the cover. 
Carry handle present. The closing hooks are functional. Inventory label present but 
incomplete, many missing, WAA 387 stamp. Some accessories present. The accessories 
are of various nationality. Note some wear and oxidation of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/35bis. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3410



Lot n° 3411 : Dunkelfeld einrichtung zur mikroskop

Estimation : 250.00€

Caisse en bois, peinture Feldgrau à 80%. Poignée complète, clé manquante. Le système 
de fermeture est fonctionnel. Couvercle marqué Dunkelfeld Einrichtung zur 
mikroskopierausrüstung. Etiquette en papier recouvrant en partie le marquage du 
couvercle, nombreux manques. Fiche d'inventaire présente sous le couvercle. Aigle Waa 
13.3, les feutrines sont visiblement refaite. Premier plateau disposant de la lampe, avec 
son support, son câble et sa prise. Fabrication E Leitz Wetzlar. Quatre ampoules 
présentes dans leurs compartiments d'origine. Boite en bois, contenant quelques 
accessoires. Poigné métallique permettant de soulever le plateau. Fond de la caisse 
contenant l'appareil, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles, fabrication Ernst Leitz 
Berlin. Quelques accessoires manquants. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Wooden case, 80% Feldgrau paint. Complete handle, key missing. The closing system is 
functional. Lid marked Dunkelfeld Einrichtung zur mikroskopierausrüstung. Paper label 
partially covering the marking of the lid, many gaps. Inventory sheet present under the 
cover. Aigle Waa 13.3, the felts are visibly redone. First tray with the lamp, with its 
support, cable and plug. Manufacture E Leitz Wetzlar. Four bulbs present in their original 
compartments. Wooden box, containing some accessories. Metal handle to lift the tray. 
Bottom of the body containing the device, all moving parts are functional, made by Ernst 
Leitz Berlin. Some missing accessories. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/58. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3411



Lot n° 3412 : Ensemble de pansements allemand. German bandage set

Estimation : 20.00€

Comprenant deux pansements dans leur emballage d'origine en toile caoutchouté noir, 
datés 1939. Un pansement dans son emballage d'origine, jamais ouvert, neuf de stock, 
daté1935. A noter une légère usure et patine des pièces. Including two bandages in their 
original packaging in black rubberized canvas, dated 1939. One bandage in its original 
packaging, never opened, new from stock, dated 1935. Note a slight wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/35. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3412



Lot n° 3413 : Casque allemand et filets de camouflage. German 
helmet and camouflage nets

Estimation : 200.00€

Coque de casque M40, numéro de lot S3428, fabrication Q66. Peinture à 90%. Aigle de 
Heer, modèle ET, à 90%. Coiffe en cuir complète, cordon de serrage visiblement 
postérieur. Jugulaire complète, mais copie. Filet de nationalité britannique, lacet de 
serrage retenant l'ensemble du filet. Bande en chattertone faisant le tour de la coque. Le 
montage du filet et de la bande chattertone est postérieur. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. M40 helmet shell, batch number S3428, manufacture Q66. 90% paint. 
Heer's Eagle, ET model, 90%. Full leather cap, visibly posterior drawstring. Chinstrap 
complete, but copy. British national net, drawstring retaining the entire net. Chattertone 
band going around the hull. The assembly of the net and the chattertone band is 
posterior. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1164. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3413



Lot n° 3414 : Aigle de poitrine de la Heer. Heer's breast eagle

Estimation : 30.00€

Modèle tardif, tissé. Visiblement jamais monté. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Late model, woven. Obviously never mounted. Note a slight wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/5. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3414



Lot n° 3415 : Croix de fer de première classe en boite. First class iron 
cross in box.

Estimation : 200.00€

Boite complète, fermoir fonctionnel. Couvercle bien marqué d'une croix de fer. Intérieur 
doublé en velours et satinette blanche. Croix de fer bombé, fabrication en une seule 
partie, non magnétique. Fabrication sur une base des croix de fer de la première guerre 
mondiale. Rare modèle. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete box, 
functional clasp. Lid well marked with an iron cross. Interior lined in velvet and white 
satin. Domed iron cross, one-piece construction, non-magnetic. Manufacture on the basis 
of iron crosses from the First World War. Rare model. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/602bis. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3415



Lot n° 3416 : Brassard Deutsche Wehrmacht. Deutsche Wehrmacht 
armband.

Estimation : 30.00€

En tissu coton jaune, et broderie noire marquée Deutsche Wehrmacht. Tampon illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des tâches. In yellow cotton 
fabric, and black embroidery marked Deutsche Wehrmacht. Unreadable stamp. Note 
some wear and patina of the part, as well as stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/26. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3416



Lot n° 3417 : Brelage léger. German Light bracing

Estimation : 80.00€

En cuir bicolore. Toutes les pièces métalliques sont présentes et en couleur d'origine. 
Patte en cuir dorsale présente. Fabrication LLK 1943. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. In two-tone leather. All metal parts are present and in original color. Dorsal 
leather tab present. LLK 1943 manufacture. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/74. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3417



Lot n° 3418 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 40.00€

Plaquettes en bois, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 95%, 
fabrication 43a, numéro 2937o. Fourreau en métal, couleur d'origine à 20%, numéro 
illisible. Fabrication COF44. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Wooden 
plates, held by two rivets. Blade 95% original color, manufacture 43a, number 2937o. 
Metal scabbard, 20% original color, number illegible. COF44 manufacturing. Note some 
wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/37. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3418



Lot n° 3419 : Gourde grande contenance. Large capacity canteen

Estimation : 40.00€

Gourde en aluminium, housse en feutrine, présentant de nombreux trous de mite. Quart 
en aluminium, peinture noire à 70%. Sangle de transport en cuir présente, cuir cassant. 
Crochet de fixation au ceinturon partiellement déchiré. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que des trous de mite. Aluminum gourd, felt cover, with many 
moth holes. Aluminum quarter, 70% black paint. Leather carrying strap present, brittle 
leather. Partially torn belt hook. Note some wear and patina of the part, as well as moth 
holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/67. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3419



Lot n° 3420 : Trousse d'infirmier allemand. German nurse's kit

Estimation : 50.00€

En cuir marron, toutes les sangles de fermeture sont présentes, les passants au 
ceinturon sont complets. Marquages S sur le rabat, fabrication Berlin 1940, aigle Waa 
présent. Fiche d'inventaire présente sous le rabat. Côté gauche. Nombreux accessoires 
présents. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In 
brown leather, all the closing straps are present, the belt loops are complete. S markings 
on the flap, made in Berlin 1940, Waa eagle present. Inventory sheet present under the 
flap. Left side. Many accessories present. Note some wear and patina of the part, as well 
as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/88. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3420



Lot n° 3421 : Masque anti-gaz allemand. German gas mask

Estimation : 40.00€

Boitier long. Peinture Feldgrau à 95%. Les sangles sont absentes. Tirette complète. 
Verres de rechange présents. Masque en toile, toutes les sangles sont présentes. Taille 
1. Filtre complet, peinture à 80%. Tampon WAA. Daté 1937 P14 R26. Araignée présente. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Long case. 95% Feldgrau paint. The 
straps are missing. Complete zipper. Spare glasses present. Canvas mask, all straps are 
present. Size 1. Complete filter, 80% paint. WAA buffer. Dated 1937 P14 R26. Spider 
presents. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1189. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3421



Lot n° 3422 : Vache à eau allemande. German water cow

Estimation : 50.00€

En forte toile Feldgrau, les poignées en bois sont présentes. Le couvercle en forte toile 
est complet. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que des tâches. In strong Feldgrau canvas, the wooden handles are present. The 
strong canvas cover is complete. Without visible markings. Note some wear and patina 
of the part, as well as stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1041ter. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3422



Lot n° 3423 : Caisse sanitaire numéro 7. Health fund number 7

Estimation : 350.00€

Caisse en bois, disposant de renforts métalliques. Peinture à 70%. Croix rouge sur toutes 
les faces de la caisse, certaines sont partiellement effacés. Clé manquante. Couvercle 
marqué Sanitätkasten SanitätAbteilung 7. Les poignées de transport sont présentes. 
Tous les racks interne sont présents. Grand nombre d'accessoires présents, fabrication 
française et allemande. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Wooden 
case, with metal reinforcements. 70% paint. Red cross on all sides of the body, some are 
partially erased. Key missing. Lid marked Sanitätkasten SanitätAbteilung 7. The carrying 
handles are present. All internal racks are present. Large number of accessories present, 
French and German manufacture. Note some wear and oxidation of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/61. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3423



Lot n° 3424 : Ensemble de pansements allemand. German bandage set

Estimation : 30.00€

Divers modèles. Six pansements allemand, jamais ouverts. Datés 1944, 1943 et 1942. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Various models. Six German plasters, 
never opened. Dated 1944, 1943 and 1942. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1170. Category: SERVICE DE SANTE. N° de lot : 3424





Lot n° 3425 : Casque allemand. German Helmet

Estimation : 150.00€

Coque de casque modèle 40. Fabrication ET64, numéro de lot 173. Peinture présente à 
40%. Reste d'insigne de la Heer à 30%. Coiffe en cuir complète, la couture arrière est 
décousue. Cordon de serrage postérieur. Jugulaire en cuir visiblement postérieure. Cuir 
fortement graissé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Helmet shell model 
40. Manufacture ET64, batch number 173. Paint present at 40%. Heer badge remains at 
30%. Full leather cap, rear seam is unstitched. Rear drawstring. Visibly posterior leather 
chinstrap. Heavily greased leather. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 8194/5. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3425



Lot n° 3426 : Ensemble de décorations allemande. German 
decorations Set

Estimation : 20.00€

Comprenant un médaille du front de l'est, avec ruban. Un insigne des blessés noir, 
attache complète, couleur présente à 80%. A noter une certaine usure et patine des 
pièces, ainsi que des perforations au niveau du ruban de la médaille du Front de l'Est. 
Including a medal from the Eastern Front, with ribbon. A black wounded badge, full 
attachment, color present at 80%. Note some wear and patina of the parts, as well as 
perforations on the ribbon of the Eastern Front medal. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/3bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3426



Lot n° 3427 : Ceinturon de la Heer. Heer belt

Estimation : 60.00€

En cuir noir, bouclerie en métal, peinture absente, fabrication OLC, les coutures sont 
partiellement défaites. Taille 92, fabrication Hamke Berlin Templ 1938. Patte de réglage 
présente, mais partiellement décousue. Boucle de la Heer en métal, peinture Feldgrau 
présente à 10%. Patte en cuir fortement usée, datée 1941. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In black leather, metal hardware, missing paint, OLC manufacturing, 
the seams are partially undone. Size 92, made by Hamke Berlin Templ 1938. Adjustment 
tab present, but partially disjointed. Buckle of the Heer in metal, Feldgrau paint present 
at 10%. Heavily worn leather tab, dated 1941. Note some wear and patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/39bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3427



Lot n° 3428 : Cartouchières de Mauser 98K. Mauser 98K cartridge belt

Estimation : 40.00€

Comprenant une cartouchière en cuir grenelé noir, complète, nom du fabricant illisible, 
datée 1940. Une cartouchière en cuir grenelé noir, fortement usée, complète, fabrication 
Jos Poesche Oberdonau 1939. Ensemble non homogène. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Including a complete black grained leather cartridge bag, 
manufacturer's name illegible, dated 1940. A black grained leather cartridge bag, heavily 
worn, complete, made by Jos Poesche Oberdonau 1939. Non-homogeneous set. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/38bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3428



Lot n° 3429 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 50.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
5%, oxydée, fabrication Berg & Co, numéro 4365d. Fourreau en métal, repeint, 
marquages illisibles. Gousset en cuir complet, mais usé, sans marquages visible. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Bakelite plates, held by two rivets. Blade in its 
original 5% color, oxidized, made by Berg & Co, number 4365d. Metal scabbard, 
repainted, illegible markings. Full leather gusset, but worn, with no visible markings. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/35bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3429



Lot n° 3430 : Lampe de poche Berker. Berker Flashlight

Estimation : 20.00€

En bakélite noir, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Beau marquage Berker, 
notice d'utilisation morse moulée dans le bakélite. Ampoule présente. Patte en cuir 
complète. Pile manquante. A noter une légère usure et patine de la pièce. In black 
bakelite, all moving parts are functional. Beautiful Berker marking, Morse code molded in 
bakelite. Bulb present. Full leather placket. Battery missing. Note a slight wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/36. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3430



Lot n° 3431 : Kapazitätsmeßgerät KRH

Estimation : 60.00€

Boitier en aluminium, les poignes en métal sont oxydées. Tous les boutons sont 
fonctionnels. Appareil visiblement vide. Câble et prise présents. Plaquette marquée 
Kapazitätsmeßgerät KRH. Fabrication Physikalisch Techn Entwicklungslabor Dr Rohde & 
Dr Schwarz München. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Aluminum 
case, metal handles are oxidized. All buttons are functional. Apparently empty device. 
Cable and plug present. Plate marked Kapazitätsmeßgerät KRH. Manufacturing 
Physikalisch Techn Entwicklungslabor Dr Rohde & Dr Schwarz München. Note some wear 
and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/61bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3431



Lot n° 3432 : Pile de téléphone allemand. German phone battery

Estimation : 30.00€

Pile complète, les fils sont dénudés. Beaux marquages Baumuster ELL nach Din VDE 
1210 VDE O804 X 39. Aigle Waa 107. Fabrication Habafa Hamburger Batterie Fabrik Otto 
Gross Hamburg 19. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Full battery, the 
wires are stripped. Beautiful Baumuster ELL nach Din VDE 1210 VDE O804 X 39 
markings. Aigle Waa 107. Habafa Hamburger Drums Fabrik Otto Gross Hamburg 19. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/6bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3432



Lot n° 3433 : Sangle de téléphone allemand. German phone strap

Estimation : 50.00€

En cuir marron, toutes les pièces métalliques sont présentes. Très courte. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. In brown leather, all metal 
parts are present. Very short. Without visible markings. Note a certain patina of the 
piece. In brown leather, all metal parts are present. Very short. Without visible markings. 
Note a certain patina of the piece. In brown leather, all metal parts are present. Very 
short. Without visible markings. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/9. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3433



Lot n° 3434 : Vérificateur d'unités de contrôle 127-252A. 127-252A 
Control Unit Tester

Estimation : 150.00€

Boite en bois, peinture à 30%. Poignée complète. Les fermetures sont fonctionnelles. 
Plaquettes bien marquée Prüfgerät, fabrication Patin. Appareil présent, toutes les pièces 
mobiles sont fonctionnelles, marquages Prüfung Steuergerät 127-252A. Les accessoires 
sont manquants. A noter une certaine usure et patine de la pièce. wooden box, 30% 
paint. Complete handle. The closures are functional. Well marked Prüfgerät pads, Patin 
manufacture. Device present, all moving parts are functional, Prüfung Steuergerät 127-
252A markings. The accessories are missing. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/104. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3434



Lot n° 3435 : Fenêtre latérale de Kubelwagen provenant de 
Normandie. Side window of Kubelwagen from Normandy

Estimation : 200.00€

Armature en métal, peinture sable présente à 50%. Mica incomplet et cassé par endroit. 
Reste de toile écru à bande rouge. Les tétons de fixation à la portière sont présents. 
Selon les informations de vendeur cette pièce a été récupérée après les combats de 
Normandie. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Metal frame, sand paint 
present at 50%. Mica incomplete and broken in places. Remains of ecru canvas with red 
stripe. The studs for fixing to the door are present. According to the seller's information 
this part was recovered after the fighting in Normandy. Note some wear and oxidation of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14768/3. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3435



Lot n° 3436 : Poste radio receiver R23. R23 radio receiver

Estimation : 100.00€

Boitier en métal, peinture kaki à 80%. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. 
Poignée de transport en cuir. Plaquette du fabricant illisible. Non fonctionnelle. 
Fabrication Radione Ertz. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal case, 
80% khaki paint. All moving parts are functional. Leather carrying handle. Manufacturer's 
plate illegible. Nonfunctional. Manufacture Radione Ertz. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/50. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3436



Lot n° 3437 : Casque radio allemand. German radio headset

Estimation : 30.00€

Serre tête en métal, recouvert d'un épais cuir noir. Ecouteurs marqués DfHf 44, trace 
d'un aigle WAA. Câble présent, ainsi que la prise. A noter une certaine patine de la pièce. 
Metal headband, covered with thick black leather. Earphones marked DfHf 44, trace of 
an eagle WAA. Cable present, as well as the plug. Note a certain patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/72. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3437



Lot n° 3438 : Lampe frontale de la Heer. Heer's headlamp

Estimation : 40.00€

Lampe sur son support en caoutchouc Feldgrau, ampoule présente, protège ampoule 
absent. Elastique complet, et souple. Câble présent, mais présentant des fissures. Boitier 
en bakélite complet, pile manquante. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Lamp on its Feldgrau rubber support, bulb present, bulb protector absent. Full elastic, 
and flexible. Cable present, but showing cracks. Complete bakelite case, battery missing. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/69. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3438



Lot n° 3439 : Microphone allemand. German microphone

Estimation : 30.00€

En bakélite noire. Marquage Feind Hört mit, bouton poussoir fonctionnel. Câble présent, 
mais partiellement défait à la base du microphone, prise complète. Marquage WAA au 
dos. On y joint une boite en carton ouverte, complète, marquée Relais T BV 4/726, datée 
du 24 mars 1943. A noter une certaine usure et patine des pièces. In black bakelite. 
Feind Hört mit marking, functional push button. Cable present, but partially undone at 
the base of the microphone, complete plug. WAA marking on the back. We include an 
open cardboard box, complete, marked Relais T BV 4/726, dated March 24, 1943. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/73. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3439



Lot n° 3440 : Paire de guêtre de la Heer. Pair of Heer gaiters

Estimation : 40.00€

En toile Feldgrau, et cuir fauve. Paire neuve de stock et homogène. Sans marquages 
visibles. In Feldgrau canvas, and tawny leather. New pair from stock and homogeneous. 
Without visible markings. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1003ter. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3440



Lot n° 3441 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet

Estimation : 70.00€

Plaquettes en bois verni, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
98%, fabrication 41 CLC, numéro 3093a. Garde portant le numéro 7729. Fourreau en 
métal, peinture à 80%, numéro 537, fabrication 42 COF, numéro sur le crochet de 
gousset 9110. A noter une légère usure de la pièce. Varnished wooden plates, held by 
two rivets. Blade 98% original color, manufacture 41 CLC, number 3093a. Guard bearing 
the number 7729. Metal scabbard, 80% paint, number 537, manufacture 42 COF, 
number on the gusset hook 9110. Note a slight wear on the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1147bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3441



Lot n° 3442 : Masque anti-gaz avec prise microphone. Gas mask with 
microphone socket

Estimation : 30.00€

Masque en toile, toutes les sangles sont présentes, marquages A2B 112, prise 
microphone complète sur le côté droit. Filtre présent FE 41, daté juin 1943. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Canvas mask, all straps are present, A2B 112 
markings, complete microphone socket on the right side. Filter present FE 41, dated June 
1943. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/64. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3442



Lot n° 3443 : Sacoche des transmissions. German Transmissions bag

Estimation : 40.00€

En cuir noir, fermeture du rabat complète. Une ouverture et un trou côté droit. La sangle 
de transport est manquante. Les passants et les anneaux dorsaux sont présents. 
Fabrication Voegels Köln 1939. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In black 
leather, full flap closure. An opening and a hole on the right side. The carrying strap is 
missing. Passers-by and back rings are present. Manufacture Voegels Köln 1939. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/112. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3443



Lot n° 3444 : Manipulateur morse allemand. German walrus 
manipulator

Estimation : 20.00€

En bakélite et métal, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Plaquette marquée T2 
124-402 A-1 Ln26906, fabrication Getofo Berlin. Câble présent, partiellement dénudé. 
Prise complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In bakelite and metal, 
all moving parts are functional. Plate marked T2 124-402 A-1 Ln26906, manufacture 
Getofo Berlin. Cable present, partially bare. Full grip. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/71. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3444





Lot n° 3445 : Téléphone de campagne allemand. German country 
phone

Estimation : 80.00€

En bakélite, toutes les plaquettes sont présentes. Pile moderne. Combiné manquant. 
Manivelle présente. Marquage à la peinture blanche 16 M Komp. Fabrication 04048 KuS 
1939. Aigle Waa présent. Sangle de transport en cuir présente. Aigle Waa illisible. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. In bakelite, all the plates are present. 
Modern stack. Handset missing. Crank present. Marking with white paint 16 M Komp. 
Manufacture 04048 KuS 1939. Aigle Waa present. Leather carrying strap present. Eagle 
Waa illegible. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/100. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3445



Lot n° 3446 : Pile de téléphone allemand. German phone battery

Estimation : 20.00€

Pile complète, les fils sont dénudés, un câble est manquant. Bakélite fendu sur le dessus 
de la pile. Beaux marquages Baumuster D T 30 nach Din VDE 1210 VDE O807 X 39. Aigle 
Waa 107. Fabrication Batterien U Mettallwarenfabrik Kirchner & Harsing Erlangen. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Full battery, wires are bare, one cable is 
missing. Split bakelite on top of the stack. Beautiful Baumuster D T 30 nach Din VDE 
1210 VDE O807 X 39 markings. Aigle Waa 107. Manufacture Batterien U 
Mettallwarenfabrik Kirchner & Harsing Erlangen. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/34bis. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3446



Lot n° 3447 : Garde boue camouflé de moto provenant de Normandie. 
Camouflaged motorcycle mudguard from Normandy

Estimation : 250.00€

En métal, peinture camouflé trois tons vert, ocre et sable à 60%. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Selon les informations du 
vendeur cette pièce provient de Normandie. In metal, camouflaged paint in three tones 
of green, ocher and sand at 60%. Without visible markings. Note some wear and 
oxidation of the part. According to the seller's information, this part comes from 
Normandy. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14768/1. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3447



Lot n° 3448 : Radio Vefsuper B 417 dans sa caisse d'origine. Radio 
Vefsuper B 417 in its original box

Estimation : 150.00€

Caisse en bois, peinture à 60%, poignée en métal, les crochets de fermeture sont 
complets. Marquages sur le haut de la caisse Vefsuper B 417. La notice est absente. 
Radio en bakélite, toutes les touches sont présentes. Numéro 15039. Câble présent, 
prise manquante. Caisse pour accessoires en métal, peinture refaite. Contenant 3 
ampoules radio. Une grosse ampoule présente. Boite en carton postérieure. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Wooden case, 60% paint, metal handle, closing 
hooks are complete. Markings on the top of the Vefsuper B 417 body. The instructions 
are missing. Bakelite radio, all keys are present. Number 15039. Cable present, plug 
missing. Case for metal accessories, paint redone. Containing 3 radio bulbs. A large bulb 
is present. Posterior cardboard box. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/63. Category: TRANSMISSIONS. N° de lot : 3448





Lot n° 3449 : Insigne de tradition de la 116ème Panzer Division. 
Tradition badge of the 116th Panzer Division

Estimation : 80.00€

En métal, insigne de tradition représentant un lévrier courant. Les pattes de fixation 
dorsales sont présentes. Soudure très mal réalisée. Marquage R. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Metal, traditional badge representing a running greyhound. 
The dorsal fixing brackets are present. Weld very poorly done. Marking R. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/9. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3449



Lot n° 3450 : Vareuse du Ritterkreuzträger Rudolf Schneider du 
Panzerjäger-Abteilung 342. Jacket from Ritterkreuzträger Rudolf 
Schneider from Panzerjäger-Abteilung 342

Estimation : 600.00€

Vareuses quatre poches en gabardine Feldgrau. Tous les boutons sont présents. Pattes 
d'épaule de Hauptmann, liseré rose des unités Panzer, montées d'origine. Col vert 
canard, litzen d'officier montés d'origine. Quatre brides de décoration au niveau de la 
poitrine gauche. Aigle de poitrine en cannetille argent monté main. Intérieur doublé en 
satinette kaki. Etiquette dans la poche, du tailleur Christian Schwarz München, datée 
1939, et nominative Rudolf Schneider. Col disposant d'un mousqueton métallique 
pouvant permettre la fixation de la Ritterkreuz. Sous le col se trouvent deux brides, 
permettant la fixation du ruban de cette même décoration. A noter une légère usure et 
patine de la pièce, ainsi que deux petits trous de mite au niveau des bras. Rudolf 
Schneider est récipiendaire de la croix de fer de 1ère et 2ème classe et de la Ritterkreuz 
en octobre 1942. Rudolf Schneider et son second se frayèrent un chemin vers un canon 
Pak endommagé sous le feu nourri de l'ennemi. De là, il a abattu 8 chars ennemis dans 
une bataille héroïque d'une heure. En faisant cela, il a eu une part décisive dans la 
défense contre une forte attaque blindée ennemie dans la région de Rzhev. Il est décédé 
le 17 avril 1945, et inhumé au cimetière militaire de Breuna. Four-pocket tunic in 
Feldgrau gabardine. All buttons are present. Hauptmann shoulder straps, pink edging of 
Panzer units, factory fitted. Duck green collar, original mounted officer's litzen. Four 
decorative straps on the left chest. Hand mounted silver cannetille breast eagle. Interior 
lined in khaki sateen. Label in the pocket, from the tailor Christian Schwarz München, 
dated 1939, and named Rudolf Schneider. Collar with a metal snap hook that can be 



used to attach the Ritterkreuz. Under the collar are two straps, allowing the attachment 
of the ribbon of this same decoration. Note a slight wear and patina of the part, as well 
as two small moth holes on the arms. Rudolf Schneider was awarded the 1st and 2nd 
Class Iron Cross and the Ritterkreuz in October 1942. Rudolf Schneider and his mate 
made their way to a Pak cannon damaged under heavy enemy fire. From there he shot 
down 8 enemy tanks in a heroic hour-long battle. By doing this he had a decisive part in 
the defense against a strong enemy armored attack in the Rzhev region. He died on April 
17, 1945, and is buried in the Breuna military cemetery. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1128bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3450



Lot n° 3451 : Feldbinde d'officier de la Heer. Heer's officer Feldbinde

Estimation : 120.00€

Ceinturon en fils argent et vert. Les passants sont présents. Doublure en toile Feldgrau 
complète. Boucle de ceinturon en aluminium complète. Sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Belt in silver and green threads. Passers-by are 
present. Full Feldgrau canvas lining. Full aluminum belt buckle. Without marking. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/552. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3451



Lot n° 3452 : Epée d'officier allemand. German officer's sword

Estimation : 120.00€

Garde en laiton, richement décorée de feuilles de chêne. Tête de garde à feuille de 
chêne. Poignée en bois noir, filigrane or, quelques manques. Aigle aux ailes déployées. 
Ecu vierge entouré de feuille de chêne. Lame dans sa longueur d'origine, 86 cm, 
présentant une certaine usure. Sans marquages visibles. Fourreau en métal, peinture 
noire d'origine à 40%. Longueur 97 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Brass guard, richly decorated with oak leaves. Oak leaf guard head. Black wooden 
handle, gold filigree, some lacks. Eagle with outstretched wings. Virgin shield surrounded 
by oak leaf. Blade in its original length, 86 cm, showing some wear. Without visible 
markings. Metal scabbard, 40% original black paint. Length 97 cm. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/62. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3452



Lot n° 3453 : Drapeau d'identification de véhicule allemand. German 
vehicle identification flag

Estimation : 180.00€

En tissu coton rouge, croix balkanique imprimée. Restes de marquages illisibles. Daté 
1941. Cordon de fixation présent. Dimensions 85 x 140 cm. A noter une certaine usure 
de la pièce, ainsi que quelques tâches. In red cotton fabric, printed Balkan cross. 
Remains of illegible markings. Dated 1941. Fixing cord present. Dimensions 85 x 140 cm. 
Note some wear on the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14765/1. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3453



Lot n° 3454 : Patin de semi chenillé provenant de Normandie. Semi-
tracked skate from Normandy

Estimation : 40.00€

Patin en caoutchouc noir, marqué CC & GP CO, W302 4 43 9/2. Pièce fortement usée et 
oxydée. Selon les informations du vendeur cette pièce provient de Normandie. A noter 
une certaine usure et oxydation de la pièce. Black rubber pad, marked CC & GP CO, 
W302 4 43 9/2. Part heavily worn and oxidized. According to the seller's information, this 
part comes from Normandy. Note some wear and oxidation of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14768/4. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3454



Lot n° 3455 : Optique camouflé ZF 1. ZF 1 camouflaged optic.

Estimation : 500.00€

Optique en métal, couleur sable et camouflée par l'ajout de tâches de peinture ocre et 
verte. Marquages ST ZF beh 39998. Support en métal, incomplet, une pièce est très 
oxydée. Peinture sable à 80%. Marquages Sfl ZF1 Beh + T 2866. Optique graduée 
présentant quelques tâches. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal 
optic, sand color and camouflaged by the addition of ocher and green paint stains. 
Markings ST ZF beh 39998. Metal support, incomplete, one part is very oxidized. 80% 
sand paint. Markings Sfl ZF1 Beh + T 2866. Graduated optic showing some spots. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5009. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3455



Lot n° 3456 : Casquette M-43 Panzer. Panzer M-43 cap

Estimation : 750.00€

En drap noir. Cartonnage de la visière cassé en son centre. Deux boutons grenelés. 
Insigne Bevo trapézoïdal monté machine. Intérieur doublé en tissu gris. Tampon du 
fabricant Bayen Mützen Fabrik M/44, RBNr 0/0850/0387, taille 58. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. In black cloth. Cardboard of the visor broken in its center. 
Two granulated buttons. Machine mounted trapezoidal Bevo badge. Interior lined in gray 
fabric. Stamp from the manufacturer Bayen Mützen Fabrik M / 44, RBNr 0/0850/0387, 
size 58. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5005. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3456



Lot n° 3457 : Vareuse du Ritterkreuzträger Rudolf Schneider du 
Panzerjäger-Abteilung 342. Jacket from Ritterkreuzträger Rudolf 
Schneider from Panzerjäger-Abteilung 342

Estimation : 650.00€

Rock en gabardine Feldgrau. Tous les boutons sont présents. Pattes d'épaule de 
Hauptmann, liseré rose des unités Panzer, montées d'origine. Col vert canard, litzen 
d'officier montés d'origine. Quatre brides de décoration au niveau de la poitrine gauche. 
Aigle de poitrine en cannetille argent monté main. Intérieur doublé en satinette kaki. 
Etiquette tailleur illisible au niveau du col. Etiquette du tailleur Christian Schwarz 
München, datée 1939, et nominative Rudolf Schneider. Col disposant d'un mousqueton 
métallique pouvant permettre la fixation de la Ritterkreuz. Sous le col se trouvent deux 
brides, permettant la fixation du ruban de cette même décoration. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Rudolf Schneider est récipiendaire de la croix de fer de 1ère 
et 2ème classe et de la Ritterkreuz en octobre 1942. Rudolf Schneider et son second se 
frayèrent un chemin vers un canon Pak endommagé sous le feu nourri de l'ennemi. De 
là, il a abattu 8 chars ennemis dans une bataille héroïque d'une heure. En faisant cela, il 
a eu une part décisive dans la défense contre une forte attaque blindée ennemie dans la 
région de Rzhev. Il est décédé le 17 avril 1945, et inhumé au cimetière militaire de 
Breuna. Rock in Feldgrau gabardine. All buttons are present. Hauptmann shoulder straps, 
pink edging of Panzer units, factory fitted. Duck green collar, original mounted officer's 
litzen. Four decorative straps on the left chest. Hand mounted silver cannetille breast 
eagle. Interior lined in khaki sateen. Illegible tailor label at the collar. Label of the tailor 
Christian Schwarz München, dated 1939, and named Rudolf Schneider. Collar with a 
metal snap hook that can be used to attach the Ritterkreuz. Under the collar are two 



straps, allowing the attachment of the ribbon of this same decoration. Note a slight wear 
and patina of the part. Rudolf Schneider was awarded the 1st and 2nd Class Iron Cross 
and the Ritterkreuz in October 1942. Rudolf Schneider and his mate made their way to a 
Pak cannon damaged under heavy enemy fire. From there he shot down 8 enemy tanks 
in a heroic hour-long battle. By doing this he had a decisive part in the defense against a 
strong enemy armored attack in the Rzhev region. He died on April 17, 1945, and is 
buried in the Breuna military cemetery. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1127bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3457



Lot n° 3458 : Ensemble de barrettes de rappel de décoration de la 
Heer. Heer Decoration Reminder Bar Set

Estimation : 60.00€

Comprenant une barrette du rappel de la décoration de service dans la Wehrmacht, aigle 
de la Heer rapporté, attache complète. Une barrette du rappel de la décoration de la 
croix de fer de second classe WWI, du rappel de la décoration Bremisches 
Hanseatenkreuz, un rappel de décoration de la croix de la première guerre mondiale 
avec glaive, attache complète. Une barrette de rappel de la Croix de fer de seconde 
classe, du rappel de la KVK avec glaive, du rappel de médaille du Front de l'Est, et de 
deux autres décoration, modèle sans attache, étiquette du fabricant Friedr Sedlatzer 
Berlin SW 68. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a bar of 
reminder of the decoration of service in the Wehrmacht, eagle of the Heer added, 
complete attachment. WWI Second Class Iron Cross Decorating Reminder Bar, 
Bremisches Hanseatenkreuz Decorating Reminder, WWI Cross Decorating Reminder With 
Sword, Full Tie. A recall bar of the Iron Cross of the second class, the recall of the KVK 
with sword, the recall of the Eastern Front medal, and two other decorations, model 
without tie, label of the manufacturer Friedr Sedlatzer Berlin SW 68 Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1108bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3458



Lot n° 3459 : Dague d'officier de la Heer. Heer officer dagger.

Estimation : 300.00€

Poignée de couleur orange. Garnitures en métal très sombre. Dragonne en fils argentés, 
nouée au niveau de la garde. Lame complète dans sa longueur, présentant des traces 
d'oxydation, fabrication Eickhorn Solingen. Fourreau complet, bosselé au niveau de la 
bouterolle. Dragonne en velours vert et fils d'argent. Garnitures dites de luxe. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Orange colored handle. Very dark metal fittings. 
Silver thread strap, tied at the guard. Blade complete in its length, showing traces of 
oxidation, manufacture Eickhorn Solingen. Complete scabbard, embossed at the level of 
the button. Hand strap in green velvet and silver thread. So-called luxury fittings. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14772/1. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3459



Lot n° 3460 : Pantalon Panzer. German Panzer Trousers

Estimation : 400.00€

Fabrication tailleur en drap noir. Tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu 
civil. Poches de hanche en biais, fermant par un bouton. Le lacet au bas des jambes est 
manquant. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques léchures de mite. Tailor made in black cloth. All buttons are present. 
Interior lined in civilian fabric. Slanted hip pockets, closing with a button. The lace at the 
bottom of the legs is missing. Without visible markings. Note some wear and patina of 
the part, as well as some moth Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. licks.

SKU: 13700/1132bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3460



Lot n° 3461 : Jerrycan allemand. German Jerrycan

Estimation : 40.00€

En métal, second modèle. Peinture noire à 70%. Marquages Kraftstoff 20L 
Feuergefährlich 1943, fabrication EHB. Numéro 59. Chiffre 20 peint en rouge. A noter 
une certaine usure et oxydation de la pièce. Metal, second model. 70% black paint. 
Kraftstoff 20L Feuergefährlich 1943 markings, EHB manufacture. Number 59. Number 20 
painted in red. Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/55. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3461



Lot n° 3462 : Filet de camouflage pour véhicule allemand dans son sac 
d'origine. Camouflage net for German vehicle in its original bag

Estimation : 150.00€

En forte corde et cordelette. Dimensions 330 x 280 cm. Tous les œillets métalliques sont 
présents, ainsi que les pièces en bois. Filet contenu dans un filet en cordelette. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In strong rope and cord. Dimensions 330 x 280 
cm. All the metal eyelets are present, as well as the wooden parts. Fillet contained in a 
string net. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/140. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3462



Lot n° 3463 : Episcope de char provenant du Tigre 007 de Mickaël 
Wittmann. Tank episcope from Mickaël Wittmann's Tiger 007

Estimation : 1 000.00€

Episcope en métal fortement oxydé, verre blanc fissuré avec des manques. Modèle pour 
le poste de pilotage. Dimensions 24 x 8 x 9,5 cm. Cette pièce a été retrouvée par le 
propriétaire du musée de Roscoff en 1981 à l’endroit même où le char 007 de Michael 
Wittmann a été détruit. Peu de temps après seront retrouvé à quelques mètres de cet 
endroit les corps de Wittmann et de son équipage. L’histoire de la découverte de cet 
épiscope fera partie de l’un des épisodes de la nouvelle série de RMC Découverte Trésor 
de Guerre qui sera diffusée sur cette chaîne à partir de décembre 2021. Nous ne 
pouvons garantir le fait que cet épiscope soit bien celui du char de Mickaël Wittmann, 
cependant il a été retrouvé à proximité du char 007. A noter une forte usure et oxydation 
de la pièce. Highly oxidized metal episcope, cracked white glass with gaps. Model for the 
cockpit. Dimensions 24 x 8 x 9.5 cm. This piece was found by the owner of the Roscoff 
Museum in 1981 on the very spot where Michael Wittmann's 007 tank was destroyed. 
Shortly afterwards, the bodies of Wittmann and his crew were found a few meters from 
this location. The story of the discovery of this episcope will be part of one of the 
episodes of the new series of RMC Découverte Trésor de Guerre which will be broadcast 
on this channel from December 2021. We cannot guarantee that this episcope is indeed 
that of Mickaël Wittmann's tank, however it was found near tank 007. Note a strong wear 
and oxidation of the part.

SKU: 14792/1. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3463



Lot n° 3464 : Casquette d'officier Panzer. German Panzer Officer Visor 
Cap

Estimation : 750.00€

En gabardine Feldgrau, triple liseré rose des unités blindées. Aigle métallique. Feuilles de 
chêne en cannetille argent. Cocarde métallique. Fausse jugulaire d'officier complète. 
Intérieur doublé en tissu orangé. Mica présent, logo du fabricant Erel. Bandeau de 
transpiration partiellement décousu et disposant du marquage Erel Stirnschutz DRGM 
DRP angem. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de 
mite. Les insignes n'ont pas été démonté, afin de vérifier leur état et les marquages. In 
Feldgrau gabardine, triple pink piping of the armored units. Metallic eagle. Oak leaves in 
silver cannetille. Metal cockade. Complete false officer chinstrap. Interior lined in orange 
fabric. Mica present, logo of the manufacturer Erel. Partially unstitched sweatband with 
Erel Stirnschutz DRGM DRP angem branding. Note a certain patina of the piece, as well 
as some moth licks. The badges have not been disassembled, in order to check their 
condition and markings. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3464



Lot n° 3465 : Blouson Panzer de Major de la Heer. Heer Major Panzer 
Jacket

Estimation : 1 200.00€

En drap noir, tous les boutons sont présents. Liseré rose passé, faisant le tour du col. 
Pattes de col montées d'origines, têtes de mort en métal. Pattes d'épaule de Major, liseré 
rose des unités blindées. Lettre P métallique. Aigle de poitrine en cannetille argent sur 
drap noir, monté main. Par endroit le liseré rose est passé par le soleil. Intérieur doublé 
en tissu coton vert. Marquages 41 43 92 57 61 ST43. Trois brides de décoration sur la 
poitrine gauche. Barrette de trois rappel de décoration. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques léchures de mite. In black cloth, all the buttons are present. 
Faded pink border, going around the collar. Original collar tabs, metal skulls. Major 
shoulder straps, pink border of armored units. Metallic letter P. Breast eagle in silver 
cannetille on black cloth, hand mounted. In places the pink border has passed through 
the sun. Interior lined in green cotton fabric. Markings 41 43 92 57 61 ST43. Three 
decorative straps on the left chest. Bar of three reminder of decoration. Note a certain 
patina of the piece, as well as some moth licks. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1129bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3465



Lot n° 3466 : Panzerkampfabzeichen

Estimation : 80.00€

Modèle bronze, en métal plein. Attache complète mais légèrement tordue. Fabrication 
légèrement bombée. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Bronze model, in solid metal. Complete but slightly twisted tie. Slightly rounded 
construction. Without visible markings. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1090bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3466



Lot n° 3467 : Pantalon Panzer. German Panzer Trousers

Estimation : 600.00€

En drap noir. Tous les boutons sont présents. Ceinture complète. Poches de hanche en 
biais fermant par un bouton. Intérieur doublé en satinette violette. Sans marquages 
visibles. Bas des jambes fermant par un bouton et un laçage complet. A noter une 
certaine usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In black cloth. All buttons 
are present. Full belt. Slanted hip pockets closing with a button. Interior lined in purple 
sateen. Without visible markings. Bottom of the legs closing with a button and full lacing. 
Note some wear on the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1131bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3467



Lot n° 3468 : Optique camouflé de canon de Sturmgeschutz. 
Sturmgeschutz cannon camouflaged optics

Estimation : 200.00€

Partie supérieur amovible qui se trouve à l’extérieur du char et utilisée pour le canon du 
Hetzer et du Sturmgeschütz. En métal, base sable à 98%, disposant d’un camouflage 
effectué au pinceau à la peinture verte. Marquages SFZF CCX 59282. Optique claire. A 
noter une certaine patine de la pièce. Removable upper part which is located on the 
outside of the tank and used for the cannon of the Hetzer and Sturmgeschütz. Made of 
metal, 98% sand base, with a camouflage effect made with a brush in green paint. SFZF 
CCX 59282 markings. Clear optics. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1167. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3468





Lot n° 3469 : Drapeau d'identification de véhicules allemand. German 
vehicle identification flag.

Estimation : 120.00€

En tissu coton rouge. Un œillet à chaque coins du drapeau. Insigne national imprimé et 
rapporté. Dimensions 120 x 100 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches et accrocs. In red cotton fabric. An eyelet at each corner of the 
flag. National badge printed and reported. Dimensions 120 x 100 cm. Note some wear 
and patina of the part, as well as some stains and snags. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1211bis. Category: TROUPES BLINDEES ALLEMANDES. N° de lot : 3469





Lot n° 3470 : Reproduction de couvre casque camouflé. Reproduction 
of camouflaged helmet cover

Estimation : 20.00€

En tissu camouflé flou. Fabrication en trois parties. Sans marquages visibles. Neuf de 
stock. In fuzzy camouflaged fabric. Manufacture in three parts. Without visible markings. 
New from stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1169. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3470



Lot n° 3471 : Lunettes Zeiss. Zeiss glasses

Estimation : 30.00€

Boite en métal, couleur marron. Couvercle marqué Carl Zeiss Jena Umbral. Lunettes en 
matière plastique orange, cassés en son centre. Les verres sont présents. Ainsi que les 
cordons de fixation. Photocopie de la notice d'utilisation. Tampon en feutrine disposant 
d'un aigle de la Luftwaffe. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal box, 
brown color. Cover marked Carl Zeiss Jena Umbral. Orange plastic glasses, broken in the 
center. The glasses are present. As well as the fixing cords. Photocopy of the instructions 
for use. Felt stamp featuring a Luftwaffe eagle. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5010. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3471



Lot n° 3472 : Insigne des volontaires du Turkistan. Turkistan 
Volunteers insignia

Estimation : 30.00€

Insigne tissé jamais monté, bien marqué Turkistan. A noter une certaine patine de la 
pièce, ainsi que quelques tâches. Woven badge never mounted, well marked Turkistan. 
Note a certain patina of the piece, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/8bis. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3472



Lot n° 3473 : Vareuse POA. POA Tunic

Estimation : 450.00€

En drap gris. Boutonnière n'allant pas jusqu'au bas de la veste, tous les boutons sont 
présents. Fabrication sur le modèle d'une Gymnastroyka. Pattes de colle montées 
machine. Aigle de poitrine spécifique aux volontaires étranger monté machine. Pattes 
d'épaule troupe disposant de trois galons argent. Insigne brodé POA, visiblement monté 
machine. intérieur doublé en satinette kaki. Restes de marquages sur la poche à 
pansement, RBNr 0/0450/0389, taille 43 96 64 H43. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In gray cloth. Buttonhole not going to the 
bottom of the jacket, all buttons are present. Manufacture on the model of a 
Gymnastroyka. Machine mounted glue tabs. Breast eagle specific to foreign volunteers 
mounted machine. Troop shoulder straps with three silver stripes. POA embroidered 
badge, visibly machine mounted. interior lined in khaki sateen. Remains of markings on 
the dressing bag, RBNr 0/0450/0389, size 43 96 64 H43. Note some wear and patina of 
the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3473



Lot n° 3474 : Insignes des volontaires POA. POA Volunteer insignia

Estimation : 40.00€

Deux insigne tissés jamais montés, bien marqués POA. Neufs de stock.Two woven 
insignia never mounted, well marked POA. New from stock. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1070bis. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3474



Lot n° 3475 : Croix de fer de première classe en boite. First class iron 
cross in box

Estimation : 150.00€

Boite complète, système d'ouverture fonctionnel, couvercle disposant d'une croix de fer. 
Garniture intérieure complète. Croix de fer en très bon état, fabrication en trois parties. 
Attache complète, code fabricant 100, correspondant au fabricant Rudolf Wächtler & 
Lange, Mittweida. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Complete box, 
functional opening system, cover with an iron cross. Complete interior trim. Iron cross in 
very good condition, manufacture in three parts. Complete fastener, manufacturer code 
100, corresponding to the manufacturer Rudolf Wächtler & Lange, Mittweida. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1120bis. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3475



Lot n° 3476 : Boucles de ceinturon dénazifiées de la Heer. Denazified 
Heer Belt Buckles

Estimation : 40.00€

Comprenant une boucle de ceinturon en aluminium grenelé, insigne national effacé, 
fabrication en deux parties, les parties métalliques sont fortement oxydées. Une boucle 
de ceinturon en aluminium grenelé, l'insigne national est effacé, verso disposant d'une 
peinture Feldgrau à 40%. Patte en cuir complète, datée 1938. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Including a belt buckle in grained aluminum, national badge erased, 
two part construction, the metal parts are strongly oxidized. A grained aluminum belt 
buckle, the national badge is erased, reverse side with 40% Feldgrau paint. Complete 
leather tab, dated 1938. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1117bis. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3476



Lot n° 3477 : Holster de pistolet. German pistol holster

Estimation : 30.00€

En cuir noir, fermeture complète. Le passant de ceinturon est complet. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In black leather, full closure. 
The belt loop is complete. Without visible markings. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1140bis. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3477



Lot n° 3478 : Filtres de masque anti-gaz allemand

Estimation : 40.00€

Deux filtres en métal. Les bouchons sont manquants. Tampons datés 19 novembre 1940 
et 2 septembre 1942. Etiquettes du fabricant Dräger Kampfstoff, Draeger Wien. A noter 
une certaine usure et patine des étiquettes. Two metal filters. The caps are missing. 
Stamps dated November 19, 1940 and September 2, 1942. Labels from the 
manufacturer Dräger Kampfstoff, Draeger Wien. Note some wear and patina of the 
labels. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1184. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3478



Lot n° 3479 : Housse et quart pour gourde allemande. Cover and 
quart for German water bottle

Estimation : 40.00€

Housse en feutre en parfait état. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Quart en 
aluminium peint en noir à 90%. Harnais en cuir complète. Boucle dans sa couleur 
d'origine à 80%. A noter une légère usure et patine de la pièce. Felt cover in perfect 
condition. All the snaps are functional. Aluminum quarter painted 90% black. Full leather 
harness. Buckle in its original color at 80%. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5007. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3479



Lot n° 3480 : Deux porte-cartes allemand. Two German card holders.

Estimation : 40.00€

Comprenant deux porte-cartes en cuir et mica. Un rabat est incomplet sur un porte-
carte. Contenant une carte de la région de Posen et une seconde de la région Münster. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Including two leather and mica card 
holders. A flap is incomplete on a card holder. Containing a map of the region of Posen 
and a second of the region of Münster. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5006. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3480



Lot n° 3481 : Clous pour bottes ou brodequin en boite d'origine. Nails 
for boots or ankle boots in original box

Estimation : 50.00€

Boite en carton, complète, marquée 1000 gr Absatz Näger. Visiblement complète. A 
noter une certaine usure et patine de la boite. Cardboard box, complete, marked 1000 gr 
Absatz Näger. Visibly complete. Note some wear and patina of the box. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1171. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3481



Lot n° 3482 : Ensemble de documents allemand. German document set

Estimation : 40.00€

Comprenant un dizaine de tracts en russe et allemand. Cinq photos. Une pièce de 50 
Reichspfenning. Trois timbres Heeres Nachrichtendienst. Une quinzaine de carte des 
monuments historiques d'Europe. Deux Reichstleiderkaret. Deux livrets Heidelberg. 27 
tracts allemand. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including ten leaflets in 
Russian and German. Five photos. A 50 Reichspfenning coin. Three Heeres 
Nachrichtendienst stamps. About fifteen maps of historical monuments in Europe. Two 
Reichstleiderkaret. Two Heidelberg booklets. 27 German leaflets. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1918. Category: VOLONTAIRES ETRANGER. N° de lot : 3482





Lot n° 3483 : Lunettes Auer Neophan. Auer Neophan Glasses

Estimation : 20.00€

Armature en caoutchouc noir. Marquages Auer Neophan. Verres rouge. Elastique 
complet, et très souple. A noter une légère usure de la pièce. Black rubber frame. Auer 
Neophan markings. Red glasses. Full elastic, and very flexible. Note a slight wear of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/16bis. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3483



Lot n° 3484 : Casque tropical de la Heer

Estimation : 100.00€

En toile beige. Insignes en métal, présentant un certain jeu. Jugulaire en cuir présente. 
Haut du casque enfoncé. Intérieur doublé en tissu coton rouge. Bandeau de transpiration 
en cuir fauve. Tampon ITA 1941. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi 
que quelques tâches et déformations. In beige canvas. Metal badges, showing some 
play. Leather chin strap present. Top of the helmet pressed. Interior lined in red cotton 
fabric. Tan leather sweatband. Stamp ITA 1941. Note some wear and patina of the part, 
as well as some stains and deformations. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/19bis. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3484



Lot n° 3485 : Pattes d'épaule troupe de l'artillerie. Shoulder straps 
artillery troop.

Estimation : 30.00€

En tissu coton beige, paire homogène, liseré rouge de l'artillerie. A noter une légère 
usure des pièces, ainsi que quelques discrètes tâches. In beige cotton fabric, 
homogeneous pair, red artillery border. Note a slight wear of the parts, as well as some 
discreet stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/12. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3485



Lot n° 3486 : Boucle de ceinturon d'officier Afrikakorps. Afrikakorps 
Officer Belt Buckle

Estimation : 100.00€

Boucle complète en métal et aluminium. Peinture Feldgrau à 90%. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Complete metal and aluminum 
buckle. 90% Feldgrau paint. Without visible markings. Note a slight wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/571bis. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3486



Lot n° 3487 : Casque tropical de l'Afrikakorps. Afrikakorps tropical 
helmet

Estimation : 100.00€

En feutre kaki, les insignes sont présents, un trou sur la gauche des couleurs nationales. 
Jugulaire en cuir vert. Intérieur doublé en drap vert et rouge. Bandeau de transpiration 
en cuir fauve. Fabrication Made in Germany. Taille 55, daté 1942. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite et un déformation de la 
bordure gauche. In khaki felt, the badges are present, a hole on the left of the national 
colors. Green leather chin strap. Interior lined in green and red cloth. Tan leather 
sweatband. Manufacturing Made in Germany. Size 55, dated 1942. Note some wear and 
patina of the piece, as well as some moth lashes and a deformation of the left border. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1489ter. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3487



Lot n° 3488 : Vareuse de Panzergrenadier de l' Afrikakorps. 
Afrikakorps Panzergrenadier tunic

Estimation : 300.00€

En tissu coton vert. Tous les boutons sont présents, et majoritairement en couleur 
d'origine. Litzen montés machine. Pattes d'épaule en tissu coton vert, liseré vert pomme 
des Panzergrenadier. Aigle de poitrine Bevo sur fond couleur sable, monté machine. 
Bande de bras Afrikakorps complète, montée main. Insigne des transmission des 
Panzergrenadier monté machine en haut de la manche gauche. Imposant tampon 
indiquant une taille 39 43 96 67 56. Un pan de tissu interne portant le tampon 32. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. In green cotton fabric. All buttons are 
present, and mostly in original color. Litzen mounted machine. Shoulder straps in green 
cotton fabric, apple green edging of the Panzergrenadier. Bevo breast eagle on a sand-
colored background, machine mounted. Full Afrikakorps arm band, hand mounted. 
Machine mounted Panzergrenadier transmission badge on top of left sleeve. Imposing 
stamp indicating a size 39 43 96 67 56. A section of internal fabric bearing the stamp 32. 
Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3488



Lot n° 3489 : Bande de bras Afrikakorps. Afrikakorps Armband

Estimation : 60.00€

Modèle tissé, visiblement démontée d'une vareuse, incomplète, longueur 43 cm. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Woven model, visibly removed from a jacket, 
incomplete, length 43 cm. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/43bis. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3489



Lot n° 3490 : Pantalon Afrikakorps. Afrikakorps trousers

Estimation : 150.00€

En tissu côtelé vert. Tous les boutons sont présents. Ceinture complète, partie métallique 
en couleur d'origine. Laçage présent au bas des jambes. Intérieur doublé en tissu coton 
blanc. Marquages RBNr 0/0670/5291. Indication d'une taille 7094 106 104 F42. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. In green ribbed fabric. All buttons are present. 
Full belt, metal part in original color. Lacing present at the bottom of the legs. Interior 
lined in white cotton fabric. RBNr markings 0/0670/5291. Indication of a size 7094 106 
104 F42. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/240ter. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3490



Lot n° 3491 : Sangle pour gamelle allemande. Strap for German bowl

Estimation : 20.00€

En toile sable, deux passants présents et non mobile. Bouclerie en métal, couleur 
d'origine à 90%, marquée WMF. Bout de la sangle renforcée en métal, beau marquage 
LUX. A noter une légère usure de la pièce. In sand canvas, two passers-by present and 
not mobile. Metal buckles, 90% original color, WMF marked. End of the strap reinforced 
in metal, beautiful LUX marking. Note a slight wear of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/41. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3491



Lot n° 3492 : Casque tropical de la Heer. Heer German Tropical Helmet

Estimation : 80.00€

En toile beige. Insigne tricolore présent, les attaches sont cassées. Aigle de la Heer, les 
trois attaches sont cassées . Jugulaire manquante. Bandeau de transpiration incomplet. 
Intérieur doublé en tissu coton rouge. Tampon marqué ITA 1941. Lunette anti poussières 
complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In beige canvas. Tricolor 
badge present, the fasteners are broken. Aigle de la Heer, the three fasteners are 
broken. Chinstrap missing. Sweatband incomplete. Interior lined in red cotton fabric. 
Stamp marked ITA 1941. Complete dust protection lens. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/16bis. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3492



Lot n° 3493 : Lunettes anti-poussière allemande. German dust glasses

Estimation : 40.00€

Quatre paire en cuir marron, et armatures métalliques. Les élastiques sont présents et 
majoritairement souples. Verres fumés. Un verre manquant. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Four pair in brown leather, and metal frames. Elastics are present 
and mostly flexible. Smoked glasses. A missing glass. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1182. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3493



Lot n° 3494 : Chemise tropicale allemande.German tropical shirt.

Estimation : 100.00€

En tissu Feldgrau, tous les boutons en carton sont présents. Sans marquages visibles. 
Neuve de stock. In Feldgrau fabric, all cardboard buttons are present. Without visible 
markings. New from stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/133. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3494



Lot n° 3495 : Brelage Afrikakorps. Afrikakorps Y straps

Estimation : 120.00€

Brelage en toile sable. Toutes les pièces métalliques sont présentes et en couleur 
d'origine à 60%. Renfort dorsale en cuir . Marquages illisibles. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Brelage in sand canvas. All metal parts are present and in 60% 
original color. Leather back reinforcement. Illegible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/29. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3495



Lot n° 3496 : Baïonnette 98K et gousset tropical. 98K bayonet and 
tropical gusset

Estimation : 120.00€

Plaquettes en bakélite marron, maintenues par deux rivets. Lame complète, fabrication 
44 ASW, numéro 7301. Fourreau en métal, couleur d'origine à 70%, numéro 2365, arme 
pas au numéro. fabrication 42 AGV. Gousset en toile tropicale, complet, reste de 
marquage illisible. A noter une certaine usure et patine des pièces. Brown bakelite 
plates, held by two rivets. Complete blade, manufacture 44 ASW, number 7301. Metal 
scabbard, 70% original color, number 2365, gun not numbered. manufacturing 42 AGVs. 
Tropical canvas gusset, complete, remains of illegible marking. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/48. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3496



Lot n° 3497 : Calot troupe Panzer Afrikakorps. Panzer Afrikakorps 
troop cap

Estimation : 200.00€

En toile sable. Aigle et cocarde Bevo, cousues d'origine. Soutache rose monté d'origine. 
Intérieur doublé en tissu coton rouge. Marquages Carl Halfar Berlin N 20 Prinzenallee 74, 
daté 1942, taille 56. A noter une légère usure et patine de la pièce. In sand canvas. 
Eagle and Bevo cockade, sewn of origin. Original mounted pink soutache. Interior lined in 
red cotton fabric. Markings Carl Halfar Berlin N 20 Prinzenallee 74, dated 1942, size 56. 
Note a slight wear and patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1160. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3497



Lot n° 3498 : Vareuse tropicale d'officier de l'Afrikakorps. Afrikakorps 
Officer's tunic.

Estimation : 150.00€

En toile couleur sable. Tous les boutons sont présents. Les pattes de col et d'épaule sont 
manquantes. Aigle de poitrine en métal, attache complète, sans marquages visibles. Un 
bouton manquant au niveau de la patte d'épaule. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In sand-colored canvas. 
All buttons are present. The collar and shoulder tabs are missing. Metal chest eagle, full 
attachment, no visible markings. A missing button on the shoulder tab. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3498



Lot n° 3499 : Masque anti-gaz allemand. German Gas Mask

Estimation : 40.00€

Masque en caoutchouc noir, toutes les pièces métalliques sont peintes en couleur sable. 
Toutes les sangles sont présentes. Taille 2. Filtre complet, peinture Feldgrau et sable à 
70%. Tampon Waa présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Black 
rubber mask, all metal parts are painted in sand color. All straps are present. Size 2. 
Complete filter, Feldgrau paint and 70% sand. Waa stamp present. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1183. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3499



Lot n° 3500 : Jerrycan à eau de la Heer. Heer Water Jerrycan

Estimation : 60.00€

En métal, couleur sable à 70%, croix blanche sur les deux faces indiquant une utilisation 
pour l'eau. Bouchon complet. Marquages Wasser 20L 1942, 243 Wehrmacht. Fabrication 
ABA, tampon Waa présent. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Made of 
metal, 70% sand color, white cross on both sides indicating use for water. Full stopper. 
Markings Wasser 20L 1942, 243 Wehrmacht. ABA manufacturing, Waa stamp present. 
Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/242. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3500



Lot n° 3501 : Calot troupe artillerie Afrikakorps. Afrikakorps artillery 
troop cap.

Estimation : 200.00€

En toile sable. Aigle Bevo monté main et cocarde Bevo montée machine. Soutache rouge 
cousue machine. Intérieur doublé en tissu coton rouge. Marquages Clemens Wagner MRZ 
2 Hamburg, taille 57. Les œillets sont oxydés. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. In sand canvas. Hand mounted Bevo eagle and machine mounted Bevo cockade. 
Machine-sewn red soutache. Interior lined in red cotton fabric. Markings Clemens Wagner 
MRZ 2 Hamburg, size 57. The eyelets are oxidized. Note a slight wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1161. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3501



Lot n° 3502 : Ensemble d'insigne de la Heer. Heer badge set

Estimation : 30.00€

Comprenant une barrette de sept rubans de décorations, l'attache dorsale est complète. 
Dos de la pièce partiellement oxydée. Un badge des blessés noir. La peinture noire est 
quasiment absente, attache complète, sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including a bar of seven decorative ribbons, the back 
attachment is complete. Back of the part partially oxidized. A black wounded badge. The 
black paint is almost absent, complete attachment, without visible markings. Note some 
wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/25ter. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3502





Lot n° 3503 : Jerrycan à essence de la Heer. Heer gasoline canister

Estimation : 50.00€

En métal, couleur sable à 60%. Bouchon complet. Marquages au niveau du bouchon, 
Wehrmacht 1944 Kraftstoff 20L. Marquage 20 à la peinture rouge sous la poignée. A 
noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Made of metal, 60% sand color. Full 
stopper. Markings on the cap, Wehrmacht 1944 Kraftstoff 20L. Marking 20 in red paint 
under the handle. Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/243. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3503



Lot n° 3504 : Trinkwasser 5L

Estimation : 40.00€

En aluminium, bouchon complet. Anse de transport complète. Reste de peinture sable à 
60%. Marquages Trinkwasser 5L. Fabrication Ritter. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Aluminum, full cap. Complete transport handle. 60% sand paint remaining. 
Trinkwasser 5L markings. Ritter manufacturing. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/229. Category: AFRIKAKORPS. N° de lot : 3504





Lot n° 3505 : Ceinturon tropical d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe 
officer's tropical belt

Estimation : 180.00€

Ceinturon en toile sable, patte de réglage en cuir fauve, sans indication de taille visible. 
Fabrication G Reinhardt Berlin 1941. Bouclerie complète en aluminium peint. Boucle de 
ceinturon d'officier de la Luftwaffe en aluminium. Peinture Feldgrau à 80%. Sans 
marquages visibles. Passant de ceinturon présent. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Sand canvas belt, tan leather adjustment tab, no visible size indication. 
Manufactured by G Reinhardt Berlin 1941. Complete fittings in painted aluminum. 
Aluminum Luftwaffe officer's belt buckle. 80% Feldgrau paint. Without visible markings. 
Belt loop present. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/6ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3505



Lot n° 3506 : Casque camouflé sable de la Luftwaffe. Luftwaffe Camo 
helmet

Estimation : 150.00€

Coque de casque M40. Fabrication SE 64. Numéro de lot illisible. Trace d'un aigle de la 
Luftwaffe du second type. Peinture sable à 60%. Reproduction de coiffe en cuir. Jugulaire 
en cuir fortement abîmée et visiblement postérieure. Indication nominative dans la 
nuquière Möller 198. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. M40 helmet 
shell. Manufacture SE 64. Illegible batch number. Trace of a Luftwaffe eagle of the 
second type. 60% sand paint. Reproduction of leather headdress. Heavily damaged and 
visibly posterior leather chinstrap. Name indication in the Möller 198 neck strap. Note 
some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/107. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3506



Lot n° 3507 : Vareuse troupe tropicale de la Luftwaffe. Luftwaffe 
Tropical Troop Jacket

Estimation : 100.00€

En tissu coton beige, fortement usée. La majorité des boutons sont présents. Pattes 
d'épaule troupe de la Flak, liseré rouge. Pattes de col manquantes. Aigle de poitrine 
brodé sur fond beige, monté machine. Sans marquages visibles. Col fortement usé. 
Nombreuses réparations d'époque, et accrocs. In beige cotton fabric, heavily used. Most 
of the buttons are present. Flak troop shoulder straps, red border. Collar tabs missing. 
Embroidered chest eagle on beige background, machine mounted. Without visible 
markings. Heavily worn collar. Many period repairs, and snags. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/21bis. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3507



Lot n° 3508 : Chemisette tropicale de la Luftwaffe. Luftwaffe Tropical 
Shirt

Estimation : 120.00€

En tissu coton beige. Tous les boutons sont présents. Aigle de poitrine brodé sur fond 
sable, monté machine. Manches courtes. Taille 40 tamponnée dans le col. A noter une 
légère usure de la pièce, ainsi que quelques tâches. In beige cotton fabric. All buttons 
are present. Embroidered chest eagle on sand background, machine mounted. Short 
sleeves. Size 40 stamped in the collar. Note a slight wear of the part, as well as some 
stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/134. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3508



Lot n° 3509 : Brelage Afrikakorps. Afrikakorps Y straps

Estimation : 120.00€

Brelage en toile sable. Toutes les pièces métalliques sont présentes et en couleur 
d'origine à 30%. Renfort dorsale en cuir recousu. Marquages illisibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Brelage in sand canvas. All metal parts are present 
and in 30% original color. Stitched leather back reinforcement. Illegible markings. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/32bis. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3509



Lot n° 3510 : Ceinturon tropical de la Luftwaffe. Luftwaffe Tropical 
Belt

Estimation : 120.00€

Ceinturon en toile sable, patte de réglage en cuir fauve. Taille 100, marquages présents, 
mais partiellement illisible. Bouclerie en métal, peinture d'origine à 80%. Un passant de 
fixation du brelage en toile sable, sans marquages visibles. Boucle de ceinturon en 
métal, aigle de la Luftwaffe du second type, peinture d'origine à 60%. Code fabricant 
illisible, datée 1940. Patte en cuir marron, couture partiellement défaite. Marquée 
Schmöl Comp Menden 1940. A noter une légère usure du ceinturon. Sand canvas belt, 
tawny leather adjustment tab. Size 100, markings present, but partially illegible. Metal 
hardware, 80% original paint. A strap fixing loop in sand canvas, without visible 
markings. Metal belt buckle, second type Luftwaffe eagle, 60% original paint. 
Manufacturer code illegible, dated 1940. Brown leather tab, seam partially undone. 
Marked Schmöl Comp Menden 1940. Note a slight wear on the belt. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/70. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3510



Lot n° 3511 : Casquette tropical de la Luftwaffe. Luftwaffe tropical cap

Estimation : 150.00€

En tissu coton couleur sable. Rabat fermant par un bouton. Insigne brodé et monté 
machine. Intérieur doublé en tissu coton rouge. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In sand-colored cotton fabric. Flap closing with a 
button. Machine embroidered and mounted badge. Interior lined in red cotton fabric. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/32ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3511



Lot n° 3512 : Uniforme tropical de la Luftwaffe. Tropical Luftwaffe 
uniform.

Estimation : 100.00€

Comprenant un pantalon en tissu beige, la majorité des boutons sont présents, donc 
certains recouverts d'une couche de peinture sable. Deux modèles différents de boutons. 
Intérieur doublé en tissu coton blanc, sans marquages visibles. On y joint une chemisette 
beige, postérieure, tous les boutons sont présents. Pattes d'épaule troupe en drap 
gris/bleu, liseré jaune du personnel volant ou parachutiste, nombreuses léchures de 
mite. A noter une certaine usure des pièces, ainsi que des accrocs et des tâches. 
Including beige fabric pants, most of the buttons are present, some covered with a layer 
of sand paint. Two different models of buttons. Interior lined in white cotton fabric, 
without visible markings. We include a beige shirt, posterior, all buttons are present. 
Troop shoulder straps in gray / blue cloth, yellow border of the flying personnel or 
parachutist, numerous moth licks. Note some wear of parts, as well as snags and stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/24bis. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3512



Lot n° 3513 : Ceinturon tropical. Tropical Belt

Estimation : 80.00€

En toile sable, patte de réglage est présente. Tampon marqué M. Une patte est 
visiblement décousu. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In sand canvas, 
adjustment tab is present. Stamp marked M. A leg is visibly disjointed. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/559bis. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3513



Lot n° 3514 : Casque tropical de la Luftwaffe. Tropical Luftwaffe 
Helmet.

Estimation : 200.00€

En toile de couleur sable. Les insignes métalliques sont présents et visiblement montés 
d'origine. Jugulaire en cuir fauve complète. Intérieur doublé en tissu vert et rouge. 
Bandeau de transpiration en cuir marron. Fabrication C Pose Berlin, daté 1940, taille 55. 
A noter une légère usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In sand-
colored canvas. The metal badges are present and visibly mounted as original. Full fawn 
leather chinstrap. Interior lined in green and red fabric. Brown leather sweatband. 
Manufacturing C Pose Berlin, dated 1940, size 55. Note a slight wear and patina of the 
part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/38ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3514



Lot n° 3515 : Brevet de pilote de la Luftwaffe. Luftwaffe pilot license

Estimation : 80.00€

Rare insigne en cannetille or et argent, sur fond sable. Dos de la pièce en tissu gris/bleu. 
Visiblement démonté d'une vareuse. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Rare badge in gold and silver cannetille, on a sand background. Back of the piece in gray 
/ blue fabric. Visibly removed from a jacket. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/26ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3515



Lot n° 3516 : Ceinturon tropical de la Luftwaffe. Luftwaffe Tropical 
Belt

Estimation : 150.00€

Ceinturon en toile sable, patte de réglage en cuir fauve. Taille 100, sans marquages 
visibles. Bouclerie en métal, peinture d'origine à 80%. Boucle de ceinturon en métal, 
peinture jaune sable à 70%, sans marquages visibles. Patte en toile Feldgrau, 
visiblement remontée. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Sand canvas 
belt, tawny leather adjustment tab. Size 100, without visible markings. Metal hardware, 
80% original paint. Metal belt buckle, 70% sand yellow paint, no visible markings. Visibly 
raised Feldgrau canvas tab. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/5ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3516



Lot n° 3517 : Casquette tropical RAMCKE. RAMCKE tropical cap.

Estimation : 900.00€

En tissu couleur sable. Visière en parfait état. Fausse jugulaire en cuir, maintenue par 
deux boutons. Insignes Bevo montés machine. Protège nuque en toile sable, fixé par 
trois boutons. Demi bandeau de transpiration en toile de couleur sable. Intérieur doublé 
en tissu coton rouge. Marquages RBNr, 0/0471/0050, taille 54 1/2. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. In sand-colored fabric. Visor in perfect condition. Faux 
leather chin strap, held in place by two buttons. Machine mounted Bevo badges. Neck 
protector in sand canvas, fixed by three buttons. Half sweatband in sand-colored canvas. 
Interior lined in red cotton fabric. RBNr markings, 0/0471/0050, size 54 1/2. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/43ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3517



Lot n° 3518 : Vareuse tropicale de Hauptmann du personnel volant de 
la Luftwaffe. Hauptmann tropical tunic of the Luftwaffe flying 
personnel.

Estimation : 250.00€

En tissu coton couleur sable. Tous les boutons sont présents et majoritairement en 
couleur d'origine. Un bouton manquant au niveau des pattes d'épaule. Pattes de col de 
Hauptmann sur fond jaune et cannetille argent, montées main. Pattes d'épaule de 
Hautpmann remontées. Aigle de poitrine en épaisse broderie blanche sur fond de couleur 
sable, monté machine. Un trou au niveau de la poche de poitrine droite, permettant de 
fixer un insigne. Trace d'un insigne décousu au niveau de la poche gauche. Ruban de la 
croix de fer de seconde classe monté main au niveau de la boutonnière. Accrocs visibles 
sous l'aigle de poitrine. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce, ainsi qu'une importante décoloration et de nombreuses tâches. In sand-colored 
cotton fabric. All buttons are present and mostly in original color. One button missing at 
the shoulder straps. Hauptmann collar tabs on a yellow background and silver cannetille, 
hand mounted. Hautpmann shoulder straps raised. Chest eagle in thick white embroidery 
on a sand-colored background, machine mounted. A hole in the right chest pocket, 
allowing a badge to be attached. Trace of an unstitched badge on the left pocket. 
Second class iron cross ribbon hand mounted at the buttonhole. Snags visible under the 
chest eagle. Without visible markings. Note some wear and patina of the part, as well as 
significant discoloration and many stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/227ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3518



Lot n° 3519 : Pantalon RAMCKE. Ramcke Hose

Estimation : 800.00€

En toile de couleur sable. Tous les boutons sont présents. Ceinture complète. Les sangles 
au bas des jambes sont complètes. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Marquages du 
fabricant Wirtschaftsamt Litzmannstadt. Taille 94 90 119 102. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. In sand-colored canvas. All buttons are present. Full belt. The 
straps at the bottom of the legs are complete. Interior lined in white cotton fabric. 
Markings of the manufacturer Wirtschaftsamt Litzmannstadt. Size 94 90 119 102. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/242ter. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3519



Lot n° 3520 : Ceinture tropical. Tropical belt.

Estimation : 50.00€

En toile sable et cuir noir. Boucle à un ardillon présent. Sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In sand canvas and black leather. Buckle with a 
tang present. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/560bis. Category: AFRIKAKORPS LUFTWAFFE. N° de lot : 3520





Lot n° 3521 : Casquette de sous-officier de l'administration de la 
Luftwaffe. Luftwaffe Administration NCO Cap.

Estimation : 200.00€

En drap Feldgrau, triple liseré vert foncé. Bandeau en drap vert foncé. Insignes 
métallique. Fausse jugulaire présente, mais incomplète. Visière en cuir. Intérieur doublé 
en tissu orangé. Mica présent et marqué Stirndruckfrei Deutsche Reichspatent. Bandeau 
de transpiration partiellement décousu. Etiquette indiquant une taille 56 1/2. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In Feldgrau cloth, 
triple dark green piping. Headband in dark green cloth. Metal badges. False jugular 
present, but incomplete. Leather visor. Interior lined in orange fabric. Mica present and 
marked Stirndruckfrei Deutsche Reichspatent. Partially unstitched sweatband. Label 
indicating a size 56 1/2. Note some wear and patina of the part, as well as some moth 
holes.

SKU: 11932/34ter. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3521



Lot n° 3522 : Barrettes de décoration allemande. German decoration 
bars

Estimation : 0.00€

Comprenant une barette de 5 rubans de décoration, attache complète. Deux 
boutonnières pour le ruban de la Croix de Fer, un bouton est marqué LDO. Une cocarde 
métallique pour casquette politique, fabrication RZM M1/34 correspondant au fabricant 
Karl Wurster Markneukirchen, une patte manquante. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Including a bar of 5 decorative ribbons, complete tie. Two buttonholes 
for the Iron Cross ribbon, one button is marked LDO. A metal cockade for a political cap, 
manufacture RZM M1 / 34 corresponding to the manufacturer Karl Wurster 
Markneukirchen, one tab missing. Note some wear and patina of the parts.

Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3522



Lot n° 3523 : Vareuse de l'administration des forêts de la Luftwaffe. 
Luftwaffe forest administration jacket.

Estimation : 250.00€

En gabardine verte. Tous les boutons sont présents. Col de couleur vert canard. Pattes 
de col en cannetille argent sur fond noir, montées machine. Pattes d'épaule d'officier sur 
fond noir. Aigle de poitrine en cannetille argent sur velours vert, monté main. intérieur 
doublé en satinette verte. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In green 
gabardine. All buttons are present. Duck green collar. Collar tabs in silver cannetille on a 
black background, machine fitted. Officer shoulder straps on black background. Breast 
eagle in silver cannetille on green velvet, hand mounted. interior lined in green sateen. 
Note some wear and patina of the part.

SKU: 11932/219ter. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3523



Lot n° 3524 : Aigles de poitrine d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe 
officer's chest eagles.

Estimation : 40.00€

Deux modèles différents d'aigles de poitrine en cannetille argent, sur fond gris/bleu. 
Aigles du second type. Visiblement démontés de vareuses. A noter une légère usure des 
pièces. Two different models of breast eagles in silver cannetille, on a gray / blue 
background. Eagles of the second type. Visibly removed from the jackets. Note a slight 
wear of the parts.

SKU: 13700/1097bis. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3524



Lot n° 3525 : Ceinturon d'officier. Officer belt

Estimation : 20.00€

En épais cuir fauve. Boucle en métal grenelé à deux ardillons, sans marquages visibles. 
Taille 115. A noter une légère usure et patine de la pièce. In thick tawny leather. Grained 
metal buckle with two prongs, without visible markings. Size 115. Note a slight wear and 
patina of the part.

SKU: 13700/1154. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3525



Lot n° 3526 : Médaille de 40 ans de service. 40 Years of Service Medal

Estimation : 80.00€

Boite complète, fermoir fonctionnel. Couvercle bien marqué 40. Intérieur doublé en 
satinette blanche et velours rouge. Fabrication Deschler & Sohn München. Ruban 
complet. Médaille présentant une dorure à 80%. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Complete box, functional clasp. Lid well marked 40. Interior lined in white 
sateen and red velvet. Manufacture Deschler & Sohn München. Full ribbon. Medal with 
80% gilding. Note some wear and patina of the part.

SKU: 11932/527ter. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3526



Lot n° 3527 : Planche d'insigne du second type de la Luftwaffe par 
Assmann. Insignia plate of the second type of the Luftwaffe by 
Assmann.

Estimation : 250.00€

Planche en carton, bien marquée FW Assmann & Söhne Lüdenscheid IW Uniformteile, 
Abzeiche, Beschläge, Koppelschlösser und Schanllen. Onze aigles en métal sont 
présents. Numéro 25293. Un aigle est manquant. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Cardboard board, well marked FW Assmann & Söhne Lüdenscheid IW 
Uniformteile, Abzeiche, Beschläge, Koppelschlösser und Schanllen. Eleven metal eagles 
are present. Number 25293. An eagle is missing. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/588. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3527



Lot n° 3528 : Ceinturon d'officier. Officer belt

Estimation : 30.00€

En épais cuir fauve. Boucle en métal grenelé à deux ardillons, sans marquages visibles. 
Fabrication Springer & Co Berlin. A noter une légère usure et patine de la pièce. In thick 
tawny leather. Grained metal buckle with two prongs, without visible markings. 
Manufactured by Springer & Co Berlin. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1152. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3528



Lot n° 3529 : Porte-carte allemand.German map holder.

Estimation : 30.00€

En cuir grenelé marron, les sangles de fixation au ceinturon sont présentes. Lannière de 
fermeture du rabat complète. Marquages présents mais illisibles sous le rabat. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In brown grained leather, the straps for 
attaching to the belt are present. Full flap closure strap. Markings present but illegible 
under the flap. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3529



Lot n° 3530 : Journaux Der Adler. Der Adler Newspaper.

Estimation : 20.00€

Comprenant un journal Der Adler, en français, daté du 26 août 1941. Un journal Der 
Adler, édition française, daté du 2 décembre 1941. Un journal Der Adler, édition 
française, datée du 13 janvier 1942. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including a Der Adler newspaper, in French, dated August 26, 1941. A Der Adler 
newspaper, French edition, dated December 2, 1941. A Der Adler newspaper, French 
edition, dated January 13, 1942. Note some wear and patina pieces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/37bis. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3530



Lot n° 3531 : Insigne de casquette du personnel technique de la 
Luftwaffe. Luftwaffe Technical Staff Cap Insignia.

Estimation : 50.00€

En métal couleur argent. Les attaches sont présentes. Marquages Ges Gesch. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In silver-colored metal. The fasteners are 
present. Ges Gesch markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/612bis. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3531



Lot n° 3532 : Ensemble de barettes de rappel de décoration de la 
Luftwaffe. Set of Luftwaffe decoration reminder barrettes.

Estimation : 50.00€

Comprenant une barette de rappel de décoration de service dans la Wehrmacht, aigle de 
la Luftwaffe rapporté, attache complète. Une barett de rappel de décoration de service 
dans la Wehrmacht, aigle de la Luftwaffe rapporté, et médaille de l'Anschluss, attache 
présente mais tordue. Une barette de rappel de décoration de service dans la 
Wehrmacht, aigle de la Luftwaffe rapporté, et du rappel de la Croix de Fer de seconde 
classe, attache présente. Une barette de rappel de décoration de la KVK avec glaive, de 
deux rubans de service dans la Wehrmacht, les insignes métalliques sont rapportés, un 
rappel de la médaille de l'Anschluss, attache complète. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Including Wehrmacht service decoration reminder bar, Luftwaffe eagle 
attached, complete attachment. Wehrmacht service decoration reminder barett, 
Luftwaffe eagle reported, and Anschluss medal, attachment present but twisted. A 
reminder of the decoration of service in the Wehrmacht, Luftwaffe eagle reported, and of 
the reminder of the Iron Cross of the second class, attachment present. A decorative 
reminder of the KVK with sword, two service ribbons in the Wehrmacht, the metal 
badges are attached, a reminder of the Anschluss medal, complete attachment. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1105bis. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3532



Lot n° 3533 : Lanterne de la Luftwaffe. Luftwaffe Lantern

Estimation : 50.00€

En métal, capuchon et crochet complets. Tous les verres sont présents. Aigle de la 
Luftwaffe présent, marqué FL UV. Datée 1941, fabrication MWN. Bougie présente. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Made of metal, complete cap and hook. 
All the glasses are present. Luftwaffe eagle present, marked FL UV. Dated 1941, 
manufacture MWN. Candle present. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/105. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3533



Lot n° 3534 : Projecteur de film sur son support. Film projector on its 
support.

Estimation : 250.00€

Projecteur dans sa boite en aluminium, poignée de transport en bakélite noire. Pieds 
réglables. Marquages Zeiss Ikon FL 140201, numéro 1206. Toutes les pièces mobiles 
sont fonctionnelles. Plaquette intérieure présente. Daté 1940. Optique présente. Non 
fonctionnel. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Trépied en métal, peinture 
à 70%. Plateforme mobile permettant de poser le projecteur, sans marquages visibles, 
toutes les pièces mobiles sont partiellement grippées. Une boite de film en métal, 
marquée Der Verpflegungsnachschub für das Feldheer. Une seconde boite de film, 
étiquette présente mais incomplète, et partiellement illisible. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Projector in its aluminum box, black bakelite carrying handle. 
Adjustable feet. Markings Zeiss Ikon FL 140201, number 1206. All moving parts are 
functional. Internal plaque present. Dated 1940. Optics present. Nonfunctional. Note 
some wear and patina of the part. Metal tripod, 70% paint. Mobile platform allowing the 
projector to be placed down, without visible markings, all the moving parts are partially 
seized. A metal film box, marked Der Verpflegungsnachschub für das Feldheer. A second 
box of film, label present but incomplete, and partially illegible. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/59. Category: ADMINISTRATION DE LA LUFTWAFFE. N° de lot : 3534





Lot n° 3535 : Fliegerbluse de General Major de la Luftwaffe. Luftwaffe 
General Major Fliegerbluse.

Estimation : 350.00€

En gabardine gris/bleu. Tous les boutons sont présents. Nombreuses brides de 
décoration au niveau de la poitrine gauche. Liseré or faisant le tour du col. Pattes 
d'épaule de General Major en fil or et argent sur un socle en drap blanc, visiblement 
remontées. Pattes de col en cannetille or sur fond blanc, montées main. Aigle de poitrine 
en cannetille or sur fond gris/bleu, monté main. Intérieur doublé en satinette grise. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi qu'un accroc 
au bas d'une manche. L'authenticité de la pièce n'est pas garantie. In gray / blue 
gabardine. All buttons are present. Numerous decorative straps on the left chest. Gold 
border going around the collar. General Major shoulder straps in gold and silver thread 
on a white cloth base, visibly raised. Gold cannetille collar tabs on a white background, 
hand-assembled. Gold cannetille breast eagle on a gray / blue background, hand 
mounted. Interior lined in gray sateen. Without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. The authenticity is not guaranteed. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3535



Lot n° 3536 : Feldbinde de Général de la Luftwaffe. Luftwaffe General 
Feldbinde

Estimation : 550.00€

Ceinturon en fil argent, gris et bleu. Intérieur doublé en drap gris/bleu. Boucle en 
aluminium doré, aigle du premier type de couleur noir et en relief. Fabrication en deux 
parties, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Belt in 
silver, gray and blue thread. Interior lined in gray / blue cloth. Buckle in gilded aluminum, 
eagle of the first type in black color and in relief. Manufacture in two parts, without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/555bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3536



Lot n° 3537 : Planche d'épingle à cravate du premier type de la 
Luftwaffe par Assmann. Luftwaffe First Type Tie Pin Board by 
Assmann.

Estimation : 150.00€

Planche en carton, bien marquée FW Assmann & Söhne Lüdenscheid IW Uniformteile, 
Abzeiche, Beschläge, Koppelschlösser und Schanllen. Six épingles à cravate sont 
présentes. Numéro 25528. A noter une certaine usure et patine des pièces. Cardboard 
board, well marked FW Assmann & Söhne Lüdenscheid IW Uniformteile, Abzeiche, 
Beschläge, Koppelschlösser und Schanllen. Six tie pins are present. Number 25528. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/590. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3537



Lot n° 3538 : Housse de transport pour uniforme de la Luftwaffe. 
Luftwaffe Uniform Carry Bag

Estimation : 40.00€

En toile gris/bleu, la majorité des sangles sont absentes. Les bretelles en cuir sont 
complètes. Fermeture éclaire fonctionnelle, fabrication Elite. Reste d'étiquettes sur le 
rabat. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In gray / blue canvas, the 
majority of the straps are missing. The leather straps are complete. Functional zipper, 
Elite manufacturing. Remains of labels on the flap. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/22bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3538



Lot n° 3539 : Projecteur de film allemand. German film projector.

Estimation : 150.00€

Caisse en bois, peinture à 80%. Poigné de transport présente. Serrure fonctionnelle, clé 
manquante. Mode d'emploi présent, quelques manques sur la feuille. Fabrication ED 
Liesegang Düsseldorf. Projecteur en métal, peinture à 90%. Toutes les pièces mobiles 
sont fonctionnelles. Câble complet avec sa prise. Reste de film sur une bobine. Optique 
marquée SW 1 3 5 f 10 Cm Nr G22656 Ed Liesegang Düsseldorf. Appareil Widerstand für 
Lampe 250 Watt, complète, avec son câble et sa prise, peinture à 90%. Nombreux 
accessoires manquants. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Wooden case, 
80% paint. Carry handle present. Functional lock, key missing. Instructions for use 
present, some gaps on the sheet. Manufacture ED Liesegang Düsseldorf. Metal projector, 
90% paint. All moving parts are functional. Complete cable with its plug. Remains of film 
on a reel. Optics marked SW 1 3 5 f 10 Cm Nr G22656 Ed Liesegang Düsseldorf. 
Widerstand device für Lampe 250 Watt, complete, with cable and plug, 90% painted. 
Many accessories missing. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/48. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3539



Lot n° 3540 : Calot d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe officer's cap

Estimation : 200.00€

En drap gris bleu, liseré argent faisant le tour de la coiffure. Aigle et cocarde en 
cannetille argent, remontés. Intérieur doublé en tissu noir, demi bandeau de 
transpiration en cuir gris, étiquette indiquant une taille 58. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. In blue gray cloth, silver border going around the hairstyle. Eagle and 
cockade in silver cannetille, reassembled. Interior lined in black fabric, half sweatband in 
gray leather, label indicating a size 58. Note a slight wear and patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/622bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3540



Lot n° 3541 : Aigles de poitrine d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe 
Officer Chest Eagles

Estimation : 40.00€

Deux modèles différents d'aigles de poitrine en cannetille argent, sur fond gris/bleu. 
Aigles du premier type. Visiblement démontés de vareuse. A noter une légère usure des 
pièces. Two different models of breast eagles in silver cannetille, on a gray / blue 
background. Eagles of the first type. Visibly removed from the jacket. Note a slight wear 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1103bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3541



Lot n° 3542 : Insignes d'officiers de la Luftwaffe. Luftwaffe officer 
badges

Estimation : 60.00€

Comprenant un aigle de coiffure du premier type en cannetille argent sur fond en 
gabardine gris/bleu, démonté d'une coiffure. Un aigle de poitrine du premier type en 
cannetille argent, monté sur fond en drap gris/bleu, jamais monté, reste de l'étiquette du 
fabricant au dos. A noter une certaine patine de l'aigle de coiffure. Including a 
hairdressing eagle of the first type in silver cannetille on a gray / blue gabardine 
background, disassembled from a headdress. A breast eagle of the first type in silver 
cannetille, mounted on a gray / blue cloth background, never mounted, remains of the 
manufacturer's label on the back. Note a certain patina of the hairstyle eagle. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1082bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3542



Lot n° 3543 : Dague d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe officer dagger

Estimation : 150.00€

Modèle 35, poignée en marocain bleu, fortement usé. Les parties métalliques sont 
fortement usées. La couleur des insignes nationaux est absente. Lame complète dans sa 
longueur, fabrication WMW Waffen. Fourreau complet, marocain très abîmé avec de 
nombreux manques. Chaînette complète, mousqueton marqué OLC. A noter une forte 
usure et oxydation de la pièce. Model 35, handle in blue Moroccan, heavily worn. The 
metal parts are badly worn. The color of the national badges is absent. Full blade 
lengthwise, manufactured by WMW Waffen. Complete scabbard, Moroccan very 
damaged with many gaps. Complete chain, carabiner marked OLC. Note a strong wear 
and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/40bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3543



Lot n° 3544 : Lanterne de la Luftwaffe provenant de Normandie. 
Luftwaffe lantern from Normandy

Estimation : 40.00€

En métal, capuchon et crochet complets. Un verre manquant. Aigle de la Luftwaffe 
présent, mais très peu visible. Datée 1943. Selon les informations du vendeur, cette 
pièce provient de Normandie. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Made of 
metal, full cap and hook. A missing glass. Luftwaffe eagle present, but hardly visible. 
Dated 1943. According to the seller's information, this piece comes from Normandy. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14768/2. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3544



Lot n° 3545 : Cruche de la Luftwaffe. Luftwaffe jug.

Estimation : 50.00€

En porcelaine blanche, couvercle présent. Chaînette fixée à l'anse et au couvercle. 
Fabrication Bavaria 1942. Hauteur 31 cm. A noter une certaine patine de la pièce. In 
white porcelain, cover present. Chain attached to the handle and the cover. Manufacture 
Bavaria 1942. Height 31 cm. Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 12450/1ter. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3545



Lot n° 3546 : Assiette de la Luftwaffe. Luftwaffe plate

Estimation : 20.00€

En porcelaine blanche. Assiette plate. Bel aigle de la Luftwaffe marqué FL UV, fabrication 
Bavaria 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Une fêlure en croix au 
centre. In white porcelain. Flat plate. Beautiful Luftwaffe eagle marked FL UV, Bavaria 
1942 manufacture. Note some wear and patina of the part. A split cross in the center. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/19bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3546



Lot n° 3547 : Plat de la Luftwaffe. Luftwaffe dish

Estimation : 30.00€

En porcelaine blanche, aigle de la Luftwaffe présent. Fabrication CNHR 1942. Longueur 
41 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In white porcelain, Luftwaffe 
eagle present. Manufacture CNHR 1942. Length 41 cm. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/106. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3547



Lot n° 3548 : Ensemble de couverts allemand. German cutlery set

Estimation : 20.00€

Comprenant un couteau marqué FSH 40 et FLUK. Un couvert pliant, marqué GK&F 1940. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a knife marked FSH 40 and 
FLUK. A folding cover, marked GK&F 1940. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/10bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3548



Lot n° 3549 : Baromètre allemand. German barometer.

Estimation : 100.00€

En bakélite marron, verre en matière plastique jaune, fendu sur un côté. La poignée de 
transport est présente. Etiquette marquée Akaflieg Freiburg 78 Freiburg Postfach 104 
Barogrammbeschriftung. Fonctionnel. Rouleau papier manquant. Marquages au dos Gebr 
Winter Jungingen Hohenz, numéro 49519. Indication nominative gravée DR Silber 
Aschaffen BVG. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In brown bakelite, 
yellow plastic glass, slit on one side. The carrying handle is present. Label marked 
Akaflieg Freiburg 78 Freiburg Postfach 104 Barogrammbeschriftung. Functional. Missing 
paper roll. Markings on the back Gebr Winter Jungingen Hohenz, number 49519. 
Engraved name indication DR Silber Aschaffen BVG. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/15bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3549



Lot n° 3550 : Drapeau d'identification de pistes d'atterrissage. 
Airstrip identification flag

Estimation : 200.00€

En tissu coton rouge, mono face. Nombreux d'œillets de fixation. Dimensions 150 x 480 
cm. Insigne national imprimé et rapporté. A noter une légère usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches. In red cotton fabric, single-sided. Numerous fixing eyelets. 
Dimensions 150 x 480 cm. National badge printed and reported. Note a slight wear and 
patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1212bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3550



Lot n° 3551 : Reproduction de casquette d'officier de la Luftwaffe. 
Luftwaffe officer's cap reproduction.

Estimation : 100.00€

Reproduction de bonne qualité. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Good 
quality reproduction. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14348/1bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3551



Lot n° 3552 : Aigle de poitrine de la Luftwaffe. Luftwaffe breast eagle

Estimation : 50.00€

En métal, attache complète mais oxydée. Fabrication Assmann. Longueur 8,5 cm. A 
noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Metal, complete but oxidized 
attachment. Assmann manufacturing. Length 8.5 cm. Note some wear and oxidation of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/17bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3552



Lot n° 3553 : Barrette de décoration pendante. Hanging decoration 
bar.

Estimation : 40.00€

Comprenant une médaille Treue Dienste in der Wehrmacht, ruban complet, insigne 
métallique de la Luftwaffe. Une médaille du 1er octobre 1938, ruban complet. Une 
médaille de la KVK avec glaive, ruban complet. Attache dorsale complète. A noter une 
certaine usure de la pièce. Including a Treue Dienste in der Wehrmacht medal, full 
ribbon, metal Luftwaffe badge. A medal of October 1, 1938, full ribbon. A KVK medal with 
sword, full ribbon. Full back attachment. Note some wear of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/13. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3553



Lot n° 3554 : Boutons de manchette de la Luftwaffe. Luftwaffe 
cufflinks.

Estimation : 50.00€

En métal, aigle de la Luftwaffe du second type. Paire homogène, sans marquages 
visibles. Metal, Luftwaffe eagle of the second type. Homogeneous pair, without visible 
markings. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/118. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3554





Lot n° 3555 : Feldbinde d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe officer 
feldbinde.

Estimation : 120.00€

Ceinturon en fil argent et gris/bleu, liseré rouge au centre. Doublure en drap Feldgrau. 
Bouclerie complète. Boucle ronde, aigle de la Luftwaffe du 1er type rapporté, en métal 
doré. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Quelques trous de mite au niveau 
de la doublure. Belt in silver and gray / blue thread, red border in the center. Lining in 
Feldgrau cloth. Complete buckles. Round buckle, Luftwaffe eagle of the 1st type 
reported, in gilded metal. Note some wear and patina of the part. A few moth holes in 
the lining. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/26. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3555



Lot n° 3556 : Dague modèle 35 de l'Oberleutant Alfred Perske du 
Geschwader Immelmann. Dagger model 35 of the Oberleutant Alfred 
Perske of Geschwader Immelmann

Estimation : 500.00€

Modèle 35 léger, les garnitures sont en aluminium couleur argent. Les insignes nationaux 
disposent encore de leur couleur doré d'origine. Poignée recouverte de marocain bleu, 
filigrane argent complet. Lame dans sa longueur d'origine, présentant des traces 
d'oxydation, fabrication Alcoso Solingen, gravure au nom de l'Olt Alfred Perske Geschw 
Immelmann. Dragonne couleur argent nouée autour de la garde. Fourreau en aluminium, 
recouvert de marocain bleu. Bélière complète, fabrication OLC. A noter une légère usure 
de la pièce, ainsi que quelques légers manques au niveau du marocain de la poignée. 
Fourreau présentant des griffures. Light model 35, the fittings are in silver aluminum. 
The national badges still have their original golden color. Handle covered with Moroccan 
blue, full silver filigree. Blade in its original length, showing traces of oxidation, made by 
Alcoso Solingen, engraving in the name of Olt Alfred Perske Geschw Immelmann. Silver 
colored wrist strap tied around the guard. Aluminum scabbard, covered with blue 
Moroccan. Complete ram, OLC manufacturing. Note a slight wear of the part, as well as 
some slight gaps in the Moroccan handle. Scabbard with scratches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/231. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3556



Lot n° 3557 : Holster de pistolet allemand. German Pistol Holster.

Estimation : 50.00€

En cuir marron, patte de fermeture complète et disposant d'un aigle WAA. Le passant 
dorsale est présent. Marquages JNG 42. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
In brown leather, full closing tab and featuring a WAA eagle. The dorsal loop is present. 
JNG 42 markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/83. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3557



Lot n° 3558 : Porte carte allemand.. German Map holder

Estimation : 40.00€

En cuir grenelé noir, les sangles de fixation au ceinturon sont présentes. Lannière de 
fermeture du rabat complète. Marquages sous le rabat LBAS et daté 1940. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. In black grained leather, the straps for attaching to 
the belt are present. Full flap closure strap. Markings under the LBAS flap and dated 
1940. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/3ter. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3558



Lot n° 3559 : Album photo de la Luftwaffe. Luftwaffe photo album

Estimation : 40.00€

Couverture en simili cuir Feldgrau, aigle de la Luftwaffe du premier type, et mention Zur 
Erinnerung an meine Dienstzeit. Cordelette de fixation complète. Contenant 8 photos 
décollés de l'album. A noter une légère patine de la pièce. Feldgrau imitation leather 
cover, Luftwaffe eagle of the first type, and mention Zur Erinnerung an meine Dienstzeit. 
Complete fixing cord. Containing 8 photos taken off the album. Note a slight patina of 
the piece.

SKU: 14773/43. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3559



Lot n° 3560 : Patchwork d'insignes de la Luftwaffe. Patchwork of 
Luftwaffe badges

Estimation : 250.00€

Base composée d'un tissu coton blanc, les bordures sont constituées de galons de col 
argent. Partie centrale en galons argent représentant l'insigne national. Cinq insignes de 
spécialité. Deux grades de manche. Une patte de col des pionniers. Deux cocardes de 
calot. Une patte d'épaule des pionniers. Un coin de col de la Flak. Une patte d'épaule de 
la Flak. Une patte d'épaule des services de sante. Une patte de col des services de 
santé. Une patte de col et une patte d'épaule des transmissions. Une patte de col et une 
patte d'épaule du personnel volant ou parachutiste. Etiquette tamponnée Air Force au 
centre de la pièce. Les pattes d'épaule ne sont pas complètes. Ensemble cousu machine. 
L'originalité des pièces n'est pas garanti. Dimensions 38 x 39 cm. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Un insigne manquant. Base made of a white cotton fabric, 
the borders are made of silver collar braids. Central part in silver braid representing the 
national badge. Five specialty badges. Two ranks of sleeve. A pioneer collar tab. Two cap 
cockades. A pioneer shoulder strap. A corner of the Flak pass. A shoulder tab of the Flak. 
A shoulder strap of the health services. A collar tab from health services. A collar placket 
and a transmissions shoulder placket. A collar tab and a shoulder tab for the flying 
personnel or parachutist. Air Force stamped label in the center of the piece. The shoulder 
straps are not complete. Machine stitched set. The originality of the parts is not 
guaranteed. Dimensions 38 x 39 cm. Note some wear and patina of the part. A missing 
badge. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1007ter. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3560



Lot n° 3561 : Ensemble de vaisselle de la Luftwaffe. Luftwaffe 
tableware set.

Estimation : 30.00€

Comprenant deux soucoupes en porcelaine blanche, fabrication Bavaria 1941. Deux 
petites coupes en porcelaine blanche, fabrication CMH 1942 et H&C 1940. Une assiette 
plate en porcelaine blanche, fabrication CMHR 1938. A noter une certaine usure et patine 
des pièces, ainsi que des fêles. Including two white porcelain saucers, made by Bavaria 
1941. Two small cups in white porcelain, made by CMH 1942 and H&C 1940. A flat plate 
in white porcelain, made by CMHR 1938. Note some wear and patina of the pieces, as 
well as cracks . Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/14bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3561



Lot n° 3562 : Drapeau d'identification de pistes d'atterrissage. 
Airstrip identification flag

Estimation : 200.00€

En tissu coton rouge, mono face. Nombreux d'œillets de fixation. Dimensions 150 x 500 
cm. Insigne national imprimé et rapporté. A noter une légère usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches. In red cotton fabric, single-sided. Numerous fixing eyelets. 
Dimensions 150 x 500 cm. National badge printed and reported. Note a slight wear and 
patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1213bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3562



Lot n° 3563 : Insignes d'officiers de la Luftwaffe. Luftwaffe officer 
badges

Estimation : 50.00€

Comprenant un aigle de coiffure du second type en cannetille argent sur fond en 
gabardine gris/bleu, démonté d'une coiffure. Un aigle de poitrine du second type en 
cannetille argent, monté sur fond en drap gris/bleu, visiblement démonté d'une vareuse, 
modèle d'aigle très ramassé sur lui-même. A noter une certaine patine des pièces. 
Including a hairstyle eagle of the second type in silver cannetille on a gray / blue 
gabardine background, disassembled from a headdress. A breast eagle of the second 
type in silver cannetille, mounted on a gray / blue cloth background, visibly removed 
from a jacket, model of an eagle very tightly packed. Note a certain patina of the pieces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1101bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3563



Lot n° 3564 : Barrette de rubans de décoration. Decorative ribbon bar.

Estimation : 20.00€

Comprenant un ruban de la KVK, glaives croisés métalliques. Un ruban Treue Dienste in 
der Wehrmacht, aigle de la Luftwaffe en métal. Un ruban de la médaille du 1er octobre 
1938. Support en métal, attache complète. A noter une certaine patine de la pièce. 
Including a KVK ribbon, metallic crossed swords. A Treue Dienste in der Wehrmacht, 
Luftwaffe eagle made of metal ribbon. A ribbon of the medal of October 1, 1938. Metal 
support, complete attachment. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/15. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3564



Lot n° 3565 : Boite pour décoration LDO. Box for LDO decoration.

Estimation : 50.00€

Boite en carton verte. Beau marquage LDO sur le couvercle. Intérieur doublé en velours 
rouge. Vide. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Green cardboard box. 
Beautiful LDO marking on the cover. Interior lined in red velvet. Empty. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/532ter. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3565



Lot n° 3566 : Feldbinde d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe officer 
feldbinde.

Estimation : 100.00€

En fils argent, gris et rouge. Patte de réglage en cuir présente. Doublure en drap 
gris/bleu mité. Boucle de ceinturon en aluminium, fabrication en deux parties, aigle de la 
Luftwaffe du premier type, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. In silver, gray and red threads. Leather adjustment tab present. Lining in 
moth gray / blue cloth. Aluminum belt buckle, two-piece construction, Luftwaffe eagle of 
the first type, no visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/556. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3566



Lot n° 3567 : Holster de pistolet 37M de la Luftwaffe. Luftwaffe 37M 
pistol holster

Estimation : 120.00€

En cuir marron lisse, le fermoir est complet. Marquages sous le rabat Nur Für Pistole 37 
M KA 7,65 mm. Le passant de ceinturon est présent. Fabrication CDC 43. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. In smooth brown leather, the clasp is complete. 
Markings under the flap Nur Für Pistole 37 M KA 7.65 mm. The belt loop is present. CDC 
43 manufacturing. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/11bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3567



Lot n° 3568 : Soldbuch de la Luftwaffe. Luftwaffe Soldbuch

Estimation : 50.00€

Couverture réparée avec du scotch, aigle de la Luftwaffe du second type, indication 
nominativ Boese. Photo manquante. Livret visiblement complet. Ouverte le 31 août 
1939, nombreuses affectation. Livret très bien rempli. Trois passage dans des Lazarett. 
Décoration de la médaille du Front de l'Est le 31 décembre 1942. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Cover repaired with tape, Luftwaffe eagle of the second type, 
nominativ Boese indication. Missing photo. Visibly complete booklet. Opened August 31, 
1939, many assignments. Very well filled booklet. Three passage in Lazarett. Decoration 
of the Eastern Front medal on December 31, 1942. Note some wear and patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/224bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3568



Lot n° 3569 : Aigle en aluminium de la Luftwaffe. Luftwaffe aluminum 
eagle

Estimation : 40.00€

En aluminium, aigle du premier type, insigne national disproportionné par rapport à 
l'aigle. Sans marquages visibles. Fabrication artisanale ou terrain. Sans marquages 
visibles. Dimensions 6 x 10 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Aluminum, eagle of the first type, national badge disproportionate to the eagle. Without 
visible markings. Handcrafted or field manufacturing. Without visible markings. 
Dimensions 6 x 10 cm. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1075bis. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3569



Lot n° 3570 : Planche d'insigne du premier type de la Luftwaffe par 
Assmann. Luftwaffe First Type Badge Plate by Assmann

Estimation : 200.00€

Planche en carton, bien marquée FW Assmann & Söhne Lüdenscheid IW Uniformteile, 
Abzeiche, Beschläge, Koppelschlösser und Schanllen. Incomplète, huit aigles en métal 
sont présents. Numéro 25306. Quatre aigle sont manquant. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Cardboard board, well marked FW Assmann & Söhne Lüdenscheid 
IW Uniformteile, Abzeiche, Beschläge, Koppelschlösser und Schanllen. Incomplete, eight 
metal eagles are present. Number 25306. Four eagles are missing. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/589. Category: PERSONNEL AU SOL. N° de lot : 3570





Lot n° 3571 : Bonnet de vol de la Luftwaffe. Luftwaffe flight cap

Estimation : 80.00€

En cuir marron, doublé en fausse fourrure. Jugulaires présentes. Etiquette marquée LKPW 
101, fabrication Siemens Apparate U Maschinen GMBH. Taille 57. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In brown leather, lined with faux fur. Chinstrap present. Label 
marked LKPW 101, manufactured by Siemens Apparate U Maschinen GMBH. Size 57. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/45bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3571



Lot n° 3572 : Faux col de chemise de la Luftwaffe. False shirt collar 
Luftwaffe

Estimation : 20.00€

En tissu coton bleu/gris, marqué 55 398 38. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. In blue / gray cotton fabric, marked 55 398 38. Note a slight wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/51. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3572



Lot n° 3573 : Blouson de pilote de la Luftwaffe. Luftwaffe pilot jacket.

Estimation : 450.00€

Blouson en cuir marron, fermetures éclaires marquées DRP RIRI fonctionnelles. Un 
bouton pression partiellement déchiré. Col doublé de velours gris/bleu. Pattes d'épaule 
de Leutnant du personnel volant ou parachutiste. Intérieur doublé en tissu marron. 
Marquages dans la poche intérieure 54 102613. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Brown leather jacket, functional zippers marked DRP RIRI. A partially torn snap 
button. Collar lined with gray / blue velvet. Leutnant shoulder straps of flying personnel 
or parachutists. Interior lined in brown fabric. Markings in the inside pocket 54 102613. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14771/7. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3573



Lot n° 3574 : Aigles de poitrine d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe 
officer's chest eagles.

Estimation : 40.00€

Deux modèles différents d'aigles de poitrine en cannetille argent, sur fond gris/bleu. 
Aigles du second type. Jamais montés. A noter une légère usure des pièces. Un aigle 
présentant quelques traces d'oxydation de la cannetille. Two different models of breast 
eagles in silver cannetille, on a gray / blue background. Eagles of the second type. Never 
mounted. Note a slight wear of the parts. An eagle showing some traces of oxidation of 
the cannetille. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1104bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3574



Lot n° 3575 : Ensemble de barrettes de rappel de décoration de la 
Luftwaffe. Luftwaffe Decoration Reminder Bar Set

Estimation : 50.00€

Comprenant une barrette de deux rubans de décoration de la médaille de service dans la 
Wehrmacht, deux aigles de la Luftwaffe rapportés, attache complète. Une barrette d'un 
ruban de décoration de la Croix de Fer de Seconde Classe et de la médaille de service 
dans la Wehrmacht, aigle de la Luftwaffe rapporté, attache complète. Une barrette de 
décoration de KVK avec glaive, de la médaille du Front de l'Est, de la médaille de service 
dans la Wehrmacht, aigle de la Luftwaffe rapporté, une médaille du 1er octobre 1938, et 
de la Croix de Fer de Seconde Classe, attache complète. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Including a bar of two Wehrmacht Service Medal decoration ribbons, 
two Luftwaffe eagles attached, complete tie. A bar of a ribbon decorating the Second 
Class Iron Cross and the Wehrmacht service medal, Luftwaffe eagle attached, complete 
attachment. A decoration bar of KVK with sword, the Eastern Front medal, the medal of 
service in the Wehrmacht, Luftwaffe eagle reported, a medal of October 1, 1938, and the 
Iron Cross of the Second Class , full attachment. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1106bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3575



Lot n° 3576 : Gants de vol de la Luftwaffe. Luftwaffe Flight Gloves

Estimation : 60.00€

En cuir noir, manchette complète. Paire homogène. Les lanières de serrage au poignet 
sont complètes, les boutons pressions sont fonctionnels. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine patine des pièces. In black leather, full cuff. Homogeneous pair. The 
tightening straps at the wrist are complete, the snaps are functional. Without visible 
markings. Note a certain patina of the pieces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/27bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3576



Lot n° 3577 : Pantalon de vol hivernal de la Luftwaffe. Luftwaffe 
winter flight pants.

Estimation : 700.00€

En peau retournée, doublé de fausse fourrure. Tous les boutons sont présents. 
Fermetures éclaires fonctionnelles, divers modèles. La majorité des fermetures éclaires 
ont été changées. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. In shearling, lined with faux fur. All buttons are present. Functional zippers, 
various models. The majority of zippers have been changed. Without visible markings. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/14. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3577



Lot n° 3578 : Bottes de vol de la Luftwaffe. Luftwaffe flight boots.

Estimation : 100.00€

Modèle électrique en daim et cuir noir. Les sangle de cheville sont présentes, ainsi que 
les prises électriques. Fermetures éclaires fonctionnelles, fabrication Olympia. Doublure 
en peau de mouton présentant des manques de matière. Les étiquettes sont absentes. 
Semelles en caoutchouc, usées. Paire homogène, approximativement une pointure 43/43 
française. A noter une certaine usure et patine des pièces. Electric model in suede and 
black leather. The ankle straps are present, as well as the electrical outlets. Functional 
zippers, Olympia manufacture. Sheepskin lining with material gaps. The labels are 
missing. Rubber soles, worn. Homogeneous pair, approximately a French size 43/43. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/101. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3578



Lot n° 3579 : Housse du radeau de survie de la Luftwaffe. Luftwaffe 
liferaft cover.

Estimation : 120.00€

En toile Feldgrau bien marquée Einmannschlauchboot mit packhülle , code FL 410201, 
code fabricant BPL. Housse pour le canot de sauvetage une personne des pilotes de 
chasse de la Luftwaffe. La majorité des sangles sont présentes. La grande sangle est 
coupée. Les boutons pressions sont fonctionnels. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce, ainsi que quelques tâches et accrocs. In well-marked Feldgrau canvas 
Einmannschlauchboot mit packhülle, code FL 410201, manufacturer code BPL. Cover for 
the one-person lifeboat of the Luftwaffe fighter pilots. The majority of the straps are 
present. The large strap is cut. The snaps are functional. Note some wear and patina of 
the part, as well as some stains and snags. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/28bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3579



Lot n° 3580 : Pochette Beschreibungen FL 28376. Beschreibungen 
pouch FL 28376.

Estimation : 50.00€

En forte toile Feldgrau, les boutons pressions sont fonctionnels. Cadre dorsale, disposant 
de quatre pièces métalliques, permettant de fixer des tétons. Marquages sur la face 
avant Beschreibungen FL 28376. A noter une légère usure et patine de la pièce. In 
strong Feldgrau canvas, the snaps are functional. Back frame, with four metal parts, for 
attaching nipples. Markings on the front side Beschreibungen FL 28376. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/30bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3580



Lot n° 3581 : Bonnet de vol de la Luftwaffe. Luftwaffe flight cap

Estimation : 100.00€

En toile. Les jugulaires en cuir sont présentes. Les protèges écouteurs sont en cuir noir 
et doublés de fausse fourrure. Laryngophone daté 1941, complet avec son câble et sa 
prise. Etiquette indiquant un modèle LKPS101, fabrication Siemens. Taille illisible. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Canvas. The leather chinstrap are present. The 
earphone protectors are in black leather and lined with faux fur. Laryngophone dated 
1941, complete with its cable and plug. Label indicating a model LKPS101, manufactured 
by Siemens. Unreadable size. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/44ter. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3581



Lot n° 3582 : Lampe frontale. Headlamp.

Estimation : 80.00€

Lampe en métal, ampoule présente, verre intact, tous les câbles sont présents, mais 
dénudés et réparés avec du scotch. Armature en métal, et cuir. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Elastique présent, mais distendu. Batterie présente, 
fortement oxydée. Fabrication Eko Dominit, un important trou de rouille sur la face 
avant. A noter une forte usure et patine des pièces, ainsi qu'une forte oxydation du 
boitier. Metal lamp, bulb present, glass intact, all cables are present, but stripped and 
repaired with tape. Metal frame, and leather. All the snaps are functional. Elastic present, 
but stretched. Battery present, strongly oxidized. Eko Dominit manufacturing, a large 
rust hole on the front face. Note a strong wear and patina of the parts, as well as a 
strong oxidation of the case. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/41bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3582



Lot n° 3583 : Blouson de vol hivernal de la Luftwaffe. Luftwaffe 
Winter Flight Jacket

Estimation : 250.00€

En daim bleu/gris, tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire fonctionnelle, sauf 
celle de la manche gauche, fabrication Wico. Doublure en fausse fourrure. Col doublé de 
fausse fourrure, présentant des manques. Aigle de poitrine brodé, monté main. Etiquette 
présente mais illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In blue / gray 
suede, all buttons are present. Functional zipper, except that of the left sleeve, Wico 
manufacture. Faux fur lining. Collar lined with faux fur, with gaps. Embroidered chest 
eagle, hand mounted. Label present but illegible. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/103. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3583



Lot n° 3584 : Barrettes de rubans de décoration de la Légion Condor. 
Condor Legion Decorative Ribbon Bars

Estimation : 50.00€

Comprenant une barrette de rappel de la Croix de fer de seconde classe, de la KVK avec 
glaive, de la médaille de service dans la Heer, et de la médaille du Front de l'Est, modèle 
sans attache, trace de colle au dos. Une barrette de rappel comportant deux rubans, 
dont le ruban de la Spanien Erinnerungsmedaille an den Bürgerkrieg 1936-39 avec 
glaive, attache complète. On y joint une photo de l'instructeur en chef de l'Academia del 
Alpereges Madrid 1937/1938. A note une certaine usure et patine des pièces. Including a 
reminder bar of the Iron Cross of the second class, of the KVK with sword, of the medal of 
service in the Heer, and of the Medal of the Eastern Front, model without fastener, trace 
of glue on the back. A reminder bar with two ribbons, including the Spanien 
Erinnerungsmedaille an den Bürgerkrieg 1936-39 ribbon with sword, full attachment. 
Enclosed is a photo of the head instructor of the Academia del Alpereges Madrid 
1937/1938. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1116bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3584



Lot n° 3585 : Boite vide pour le brevet de pilote observateur de la 
Luftwaffe. Empty box for the Luftwaffe observer pilot license

Estimation : 100.00€

Boite de couleur bleue, le système de fermeture est fonctionnel. Couvercle marqué 
Beobachterabz. Intérieur doublé en velours et satinette bleu. Vide. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Blue box, the closing system is functional. Lid marked 
Beobachterabz. Interior lined in velvet and blue sateen. Empty. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/511ter. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3585



Lot n° 3586 : Schwimmweste de la Luftwaffe. Luftwaffe 
Schwimmweste.

Estimation : 200.00€

En tissu coton beige. Toutes les sangles sont présentes. Le tuyau de gonflage à la 
bouche est complet. La bombonne de gonflage automatique est complète. Etiquette bien 
marquée Schwimmweste SWp 734, daté du 9 juin 1939. Code FL 30154. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In beige cotton fabric. All 
straps are present. The muzzle inflation hose is complete. The automatic inflation 
canister is complete. Label well marked Schwimmweste SWp 734, dated June 9, 1939. 
Code FL 30154. Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3586



Lot n° 3587 : Pantalon de vol hivernal de la Luftwaffe. Luftwaffe 
winter flight pants.

Estimation : 250.00€

En daim bleu/gris, doublé de fausse fourrure. Fermetures éclaires fonctionnelles, 
fabrication Ritsch, Wico et Zipp, certaines ont été changées. La tirette de la fermeture de 
la braguette est incomplète. Tous les boutons sont présents. Doublure présentant 
quelques manques. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. In blue / gray suede, lined with faux fur. Functional zippers, Ritsch, Wico and Zipp 
manufacturing, some have been changed. The zipper of the fly closure is incomplete. All 
buttons are present. Lining with some gaps. Without visible markings. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/102. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3587



Lot n° 3588 : Boussole de poigné allemande. German grip compass.

Estimation : 40.00€

Bracelet en cuir, abîmé et présentant une réparation moderne. Boussole en bakélite, 
fonctionnelle, le liquide est présent. Fabrication LHX. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Leather strap, damaged and presenting a modern repair. Bakelite 
compass, functional, the liquid is present. LHX manufacturing. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/13bis. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3588



Lot n° 3589 : Holster de pistolet 6,35. 6.35 pistol holster

Estimation : 30.00€

En cuir marron, la patte de fermeture du rabat est complète. Le passant de ceinturon est 
présent. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
brown leather, the closing tab of the flap is complete. The belt loop is present. Without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/13ter. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3589



Lot n° 3590 : Grouping du pilote allemand Kurt Bernhardt. Grouping 
of German pilot Kurt Bernhardt

Estimation : 300.00€

Comprenant un Flugbuch, bien marqué Uffz Bernhardt, du 11 avril 1935 au 5 janvier 
1942, que des vols sur des Juncker 52, nombreuses destinations en Europe. Un livret du 
NSFK, au même nom, bien rempli avec photo d'identité. Un Führerschein avec photo, 
daté 1943. Une carte Luftwafffenbordmechanikerschein, en date du 29 septembre 1936, 
photo d'identité présente. Un Flugbuch au nom de Bernhardt, du 4 septembre 1941 au 
12 septembre 1943, que des vols sur Juncker 52, nombreuses destinations en Europe. Un 
Rollberechtigungsschein, en date de 1938. Un livret de la médaille des sports du Reich, 
photo d'identité présente, daté 1937, pour la médaille des sports en bronze. Un album 
photo, contenant 77 photos noir et blanc, nombreuses prise de vue d'avions et de la vie 
sur un terrain d'aviation, première photos représentant des parachutistes allemand 
devant le Junker 52. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Including a 
Flugbuch, well marked Uffz Bernhardt, from April 11, 1935 to January 5, 1942, as well as 
flights on Juncker 52s, many destinations in Europe. An NSFK booklet, bearing the same 
name, well filled out with photo ID. A Führerschein with photo, dated 1943. A 
Luftwafffenbordmechanikerschein card, dated September 29, 1936, passport photo 
present. A Flugbuch in the name of Bernhardt, from September 4, 1941 to September 
12, 1943, only flights on Juncker 52, many destinations in Europe. A 
Rollberechtigungsschein, dated 1938. A Reich sports medal booklet, passport photo 
present, dated 1937, for the bronze sports medal. A photo album, containing 77 black 
and white photos, numerous shots of planes and life on an airfield, the first photos 
representing German paratroopers in front of Junker 52. Note some wear and patina of 
the part . Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/595. Category: PERSONNEL VOLANT. N° de lot : 3590





Lot n° 3591 : Casque reconditionné de la Luftwaffe. Refurbished 
Luftwaffe helmet.

Estimation : 250.00€

Coque de casque M35, fabrication Q68, numéro de lot 651. Peinture reconditionnée 
granité de la Luftwaffe à 95%. Coiffe en cuir complète, avec son cordon de serrage, 
présentant quelques marques d'usures. Jugulaire en cuir marron, fabrication O Reichel 
1936. A noter une certaine usure et patine de la pièce. M35 helmet shell, manufacture 
Q68, batch number 651. Reconditioned paint 95% Luftwaffe granite. Complete leather 
cap, with its drawstring, showing some signs of wear. Brown leather chinstrap, O Reichel 
1936 manufacture. Note some wear and patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/52. Category: FLAK. N° de lot : 3591



Lot n° 3592 : Jumelles 6 x 30 sable. Binoculars 6 x 30 sand color.

Estimation : 100.00€

Revêtement recouvert de couleur sable, à 90%. Marquages Dienstglas 6 x 30, numéro 
339829, fabrication DDX. Optiques claires et présentant quelques tâches. Protège 
oculaire en caoutchouc. Sangle de transport en cuir présente, cassée en plusieurs 
endroit et réparée avec des agrafes. Patte de fixation à la boutonnière en cuir. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. 90% sand-colored coating. Markings Dienstglas 
6 x 30, number 339829, manufacture DDX. Clear optics with few spots. Rubber eye 
shield. Leather carrying strap present, broken in several places and repaired with 
staples. Leather buttonhole tab. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/79. Category: FLAK. N° de lot : 3592



Lot n° 3593 : Plaque d'identité de la Flak. German Flak dog tags.

Estimation : 20.00€

Plaque en aluminium, complète, marquée 4 Stb. Schw. Flak.I/6. Le marquage Schw est 
barré d'époque. Le cordon est présent. A noter une certaine patine de la pièce. 
Aluminum plate, complete, marked 4 Stb. Schw. Flak.I / 6. The Schw marking is period 
crossed out. The cord is present. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/7. Category: FLAK. N° de lot : 3593



Lot n° 3594 : Veste de treillis de la Luftwaffe. Luftwaffe Field Jacket.

Estimation : 350.00€

En tissu treillis Feldgrau. Tous les boutons sont présents et en couleur d'origine gris/bleu. 
Aigle de poitrine brodé sur fond gris/bleu monté machine. Doublure en satinette violette. 
Les crochets de fixation du ceinturon sont présents. Marquages LBA 3 43, indications de 
taille 44 43 90 71 66. A noter une légère patine de la pièce. Made of Feldgrau mesh 
fabric. All buttons are present and in original gray / blue color. Embroidered chest eagle 
on gray / blue machine mounted. Lining in purple sateen. The belt mounting hooks are 
present. LBA markings 3 43, size indications 44 43 90 71 66. Note a slight patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/123. Category: FLAK. N° de lot : 3594



Lot n° 3595 : Insigne Flakkampfabzeichen der Luftwaffe. 
Flakkampfabzeichen der Luftwaffe badge.

Estimation : 40.00€

En métal, de couleur très foncé, modèle plein. Attache complète. Soudure récente au 
niveau de l'attache inférieure. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Made of 
metal, very dark in color, full model. Complete attachment. Recent weld at the lower 
attachment. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/97. Category: FLAK. N° de lot : 3595



Lot n° 3596 : Pantalon de la Luftwaffe. Luftwaffe trousers.

Estimation : 250.00€

En drap gris bleu, bas des jambes en fuseau, les cordons sont présents. Tous les boutons 
sont présents. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Marquages 57 77 82 42 112 98. A 
noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. In blue gray 
cloth, bottom of the legs in spindle, the cords are present. All buttons are present. 
Interior lined in white cotton fabric. Markings 57 77 82 42 112 98. Note a slight wear to 
the part, as well as some moth lashes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/132. Category: FLAK. N° de lot : 3596



Lot n° 3597 : Ceinturon de la Luftwaffe régimenté. Regimented 
Luftwaffe belt.

Estimation : 80.00€

Ceinturon en cuir marron, marquages fabricant illisible. Taille 85. Marquages 
régimentaire 3 KP II A./Fl.Auch. Regt.45. Patte de réglage présente, disposant d'un 
renfort en cuir. Deux passants en cuir, datés 1939 et 1938, cuir marron. Boucle de 
ceinturon en aluminium grenelé, aigle de la Luftwaffe du premier modèle. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Brown leather belt, illegible manufacturer markings. 
Size 85. Regimental markings 3 KP II A./Fl.Auch. Regt. 45. Adjustment tab present, with 
leather reinforcement. Two leather loops, dated 1939 and 1938, brown leather. Grained 
aluminum belt buckle, Luftwaffe eagle of the first model. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/80. Category: FLAK. N° de lot : 3597



Lot n° 3598 : Sac à pain de la Luftwaffe. Luftwaffe bread bag.

Estimation : 50.00€

En tissu coton gris bleu et cuir marron. Tous les boutons sont présents. Nombreux 
marquages partiellement illisibles sous le rabat et sous la patte de fixation au ceinturon. 
Sangle de transport en toile gris/bleu, sans marquages visibles. A noter une certaine 
patine de la pièce. In blue gray cotton fabric and brown leather. All buttons are present. 
Numerous partially illegible markings under the flap and under the belt attachment tab. 
Gray / blue canvas carrying strap, without visible markings. Note a certain patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/33. Category: FLAK. N° de lot : 3598



Lot n° 3599 : Gourde allemande. German Canteen.

Estimation : 30.00€

Gourde en aluminium, bouchon complet, marqué ESB 37. Housse en feutrine, présentant 
quelques léchures et trous de mite. Harnais en cuir complet, mousqueton complet. Quart 
en aluminium, peinture absente. Fabrication MN 40. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Aluminum water bottle, full cap, marked ESB 37. Felt cover, with some 
lashes and moth holes. Full leather harness, full carabiner. Aluminum quarter, missing 
paint. Manufacturing MN 40. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1187. Category: FLAK. N° de lot : 3599



Lot n° 3600 : Housse de transport des cartouches de lance fusée. 
Carrying case for rocket launcher cartridges.

Estimation : 150.00€

En toile Feldgrau, et cuir noir. La sangle de transport est manquante. Les sangles au dos 
sont en toile gris/bleu. Toutes les séparations interne sont présentes. Aigle WAA présent 
sur le côté. Marquage fabricant illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Contenant 8 étuis de cartouche de lance fusée vide. In Feldgrau canvas and black 
leather. The carrying strap is missing. The straps on the back are in gray / blue canvas. 
All internal separations are present. WAA eagle present on the side. Manufacturer's 
marking illegible. Note some wear and patina of the part. Containing 8 empty rocket 
launcher cartridge cases. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/50. Category: FLAK. N° de lot : 3600



Lot n° 3601 : Caisse pour obus de 3,7 cm Flak. Case for 3.7 cm Flak 
shells.

Estimation : 40.00€

En métal, peinture sable à 70%. Marquages 3,7 cm Flak 18. Poignée de transport 
complète. Etiquettes illisibles sur la face avant. Rack intérieur absent. Etiquette marquée 
16 3,7 cm Mgr Patr 8L Spur 3,7 cm Kpf Z Zerl PV. A noter une certaine usure et 
oxydation de la pièce. Metal, 70% sand paint. 3.7 cm Flak 18 markings. Complete 
carrying handle. Labels illegible on the front. Interior rack absent. Label marked 16 3.7 
cm Mgr Patr 8L Spur 3.7 cm Kpf Z Zerl PV. Note some wear and oxidation of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/90. Category: FLAK. N° de lot : 3601



Lot n° 3602 : Caisse camouflé pour chargeurs de Flak. Camouflaged 
case for Flak magazines.

Estimation : 120.00€

En métal, poignée présente, camouflage trois tons marron/sable et vert. Intérieur vide et 
fortement oxydé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In metal, handle 
present, three-tone brown / sand and green camouflage. Interior empty and strongly 
oxidized. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5011. Category: FLAK. N° de lot : 3602



Lot n° 3603 : Casque double insigne de la Luftwaffe. Double insignia 
helmet of the Luftwaffe.

Estimation : 750.00€

Coque de casque modèle 35, fabrication SE62, numéro de lot 4272. Peinture gris/bleu à 
70%. Aigle de la Luftwaffe du premier type à 80%. Couleurs nationales à 80%. Coiffe en 
cuir complète, cordon de serrage postérieur. Jugulaire en cuir complète mais cassée au 
niveau de sa fixation au pontet. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Model 
35 helmet shell, SE62 manufacture, lot number 4272. 70% gray / blue paint. Luftwaffe 
eagle of the first type at 80%. 80% national colors. Full leather cap, rear drawstring. 
Complete leather chinstrap but broken at the level of its attachment to the trigger guard. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/234. Category: FLAK. N° de lot : 3603



Lot n° 3604 : Insigne Flakkampfabzeichen der Luftwaffe. 
Flakkampfabzeichen der Luftwaffe badge.

Estimation : 50.00€

En métal, très belle couleur argenté, modèle plein. Attache complète. Fabrication en 
deux parties. Marquage fabricant Brehmer Markneu Kirchen. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. In metal, very beautiful silver color, full model. Complete 
attachment. Manufacture in two parts. Manufacturer marking Brehmer Markneu Kirchen. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1092bis. Category: FLAK. N° de lot : 3604



Lot n° 3605 : Pattes d'épaule treillis de la Flak. Flak's lattice shoulder 
straps.

Estimation : 40.00€

En tissu treillis gris/bleu. Liseré bleu de la Flak. Paire homogène. A noter une certaine 
patine des pièces. In gray / blue mesh fabric. Blue border of the Flak. Homogeneous pair. 
Note a certain patina of the pieces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/10. Category: FLAK. N° de lot : 3605



Lot n° 3606 : Insignes tissu de la Luftwaffe

Estimation : 20.00€

Comprenant un grade de manche de Stabsgefreiter sur fond en drap gris/bleu. Deux 
insignes de spécialité, en drap gris/bleu, quelques manques. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Including a handle grade of Stabsgefreiter on a gray / blue cloth 
background. Two specialty badges, in gray / blue cloth, some missing. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/101. Category: FLAK. N° de lot : 3606



Lot n° 3607 : Paire de guêtre de la Luftwaffe. Luftwaffe gaiters.

Estimation : 30.00€

En tissu gris bleu et cuir noir. Paire homogène sans marquages visibles. Bouclerie en 
couleur d'origine. A noter une certaine patine des pièces. In blue gray fabric and black 
leather. Homogeneous pair without visible markings. Buckles in original color. Note a 
certain patina of the pieces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/25. Category: FLAK. N° de lot : 3607



Lot n° 3608 : Sac à dos de la Luftwaffe. Luftwaffe backpack.

Estimation : 50.00€

En toile gris/bleu et cuir marron. La majorité des sangles sont présentes, ainsi que le 
cordon de serrage. Les bretelles sont complètes. Marquages au dos Otto Koberstein 
Landsberg a W 1939 LBA, indication nominative Schültz. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs. In gray / blue canvas and brown leather. 
The majority of the straps are present, as well as the drawstring. The straps are 
complete. Markings on the back Otto Koberstein Landsberg a W 1939 LBA, name 
indication Schültz. Note some wear and patina of the part, as well as some snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/55. Category: FLAK. N° de lot : 3608



Lot n° 3609 : Ceinturon de la Luftwaffe. Luftwaffe belt.

Estimation : 80.00€

Ceinturon en cuir noir. Bouclerie en métal, fortement oxydée. Taille 100. La patte de 
réglage est présente, mais craquelée. Deux passant de fixation du brelage complets, 
datés 1936. Boucle de ceinturon en métal, peinture gris/bleu à 70%. Patte en cuir 
complète, fabrication H Aurich Dresden 1941. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Black leather belt. Metal buckles, strongly oxidized. Size 100. The adjustment tab 
is present, but cracked. Two complete brelage fastening loops, dated 1936. Metal belt 
buckle, 70% gray / blue paint. Complete leather tab, manufacture H Aurich Dresden 
1941. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/7ter. Category: FLAK. N° de lot : 3609



Lot n° 3610 : Sac à pain nominatif de la Luftwaffe. Luftwaffe named 
bread bag.

Estimation : 40.00€

En tissu coton gris bleu et cuir noir. Sans marquages visibles. A noter une certaine patine 
de la pièce, ainsi qu'un accroc sur la face avant. La sangle de transport est manquante. 
Marquages sous le rabat LBAS 40. Indication nominative Keller. On y joint une housse 
anti ypérite en toile caoutchouté, les boutons pression sont fonctionnels, sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In blue gray cotton 
fabric and black leather. Without visible markings. Note a certain patina of the piece, as 
well as a tear on the front face. The carrying strap is missing. Markings under the LBAS 
40 flap. Keller name indication. We include an anti-yperite cover in rubberized canvas, 
the press studs are functional, without visible markings. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1012bis. Category: FLAK. N° de lot : 3610





Lot n° 3611 : Baïonnette 98K. 98K Bayonet.

Estimation : 60.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
80%, fabrication 44 CRS, numéro 2671h. Fourreau en métal, sans peinture et oxydé, 
sans marquages visible. Gousset en cuir marron, sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. Blade in 80% 
original color, manufacture 44 CRS, number 2671h. Metal scabbard, without paint and 
oxidized, without visible markings. Gusset in brown leather, without visible markings. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1146bis. Category: FLAK. N° de lot : 3611



Lot n° 3612 : Gasplane allemande. German Gasplan.

Estimation : 60.00€

Housse en toile imperméabilisé Feldgrau, les boutons pressions sont fonctionnels. 
Marquages sous le rabat APN B293. Gasplane complète avec son étiquette marquée 
CP39 A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques tâches. 
Feldgrau waterproof canvas cover, the snaps are functional. Markings under the flap APN 
B293. Gasplane complete with its label marked CP39 Note some wear and patina of the 
parts, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14547/79bis. Category: FLAK. N° de lot : 3612



Lot n° 3613 : Masque anti-gaz de la Luftwaffe et sa gasplane. 
Luftwaffe gas mask and gasplane.

Estimation : 80.00€

Boitier long, peinture typique de la Luftwaffe, à 80%, numéro 1518 à la peinture noire, et 
un reste d'un second numéro à la peinture blanche par-dessus celui-ci. Toutes les 
sangles sont présentes. Les verres de rechange sont présents. Masque en caoutchouc, 
taille 2, toutes les sangles sont présentes, les parties métallique sont peintes en bleu. 
Filtre complet, en peinture Feldgrau, modèle FE 41, indication nominative Dümke. 
Housse de gasplane en toile imperméabilisé Feldgrau, les boutons sont présents, tampon 
du fabricant illisible sous le rabat. Gasplane complète, marquages illisible. Sangle en cuir 
maintenant la gasplane au boitier, en cuir marron, reste de marquages illisibles. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Long case, typical Luftwaffe paint, 80%, number 
1518 in black paint, and a remnant of a second number in white paint over it. All straps 
are present. Spare glasses are present. Rubber mask, size 2, all straps are present, the 
metal parts are painted blue. Complete filter, in Feldgrau paint, model FE 41, name 
indication Dümke. Gasplane cover in Feldgrau waterproofed canvas, buttons are present, 
manufacturer's stamp illegible under the flap. Gasplane complete, markings illegible. 
Leather strap holding the gasplane to the case, in brown leather, remains of illegible 
markings. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/244. Category: FLAK. N° de lot : 3613



Lot n° 3614 : Caisse Beleuchtung. Beleuchtung box.

Estimation : 30.00€

Belle caisse en bois, peinture sable à 90%. Marquages sur le couvercle au pochoir 
Beleuchtung. Le système de fermeture est complet avec sa patte en toile. Poignée de 
transport latérale en toile. Deux trous côtés gauche du couvercle. Une fissure sur le 
couvercle. Les cales internes sont manquantes. Vide. A noter une certaine patine de la 
pièce. Beautiful wooden case, 90% sand paint. Markings on the lid with Beleuchtung 
stencil. The closure system is complete with its canvas tab. Canvas side carry handle. 
Two holes on the left side of the cover. A crack on the cover. The internal shims are 
missing. Empty. Note a certain patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1257bis. Category: FLAK. N° de lot : 3614



Lot n° 3615 : Ensemble de sangles de la Luftwaffe. Luftwaffe Strap 
Set.

Estimation : 30.00€

Trois sangles en cuir marron, boucleries à un ardillon. Marquages Hooburg 1936, Mink & 
Co Mülheim 1939, code LBA. A noter une certaine usure et patine des pièces. Three 
brown leather straps, buckles with a pin. Markings Hooburg 1936, Mink & Co Mülheim 
1939, code LBA. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/78. Category: FLAK. N° de lot : 3615





Lot n° 3616 : Coque de casque double insigne de la Luftwaffe. 
Luftwaffe double badge helmet shell.

Estimation : 100.00€

Coque de casque M35, fabrication SE 66, numéro de lot 4202. Peinture de la Luftwaffe 
présente à 50%. Couleurs nationales à 60%. Aigle de la Luftwaffe du second type à 80%. 
A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Intérieur absent. M35 helmet shell, 
manufacture SE 66, batch number 4202. Luftwaffe paint present at 50%. 60% national 
colors. Eagle of the Luftwaffe of the second type at 80%. Note some wear and oxidation 
of the part. Interior absent. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/20bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3616



Lot n° 3617 : Plaque d'identité de la Luftwaffe. Luftwaffe Dog tags.

Estimation : 40.00€

Plaque en aluminium, complète, marquée 8.LW.J.R.182 233, cordon présent et petit 
crucifix. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Aluminum plaque, complete, 
marked 8.LW.J.R.182 233, cord present and small crucifix. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/16ter. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3617



Lot n° 3618 : Blouse Felddivision. Felddivision blouse.

Estimation : 1 500.00€

En toile camouflé éclat. Tous les boutons sont présents. Pattes d'épaule d'unteroffizier, 
sur fond gris/bleu, liseré vert des unitées Felddivision. Indication d'une taille 44 50 96 88 
66 153. Aigle de poitrine brodé sur fond gris/bleu, monté machine. A noter une légère 
patine de la pièce. In shine camouflaged canvas. All buttons are present. Unteroffizier 
shoulder straps, on a gray / blue background, green edging of the Felddivision units. Size 
indication 44 50 96 88 66 153. Embroidered chest eagle on gray / blue background, 
machine mounted. Note a slight patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/119. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3618



Lot n° 3619 : Erdkampfabzeichen.

Estimation : 60.00€

En métal bicolore. Attache complète. Marquages fabricant GH Dsang Dresden. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In two-tone metal. Complete attachment. 
Markings manufacturer GH Dsang Dresden. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/98. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3619



Lot n° 3620 : Boite vide pour l'insigne Erdkampfabzeichen der 
Luftwaffe. Empty box for the Erdkampfabzeichen der Luftwaffe badge.

Estimation : 100.00€

Boite de couleur bleue, le système d'ouverture est fonctionnel. Couvercle marqué 
Erdkampf Abz. Intérieur doublé en velours et satinette bleue. Sans marquages visibles. 
Vide. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Blue box, the opening system is 
functional. Lid marked Erdkampf Abz. Interior lined in velvet and blue sateen. Without 
visible markings. Empty. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/510ter. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3620



Lot n° 3621 : Chemise Aertex de la Luftwaffe. Luftwaffe Aertex shirt.

Estimation : 150.00€

Type aertex en tissu gris/bleu. Tous les boutons sont présents. Indication d'une taille 2 
dans le col. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. 
Type aertex in gray / blue fabric. All buttons are present. Indication of a size 2 in the 
collar. Note some wear on the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/125. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3621



Lot n° 3622 : Moufles de la Luftwaffe. Luftwaffe mittens.

Estimation : 40.00€

Paire de moufle homogène en toile gris/bleu. Doulure en drap blanc. Les pattes en cuir 
sont présentes. Etiquette du fabricant Ernst Gläsel Rehau, taille 2. A noter une certaine 
patine des pièces. Pair of homogeneous mittens in gray / blue canvas. White cloth pain. 
The leather legs are present. Label of the manufacturer Ernst Gläsel Rehau, size 2. Note 
some patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/26bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3622



Lot n° 3623 : Brelage lourd. Heavy bracing.

Estimation : 80.00€

En cuir bicolore, toutes les pièces métalliques sont présentes et en peinture d'origine à 
30%. Fabrication KKD 1943. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In two-tone 
leather, all metal parts are present and in 30% original paint. Manufacture KKD 1943. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/82. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3623



Lot n° 3624 : Ceinturon de la Luftwaffe. Luftwaffe belt.

Estimation : 50.00€

Ceinturon en cuir noir, retaillé à un bout, bouclerie en métal, peinture absente. 
Marquages illisibles. Patte de réglage présente. Taille 100. Boucle en aluminium de 
fouille, fabrication A & V. Un passant de fixation du brelage présent. A noter une forte 
usure de la boucle. Black leather belt, cut at one end, metal hardware, paint missing. 
Illegible markings. Adjustment tab present. Size 100. Aluminum excavation buckle, A & V 
manufacture. A fastening loop for the brelage present. Note heavy wear on the buckle. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/36bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3624



Lot n° 3625 : Sac à pain de la Luftwaffe. Luftwaffe bread bag.

Estimation : 30.00€

En tissu coton gris bleu et cuir noir. Un bouton manquant et un bouton d'un modèle 
différent. Sans marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi qu'un 
accroc sur la face avant. In blue gray cotton fabric and black leather. A missing button 
and a button of a different model. Without visible markings. Note a certain patina of the 
piece, as well as a tear on the front face. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/28. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3625



Lot n° 3626 : Boitier de transport pour jumelle. Binocular transport 
case.

Estimation : 40.00€

Boitier en bakélite brune. Tous les passants en cuir sont présents, ainsi que la barre de 
fixation du couvercle. Tirette en cuir complète, au niveau du fermoir du couvercle, 
marquage FRN 42. Sangle de transport absente. A noter une légère certaine usure et 
patine de la pièce. Brown bakelite case. All leather loops are present, as well as the 
cover fixing bar. Complete leather zipper, at the level of the lid clasp, FRN 42 marking. 
Carry strap missing. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/66. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3626



Lot n° 3627 : Gourde allemande. German Canteen.

Estimation : 30.00€

Gourde en aluminium, bouchon complet, fabrication OHW 37, gourde marquée JSD29. 
Housse en feutrine, présentant quelques tâches et léchures de mite. Harnais en cuir 
complet, mousqueton complet, cuir cassant. Quart en aluminium, peinture Feldgrau à 
80%. Marquages HRE 40. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Aluminum 
bottle, full cap, OHW 37 manufacturing, bottle marked JSD29. Felt cover, showing some 
stains and moth licks. Full leather harness, full carabiner, brittle leather. Aluminum 
quarter, 80% Feldgrau paint. HRE 40 markings. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1186. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3627



Lot n° 3628 : Paire de portes chargeurs MP 40. MP 40 pouches.

Estimation : 350.00€

En toile bleue/gris et Feldgrau, cuir marron. Côté gauche disposant de passants en cuir 
marron, côté gauche disposant de passants en toile grise. Pochette pour chargette 
présente. Toutes les sangles de fermeture sont présentes. Sans marquages visibles. 
Paire non homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. In blue / gray 
canvas and Feldgrau, brown leather. Left side with brown leather loops, left side with 
gray canvas loops. Pocket for loader present. All closure straps are present. Without 
visible markings. Non-homogeneous pair. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/40. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3628



Lot n° 3629 : Couteau de tranché allemand. German sliced knife.

Estimation : 120.00€

Manche en bois, trois rivets de fixation. Lame complète dans sa longueur, marquée S. 
Fourreau complet avec sa patte de fixation, en couleur d'origine à 40%. A noter une 
certaine usure et oxydation de la pièce. Wooden handle, three fixing rivets. Blade 
complete in its length, marked S. Complete scabbard with its fixing bracket, in 40% 
original color. Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3629



Lot n° 3630 : Toile de tente de la Heer. Heer's tent canvas.

Estimation : 60.00€

En toile camouflé éclat. La majorité des boutons sont présents. Les cordelettes sont 
absentes. Marquages LBAB 39. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi 
que quelques tâches et accrocs. In shine camouflaged canvas. Most of the buttons are 
present. The cords are missing. LBAB 39 markings. Note some wear and patina of the 
part, as well as some stains and snags. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1206bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3630



Lot n° 3631 : Caisse 5 cm GR 36. 5 cm GR 36 box.

Estimation : 30.00€

En métal, peinture sable à 70%. Marquages sur le couvercle Luftdich Mun 5 cm GR W 36 
Heeres Munitions Gesamtgew. Poignée en bois complète. Les racks interne sont 
présents. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Metal, 70% sand paint. 
Markings on the cover Luftdich Mun 5 cm GR W 36 Heeres Munitions Gesamtgew. 
Complete wooden handle. Internal racks are present. Note some wear and oxidation of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/108. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3631



Lot n° 3632 : Boite couleur sable pour véhicule provenant de 
Normandie. Sand-colored box for vehicle from Normandy.

Estimation : 60.00€

En métal, peinture jaune sable à 70%. Système de fermeture complet. A noter une 
certaine usure et oxydation de la pièce. Made of metal, 70% sand yellow paint. Complete 
locking system. Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1273bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3632



Lot n° 3633 : Casquette M-43 de la Luftwaffe. Luftwaffe M-43 cap.

Estimation : 120.00€

En drap gris/bleu. Deux boutons type civil fermant le rabat. Aigle de la Luftwaffe du 
second type monté machine. Cocarde brodée montée machine. Intérieur doublé en 
satinette bleu, bandeau de transpiration en cuir marron, présentant des manques et des 
déchirures. Etiquette marquée 6 et indiquant une taille 59. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In gray / blue cloth. Two civilian-type buttons closing the flap. Eagle of 
the Luftwaffe of the second type mounted machine. Machine-mounted embroidered 
cockade. Interior lined in blue sateen, sweatband in brown leather, showing gaps and 
tears. Label marked 6 and indicating a size 59. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2535ter. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3633



Lot n° 3634 : Jumelles 6 x 30 en boite. Binoculars 6 x 30 in box.

Estimation : 100.00€

Jumelle en peinture sable à 70%. Fabrication CAG, triangle bleu. Marquée Dienstglass 6 x 
30 109268 H/6400. La sangle de transport en cuir est présente. Optiques claires 
présentant des tâches. Boitier en bakélite marron. La sangle de transport est 
manquante, les parties métalliques sont en partie oxydées. Les passants en cuir sont 
complets. A noter une certaine usure et patine des pièces. Binoculars in 70% sand paint. 
CAG manufacturing, blue triangle. Marked Dienstglass 6 x 30 109 268 H / 6400. The 
leather carrying strap is present. Clear optics with spots. Brown bakelite case. The 
carrying strap is missing, the metal parts are partly oxidized. The leather loops are 
complete. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/8ter. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3634



Lot n° 3635 : Blouse Felddivision. Felddivision blouse.

Estimation : 1 200.00€

En toile camouflé éclat. Tous les boutons sont présents, mais décousus. Pattes d'épaule 
en tissu treillis, identiques au camouflage de la veste. Indication d'une taille 43 49 90 84 
64, marquages LBAB 42. Aigle de poitrine brodé sur fond gris/bleu, monté machine. A 
noter une légère patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In shine camouflaged 
canvas. All the buttons are present, but disjointed. Shoulder straps in mesh fabric, 
identical to the camouflage of the jacket. Size indication 43 49 90 84 64, LBAB 42 
markings. Embroidered chest eagle on gray / blue background, machine mounted. Note 
a slight patina of the piece, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/251ter. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3635





Lot n° 3636 : Insigne de spécialité Entfernungsmesser. 
Entfernungsmesser specialty badge.

Estimation : 20.00€

Modèle brodé sur drap gris/bleu. Visiblement démonté d'une vareuse. Très belle patine 
de la pièce. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Model embroidered on gray 
/ blue cloth. Visibly removed from a jacket. Very beautiful patina of the piece. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1078bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3636



Lot n° 3637 : Pantalon treillis de la Luftwaffe. Luftwaffe army pants.

Estimation : 250.00€

En treillis gris/bleu, tous les boutons sont présents. Martinguales en couleurs d'origine. 
Intérieur doublé en tissu coton bleu et blanc. Indication de taille 76 92 106 118. Code 
RBNr 0/0368/0178. A noter une légère usure et patine de la pièce. In gray / blue lattice, 
all the buttons are present. Martinguales in original colors. Interior lined in blue and 
white cotton fabric. Size indication 76 92 106 118. Code RBNr 0/0368/0178. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/124. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3637



Lot n° 3638 : Brodequins allemand. German shoes.

Estimation : 250.00€

En cuir marron. Sept œillets de laçage. Les lacets en cuir sont présents. Marquages 28 
1/2 6 42 20. Semelles cloutées et ferrées. Marquages 42 sous la semelle. Paire 
homogène. Approximativement une pointure 41/42 française. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Brown leather. Seven lacing eyelets. Leather laces are present. 
Markings 28 1/2 6 42 20. Studded and shod soles. 42 markings under the sole. 
Homogeneous pair. Approximately a French size 41/42. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/116. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3638



Lot n° 3639 : Sac à dos de la Luftwaffe. Luftwaffe backpack.

Estimation : 50.00€

En toile bleue et cuir noir. Le cordon de serrage est présent. Les bretelles sont présentes. 
Numéro RBNr 0/0723/0036 1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. In blue 
canvas and black leather. The drawstring is present. The straps are present. RBNr 
number 0/0723/0036 1943. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 12450/2. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3639



Lot n° 3640 : Brelage léger régimenté. Regimented light Y straps.

Estimation : 70.00€

En cuir marron. Toutes les pièces métalliques sont présentes et en couleur d'origine. 
Patte en cuir dorsale présente. Marquages fabricant illisible. Indication régimentaire Stab 
III. FIR 33. Tampon LBA. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Brown leather. 
All metal parts are present and in original color. Dorsal leather tab present. Manufacturer 
markings illegible. Regimental indication Stab III. FIR 33. LBA buffer. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/75. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3640



Lot n° 3641 : Boucle de ceinturon de la Luftwaffe. Luftwaffe belt 
buckle.

Estimation : 40.00€

Boucle en aluminium grenelé, aigle de la Luftwaffe du premier type. Patte en cuir 
présente, couture refaite. Marquages LBAS 1937. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Grained aluminum buckle, Luftwaffe eagle of the first type. Leather tab present, 
seam redone. LBAS 1937 markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/32bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3641



Lot n° 3642 : Cartouchières 98K de la Luftwaffe. Luftwaffe 98K 
cartridge belts.

Estimation : 80.00€

Paire non homogène en cuir marron grenelé, les lanières sont présentes. Les passants 
dorsaux sont présents. Marquages 0/0396/0027 et Fr Aug Mühle Enfeld GMBH Barmen 
1937. A noter une certaine usure et patine des pièces. Non-homogeneous pair in grained 
brown leather, the straps are present. Dorsal passers-by are present. Markings 
0/0396/0027 and Fr Aug Mühle Enfeld GMBH Barmen 1937. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/81. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3642



Lot n° 3643 : Pelle allemande et son porte pelle couleur sable. 
German shovel and its sand-colored shovel holder.

Estimation : 120.00€

Manche en bois. Partie métallique décapée et poncée, marquages AB&C dans un trèfle. 
Porte pelle ersatz de couleur sable, passants complets en cuir marron. La lanière est 
complète, mais présentant des craquelures. Fabrication BLA 1944. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Wooden handle. Metal part stripped and sanded, AB&C 
markings in a clover. Sand-colored ersatz shovel holder, complete brown leather loops. 
The thong is complete, but showing cracks. BLA 1944 manufacturing. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/120. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3643



Lot n° 3644 : Gourde allemande. German Canteen.

Estimation : 30.00€

Gourde en aluminium, bouchon complet, sans marquages visibles. Housse en feutrine, 
en parfait état. Harnais en cuir complet, mousqueton complet, dans sa couleur d'origine 
à 90%. Quart en aluminium, peinture Feldgrau à 90%. Sans marquages visibles. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Aluminum bottle, full cap, no visible markings. 
Felt cover, in perfect condition. Full leather harness, full carabiner, in its original 90% 
color. Aluminum quarter, 90% Feldgrau paint. Without visible markings. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1185. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3644



Lot n° 3645 : Gamelle allemande. German bowl.

Estimation : 30.00€

Gamelle en aluminium, peinture Feldgrau à 80%. Anse de transport présente. Couverle 
marqué M44, corps de la gamelle ne disposant pas de marquages. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Aluminum bowl, 80% Feldgrau paint. Transport handle 
present. Cover marked M44, body of the bowl not having any markings. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1178. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3645



Lot n° 3646 : Baïonnette 98K. 98K Bayoner.

Estimation : 60.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
80%, fabrication COF 44, numéro 2749O. Fourreau en métal, sans peinture et oxydé, 
numéro 2749O, fabrication COF 44. Gousset en cuir noir, complet, daté 1943. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. Blade in 80% 
original color, made by COF 44, number 2749O. Metal scabbard, paintless and oxidized, 
number 2749O, manufactured by COF 44. Black leather gusset, complete, dated 1943. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1145bis. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3646



Lot n° 3647 : Caisse MG camouflée deux tons. Two-tone camouflaged 
MG box.

Estimation : 150.00€

Caisse en aluminium. Peinture camouflé deux ton sable/vert à 70%. Parties latérales 
oxydées. Les trous d'oxydation sont remplis de peinture. Trois perforations sur un côté. 
Les poignées sont recouvertes de protection en cuir. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. L'authenticité du camouflage n'est pas garantie d'origine. Aluminum case. 
Camouflaged paint two tone sand / green at 70%. Oxidized side parts. The oxidation 
holes are filled with paint. Three perforations on one side. The handles are covered with 
leather protection. Note some wear and patina of the part. The authenticity of the 
camouflage is not guaranteed of origin. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1181. Category: FELDDIVISION. N° de lot : 3647





Lot n° 3648 : Casquette d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe officer 
visor cap.

Estimation : 400.00€

En gabardine gris/bleu, triple liseré argent. Cocarde et feuilles de chêne en cannetille 
argent. Fausse jugulaire présente. Aigle en cannetille, oxydé, monté d'origine. Intérieur 
doublé en satinette jaune. Mica complet, marqué Sendker & Hörnig Uniformen Civil 
Berlin 1938. Large bandeau de transpiration partiellement décousu. Marquages Erel 
Stirnschutz. Taille 58 1/2. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques léchures de mite. In gray / blue gabardine, triple silver piping. Cockade and oak 
leaves in silver cannetille. False chin strap present. Eagle in cannetille, oxidized, original 
mounted. Interior lined in yellow sateen. Complete mica, marked Sendker & Hörnig 
Uniformen Civil Berlin 1938. Large sweatband partially unstitched. Erel Stirnschutz 
markings. Size 58 1/2. Note some wear and patina of the piece, as well as some moth 
licks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/138. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3648



Lot n° 3649 : Pattes d'épaule de Major des services de santé de la 
Luftwaffe. Shoulder pads of Major of the Luftwaffe health services.

Estimation : 40.00€

Paire homogène, plateau bleu des services de santé. Insignes métalliques. A noter une 
certaine usure et patine des pièces, ainsi que des trous de mite. Homogeneous pair, blue 
plate of health services. Metal badges. Note some wear and patina of the parts, as well 
as moth holes. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/93. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3649



Lot n° 3650 : Manteau de pluie de Major des services de santé de la 
Luftwaffe, prise de guerre d'un vétéran de la 9ème DIC. Luftwaffe 
Health Service Major's raincoat, taken by a 9th DIC veteran.

Estimation : 250.00€

En toile imperméabilisée gris/bleu, tous les boutons sont présents. Pattes d'épaule de 
major sur fond bleu des services de santé. Pattes de col de Major en cannetille argent sur 
fond bleu, cousus machine. Insigne au bas des manches en cannetille, monté main. 
Bande de bras du Geschwader Hindenburg monté main, trace d'une ancienne couture à 
la machine, quelques trous de mite sur l'ensemble de la pièce. Intérieur doublé en 
satinette violette. Etiquette du tailleur Verkauf Abteilung Der Luftwafffe Berlin. Porte 
dague présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Selon les informations 
du vendeur cette pièce a été récupéré pendant la guerre par un soldat de la 9ème DIC. 
In gray / blue waterproofed canvas, all buttons are present. Major's shoulder paws on a 
blue background of health services. Major collar tabs in silver cannetille on a blue 
background, machine-sewn. Insignia at the bottom of the sleeves in cannetille, hand 
mounted. Hand-mounted Geschwader Hindenburg arm band, trace of an old machine 
seam, some moth holes all over the piece. Interior lined in purple sateen. Tailor's label 
Verkauf Abteilung Der Luftwafffe Berlin. Dagger holder present. Note some wear and 
patina of the part. According to the seller's information this part was recovered during 
the war by a soldier of the 9th DIC. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/137. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3650



Lot n° 3651 : Barrette de décoration pendante. Hanging decoration 
bar.

Estimation : 40.00€

Comprenant une médaille Treue Dienste in der Wehrmacht, ruban complet. Une médaille 
du 1er octobre 1938, ruban complet, barrette présente. Une médaille de la KVK avec 
glaive, ruban complet. Attache dorsale complète. A noter une certaine usure de la pièce. 
Including a Treue Dienste in der Wehrmacht medal, full ribbon. A medal of October 1, 
1938, full ribbon, bar present. A KVK medal with sword, full ribbon. Full back attachment. 
Note some wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/95. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3651



Lot n° 3652 : Spencer du Major Hobbelt des services de santé de la 
Luftwaffe, prise de guerre d'un vétéran de la 9ème DIC. Spencer of 
Major Hobbelt of the Luftwaffe Health Services, taking the war from a 
9th DIC veteran.

Estimation : 250.00€

En gabardine gris/bleu. Galon argent faisant le tour du col. Tous les boutons sont 
présents, ainsi que la chaînette de fermeture. Fourragère couleur argent complète. 
Pattes d'épaule de major sur fond bleu des services de santé de la Luftwaffe, insignes 
métallique montés d'origine au niveau des pattes d'épaule. Aigle de poitrine en 
cannetille argent, monté main. Brides de décoration au niveau de la poitrine gauche. 
Intérieur doublé en satinette bleu. Etiquette du tailleur Petersen & Co München. Etiquette 
nominative dans la poche Major (E) Hobbelt, datée du mois de novembre 1938. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Selon les informations du vendeur cette pièce a 
été récupéré pendant la guerre par un soldat de la 9ème DIC. In gray / blue gabardine. 
Silver braid going around the neck. All the buttons are present, as well as the closing 
chain. Complete silver-colored forage harvester. Major shoulder pads on Luftwaffe health 
services blue background, original metal insignia mounted on the shoulder pads. Breast 
eagle in silver cannetille, hand mounted. Decorative straps on the left chest. Interior 
lined in blue sateen. Tailor's label Petersen & Co München. Name label in the Major (E) 
Hobbelt pocket, dated November 1938. Note a slight wear and patina of the piece. 
According to the seller's information this part was recovered during the war by a soldier 
of the 9th DIC. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.



SKU: 14773/135. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3652



Lot n° 3653 : Aigles de poitrine d'officier de la Luftwaffe. Luftwaffe 
officer's chest eagles.

Estimation : 50.00€

Comprenant un aigle du premier type en cannetille argent sur fond en drap gris/bleu. Un 
aigle de poitrine du second type en cannetille argent sur fond en gabardine gris/bleu. 
Visiblement démontés de vareuses. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including an eagle of the first type in silver cannetille on a gray / blue cloth background. 
A breast eagle of the second type in silver cannetille on a gray / blue gabardine 
background. Visibly removed from the jackets. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1098bis. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3653



Lot n° 3654 : Gilet de Spencer d'officier de la Luftwaffe, prise de 
guerre d'un vétéran de la9ème DIC. Luftwaffe officer's Spencer's vest, 
war take from a 9th DIC veteran.

Estimation : 120.00€

En gabardine gris/bleu et satinette bleue. Tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en satinette blanche, usée. Sans marquages visibles. Selon les informations du 
vendeur cette pièce a été récupéré pendant la guerre par un soldat de la 9ème DIC. A 
noter une certaine usure de la pièce. In gray / blue gabardine and blue sateen. All 
buttons are present. Interior lined in white sateen, worn. Without visible markings. 
According to the seller's information this part was recovered during the war by a soldier 
of the 9th DIC. Note some wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/136. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3654



Lot n° 3655 : Trousse d'infirmier allemand. German medic kit.

Estimation : 50.00€

En cuir marron, toutes les sangles de fermeture sont présentes, les passants au 
ceinturon sont complets. Marquages S sur le rabat, fabrication Karl Barth 1938, aigle 
Waa présent. Fiche d'inventaire présente sous le rabat. Côté droit. Nombreux 
accessoires présents. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. In brown leather, all the closing straps are present, the belt loops are 
complete. S markings on the flap, made by Karl Barth 1938, Waa eagle present. 
Inventory sheet present under the flap. Right side. Many accessories present. Note some 
wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/87. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3655



Lot n° 3656 : Pattes d'épaule des services de santé de la Luftwaffe. 
Luftwaffe health service shoulder straps.

Estimation : 40.00€

Trois pattes d'épaule d'une fabrication différente. Non homogènes. En drap gris/bleu. 
Modèle troupe. Liseré bleu des services de santé. Une patte d'épaule est doublé de 
satinette violette, et marquée 5. A noter une certaine usure et patine des pièces. Three 
shoulder straps of different manufacture. Not homogeneous. In gray / blue cloth. Troop 
model. Blue border of health services. A shoulder tab is lined with purple sateen, and 
marked 5. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/2. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3656



Lot n° 3657 : Fliegerbluse d'Obergefreiter des services de santé de la 
Luftwaffe. Fliegerbluse from the Luftwaffe Health Services 
Obergefreiter.

Estimation : 450.00€

En drap gris/bleu, tous les boutons sont présents. Pattes d'épaule troupe, liseré bleu des 
services de santé. Pattes de col fond bleu, trois mouettes en métal, correspondant au 
grade d'Obergefreiter, montées machine. Aigle de poitrine brodé sur fond gris/bleu, 
monté machine. Ruban de décoration de la croix de fer de seconde classe monté main à 
la boutonnière. Grade de manche d'Obergefreiter monté machine. Intérieur doublé en 
satinette violette. Tampon LSAB 42. Aucuns marquages de taille visible. Doublure 
fortement usée. Insigne de spécialité infirmier sur la manche gauche, monté machine. A 
noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. In gray / blue 
cloth, all buttons are present. Troop shoulder straps, blue health services border. Collar 
tabs blue background, three metal seagulls, corresponding to the grade of Obergefreiter, 
machine mounted. Embroidered chest eagle on gray / blue background, machine 
mounted. Second class iron cross decoration ribbon hand mounted buttonhole. Machine 
mounted Obergefreiter handle grade. Interior lined in purple sateen. LSAB 42 stamp. No 
size markings visible. Lining heavily worn. Nursing specialty badge on the left sleeve, 
machine mounted. Note a certain patina of the piece, as well as some moth holes. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/126. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3657



Lot n° 3658 : Bretelles allemande. German suspenders.

Estimation : 30.00€

En cuir gris et blanc. Complètes. Elastique souple. Marquages RBNr 0/0727/0048, date 
illisible. A noter une légère patine de la pièce. In gray and white leather. Complete. Soft 
elastic. RBNr 0/0727/0048 markings, unreadable date. Note a slight patina of the piece. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/128. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3658



Lot n° 3659 : Badge des blessés argent. Silver wounded badge.

Estimation : 40.00€

En métal plein, couleur argent. Attache complète. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure de la pièce. In solid metal, silver color. Complete attachment. Without 
visible markings. Note some wear of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/94. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3659



Lot n° 3660 : Pantalon droit de la Luftwaffe. Luftwaffe trousers.

Estimation : 250.00€

En gabardine gris/bleu, tous les boutons sont présents. Elastique souple faisant le tour 
de la taille, visiblement fixé d'origine. Intérieur doublé en tissu coton bleu, sans 
marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce. In gray / blue gabardine, all 
buttons are present. Soft elastic around the waist, visibly attached to the original. 
Interior lined in blue cotton fabric, without visible markings. Note a certain patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/127. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3660



Lot n° 3661 : Ceinturons en cuir allemand. German Belt.

Estimation : 40.00€

Deux ceinturons en cuir noir, les pattes de réglage sont présentes. Un ceinturon est 
marqué MKKR 1943 et le second dispose d'un tampon illisible. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Two black leather belts, the adjustment tabs are present. One belt 
is marked MKKR 1943 and the second has an illegible stamp. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/20ter. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3661



Lot n° 3662 : Baïonnette de Mauser 98K. 98K Mauser Bayonet.

Estimation : 80.00€

Manche en bois. Lame complète dans sa longueur, en couleur d'origine à 95%. 
Marquages Cof 43, numéro 3977g. Fourreau en métal, couleur d'origine à 90%, 
fabrication Cof 43, numéro 3977g. Arme au même numéro. A noter une légère usure de 
la pièce. Wooden handle. Blade complete in length, 95% original color. Markings Cof 43, 
number 3977g. Metal scabbard, 90% original color, Cof 43 manufacturing, number 
3977g. Weapon with the same number. Note a slight wear of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/655ter. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3662



Lot n° 3663 : Verbandkasten.

Estimation : 60.00€

En métal couleur Feldgrau à 70%. Marquages sur le couvercle Verbandkasten, croix 
rouge à 80%. Poignée présente, les crochets de fermeture sont fonctionnels. Etiquette 
d'inventaire présente, nombreuses annotations manuscrites. Contenant de nombreux 
accessoires. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Made of 70% Feldgrau 
metal. Markings on the cover Verbandkasten, 80% red cross. Handle present, closing 
hooks are functional. Inventory label present, many handwritten notes. Containing many 
accessories. Note some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/107. Category: SERVICES DE SANTE LUFTWAFFE. N° de lot : 3663





Lot n° 3664 : Casque de parachutiste allemand. German paratrooper 
Helmet.

Estimation : 200.00€

Coque de casque M38, fabrication ET 68, repeinte. Coiffe et jugulaire reproduction. Filet 
de camouflage présent mais d'un modèle moderne. Trace d'un aigle de la Luftwaffe du 
second type. A noter une certaine usure et patine de la pièce. M38 helmet shell, ET 68 
manufacture, repainted. Reproduction cap and chinstrap. Camouflage net present but of 
a modern model. Trace of a Luftwaffe eagle of the second type. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/109. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3664



Lot n° 3665 : Vareuse de Hauptmann des troupes aéroporté allemand. 
German airborne troops' Hauptmann jacket.

Estimation : 200.00€

En tissu coton gris/bleu, fortement délavé. Tous les boutons sont présents. Pattes 
d'épaule de Hauptmann des troupes aéroportées allemande. Un clou de grade manquant 
sur la patte d'épaule droite. Grades de col de Hauptmann en cannetille argent sur fond 
jaune, montés machine. Aigle de poitrine en cannetille argent monté main. Brevet de 
parachutiste brodé, monté main. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
décoloration de la pièce. In gray / blue cotton fabric, heavily washed. All buttons are 
present. Hauptmann shoulder pads of the German airborne troops. A grade nail missing 
on the right shoulder placket. Hauptmann collar ranks in silver cannetille on a yellow 
background, machine mounted. Hand mounted silver cannetille breast eagle. 
Embroidered parachutist's certificate, hand mounted. Without visible markings. Note 
some wear and discoloration of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3665



Lot n° 3666 : Aigle de poitrine découpé d'une blouse de parachutiste 
allemand. Chest eagle cut out of a German parachutist's blouse.

Estimation : 200.00€

Aigle brodé monté d'origine, sur fond de blouse parachutiste en camouflage floue. Type 
de pièce souvent découpées par les GI US en guise de souvenir. Belle prise de guerre. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Embroidered eagle originally mounted, on a 
background of a parachutist blouse in fuzzy camouflage. Type of piece often cut by US 
GIs as a souvenir. Nice catch of war. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5002. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3666



Lot n° 3667 : Croix de fer de première classe en boite. First class iron 
cross in box.

Estimation : 120.00€

Boite complète, système d'ouverture fonctionnel, couvercle disposant d'une croix de fer. 
Garniture intérieure complète et marquée Paul Meybauer Berlin. Croix de fer présentant 
une certaine usure, fabrication en trois parties. Attache complète, code fabricant 26, 
correspondant au fabricant B. H. Mayer's Kunst-prageanstalt, Pforzheim. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Complete box, functional opening system, cover 
with an iron cross. Complete interior trim and marked Paul Meybauer Berlin. Iron cross 
with some wear, manufacture in three parts. Complete fastener, manufacturer code 26, 
corresponding to manufacturer B. H. Mayer's Kunst-prageanstalt, Pforzheim. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1119bis. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3667



Lot n° 3668 : Boitier de jumelle 6 x 30. Binocular case 6 x 30.

Estimation : 30.00€

En bakélite marron. La sangle de transport est manquante, les parties métalliques sont 
en partie oxydées. Les passants en cuir sont complets. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In brown bakelite. The carrying strap is missing, the metal parts are 
partly oxidized. The leather loops are complete. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/9ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3668



Lot n° 3669 : Housse de transport pour le parachute de la Luftwaffe. 
Carrying bag for the Luftwaffe parachute.

Estimation : 50.00€

En forte toile Feldgrau, poignées en forte toiles. Tous les boutons sont présents. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques accrocs. 
In strong Feldgrau canvas, handles in strong canvas. All buttons are present. Without 
visible markings. Note some wear on the part, as well as some snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/64. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3669



Lot n° 3670 : Profil d'un parachutiste allemand. Profile of a German 
parachutist.

Estimation : 80.00€

En fonte représentant le profil gauche d'un parachutiste allemand. Sans marquages 
visibles. Dimensions 21 x 14 cm. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. 
Cast iron representing the left profile of a German parachutist. Without visible markings. 
Dimensions 21 x 14 cm. Note some wear and oxidation of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/202ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3670



Lot n° 3671 : Drapeau d'identification de pistes d'atterrissage. 
Airstrip identification flag.

Estimation : 200.00€

En tissu coton rouge, mono face. Nombreux d'œillets de fixation. Dimensions 150 x 480 
cm. Insigne national imprimé et rapporté. A noter une légère usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques tâches. In red cotton fabric, single-sided. Numerous fixing eyelets. 
Dimensions 150 x 480 cm. National badge printed and reported. Note a slight wear and 
patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1917. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3671



Lot n° 3672 : Calot troupe de la Luftwaffe. Luftwaffe troop cap.

Estimation : 150.00€

En drap gris/bleu, les insignes brodés sont montés main. Intérieur doublé en tissu gris. 
Etiquette nominative Düfterwald. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
gray / blue cloth, the embroidered badges are hand-assembled. Interior lined in gray 
fabric. Name label Düfterwald. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/623bis. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3672



Lot n° 3673 : Aigle de poitrine troupe de la Luftwaffe. Chest eagle 
troop of the Luftwaffe.

Estimation : 20.00€

Aigle brodé sur fond gris/bleu. Visiblement décousu d'une vareuse. Quelques tâches de 
rouille. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Embroidered eagle on a gray / 
blue background. Visibly disjointed from a jacket. Some rust spots. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/23bis. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3673



Lot n° 3674 : Morceau de voilure de parachute camouflé allemand. 
German camouflaged parachute wing piece.

Estimation : 20.00€

En soie camouflé, sans marquages visible. Peu servir de foulard. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. In camouflaged silk, without visible markings. Can be used as 
a scarf. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1027ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3674



Lot n° 3675 : Pattes de col de Flieger du personnel volant ou 
parachutiste. Flying personnel or parachutist Flieger collar tabs.

Estimation : 30.00€

Paire homogène de pattes de col. Base en drap jaune, typique du personnel volant ou 
parachutiste. Mouettes métalliques correspondant au grade de Flieger. Trace de fils de 
couture, visiblement démontées d'une vareuse. A noter une certaine patine des pièces. 
Homogeneous pair of collar tabs. Base in yellow cloth, typical of flying personnel or 
parachutists. Metal seagulls corresponding to the grade of Flieger. Traces of sewing 
thread, visibly removed from a jacket. Note a certain patina of the pieces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/3. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3675



Lot n° 3676 : Fliegerbluse d'Obergefreiter du personnel volant ou 
parachutiste de la Luftwaffe. Fliegerbluse from an Obergefreiter 
flying personnel or Luftwaffe paratroopers.

Estimation : 250.00€

En drap gris/bleu, tous les boutons sont présents. Pattes de col d'Obergefreiter sur fond 
jaune, montées main. Ruban de la croix de fer de seconde classe, monté main au niveau 
de la boutonnière. Pattes d'épaule troupe en drap gris/bleu, liseré jaune du personnel 
volant ou parachutiste, neuves par rapport au reste de la Fliegerbluse. Aigle de poitrine 
brodé, monté main. Tous les boutons sont présents, mais d'un modèle civil. Intérieur 
doublé en tissu gris. Indication d'une taille 41 48 108 63 61, datée 1942. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous et léchures de mite. In gray 
/ blue cloth, all buttons are present. Obergefreiter collar tabs on a yellow background, 
hand-fitted. Second class iron cross ribbon, hand mounted at the buttonhole. Troop 
shoulder straps in gray / blue cloth, yellow border of the flying personnel or parachutist, 
new compared to the rest of the Fliegerbluse. Embroidered chest eagle, hand mounted. 
All buttons are present, but of a civilian model. Interior lined in gray fabric. Indication of a 
size 41 48 108 63 61, dated 1942. Note some wear and patina of the part, as well as 
some holes and moth licks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/16bis. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3676



Lot n° 3677 : Aigle de poitrine découpé d'une blouse de parachutiste 
allemand. Chest eagle cut out of a German parachutist's blouse.

Estimation : 200.00€

Aigle brodé monté d'origine, sur fond de blouse parachutiste. Type de pièce souvent 
découpées par les GI US en guise de souvenir. Belle prise de guerre. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Embroidered eagle originally mounted, on the background of 
a parachutist blouse. Type of piece often cut by US GIs as a souvenir. Nice catch of war. 
Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5001. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3677



Lot n° 3678 : Miniature du brevet de parachutiste allemand en boite. 
Miniature of the German parachutist's certificate in box.

Estimation : 100.00€

Epingle complète, représentant le brevet de parachutiste allemand, dorure à 10%, 
modèle en creux, sans marquages visibles. Boite complète, système d'ouverture 
fonctionnel, garnitures complètes. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Complete pin, representing the German parachutist's patent, 10% 
gilding, hollow model, without visible markings. Complete box, functional opening 
system, complete fittings. Without visible markings. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1107bis. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3678



Lot n° 3679 : Insigne des blessés or dans sa boite. Gold wounded 
badge in its box.

Estimation : 150.00€

Boite en carton, couleur violette. Intérieur doublé de velours marron. La doublure du 
couvercle est manquante. Insigne des blessés en métal plein. Dorure à 95%. Attache 
complète. Code fabricant 30. A noter une certaine usure et patine de la boite. Cardboard 
box, purple color. Interior lined with brown velvet. The cover liner is missing. Solid metal 
wounded badge. 95% gilding. Complete attachment. Manufacturer code 30. Note some 
wear and patina of the box. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/523ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3679



Lot n° 3680 : Bottes de saut d'un parachutiste allemand. German 
paratrooper boots.

Estimation : 1 200.00€

Modèle fin de guerre en cuir noir. Les lacets sont manquants. Douze œillets de laçage. 
Semelles lisses complètes marquées H 46 Altgerber Verband EV Grubengerbung JR 45. 
Marquages de stock 29 4 41 88. Paire homogène. Approximativement une pointure 
43/44 française. A noter une certaine usure et patine des pièces. Late war model in black 
leather. The laces are missing. Twelve lacing eyelets. Complete smooth soles marked H 
46 Altgerber Verband EV Grubengerbung JR 45. Stock markings 29 4 41 88. 
Homogeneous pair. Approximately a French size 43/44. Note some wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/200ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3680



Lot n° 3681 : Boucle de ceinturon de la Luftwaffe et patte en toile 
bleue. Luftwaffe belt buckle and blue canvas tab.

Estimation : 150.00€

Boucle en métal, peinture bleue à 70%. Sans marquages visibles. Patte en toile gris/bleu, 
montée d'origine, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Metal buckle, 70% blue paint. Without visible markings. Gray / blue canvas tab, 
original mounted, without visible markings. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/618. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3681



Lot n° 3682 : Baïonnette de Mauser 98K. 98K Bayonet.

Estimation : 70.00€

Plaquettes en bakélite, maintenues par deux rivets. Lame dans sa couleur d'origine à 
98%, fabrication JWH, numéro 278f. Fourreau en métal, peinture à 60% et oxydé, sans 
marquages visible. Gousset en cuir noir, marquages RBNr 0/100/0038. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Bakelite plates, held by two rivets. Blade 98% 
original color, made by JWH, number 278f. Metal scabbard, 60% painted and oxidized, no 
visible markings. Black leather gusset, RBNr 0/100/0038 markings. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/10ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3682



Lot n° 3683 : Paire homogène de porte-chargeurs de MP 40. 
Homogeneous pair of MP 40 magazine pouches

Estimation : 600.00€

Paire homogène en tissu gris/bleu et cuir fauve. La pochette pour la chargette est 
présentes. Toutes les sangles en cuir sont complètes. Sans marquages visibles. A noter 
une légère usure et patine des pièces. Homogeneous pair in gray / blue fabric and tan 
leather. The pocket for the loader is present. All leather straps are complete. Without 
visible markings. Note a slight wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5004. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3683





Lot n° 3684 : Holster de pistolet Vis Radom. Vis Radom Holster.

Estimation : 80.00€

En cuir fauve, la patte de fermeture du rabat est complète. Les passants de ceinturon 
sont présents. Marquages sous le rabat P35, date illisible, tampon du fabricant BNZ, aigle 
Waa présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In tawny leather, the flap 
closure tab is complete. Belt loops are present. Markings under the flap P35, illegible 
date, manufacturer's stamp BNZ, Waa eagle present. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/12ter. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3684



Lot n° 3685 : Housse de parachute RZ 20. Parachute cover RZ 20.

Estimation : 150.00€

En forte toile marron. Marquages dorsaux 6123594 et 10-3129.01. Tampon BA 1750, 
daté du 19 juin 1942. Reste des marquages illisibles. Bouton pression fonctionnel. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. In strong brown canvas. Dorsal markings 
6123594 and 10-3129.01. BA 1750 stamp, dated June 19, 1942. Remains of illegible 
markings. Functional snap button. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/106. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3685



Lot n° 3686 : Voilure de parachute allemande. German parachute 
wing.

Estimation : 150.00€

En soie blanche, 24 panneaux, tous les panneaux sont numérotés. Marquages Kappe mit 
Fangleinen, Rich Von Kehler u Sohn Eh , numéro 10-2105-A-1. Numéro fabricant 
2047051, daté du 8 décembre 1942, fabrication Autoflug Berlin. Tampon BA 1757, date 
du 1er décembre 1942, tampon F104, daté du 7 décembre 1943. Werkkontrolie 8, 7 
décembre 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des tâches, 
quelques réparations sur l'ensemble de la voilure. Les suspentes sont présentes, mais 
incomplètes. In white silk, 24 panels, all panels are numbered. Markings Kappe mit 
Fangleinen, Rich Von Kehler u Sohn Eh, number 10-2105-A-1. Manufacturer number 
2047051, dated December 8, 1942, made by Autoflug Berlin. BA 1757 stamp, dated 
December 1, 1942, F104 stamp, dated December 7, 1943. Werkkontrolie 8, December 7, 
1942. Note some wear and patina of the part, as well as stains, some repairs on the 
whole of the wing. The lines are present, but incomplete. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/65. Category: TROUPES AEROPORTEES. N° de lot : 3686





Lot n° 3687 : Calot d'auxiliaire féminin allemand. German female 
auxiliary cap.

Estimation : 200.00€

En drap gris/bleu, liseré tressé jaune et vert. Sans insigne. Intérieur doublé en satinette 
beige. Demi bandeau de transpiration en cuir gris. Taille 17. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. In gray / blue cloth, yellow and green braided edging. Without 
badge. Interior lined in beige sateen. Half sweatband in gray leather. Size 17. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/580bis. Category: AUXILLIAIRE FEMININ. N° de lot : 3687



Lot n° 3688 : Jupe d'auxiliaire féminin allemand. German female 
auxiliary skirt

Estimation : 120.00€

En épais drap Feldgrau. Tous les boutons sont présents, ainsi que deux crochets au 
niveau de la ceinture. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. In thick Feldgrau cloth. All the buttons are present, as well as two hooks on the 
belt. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1133bis. Category: AUXILLIAIRE FEMININ. N° de lot : 3688



Lot n° 3689 : Calot d'auxiliaire féminin allemand. German female 
auxiliary cap.

Estimation : 200.00€

En drap bleu marine, liseré jaune faisant le tour de la coiffure. Aigle Bevo monté main. 
Badge pieu fixé sur la gauche du calot. Intérieur doublé en tissu noir. Fabrication RBNr 
0/0415/0023, taille 55, daté 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
navy blue cloth, yellow border going around the hairstyle. Hand mounted Bevo Eagle. 
Stake badge attached to the left of the cap. Interior lined in black fabric. Manufacture 
RBNr 0/0415/0023, size 55, dated 1944. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/582. Category: AUXILLIAIRE FEMININ. N° de lot : 3689



Lot n° 3690 : Calot d'auxiliaire féminin de la 
Kriegsmarine.Kriegsmarine's female auxiliary cap.

Estimation : 200.00€

En tissu coton blanc, liseré jaune faisant le tour de la coiffure. Aigle tissé sur fond blanc, 
monté machine. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Tampon du fabricant UFR Unifar 
1942, taille 57. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In white cotton fabric, 
yellow edging going around the hairstyle. Woven eagle on white background, machine 
mounted. Interior lined in white cotton fabric. Stamp of the manufacturer UFR Unifar 
1942, size 57. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/624bis. Category: AUXILLIAIRE FEMININ. N° de lot : 3690



Lot n° 3691 : Calot d'auxiliaire féminin allemand. German female 
auxiliary cap.

Estimation : 200.00€

En drap Feldgrau, double liseré orangé. Aigle Bevo monté main. Intérieur doublé en tissu 
gris, nombreux marquages RS BC. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
Feldgrau cloth, double orange border. Hand mounted Bevo Eagle. Interior lined in gray 
fabric, numerous RS BC markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/631. Category: AUXILLIAIRE FEMININ. N° de lot : 3691





Lot n° 3692 : Aigles de poitrines d'officier des services administratif 
de la Kriegsmarine. Kriegsmarine administrative service officer's 
breast eagles.

Estimation : 50.00€

Deux modèles différents d'aigles de poitrine d'officier de la Kriegsmarine. Jamais 
montées en cannetille argent. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi 
qu'une certaine oxydation de la cannetille. Two different designs of Kriegsmarine 
officer's breast eagles. Never mounted in silver cannetille. Note some wear and patina of 
the parts, as well as some oxidation of the cannetille. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1096bis. Category: ADMINISTRATION KRIEGSMARINE. N° de lot : 3692



Lot n° 3693 : Insignes d'officier des services administratif de la 
Kriegsmarine. Kriegsmarine administrative service officer badges.

Estimation : 60.00€

Comprenant un aigle de coiffure en cannetille argent et un aigle de poitrine en cannetille 
argent. Jamais montés. A noter une légère usure et patine des pièces. Comprising a 
silver cannetille headdress eagle and a silver cannetille breast eagle. Never mounted. 
Note a slight wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1100ter. Category: ADMINISTRATION KRIEGSMARINE. N° de lot : 3693



Lot n° 3694 : Aigles de poitrines d'officier des services administratif 
de la Kriegsmarine. Kriegsmarine administrative service officer's 
breast eagles.

Estimation : 50.00€

Deux modèles différents d'aigles d'officier des services administratif de la Kriegsmarine. 
En cannetille argent, jamais montés. A noter une légère usure et patine des pièces. Two 
different models of Kriegsmarine administrative service officer's eagles. In silver 
cannetille, never mounted. Note a slight wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1099bis. Category: ADMINISTRATION KRIEGSMARINE. N° de lot : 3694



Lot n° 3695 : Feldbinde des services administratif de la Kriegsmarine. 
Kriegsmarine Administrative Services Feldbinde.

Estimation : 100.00€

Ceinturon en fil argent et gris. Doublure en drap bleu marine. Boucle de ceinturon en 
métal argenté. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Belt in silver and gray thread. Lining in navy blue cloth. Silver-tone metal belt 
buckle. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/554. Category: ADMINISTRATION KRIEGSMARINE. N° de lot : 3695



Lot n° 3696 : Aigle de poitrines d'officier des services administratif de 
la Kriegsmarine. Kriegsmarine administrative service officer's breast 
eagle.

Estimation : 30.00€

En cannetille argent, jamais monté. A noter une légère patine de la cannetille. In silver 
cannetille, never mounted. Note a slight patina of the cannetille. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1079bis. Category: ADMINISTRATION KRIEGSMARINE. N° de lot : 3696



Lot n° 3697 : Aigle de poitrines d'officier des services administratif de 
la Kriegsmarine. Kriegsmarine administrative service officer's breast 
eagle.

Estimation : 30.00€

En cannetille argent, jamais monté, dos de la pièce en tissu rouge. A noter une légère 
patine de la cannetille. In silver cannetille, never mounted, back of the piece in red 
fabric. Note a slight patina of the cannetille. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1080bis. Category: ADMINISTRATION KRIEGSMARINE. N° de lot : 3697





Lot n° 3698 : Aigles de poitrine d'officier de la Kriegsmarine. 
Kriegsmarine Officer's Breast Eagles.

Estimation : 60.00€

Comprenant un aigle de poitrine d'officier de la Kriegsmarine en cannetille or. Un aigle 
de poitrine d'officier des services administratifs de la Kriegsmarine, en cannetille argent. 
Jamais montés. A noter une certaine usure et patine des pièces. Featuring a gold 
cannetille Kriegsmarine officer's breast eagle. A breast eagle of an administrative 
services officer of the Kriegsmarine, in silver cannetille. Never mounted. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1087bis. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3698



Lot n° 3699 : Vareuse d'officier de l'artillerie côtière. Coastal artillery 
officer's jacket.

Estimation : 400.00€

En drap vert, tous les boutons sont présents et estampillés de l'ancre de marine. Pattes 
de col d'officier montées machine. Pattes d'épaule d'officier, visiblement montées 
d'origine. Aigle de poitrine Bevo, monté machine. Ruban de la croix de fer de seconde 
classe maintenu par des épingles à nourrice au niveau de la boutonnière. Intérieur 
doublé en tissu violet. Reste de marquages de tailles illisibles. Marquages illisibles dans 
le col. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In green cloth, all the buttons are 
present and stamped with the marine anchor. Machine mounted officer collar tabs. 
Officer shoulder straps, visibly fitted as standard. Bevo breast eagle, machine mounted. 
Second class iron cross ribbon held by safety pins at the buttonhole. Interior lined in 
purple fabric. Remains of illegible size markings. Illegible markings in the collar. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3699



Lot n° 3700 : Insigne de l'artillerie côtière. Insignia of the coastal 
artillery.

Estimation : 80.00€

Insigne métallique bicolore. Dorure à 95%. Attache complète. Fabrication Schwerin 
Berlin. A noter une légère usure et patine de la pièce. Two-tone metallic badge. 95% 
gilding. Complete attachment. Manufacture Schwerin Berlin. Note a slight wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1089bis. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3700



Lot n° 3701 : Instrument de nivellement sur son trépied. Leveling 
instrument on its tripod.

Estimation : 250.00€

Instrument en métal, peinture gris bateau présente à 90%. Nombreux niveaux à bulle 
fonctionnels. Miroirs présents mais cassés. Fabrication NIB Carl Zeiss Jena, numéro 
47611. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Optique floue et graduée. Boite en 
bois et métal, certains morceaux de bois sont manquants sur le couvercle. Poignée 
complète, fermetures fonctionnelles. Contenant de nombreux accessoires. Trépied en 
bois et métal, repeint en noir. Les pieds sont télescopiques. Sans marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Metal instrument, boat gray paint present 
at 90%. Many functional spirit levels. Mirrors present but broken. Manufacture NIB Carl 
Zeiss Jena, number 47611. All moving parts are functional. Fuzzy and graduated optics. 
Wooden and metal box, some pieces of wood are missing on the lid. Complete handle, 
functional closures. Containing many accessories. Wooden and metal tripod, repainted in 
black. The feet are telescopic. Without visible markings. Note some wear and patina of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14640/53. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3701



Lot n° 3702 : Ensemble de vaisselle de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
tableware set.

Estimation : 50.00€

Comprenant deux saladiers carrés, en porcelaine blanche, liserés vert, KPM et KPM 1941, 
aigles de la Kriegsmarine présents. Un saladier carré, en porcelaine blanche, liseré or et 
noir, fabrication KPM 1941, aigle de la Kriegsmarine présent. Une soupière en porcelaine 
blanche, liseré vert, une anse cassée, fabrication KPM 1940, aigle de la Kriegsmarine 
présent. A noter une certaine usure des pièces, ainsi que quelques fêles et tâches. 
Comprising two square salad bowls, in white porcelain, green edging, KPM and KPM 
1941, Kriegsmarine eagles present. A square salad bowl, in white porcelain, gold and 
black edging, made by KPM 1941, Kriegsmarine eagle present. A white porcelain soup 
tureen, green edging, a broken handle, KPM 1940 manufacture, Kriegsmarine eagle 
present. Note some wear of parts, as well as some cracks and stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/57. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3702



Lot n° 3703 : Vareuse tropicale de l'artillerie côtière. Coastal artillery 
tropical tunic.

Estimation : 350.00€

En tissu coton couleur sable. Tous les boutons sont présents et estampillés de l'ancre de 
marine. Pattes d'épaule troupe en tissu coton marron, et liseré bleu. Aigle de poitrine 
Bevo sur fond couleur sable, monté machine. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
In sand-colored cotton fabric. All buttons are present and stamped with the marine 
anchor. Troop shoulder straps in brown cotton fabric, and blue piping. Bevo breast eagle 
on a sand-colored background, machine mounted. Interior lined in white cotton fabric. 
Without visible markings. Note a certain patina of the piece, as well as some stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/209ter. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3703



Lot n° 3704 : Croix de fer de seconde classe en boite. Second class 
iron cross in box.

Estimation : 80.00€

Boite complète, fermeture fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu et velours violet. 
Etiquette du fabricant GA Scharffenberg Dresden. Croix de fer de seconde classe 
complète avec son ruban, argenture à 60%. Sans code fabricant sur l'anneau. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Complete box, functional closure. Interior lined 
in fabric and purple velvet. Label of the manufacturer GA Scharffenberg Dresden. Second 
class iron cross complete with its ribbon, 60% silver plating. Without manufacturer code 
on the ring. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/524ter. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3704



Lot n° 3705 : Cartouchière de 98K de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
98K cartridge belt.

Estimation : 80.00€

Cartouchière en cuir grenelé noir, aigle de la Kriegsmarine au dos, toutes les lanières en 
cuir sont présentes. Un rivet latéral manquant, nom du fabricant illisible, datée 1942 ou 
1943. On y joint une cartouchière en cuir grenelé noir, toutes les lanières en cuir sont 
présentes, reste de numéro RBNR au dos. A noter une certaine usure des pièces. Black 
grained leather cartridge belt, Kriegsmarine eagle on the back, all leather straps are 
present. A side rivet missing, manufacturer's name illegible, dated 1942 or 1943. It 
includes a black grained leather cartridge belt, all the leather straps are present, remains 
of the RBNR number on the back. Note some wear of the parts. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3705



Lot n° 3706 : Ensemble de couverts de la Kriegsmarine. Set of cutlery 
from the Kriegsmarine.

Estimation : 50.00€

Comprenant onze fourchettes en métal, marquages Kriegsmarine. Une grande cuillère 
datée 40, beau marquage Kriegsmarine. Un couteau bien marqué Kriegsmarine. Une 
petite cuillère marquée Kriegsmarine. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including eleven metal forks, Kriegsmarine markings. A large spoon dated 40, beautiful 
Kriegsmarine marking. A well marked Kriegsmarine knife. A small spoon marked 
Kriegsmarine. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/52. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3706



Lot n° 3707 : Calot troupe de l'artillerie côtière. Coastal artillery troop 
cap.

Estimation : 250.00€

En drap Feldgrau, cocarde tissée montée machine. Aigle Bevo monté main. Intérieur 
doublé en tissu Feldgrau. Etiquette nominative Mesche Friedr N21208 MS. Insigne de 
tradition représentant un edelweiss sur le côté gauche de la coiffure. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Made of Feldgrau cloth, machine-mounted woven 
cockade. Hand mounted Bevo Eagle. Interior lined in Feldgrau fabric. Name tag Mesche 
Friedr N21208 MS. Tradition badge representing an edelweiss on the left side of the 
hairstyle. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/576. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3707



Lot n° 3708 : Vareuse de l'artillerie côtière. Coastal artillery tunic.

Estimation : 300.00€

En drap Feldgrau, tous les boutons sont présents et estampillés de l'ancre de marine. 
Galon or faisant le tour du col. Litzen montés sur un socle en drap Feldgrau, et cousus 
main. Pattes d'épaule troupe, en drap Feldgrau et galon or. Une bride de décoration au 
niveau de la poche gauche. Ruban de la croix de fer de seconde classe, monté main au 
niveau de la boutonnière. Aigle de poitrine brodé sur fond noir, présentant quelques 
trous de mite et monté main. Intérieur doublé en tissu gris. Marquages BOSS 43 43 100 
71 63. Indication nominative manuscrite Hahne. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. In Feldgrau cloth, all buttons are present and stamped with the marine anchor. 
Gold braid going around the neck. Litzen mounted on a base in Feldgrau cloth, and hand 
sewn. Troop shoulder straps, in Feldgrau cloth and gold braid. A decorative strap on the 
left pocket. Second class iron cross ribbon, hand mounted at the buttonhole. 
Embroidered chest eagle on a black background, with some moth holes and hand 
mounted. Interior lined in gray fabric. BOSS markings 43 43 100 71 63. Handwritten 
name indication Hahne. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3708



Lot n° 3709 : Insigne de l'artillerie côtière. Insignia of the coastal 
artillery.

Estimation : 80.00€

En métal, dorure présente à 30%. Attache complète, sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Metal, gilding present at 30%. Complete 
attachment, without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/604bis. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3709



Lot n° 3710 : Boucle de ceinturon de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
belt buckle.

Estimation : 50.00€

Boucle en métal, peinture bleue Kriegsmarine à 90%. Insigne national, partiellement 
estompé. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Metal buckle, 90% Kriegsmarine blue paint. National badge, partially faded. Without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/507ter. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3710



Lot n° 3711 : Sac à pain de la Kriegsmarine. Kriegsmarine bread bag.

Estimation : 30.00€

En toile Feldgrau foncée et cuir noir. Tous les boutons sont présents. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine patine de la pièce. In dark Feldgrau canvas and black 
leather. All buttons are present. Without visible markings. Note a certain patina of the 
piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1013bis. Category: ARTILLERIE CÔTIÈRE. N° de lot : 3711





Lot n° 3712 : Suroit de l'Organisation Todt. Suroit of the Organization 
Todt.

Estimation : 80.00€

En toile marron, les sangles de serrage sont présentes. Marquages manuscrits WM 1832. 
Taille 57. Tampon blanc de l'Organisation Todt. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. In brown canvas, the tightening straps are present. Handwritten markings WM 
1832. Size 57. White stamp from Organization Todt. Note a slight wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/15bis. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3712



Lot n° 3713 : Bandes de bras Organisation Todt. Organisation Todt 
Armband.

Estimation : 60.00€

Comprenant une bande de bras en tissu coton beige, mention Org Todt imprimée. Une 
bande de bras en toile imperméabilisée gris, imprimée Org Todt et Krad. A noter une 
certaine usure et patine des pièces, ainsi que des accrocs. Including a beige cotton fabric 
arm band, printed Org Todt mention. A gray waterproof canvas arm band, printed Org 
Todt and Krad. Note some wear and patina of the parts, as well as snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/508ter. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3713



Lot n° 3714 : Plaques d'identité de l'organisation Todt. Organisation 
Todt dog tags.

Estimation : 50.00€

Deux plaques d'identité en métal, complètes. Marquages Org Todt 289649 et Org Todt 
450922. A noter une certaine usure et patine des pièces. Two metal identity plates, 
complete. Markings Org Todt 289649 and Org Todt 450922. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/505ter. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3714



Lot n° 3715 : Bande de bras Organisation Todt. Organisation Todt 
armband.

Estimation : 30.00€

En tissu gris, imprimé Org.Todt. Incomplète, longueur 43 cm, traces de décoloration. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des traces de Patex au dos. In 
gray fabric, Org.Todt print. Incomplete, length 43 cm, traces of discoloration. Note some 
wear and patina of the piece, as well as traces of Patex on the back. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/28bis. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3715



Lot n° 3716 : Insigne du Mur de l'Atlantique. Atlantic Wall badge.

Estimation : 20.00€

Médaille complète avec son ruban. Barrette de décoration présente, attache complète, 
quelques tâches. A noter une certaine usure et patine des pièces. Medal complete with 
its ribbon. Decoration bar present, complete attachment, some stains. Note some wear 
and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/45. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3716



Lot n° 3717 : Brassard de l'Organisation Todt

Estimation : 50.00€

En tissu coton écru, marquage au pochoir OT Werker 133, tampon illisible. Jamais monté. 
Longueur 40 cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In unbleached cotton 
fabric, OT Werker 133 stencil marking, illegible stamp. Never mounted. Length 40 cm. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/501ter. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3717



Lot n° 3718 : Pantalon type Organisation Todt. Todt Organization type 
trousers.

Estimation : 250.00€

En tissu coton marron. Tous les boutons sont présents. Etiquette marquée 92 78 au 
niveau de la ceinture. Etiquette marquée 82 78ZVTI61 IPPS. A noter une légère patine de 
la pièce. In brown cotton fabric. All buttons are present. Label marked 92 78 on the 
waistband. Label marked 82 78ZVTI61 IPPS. Note a slight patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/17. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3718



Lot n° 3719 : Trois brassard de l'Organisation Todt. Three armbands 
from the Todt Organization.

Estimation : 120.00€

Trois brassards jamais montés, couleurs grise, orange et bleue. Marquages OT en noir ou 
rouge. Numéro 7546,4690 et 2058. Longueurs 40 cm, 44 cm et 42 cm. A noter une 
certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques traces de scotch. Three never 
fitted armbands, gray, orange and blue colors. OT markings in black or red. Number 
7546, 4690 and 2058. Lengths 40 cm, 44 cm and 42 cm. Note some wear and patina of 
the parts, as well as some traces of tape. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/502ter. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3719



Lot n° 3720 : Plaque Ausweis Organisation Todt. Ausweis Organization 
Todt plaque.

Estimation : 50.00€

Plaque en métal, mono face, bien marquée Organisation Todt Ausweis Britische 
Kanalinselm. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal plate, single-sided, 
well marked Organization Todt Ausweis Britische Kanalinselm. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/506ter. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3720



Lot n° 3721 : Ensemble de vaisselle de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
tableware set.

Estimation : 30.00€

Comprenant une assiette creuse en porcelaine blanche, liseré rouge, fabrication KPM 
1941, aigle de la Kriegsmarine présent. Une assiette plate en porcelaine blanche, 
fabrication Riever Mitterteich 1941, aigle KM présent. Une assiette plate en porcelaine 
blanche, liseré vert, fabrication Koenigszelt 1942, aigle de la KM présent. Trois assiettes 
en porcelaine blanche, liserés vert, fabrications KPM 1942, aigles de la KM présents. A 
noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que quelques tâches. Including a 
soup plate in white porcelain, red border, made by KPM 1941, Kriegsmarine eagle 
present. A white porcelain dinner plate, made by Riever Mitterteich 1941, KM eagle 
present. A white porcelain dinner plate, green border, made by Koenigszelt 1942, KM 
eagle present. Three white porcelain plates, green edging, KPM 1942 fabrications, KM 
eagles present. Note some wear and patina of the parts, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/56. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3721



Lot n° 3722 : Bande de bras DAF Organisation Todt. DAF Organization 
Todt arm band.

Estimation : 80.00€

En tissu bleu, double liseré blanc, insigne du DAF tissé, ainsi que les deux lettres OT, 
pour Organisation Todt. Longueur 43,5 cm. Jamais montée. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In blue fabric, double white piping, woven DAF badge, as well as the 
two letters OT, for Organization Todt. Length 43.5 cm. Never climbed. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/509ter. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3722



Lot n° 3723 : Ensemble d'effets personnels de l'Organisation Todt. Set 
of personal belongings from the Todt Organization.

Estimation : 50.00€

Comprenant un ouvrage Fritz Todt Requiem von Hanns Johst, daté 1943. Un document 
de l'ingénieur Siegle Heimo, en date du 12 juin 1941. Une carte postale en couleur d'un 
membre de l'Organisation Todt. Un sachet pour la médaille Deutsches Schutzwalle 
Ehrenzeichen. Trois insignes de spécialité en drap Feldgrau, et broderie or. Une plaque 
en métal, bien marquée Organisation Todt 6 Fronttrupp Nr 68. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including a work Fritz Todt Requiem von Hanns Johst, dated 
1943. A document by engineer Siegle Heimo, dated June 12, 1941. A color postcard from 
a member of the Todt Organization. A bag for the Deutsches Schutzwalle Ehrenzeichen 
medal. Three specialty badges in Feldgrau cloth, and gold embroidery. A metal plate, 
well marked Organization Todt 6 Fronttrupp Nr 68. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/594. Category: ORGANISATION TODT. N° de lot : 3723





Lot n° 3724 : Calot d'officier Kriegsmarine. Kriegsmarine officer's cap.

Estimation : 300.00€

En drap bleu marine, galon or faisant le tour de la coiffure. Aigle et cocarde tissés 
montés main. Insigne en plastique, avec banderole marquée Nur Fahren gegen 
Engelland. Intérieur doublé en tissu noir. Sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In navy blue cloth, gold braid going around the hairstyle. 
Hand-woven eagle and cockade. Plastic badge, with banner marked Nur Fahren gegen 
Engelland. Interior lined in black fabric. Without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/579. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3724



Lot n° 3725 : Livret et insigne des mouilleurs de mine de la 
Kriegsmarine. Kriegsmarine minelayer booklet and badge.

Estimation : 120.00€

Comprenant un livret intitulé Bilderbuch der Minensuch, daté 1943, complet. Une photos 
noir et blanc d'un marin portant cet insigne. Un insigne en métal, dorure à 80%, attache 
complète, fabrication Wagner Berlin 14. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including a booklet entitled Bilderbuch der Minensuch, dated 1943, complete. A black 
and white photos of a sailor wearing this badge. A metal badge, 80% gilding, complete 
attachment, Wagner Berlin 14 manufacture. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/596. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3725



Lot n° 3726 : Housse de jumelle allemande. German binoculars cover.

Estimation : 50.00€

En cuir noir, la sangle de transport est manquante. Tirette complète. Le passant au 
ceinturon est présent. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. In black leather, the carrying strap is missing. Full zipper. The passer-by with the 
belt is present. Without visible markings. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5000. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3726



Lot n° 3727 : Important lot d'insignes de la Kriegsmarine. Large set of 
Kriegsmarine badges.

Estimation : 120.00€

Important lot comprenant des pattes d'épaules, des insignes de grades, des insignes de 
spécialité, des insignes de coiffure, de la Kriegsmarine, de l'artillerie côtière et de 
l'Organisation Todt. A noter une certaine usure et patine des pièces. Important bundle 
including shoulder pads, rank badges, specialty badges, hairstyle badges, Kriegsmarine, 
Coastal Artillery and Todt Organization. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/628bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3727



Lot n° 3728 : Casquette d'officier subalterne de la Kriegsmarine. 
Kriegsmarine junior officer's cap.

Estimation : 800.00€

En drap bleu marine. Les insignes sont en cannetille, et visiblement montés main. Fausse 
jugulaire présente. Visière en cuir doublé d'un drap bleu marine et d'une rangée de 
feuilles en cannetille or. Intérieur doublé en tissu bleu, mica présent. Sans marquage 
fabricant visible. Bandeau de transpiration en cuir, recousu par endroit et présentant des 
traces de moisissures. Monogramme FL en métal, fixé sur le bandeau. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In navy blue cloth. The badges are in cannetille, and 
visibly mounted by hand. False chin strap present. Leather visor lined with a navy blue 
cloth and a row of gold cannetille leaves. Interior lined in blue fabric, mica present. 
Without visible manufacturer's marking. Leather sweatband, sewn in places and showing 
traces of mold. FL monogram in metal, attached to the headband. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3728



Lot n° 3729 : Insignes d'officier de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
officer badges.

Estimation : 50.00€

Comprenant un aigle de casquette d'officier des services administratif de la 
Kriegsmarine, en cannetille argent, jamais monté. Un aigle de poitrine de la 
Kriegsmarine en cannetille or, visiblement démonté d'une vareuse, dorure passée. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Including a cap eagle of an officer of the 
administrative services of the Kriegsmarine, in silver cannetille, never mounted. A breast 
eagle of the Kriegsmarine in gold cannetille, visibly stripped of a jacket, faded gilding. 
Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1084bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3729



Lot n° 3730 : Aigles de poitrine d'officier de la Kriegsmarine. 
Kriegsmarine Officer's Breast Eagles.

Estimation : 60.00€

Deux modèles différents d'aigles de poitrine d'officier de la Kriegsmarine. Trois pièces 
jamais montées en fil couleur or. A noter une légère usure et patine des pièces. Two 
different designs of Kriegsmarine officer's breast eagles. Three pieces never mounted in 
gold wire. Note a slight wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1095bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3730



Lot n° 3731 : Insignes de la Kriegsmarine. Badges of the Kriegsmarine.

Estimation : 50.00€

Comprenant un aigle de coiffure en métal doré, attache complète, marquages JFS 40. Un 
aigle de poitrine en métal doré, monté sur un fond en drap noir. A noter une légère usure 
et patine des pièces. Including a golden metal hairstyle eagle, complete attachment, JFS 
40 markings. A golden metal chest eagle, mounted on a black cloth background. Note a 
slight wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1085bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3731



Lot n° 3732 : Insigne Zerstörer Kriegsabzeichen. Zerstörer 
Kriegsabzeichen badge.

Estimation : 50.00€

Insigne complet, dorure à 70%. Attache horizontale, la petite attache en haut de l'insigne 
est légèrement tordue. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Full badge, 70% gilding. Horizontal clip, the small clip at the top of the badge is 
slightly twisted. Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/44. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3732



Lot n° 3733 : Feldbinde d'officier de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
Officer Feldbinde.

Estimation : 100.00€

Ceinturon en fil argent et gris. Doublure en drap bleu marine. Boucle de ceinturon en 
métal doré. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Belt in silver and gray thread. Lining in navy blue cloth. Gold-tone metal belt buckle. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/557. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3733



Lot n° 3734 : Boucle de ceinturon d'officier de la Kriegsmarine. 
Kriegsmarine officer's belt buckle.

Estimation : 40.00€

En métal doré, complète. Dorure à 90%. Sans marquages visibles. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In golden metal, complete. 90% gilding. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/503ter. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3734



Lot n° 3735 : Dague d'officier de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
officer's dagger.

Estimation : 250.00€

Manche en celluloïd blanche, le filigrane est manquant. Lame gravée d'une ancre de 
marine, dans sa longueur d'origine. Présentant des traces d'oxydation. Fabrication Carl 
Eickhorn Solingen. Fourreau en métal, à éclairs. Nombreuses bosses et tordu en son 
milieu. Bélières complètes en velours noir et métal doré. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. White celluloid handle, the watermark is missing. Blade engraved with 
a marine anchor, in its original length. Showing traces of oxidation. Manufacture Carl 
Eickhorn Solingen. Metal scabbard, lightning. Numerous bumps and crooked in the 
middle. Full rams in black velvet and gold-tone metal. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 8194/18. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3735



Lot n° 3736 : Insignes d'officier de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
officer badges.

Estimation : 50.00€

Comprenant un aigle de casquette d'officier de la Kriegsmarine, en cannetille or, jamais 
monté, dorure passée et oxydée. Un aigle de poitrine de la Kriegsmarine en fils or, 
visiblement démonté d'une vareuse. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including a Kriegsmarine officer's cap eagle, in gold cannetille, never mounted, faded 
and oxidized gilding. A Kriegsmarine breast eagle in gold thread, visibly stripped of a 
tunic. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1102bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3736



Lot n° 3737 : Serviette de la Kriegsmarine Wilhelnshaven. Towel of 
the Kriegsmarine Wilhelmshaven.

Estimation : 20.00€

En tissu coton gris. Tampon de la Kriegsmarine présent. Marquages MVA Wilhelmshaven 
1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In 
gray cotton fabric. Kriegsmarine stamp present. Markings MVA Wilhelmshaven 1942. 
Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/28. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3737



Lot n° 3738 : Standarte des Führer und Reichskanzler pour la 
Kriegsmarine. Standarte des Führer und Reichskanzler for the 
Kriegsmarine.

Estimation : 1 200.00€

Drapeau en tissu coton imprimé, biface. Bordure marquée St. d. Führers 2,4 x 2,4 et 
aigle de la Kriegsmarine. Centre composé de l'insigne national dans une couronne de 
feuilles de chêne doré, un aigle doré aux quatre coins. Le cordon de fixation au mat est 
présent. Dimension 240 x 240 cm. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi que 
quelques accrocs. Taille du drapeau correspondant à un croiseur type Orion. Flag in 
printed cotton fabric, two-sided. Border marked St. d. 2.4 x 2.4 Führers and Kriegsmarine 
eagle. Center composed of the national badge in a wreath of golden oak leaves, a golden 
eagle at the four corners. The fixing cord to the mast is present. Dimension 240 x 240 
cm. Note a certain patina of the piece, as well as some snags. Flag size corresponding to 
an Orion type cruiser. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/21bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3738



Lot n° 3739 : Ensemble de boutons de la Kriegsmarine provenant de 
La Rochelle. Set of Kriegsmarine buttons from La Rochelle.

Estimation : 20.00€

Comprenant quatre boutons, grands modules, en métal doré, divers fabricant. Trois 
boutons, petits modules, en métal argentés. Deux boutons, petits modules en métal 
doré. Divers fabricant. A noter une certaine usure et patine des pièces. On y joint un 
cordon en fils bleu. Selon les informations du vendeur ces boutons proviennent de La 
Rochelle. Comprising four buttons, large modules, in gilded metal, various manufacturer. 
Three buttons, small modules, in silver metal. Two buttons, small modules in gilded 
metal. Various manufacturer. Note some wear and patina of the parts. We add a cord of 
blue threads. According to the seller's information, these buttons come from La Rochelle. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/42. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3739



Lot n° 3740 : Bande de bâchi de la Kriegsmarine provenant de La 
Rochelle. Bunch of Kriegsmarine tarpaulin from La Rochelle.

Estimation : 30.00€

Bande de bâchi en tissu noir et brodée Kriegsmarine. Dans toute sa longueur. Quelques 
traces de décoloration. Selon les informations du vendeur cette pièce provient de La 
Rochelle. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs. 
Black fabric tarpaulin band with Kriegsmarine embroidery. In its entire length. Some 
traces of discoloration. According to the seller's information, this piece comes from La 
Rochelle. Note some wear and patina of the part, as well as some snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/10. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3740



Lot n° 3741 : Cols de Jumper de la Kriegsmarine. Kriegsmarine Jumper 
Passes.

Estimation : 20.00€

Comprenant un col en tissu coton bleu et blanc, les cordons sont présents, indication 
nominative Röttgern, broderie N2840/38, correspondant à une affectation en Mer du 
Nord, matricule 2840, incorporé en 1938. Un col en tissu coton blanc et bleu, les cordons 
sont présents, broderie N2427/38, correspondant à une incorporation en Mer du Nord, 
matricule 2427, incorporé en 1938. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including a collar in blue and white cotton fabric, the cords are present, Röttgern name 
indication, embroidery N2840 / 38, corresponding to an assignment in the North Sea, 
registration number 2840, incorporated in 1938. A collar in white and blue cotton fabric, 
the cords are present, embroidery N2427 / 38, corresponding to an incorporation in the 
North Sea, registration number 2427, incorporated in 1938. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/31. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3741



Lot n° 3742 : Jumper de la Kriegsmarine. Kriegsmarine jumper.

Estimation : 50.00€

Jumper en toile coton blanche. Grade de manche d'Obergefreiter monté main. Insigne de 
spécialisation Mech Matrose. Etiquette nominative Hartmann sous le col. Broderie N 
2616T/38 45, correspondant à une affectation en Mer du Nord, matricule 2616, incorporé 
en 1938. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
Jumper in white cotton canvas. Hand mounted Obergefreiter handle grade. Mech Matrose 
specialization badge. Hartmann name tag under the collar. Embroidery N 2616T / 38 45, 
corresponding to an assignment in the North Sea, registration number 2616, 
incorporated in 1938. Note some wear and patina of the piece, as well as some stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/30. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3742



Lot n° 3743 : Flotten Kriegsabzeichen.

Estimation : 50.00€

En métal, dorure à 80%. Attache complète. Fabrication FEC Adolf Bock Ausf Schwerin 
Berlin. A noter une légère usure et patine de la pièce. Insigne non garanti d'origine. 
Metal, 80% gilding. Complete attachment. Manufacturing FEC Adolf Bock Ausf Schwerin 
Berlin. Note a slight wear and patina of the part. Insignia not guaranteed of origin. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/24ter. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3743





Lot n° 3744 : Insignes de manche de second maître mécanicien 
provenant de La Palice. Second master mechanic sleeve badges from 
La Palice.

Estimation : 20.00€

Deux modèles différents d'insignes de second maître mécanicien. L'insigne métallique 
est marqué au dos W 1 38. Visiblement démontés d'une vareuse. A noter une légère 
patine des pièces. Selon les informations du vendeur ces pièces proviennent de La 
Palice. Two different models of chief engineer officer badges. The metal badge is marked 
on the back W 1 38. Visibly removed from a jacket. Note a slight patina of the pieces. 
According to the seller's information these parts come from La Palice. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/43. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3744



Lot n° 3745 : Gilet de sauvetage de la Kriegsmarine. Kriegsmarine life 
jacket.

Estimation : 50.00€

En toile imperméabilisée beige. Les tuyaux de gonflage à la bouche sont présents, mais 
incomplets, un bouchon présent. Le système de gonflage automatique est complet. La 
majorité des sangles sont présentes. Indication d'une taille 6 dans le col. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que de nombreuses tâches. In beige 
waterproof canvas. The inflation pipes at the mouth are present, but incomplete, a plug 
present. The automatic inflation system is complete. The majority of the straps are 
present. Indication of a size 6 in the collar. Note some wear and patina of the part, as 
well as many stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/18. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3745



Lot n° 3746 : Torchon de la Kriegsmarine La Palice. Tea towel from 
the Kriegsmarine La Palice.

Estimation : 40.00€

En tissu coton gris à bandes rouges. Beau tampon de la Kriegsmarine et mention La 
Palice. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches. In gray cotton fabric 
with red stripes. Beautiful stamp of the Kriegsmarine and mention La Palice. Note some 
wear on the part, as well as stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/24. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3746



Lot n° 3747 : Coiffe de bâchi de la Kriegsmarine. Kriegsmarine's bachi 
headdress.

Estimation : 50.00€

En drap bleu marine, sans insigne. Intérieur doublé en tissu coton noir. Taille 57 et 
tampon HPC. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques léchures de mite. 
In navy blue cloth, without badge. Interior lined in black cotton fabric. Size 57 and HPC 
buffer. Note a slight wear of the part, as well as some moth licks. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/219. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3747



Lot n° 3748 : Cols de Jumper de la Kriegsmarine. Kriegsmarine Jumper 
Passes.

Estimation : 20.00€

Comprenant un col en tissu coton bleu et blanc, les cordons sont présents, indication 
nominative Röttgern, broderie N2840/38, correspondant à une affectation en Mer du 
Nord, matricule 2840, incorporé en 1938. Un col en tissu coton blanc et bleu, les cordons 
sont présents, broderie N2427/38, correspondant à une incorporation en Mer du Nord, 
matricule 2427, incorporé en 1938. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including a collar in blue and white cotton fabric, the cords are present, Röttgern name 
indication, embroidery N2840 / 38, corresponding to an assignment in the North Sea, 
registration number 2840, incorporated in 1938. A collar in white and blue cotton fabric, 
the cords are present, embroidery N2427 / 38, corresponding to an incorporation in the 
North Sea, registration number 2427, incorporated in 1938. Note some wear and patina 
of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/31bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3748



Lot n° 3749 : Ensemble d'insignes de spécialité de la Kriegsmarine. 
Set of Kriegsmarine specialty badges.

Estimation : 20.00€

En métal. Comprenant trois insignes de secrétaire. Un insigne d'artilleur. Un insigne de 
manœuvrier. Un insigne de cadre spécialiste. Un insigne d'opérateur radio. Un insigne de 
signaleur aérien. Un insigne de mécanicien. Un insigne de conducteur. Un insigne de 
charpentier. Un insigne d'opérateur téléscripteur. Deux insignes des services de santé. 
Un insigne des services administratif. Trois insignes divers. A noter une certaine usure 
des pièces, ainsi que des traces de Pattex au dos. Made of metal. Including three 
secretary badges. An artillery badge. A boatswain's badge. A specialist executive badge. 
A radio operator badge. An aerial signaller badge. A mechanic's badge. A driver's badge. 
A carpenter's badge. A ticker operator badge. Two badges of health services. A badge of 
the administrative services. Three miscellaneous badges. Note some wear of the parts, 
as well as traces of Pattex on the back. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/29bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3749



Lot n° 3750 : Schnellboot-Kriegsabzeichen 

Estimation : 80.00€

Fabrication en métal, dorure à 80%, argenture à 90%. Attache complète. Logo du 
fabricant au dos de la pièce. A noter une légère usure et patine de la pièce. Metal 
construction, 80% gilding, 90% silver plating. Complete attachment. Manufacturer's logo 
on the back of the coin. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/607bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3750



Lot n° 3751 : Blockadebrecher Abzeichen en boite. lockadebrecher 
Abzeichen in box.

Estimation : 300.00€

Boite complète, système d'ouverture fonctionnel. Garnitures internes en velours bleu. 
Insigne en Buntmetall, aigle dans sa couleur au blanc de Berlin, attache complète, 
fabrication FEC OTTO PLACZEK BERLIN AUSF SCHWERIN BERLIN. Miniature en métal, 
aigle dans sa couleur au blanc de Berlin, épingle complète, sans marquages visibles. Une 
épingle à cravate en métal, aigle dans sa couleur au blanc de Berlin, épingle complète, 
sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine des pièces. Complete box, 
functional opening system. Internal fittings in blue velvet. Badge in Buntmetall, eagle in 
its Berlin white color, complete attachment, manufacture FEC OTTO PLACZEK BERLIN 
AUSF SCHWERIN BERLIN. Miniature in metal, eagle in its Berlin white color, complete pin, 
without visible markings. A metal tie pin, eagle in its Berlin white color, complete pin, 
without visible markings. Note a slight wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1123bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3751



Lot n° 3752 : Kriegsmarine Hilfskreuzer-Kriegsabzeichen.

Estimation : 100.00€

Fabrication en métal, dorure présente à 99%. Attache complète. Fabrication CE Junker 
Berlin. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal fabrication, gilding present 
at 99%. Complete attachment. Made by CE Junker Berlin. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/610bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3752



Lot n° 3753 : Gilet de sauvetage de la Kriegsmarine. Kriegsmarine life 
jacket.

Estimation : 50.00€

Version simplifiée. En toile imperméabilisée beige. Le tuyau de gonflage à la bouche est 
présent. Modèle ne disposant pas de système de gonflage automatique. La majorité des 
sangles sont présentes, la sangle dorsale est incomplète. Tampon KM avec aigle. 
Fabrication Atlantic Marz 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi 
que de nombreuses tâches. Simplified version. In beige waterproof canvas. The muzzle 
inflation hose is present. Model without automatic inflation system. The majority of the 
straps are present, the back strap is incomplete. KM stamp with eagle. Manufacturing 
Atlantic Marz 1944. Note some wear and patina of the piece, as well as many stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/19. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3753



Lot n° 3754 : Pantalon en cuir de la Kriegsmarine provenant de la 
Rochelle. Kriegsmarine leather pants from La Rochelle.

Estimation : 50.00€

En cuir noir, la majorité des boutons sont manquants. Intérieur doublé en tissu coton 
gris. Sans marquages visibles. A noter une forte usure et patine de la pièce. Selon les 
informations du vendeur cette pièce provient de La Rochelle. In black leather, most of 
the buttons are missing. Interior lined in gray cotton fabric. Without visible markings. 
Note a strong wear and patina of the part. According to the seller's information, this 
piece comes from La Rochelle. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/40. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3754



Lot n° 3755 : Torchon et mouchoir de la Kriegsmarine. Kriegsmarine 
tea towel and handkerchief.

Estimation : 30.00€

En tissu coton blanc, bande marquée Kriegsmarine. A noter une certaine usure et patine 
des pièces, ainsi que quelques tâches. On y joint un mouchoir en tissu coton blanc, 
marquage de la Kriegsmarine présent, ainsi que les marquages C6483. In white cotton 
fabric, band marked Kriegsmarine. Note some wear and patina of the parts, as well as 
some stains. We include a handkerchief in white cotton fabric, marking of the 
Kriegsmarine present, as well as the markings C6483. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/27. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3755



Lot n° 3756 : Reichskriegflag DE-Torpedo Boat 900 tons.

Estimation : 150.00€

En tissu coton, imprimé. Cordelette de fixation au mat présente. Marquages Reichskriegs 
Flg 1,0 x 1,7. A noter une certaine usure et patine de la pièce, nombreux accrocs et 
tâches. Cotton fabric, printed. Mat fixing cord present. Reichskriegs markings Flg 1.0 x 
1.7. Note some wear and patina of the part, many snags and stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1210bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3756



Lot n° 3757 : Bâchi de la Kriegsmarine. Bâchi of the Kriegsmarine.

Estimation : 150.00€

Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/218. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3757



Lot n° 3758 : Cols de Jumper de la Kriegsmarine. Kriegsmarine Jumper 
Passes.

Estimation : 20.00€

Comprenant un col en tissu coton bleu et blanc, les cordons sont présents, indication 
nominative Olejniczak. Un col en tissu coton blanc et bleu, les cordons sont présents, 
indication nominative Hartmann broderie N3209/39, correspondant à une incorporation 
en Mer du Nord, matricule 3209, incorporé en 1939. A noter une certaine usure et patine 
des pièces. Including a blue and white cotton fabric collar, the cords are present, 
Olejniczak name indication. A collar in white and blue cotton fabric, the cords are 
present, Hartmann name embroidery N3209 / 39, corresponding to an incorporation in 
the North Sea, number 3209, incorporated in 1939. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/32. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3758



Lot n° 3759 : Schnellboot-Kriegsabzeichen premier modèle. 
Schnellboot-Kriegsabzeichen first model.

Estimation : 100.00€

Fabrication en métal, dorure à 80%, argenture à 90%. Premier modèle. Attache 
complète. Logo du fabricant O au dos de la pièce, correspondant au fabricant Steinhauer 
& Lück Lüdenscheid. A noter une légère usure et patine de la pièce. Metal construction, 
80% gilding, 90% silver plating. First model. Complete attachment. Manufacturer's logo 
O on the back of the coin, corresponding to the manufacturer Steinhauer & Lück 
Lüdenscheid. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/608bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3759



Lot n° 3760 : Ensemble d'insignes de la Kriegsmarine. Set of insignia 
of the Kriegsmarine.

Estimation : 50.00€

Comprenant un insigne en drap bleu marine, spécialité mécanicien. Un insigne de 
manche en tissu coton blanc, spécialité opérateur téléscripteur. Deux insignes de 
spécialité des services administratifs de la Kriegsmarine, en cannetille argent sur fond 
noir. Un insigne de spécialité troupe manœuvrier. Un insigne de manche troupe, 
spécialisation mécanicien. Un aigle de poitrine en cannetille. Un aigle de calot de 
l'artillerie côtière jamais monté. Un aigle de poitrine Bevo jamais monté. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including a navy blue cloth badge, mechanic 
specialty. A sleeve badge in white cotton fabric, a teletype operator specialty. Two 
specialty badges of the administrative services of the Kriegsmarine, in silver cannetille 
on a black background. A troop maneuver specialty badge. A troop sleeve badge, 
mechanic specialization. A cannetille breast eagle. A coastal artillery cap eagle never 
mounted. A never-ridden Bevo breast eagle. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/38bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3760



Lot n° 3761 : Combinaison en cuir de la Kriegsmarine provenant de la 
Palice. Leather suit of the Kriegsmarine from the Palice.

Estimation : 80.00€

En cuir noir, marquages de la Kriegsmarine sur la poitrine droite. Les fermetures éclaires 
sont présentes, mais oxydées. Intérieur doublé en drap noir, fortement mité. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Selon les informations du vendeur cette pièce 
provient de La Palice. In black leather, Kriegsmarine markings on the right chest. Zippers 
are present, but oxidized. Interior lined in black cloth, strongly moth. Note some wear 
and patina of the part. According to the seller's information, this piece comes from La 
Palice. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/41. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3761



Lot n° 3762 : Kriegsabzeichen Für Hilfskreuzer.

Estimation : 70.00€

Insigne métallique bicolore. Dorure à 95%. Attache complète. Sans marquages fabricant 
visible. A noter une légère usure et patine de la pièce. Two-tone metallic badge. 95% 
gilding. Complete attachment. Without visible manufacturer markings. Note a slight wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1091bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3762



Lot n° 3763 : Insigne des mouilleurs de mine de la Kriegsmarine. 
Kriegsmarine minelayer badge.

Estimation : 80.00€

Fabrication en métal, dorure présente à 1%. Attache complète. Fabrication RS. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Metal fabrication, gilding present at 1%. 
Complete attachment. RS manufacturing. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/609bis. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3763





Lot n° 3764 : Ceinturon de l'Obst Jens Matrose 1 Flottille. Girdle of 
Obst Jens Matrose 1 Flotilla.

Estimation : 20.00€

En cuir noir, bouclerie en métal. Patte de réglage décalée d'époque, ceinturon 
probablement retaillé. Indication nominative Obst Jens Matrose 1 Flottille. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In black leather, metal hardware. Period offset 
adjustment tab, belt probably re-cut. Nominative indication Obst Jens Matrose 1 Flotilla. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/22ter. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3764



Lot n° 3765 : Drapeau allemand provenant de La Palice France. 
German flag from La Palice France.

Estimation : 120.00€

En tissu coton rouge, insigne national imprimé et rapporté. Biface. Dimensions 120 x 110 
cm. Sans marquages visibles. Drapeau incomplet, découpé d'un côté. Nombreuses 
marques d'usures, insigne décoloré par le soleil. Nombreux accrocs. Selon les 
informations du vendeur ce drapeau provient de La Palice, base des sous-marins 
allemand en France. A noter une forte usure de la pièce. In red cotton fabric, national 
badge printed and added. Biface. Dimensions 120 x 110 cm. Without visible markings. 
Flag incomplete, cut out on one side. Numerous signs of wear, badge discolored by the 
sun. Many snags. According to the seller's information, this flag comes from La Palice, 
the base of German submarines in France. Note a strong wear of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/20. Category: KRIEGSMARINE. N° de lot : 3765





Lot n° 3766 : Insigne de coiffure allemande. German cap badge.

Estimation : 30.00€

En métal peint, représentant un diable effrayant un homme. Couleurs vives. Attache 
complète. Fabrication Meister Puchsbaüm. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Painted metal, representing a devil scary a man. Bright colors. Complete 
attachment. Manufacturing Meister Puchsbaüm. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1074bis. Category: UBOOT. N° de lot : 3766



Lot n° 3767 : Carreau de faïence Henriot Quimper du U-163 provenant 
de Bretagne. Henriot Quimper earthenware tile from U-163 from 
Brittany.

Estimation : 180.00€

Carreau peint, incomplet, et collé sur un carton. Pièce de fouille provenant de Bretagne. 
Selon les informations du vendeur il s'agirait d'un carreau du U-163. Dimensions 15,5 x 
15,5 cm. Pièce en état d'origine. Mis en service le 21 octobre 1941, l'Unterseeboot 163 
reçoit sa formation de base à Stettin en Pologne au sein de la 4. Unterseebootsflottille 
jusqu'au 31 juillet 1942, il rejoint sa flottille de combat à Lorient en France dans la 10. 
Unterseebootsflottille. Il quitte le port de Kiel pour sa première patrouille le 21 juillet 
1942 sous les ordres du korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. Après 58 jours en 
mer, il rejoint la base sous-marine de Lorient qu'il atteint le 16 septembre 1942. 
L'Unterseeboot 163 a effectué 3 patrouilles dans lesquelles il a coulé 3 navires 
marchands pour un total de 15 011 tonneaux et endommagé 1 navire de guerre non 
réparable de 2 000 tonnes au cours de ses 144 jours en mer. Sa troisième patrouille le 
fait partir du port de Lorient le 10 mars 1943 toujours sous les ordres du 
Korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. Après 4 jours en mer, l'U-163 est coulé le 13 
mars 1943 dans l'Atlantique nord au nord-ouest de Cap Finisterre par des charges de 
profondeur lancées par de la corvette britannique HMCS Prescott. Les 57 membres de 
l'équipage sont tués lors de cette attaque. Painted tile, incomplete, and glued on 
cardboard. Excavation piece from Brittany. According to the seller's information it would 
be a U-163 tile. Dimensions 15.5 x 15.5 cm. Part in original condition. Commissioned on 
October 21, 1941, the Unterseeboot 163 received its basic training at Stettin in Poland 
within the 4. Unterseebootsflottille until July 31, 1942, it joined its combat flotilla at 
Lorient in France in the 10. Unterseebootsflottille . He left the port of Kiel for his first 
patrol on July 21, 1942 under the orders of the korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. 
After 58 days at sea, he rejoined the submarine base of Lorient, which he reached on 
September 16, 1942. The Unterseeboot 163 carried out 3 patrols in which it sank 3 



merchant ships for a total of 15,011 tons and damaged 1 2000-ton non-repairable 
warship during her 144 days at sea. Her third patrol left her from the port of Lorient on 
March 10, 1943, still under the orders of the Korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. 
After 4 days at sea, the U-163 was sunk on March 13, 1943 in the North Atlantic 
northwest of Cape Finisterre by depth charges launched by the British corvette HMCS 
Prescott. All 57 crew members were killed in this attack. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: UBOOT. N° de lot : 3767



Lot n° 3768 : Brevet de sous-marinier. Submariner's insignia.

Estimation : 120.00€

Fabrication en métal mat, attache complète, fabrication FO. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Matte metal fabrication, complete fastener, FO fabrication. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/605bis. Category: UBOOT. N° de lot : 3768



Lot n° 3769 : Carreau de faïence Henriot Quimper du U-108 provenant 
de Bretagne. Henriot Quimper earthenware tile from U-108 from 
Brittany.

Estimation : 400.00€

Carreau peint, restauré et recollé. La peinture est refaite. Marquage Henriot Quimper au 
dos. Pièce de fouille provenant de Bretagne. Selon les informations du vendeur il s'agirait 
d'un carreau du U-108. Dimensions 15,5 x 15,5 cm. Pièce restaurée. Il quitte 
Wilhelmshaven en Allemagne pour sa première patrouille sous les ordres du 
Kapitänleutnant Klaus Scholtz le 15 février 1941. Après 26 jours en mer et un résultat de 
8 078 tonneaux, il rejoint la base sous-marine de Lorient en France le 12 mars 1941. Ses 
deuxième, troisième et quatrième patrouilles, respectivement du 3 avril au 2 mai 1941, 
du 25 mai au 7 juillet 1941 et du 19 août au 21 octobre 1941, se concrétisent par des 
résultats de 16 644, 26 931 et 0 tonneaux. Klaus Scholtz est promu le 1er novembre 
1941 au grade de Korvettenkapitän, il garde le commandement de l'U-108 pour les 
cinquième à huitième patrouilles du 9 au 25 décembre 1941, du 8 janvier au 4 mars 
1942, du 30 mars au 1er juin 1942 et du 13 juillet au 10 septembre 1942 avec comme 
résultats respectivement 7 620, 20 082, 31 340 et 17 495 tonneaux. Pour les résultats 
de ses huit patrouilles, Klaus Scholtz reçoit la Croix de chevalier de la Croix de fer. Le 
kapitänleutnant Ralf-Reimar Wolfram prend le commandement de l'U-108 le 15 octobre 
1942 et effectue les neuvième à la onzième patrouille à l'U-boot du 25 octobre au 26 
novembre 1942, du 20 janvier au 24 février 1943 et du 1er avril au 16 mai 1943 qui 
amène l'U-108 à Stettin pour devenir une unité de formation et d'entrainement dans sa 
nouvelle affectation à Stettin. Le 1er juin 1943, Ralf-Reimar Wolfram est promu au grade 
de Korvettenkapitän et cède son commandement à l'Oberleutnant zur See Matthias 



Brünig le 17 octobre 1943. L'U-108 est coulé le 11 avril 1944 à Stettin par les bombes 
lors d'un raid aérien. Il est renfloué et mis hors service le 17 juillet 1944 et est sabordé le 
24 avril 1945 avant la prise de la ville par les forces soviétiques. Painted, restored and 
glued tile. The painting is redone. Henriot Quimper branding on the back. Excavation 
piece from Brittany. According to the seller's information it would be a U-108 tile. 
Dimensions 15.5 x 15.5 cm. Restored room. He left Wilhelmshaven in Germany for his 
first patrol under the orders of Kapitänleutnant Klaus Scholtz on February 15, 1941. After 
26 days at sea and a result of 8,078 tons, he joined the submarine base of Lorient in 
France on March 12, 1941. His second, third and fourth patrols, respectively from April 3 
to May 2, 1941, from May 25 to July 7, 1941 and from August 19 to October 21, 1941, 
resulted in results of 16,644, 26,931 and 0 tons. Klaus Scholtz was promoted on 
November 1, 1941 to the rank of Korvettenkapitän, he kept command of the U-108 for 
the fifth to eighth patrols from December 9 to 25, 1941, from January 8 to March 4, 1942, 
from March 30 to June 1 1942 and from July 13 to September 10, 1942 with results 
respectively 7,620, 20,082, 31,340 and 17,495 tons. For the results of his eight patrols, 
Klaus Scholtz receives the Knight's Cross of the Iron Cross. Kapitänleutnant Ralf-Reimar 
Wolfram took command of U-108 on October 15, 1942 and carried out the ninth to 
eleventh patrol at the U-boat from October 25 to November 26, 1942, from January 20 to 
February 24, 1943 and from April 1 to May 16, 1943 which brings U-108 to Stettin to 
become a training and training unit in its new posting to Stettin. On June 1, 1943, Ralf-
Reimar Wolfram was promoted to the rank of Korvettenkapitän and ceded his command 
to Oberleutnant zur See Matthias Brünig on October 17, 1943. U-108 was sunk on April 
11, 1944 in Stettin by bombs during 'an air raid. She was refloated and taken out of 
service on July 17, 1944 and was scuttled on April 24, 1945 before the city was taken by 
Soviet forces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: UBOOT. N° de lot : 3769



Lot n° 3770 : Carreau de faïence Henriot Quimper du U-163 provenant 
de Bretagne. Henriot Quimper earthenware tile from U-163 from 
Brittany.

Estimation : 400.00€

Carreau peint, restauré et recollé. La peinture est refaite. Marquage Henriot Quimper au 
dos. Pièce de fouille provenant de Bretagne. Selon les informations du vendeur il s'agirait 
d'un carreau du U-154. Dimensions 15,5 x 15,5 cm. Pièce restaurée. Mis en service le 21 
octobre 1941, l'Unterseeboot 163 reçoit sa formation de base à Stettin en Pologne au 
sein de la 4. Unterseebootsflottille jusqu'au 31 juillet 1942, il rejoint sa flottille de combat 
à Lorient en France dans la 10. Unterseebootsflottille. Il quitte le port de Kiel pour sa 
première patrouille le 21 juillet 1942 sous les ordres du korvettenkapitän Kurt-Eduard 
Engelmann. Après 58 jours en mer, il rejoint la base sous-marine de Lorient qu'il atteint 
le 16 septembre 1942. L'Unterseeboot 163 a effectué 3 patrouilles dans lesquelles il a 
coulé 3 navires marchands pour un total de 15 011 tonneaux et endommagé 1 navire de 
guerre non réparable de 2 000 tonnes au cours de ses 144 jours en mer. Sa troisième 
patrouille le fait partir du port de Lorient le 10 mars 1943 toujours sous les ordres du 
Korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. Après 4 jours en mer, l'U-163 est coulé le 13 
mars 1943 dans l'Atlantique nord au nord-ouest de Cap Finisterre par des charges de 
profondeur lancées par de la corvette britannique HMCS Prescott. Les 57 membres de 
l'équipage sont tués lors de cette attaque. Painted, restored and glued tile. The painting 
is redone. Henriot Quimper branding on the back. Excavation piece from Brittany. 
According to the seller's information it would be a U-154 tile. Dimensions 15.5 x 15.5 cm. 
Restored room. Commissioned on October 21, 1941, the Unterseeboot 163 received its 
basic training at Stettin in Poland within the 4. Unterseebootsflottille until July 31, 1942, 
it joined its combat flotilla at Lorient in France in the 10. Unterseebootsflottille . He left 
the port of Kiel for his first patrol on July 21, 1942 under the orders of the 
korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. After 58 days at sea, he rejoined the 
submarine base of Lorient, which he reached on September 16, 1942. The Unterseeboot 



163 carried out 3 patrols in which it sank 3 merchant ships for a total of 15,011 tons and 
damaged 1 2000-ton non-repairable warship during her 144 days at sea. Her third patrol 
left her from the port of Lorient on March 10, 1943, still under the orders of the 
Korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. After 4 days at sea, the U-163 was sunk on 
March 13, 1943 in the North Atlantic northwest of Cape Finisterre by depth charges 
launched by the British corvette HMCS Prescott. All 57 crew members were killed in this 
attack. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/5ter. Category: UBOOT. N° de lot : 3770



Lot n° 3771 : Carreau de faïence Henriot Quimper du U-154 provenant 
de Bretagne. Henriot Quimper earthenware tile from U-154 from 
Brittany.

Estimation : 400.00€

Carreau peint, restauré et recollé. La peinture est refaite. Marquage Henriot Quimper au 
dos. Pièce de fouille provenant de Bretagne. Selon les informations du vendeur il s'agirait 
d'un carreau du U-154. Dimensions 15,5 x 15,5 cm. Pièce restaurée. Mis en service le 2 
août 1941, l'Unterseeboot 154 reçoit sa formation de base à Stettin en Prusse au sein de 
la 4. Unterseebootsflottille jusqu'au 31 janvier 1942, il rejoint sa flottille de combat à 
Lorient en France dans la 2. Unterseebootsflottille. Il quitte le port de Kiel pour sa 
première patrouille le 7 février 1942 sous les ordres de Walther Kölle. Après 23 jours en 
mer, il rejoint la base sous-marine de Lorient qu'il atteint le 1er mars 1942. 
L'Unterseeboot 154 a effectué 8 patrouilles dans lesquelles il a coulé 10 navires 
marchands pour un total de 49 288 tonneaux et a endommagé 3 navires marchands 
pour un total de 23 937 tonneaux dont un non réparable de 8 166 tonneaux au cours de 
ses 544 jours en mer. Le 3 novembre 1943, l'U-154 est engagé par un hydravion PBY 
Catalina non identifié au large de l'embouchure de l'Amazone, au Brésil, mais il ne subit 
aucun dommage. L'action n'a cependant pas empêché l'U-Boot d'attaquer un convoi. Le 
22 novembre 1943, l'U-Boot est attaqué deux fois au nord de la Guyane française 
pendant la nuit. Aucun dommage n'est à déplorer et l'U-154 atteint le port en toute 
sécurité. Le 13 mars 1944, l'escorte d'un petit convoi de bateaux, probablement le 
patrouilleur PC 469, attaque l'U-154 causant des dommages mineurs. L'U-154 est pris à 
partie le 29 mars 1944 près du Canal de Panama par l’ARC Caldas, un destroyer 
colombien basé à Carthagène des Indes. Sa huitième patrouille le fait partir de la base 



sous-marine de Lorient le 20 juin 1944 sous les ordres de l'Oberleutnant zur See Gerth 
Gemeiner. Après 14 jours en mer, l'U-154 est coulé le 3 juillet 1944 dans l'Atlantique 
nord à l'ouest de Madère au Portugal par des charges de profondeur lancées par les 
destroyers américains USS Inch et USS Frost. Les 57 membres d'équipage sont tués lors 
de cette attaque. Painted, restored and glued tile. The painting is redone. Henriot 
Quimper branding on the back. Excavation piece from Brittany. According to the seller's 
information it would be a U-154 tile. Dimensions 15.5 x 15.5 cm. Restored room. 
Commissioned on August 2, 1941, the Unterseeboot 154 received its basic training in 
Stettin in Prussia within the 4. Unterseebootsflottille until January 31, 1942, it joined its 
combat flotilla in Lorient in France in the 2. Unterseebootsflottille . He left the port of Kiel 
for his first patrol on February 7, 1942 under the orders of Walther Kölle. After 23 days at 
sea, he rejoined the submarine base of Lorient, which he reached on March 1, 1942. The 
Unterseeboot 154 carried out 8 patrols in which it sank 10 merchant ships for a total of 
49,288 tons and damaged 3 merchant ships for a total of 23,937 tons including an 
unrepairable 8,166 tons during her 544 days at sea. On November 3, 1943, the U-154 
was engaged by an unidentified PBY Catalina seaplane off the coast of the mouth of the 
Amazon, Brazil, but it suffered no damage. The action, however, did not prevent the U-
Boot from attacking a convoy. On November 22, 1943, the U-Boot was attacked twice in 
the north of French Guiana during the night. No damage was to be deplored and the U-
154 reached the port safely. On March 13, 1944, the escort of a small convoy of boats, 
probably the patrol boat PC 469, attacked U-154 causing minor damage. U-154 was 
attacked on March 29, 1944 near the Panama Canal by ARC Caldas, a Colombian 
destroyer based in Cartagena de Indias. His eighth patrol made him leave the Lorient 
submarine base on June 20, 1944 under the orders of the Oberleutnant zur See Gerth 
Gemeiner. After 14 days at sea, the U-154 was sunk on July 3, 1944 in the North Atlantic 
west of Madeira in Portugal by depth charges launched by the American destroyers USS 
Inch and USS Frost. All 57 crew members were killed in this attack. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: UBOOT. N° de lot : 3771



Lot n° 3772 : Brevet de sous-marinier. Submariner's insignia.

Estimation : 120.00€

En métal couleur argent, attache complète et dorée, sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In silver-colored metal, complete and gilded 
attachment, without visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/606bis. Category: UBOOT. N° de lot : 3772



Lot n° 3773 : Carreau de faïence Henriot Quimper du U-163 provenant 
de Bretagne. Henriot Quimper earthenware tile from U-163 from 
Brittany.

Estimation : 220.00€

Carreau peint, incomplet, et recollé, nombreux manques comblés par du plâtre. Pièce de 
fouille provenant de Bretagne. Selon les informations du vendeur il s'agirait d'un carreau 
du U-163. Dimensions 15,5 x 15,5 cm. Mis en service le 21 octobre 1941, l'Unterseeboot 
163 reçoit sa formation de base à Stettin en Pologne au sein de la 4. 
Unterseebootsflottille jusqu'au 31 juillet 1942, il rejoint sa flottille de combat à Lorient en 
France dans la 10. Unterseebootsflottille. Il quitte le port de Kiel pour sa première 
patrouille le 21 juillet 1942 sous les ordres du korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. 
Après 58 jours en mer, il rejoint la base sous-marine de Lorient qu'il atteint le 16 
septembre 1942. L'Unterseeboot 163 a effectué 3 patrouilles dans lesquelles il a coulé 3 
navires marchands pour un total de 15 011 tonneaux et endommagé 1 navire de guerre 
non réparable de 2 000 tonnes au cours de ses 144 jours en mer. Sa troisième patrouille 
le fait partir du port de Lorient le 10 mars 1943 toujours sous les ordres du 
Korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. Après 4 jours en mer, l'U-163 est coulé le 13 
mars 1943 dans l'Atlantique nord au nord-ouest de Cap Finisterre par des charges de 
profondeur lancées par de la corvette britannique HMCS Prescott. Les 57 membres de 
l'équipage sont tués lors de cette attaque. Painted tile, incomplete, and glued, many 
gaps filled with plaster. Excavation piece from Brittany. According to the seller's 
information it would be a U-163 tile. Dimensions 15.5 x 15.5 cm. Commissioned on 
October 21, 1941, the Unterseeboot 163 received its basic training at Stettin in Poland 
within the 4. Unterseebootsflottille until July 31, 1942, it joined its combat flotilla at 
Lorient in France in the 10. Unterseebootsflottille . He left the port of Kiel for his first 
patrol on July 21, 1942 under the orders of the korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. 
After 58 days at sea, he rejoined the submarine base of Lorient, which he reached on 
September 16, 1942. The Unterseeboot 163 carried out 3 patrols in which it sank 3 



merchant ships for a total of 15,011 tons and damaged 1 2000-ton non-repairable 
warship during her 144 days at sea. Her third patrol left her from the port of Lorient on 
March 10, 1943, still under the orders of the Korvettenkapitän Kurt-Eduard Engelmann. 
After 4 days at sea, the U-163 was sunk on March 13, 1943 in the North Atlantic 
northwest of Cape Finisterre by depth charges launched by the British corvette HMCS 
Prescott. All 57 crew members were killed in this attack. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: UBOOT. N° de lot : 3773



Lot n° 3774 : Diplôme de l'insigne U Boots Frontspange in Bronze. U 
Boots Frontspange badge diploma in Bronze.

Estimation : 120.00€

En papier, attribué au Leutnant zur See Werner v Neurath, le 6 octobre 1944. Signature 
autographe du Kapitän zur See und Führer der Unterseeboote Norwegen. A noter 
quelques traces de pliures, et tâches. Sous cadre moderne. In paper, attributed to the 
Leutnant zur See Werner v Neurath, October 6, 1944. Autograph signature of the Kapitän 
zur See und Führer der Unterseeboote Norwegen. Note some traces of folds, and stains. 
In a modern frame. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/592. Category: UBOOT. N° de lot : 3774



Lot n° 3775 : Insigne U Boots Frontspange. U Boots Frontspange 
badge.

Estimation : 100.00€

Modèle bronze, fortement oxydé. Attache complète. Fabrication Schwerin Berlin. A noter 
une forte usure et oxydation de la pièce. Bronze model, strongly oxidized. Complete 
attachment. Manufacture Schwerin Berlin. Note a strong wear and oxidation of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/614. Category: UBOOT. N° de lot : 3775





Lot n° 3776 : Casquette Modèle 43 de la Waffen SS. Waffen SS M-43 
cap.

Estimation : 1 200.00€

En tissu gabardine italien. Deux boutons grenelés en couleur d'origine. Insigne Bevo 
trapézoïdal monté machine. Intérieur doublé en tissu gris. Marquages H43. Taille 56. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. In Italian gabardine fabric. Two grained 
buttons in the original color. Machine mounted trapezoidal Bevo badge. Interior lined in 
gray fabric. H43 markings. Size 56. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5008. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3776



Lot n° 3777 : Aigle de casquette de la Waffen SS. Waffen SS cap eagle.

Estimation : 150.00€

En aluminium, les pattes de fixation sont présentes. Couleur argenté à 80%. Marquages 
présents, mais illisibles. Certainement une fabrication Ferdinand Wagner. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In aluminum, the fixing brackets are present. 80% 
silver color. Markings present, but illegible. Certainly a Ferdinand Wagner manufacture. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1081bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3777



Lot n° 3778 : Barrettes de rubans de décoration de la Waffen SS. 
Waffen SS decorative ribbon bars.

Estimation : 60.00€

Comprenant une barrette de rappel de la médaille commémorative germano Italienne, 
attache complète. Une barrette de rappel de Croix de fer de seconde classe, de la KVK 
avec glaive, de la médaille du Front de l'Est, de la Für Treue Dienst in der SS, les runes 
sont en cannetille, un autre ruban de décoration. Attache complète. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including a reminder bar of the German Italian 
commemorative medal, complete attachment. A second class Iron Cross recall bar, the 
KVK with sword, the Eastern Front medal, the Für Treue Dienst in der SS, the runes are in 
purl, another decorative ribbon. Complete attachment. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1113ter. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3778



Lot n° 3779 : Brassard Allgemeine SS. Allgemeine SS Armband.

Estimation : 150.00€

En drap de laine rouge, insigne national en tissu rapporté. Double galon argent faisant le 
tour du brassard. Tresse argenté en haut et en bas du brassard, faisant le tour de celui-
ci. Sans marquages visibles. Reste de trace de points de couture indiquant que celui-ci a 
été démonté d'une vareuse. A noter une légère usure de la pièce, ainsi que quelques 
tâches. In red woolen cloth, national insignia in added fabric. Double silver braid going 
around the cuff. Silver braid at the top and bottom of the cuff, going around it. Without 
visible markings. Remains of traces of stitches indicating that it has been removed from 
a jacket. Note a slight wear of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1115bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3779



Lot n° 3780 : Bague à tête de mort. Skull ring.

Estimation : 200.00€

En métal, couleur argent. Aucuns poinçons d'argenture. Forte usure de la pièce. Numéro 
8325 poinçonné dans l'anneau. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal, 
silver color. No silvering punches. Heavy wear on the part. Number 8325 stamped in the 
ring. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1110bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3780



Lot n° 3781 : Feldbinde d'officier SS. SS Officer Feldbinde.

Estimation : 1 000.00€

En fil argent, nombreuses runes sur l'ensemble de la Feldbinde. Patte de réglage en cuir 
fauve. Intérieur doublé en velours vert. Etiquette RZM SS, numéro 006190, code 
fabricant 158. A noter une légère usure et patine de la pièce. In silver wire, many runes 
on the whole of the Feldbind. Tan leather adjustment tab. Interior lined in green velvet. 
RZM SS label, number 006190, manufacturer code 158. Note a slight wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/620bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3781



Lot n° 3782 : Casque double insigne de la Waffen SS. Double badge 
helmet of the Waffen SS.

Estimation : 200.00€

Coque de casque M35, numéro de lot E81, fabrication NS 60. Peinture vert pomme 
d'origine à 85%. L'insigne de nationalité et des runes sont des reproductions. Coiffe en 
cuir complète, cerclage aluminium non renforcé. Cuir nominatif SCHOLTZ, taille 53. 
Cordon de serrage d'origine. Jugulaire d'origine, mais repassé par l'armée norvégienne, 
reteinte en brun. A noter une certaine usure et patine de la pièce. M35 helmet shell, 
batch number E81, manufacture NS 60. 85% original apple green paint. The nationality 
badge and runes are reproductions. Complete leather cover, unreinforced aluminum 
strapping. SCHOLTZ nominative leather, size 53. Original drawstring. Original chinstrap, 
but ironed by the Norwegian army, repainted in brown. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1900. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3782



Lot n° 3783 : Barrette de décorations pendantes de la Waffen SS.

Estimation : 100.00€

Comprenant une croix de fer de seconde classe. Une KVK avec glaive. Une médaille Für 
Treue Dienst in Der SS. Une médaille du 13 mars 1938 et une médaille du 1er octobre 
1938. Tous les rubans sont présents. Attache complète, revers doublé en gabardine 
Feldgrau. Etiquette du fabricant J Reimann Berlin W8. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Waffen SS dangling decoration bar. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1094bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3783



Lot n° 3784 : Ceinturon blanc de la Waffen SS. Waffen SS white belt.

Estimation : 250.00€

En cuir recouvert d'une couleur blanche. Patte de réglage présente. Taille 110. Tampon 
RZM SS présents. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Leather covered in 
white color. Adjustment tab present. Size 110. RZM SS buffer present. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/563bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3784



Lot n° 3785 : Caisse pour véhicule allemand. German vehicle box.

Estimation : 400.00€

Caisse en métal, peinture Feldgrau à 90%. Les crochets de fermeture sont présents, ainsi 
que la poignée de transport. Couvercle légèrement tordu. Reste d'étiquette illisible sur le 
couvercle. Indication nominative Verherck Klaus. Marquages C-183616B au niveau des 
crochets. Marquage D-4343 sur la face avant. Fabrication ABR 44. Marquage latéral à la 
peinture blanche 220 P.T L II 1944 MG 42. Selon les informations du vendeur cette caisse 
proviendrait d'un véhicule de la SS LAH. A noter une certaine usure et oxydation de la 
pièce. Metal case, 90% Feldgrau paint. The closing hooks are present, as well as the 
carrying handle. Lid slightly twisted. Remains of illegible label on the cover. Nominative 
indication Verherck Klaus. C-183616B markings at the hooks. D-4343 marking on the 
front. Manufacture ABR 44. Lateral marking in white paint 220 P.T L II 1944 MG 42. 
According to the seller's information this case comes from a vehicle of the SS LAH. Note 
some wear and oxidation of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14766/3. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3785



Lot n° 3786 : Tasse et soucoupe de la Waffen SS. Waffen SS cup and 
saucer.

Estimation : 100.00€

Tasse en fine porcelaine blanche, anse complète, runes SS sur le côté de la tasse, 
fabrication Bavaria 1937. Une soucoupe en fine porcelaine blanche, marquages 
Winterling Bavaria Waffen SS 1942. Ensemble homogène par la fabrication. A noter une 
légère usure et patine des pièces. Waffen SS cup and saucer. Cup in fine white porcelain, 
complete handle, SS runes on the side of the cup, made by Bavaria 1937. A saucer in 
fine white porcelain, Winterling Bavaria Waffen SS 1942 markings. Note a slight wear 
and patina of the parts. Waffen SS cup and saucer. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/224. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3786



Lot n° 3787 : Casque double insigne de la Waffen SS. Double badge 
helmet of the Waffen SS.

Estimation : 150.00€

Coque de casque M40, numéro de lot 6386. Fabrication SE 645. Peinture probablement 
refaite, à 80%. L'insigne de nationalité et les runes sont des reproductions. Coiffe en cuir 
complète, en très bon état, taille 56. Cerclage en zinc. Cordon de serrage d'origine. 
Petite jugulaire manquante, la grande partie est une reproduction. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Helmet shell M40, lot number 6386. Manufacturing SE 645. 
Paint probably redone, 80%. The nationality badge and runes are reproductions. 
Complete leather cover, in very good condition, size 56. Zinc strapping. Original 
drawstring. Small chinstrap missing, most of it is a reproduction. Note a slight wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1901. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3787



Lot n° 3788 : Machine à écrire de la Waffen SS. Typewriter of the 
Waffen SS.

Estimation : 250.00€

En métal, toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Toutes les touches sont 
présentes. Runes SS au niveau du bouton indiquant le chiffre 3. Fabrication Groma GF 
Grosser Fabrik für Büromaschinene Markersdorf Chemnitzal. Modell T. Boite complète, 
fermeture fonctionnelle, poignée de transport complète. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques traces d'oxydation des pièces métalliques. Made 
of metal, all moving parts are functional. All the keys are present. SS runes at the button 
indicating the number 3. Manufacture Groma GF Grosser Fabrik für Büromaschinene 
Markersdorf Chemnitzal. Modell T. Complete box, functional closure, complete carrying 
handle. Note some wear and patina of the part, as well as some traces of oxidation of the 
metal parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/9. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3788



Lot n° 3789 : Livret SS Standortdienst 1937. SS Standortdienst 1937 
book.

Estimation : 100.00€

Complet, couverture présente mais désolidarisée du reste de l'ouvrage. Daté 1937, 
toutes les pages sont présentes. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Complete, cover present but separated from the rest of the book. Dated 1937, all pages 
are present. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/517bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3789



Lot n° 3790 : Ensemble de pièces d'équipement blanc de la Waffen SS. 
Set of white Waffen SS equipment parts.

Estimation : 300.00€

Comprenant trois passants en cuir, recouvert d'une peinture blanche écaillés, on peut 
encore distinguer les runes SS sous le peinture. Un gousset en cuir, recouvert d'une 
épaisse peinture blanche, reste de marquages, datés 1938. Une pièce en cuir recouverte 
d'une peinture blanche, fabrication A Fischer Berlin C2 1937 SS. Un brelage léger en cuir, 
recouvert d'une peinture blanche, fabrication A Fischer Berlin C2 1937 SS. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Les marquages SS sembleraient avoir été rajouté 
postérieurement, de ce fait ils ne sont donc pas garantis d'origine. Comprising three 
leather loops, covered with peeling white paint, the SS runes can still be distinguished 
under the paint. A leather gusset, covered with thick white paint, remains of markings, 
dated 1938. A leather piece covered with white paint, made by A Fischer Berlin C2 1937 
SS. A light leather brelage, covered with white paint, made by A Fischer Berlin C2 1937 
SS. Note some wear and patina of the parts. The SS markings seem to have been added 
later, so they are not guaranteed to be original. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1048ter. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3790



Lot n° 3791 : Casque camouflé de la Waffen SS. Camouflaged helmet 
of the Waffen SS.

Estimation : 300.00€

Coque de casque M40, numéro de lot 1096, fabrication ET66 ou ET 68. Peinture 
bétonnée, recouverte d'un voile de peinture sable. Reproduction d'insigne de la Waffen 
SS de type ET, anciennement dégagé du camouflage. Coiffe en cuir complète. Cordon 
complet d'origine, mais abîmé. Jugulaire complète et d'origine. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. M40 helmet shell, batch number 1096, manufacture ET66 or 
ET 68. Concrete paint, covered with a veil of sand paint. Reproduction of badge of the 
Waffen SS type ET, formerly disengaged from camouflage. Full leather headdress. 
Complete original cord, but damaged. Complete and original chinstrap. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1902. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3791



Lot n° 3792 : Bague à tête de mort. Skull ring.

Estimation : 200.00€

En métal, couleur argent. Aucuns poinçons d'argenture. Forte usure de la pièce. 
Marquage illisible poinçonné dans l'anneau. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Metal, silver color. No silvering punches. Heavy wear on the part. Illegible marking 
punched in the ring. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1111bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3792



Lot n° 3793 : Set d'insignes de la Waffen SS. Set of insignia of the 
Waffen SS.

Estimation : 300.00€

Comprenant un aigle de casquette en aluminium, couleur argenté à 80%, les pattes de 
fixation sont présentes, marquages RZM M/8. Un aigle de manche pour officier en 
cannetille argent sur fond noir, démonté d'une vareuse, reste de l'étiquette fabricant 
illisible. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including an aluminum cap 
eagle, 80% silver color, the mounting brackets are present, RZM M / 8 markings. A 
sleeve eagle for an officer in silver cannetille on a black background, stripped of a tunic, 
remains of the manufacturer's label illegible. Note some wear and patina of the parts. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1086bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3793



Lot n° 3794 : Ceinturon de la Waffen SS. Waffen SS Belt.

Estimation : 450.00€

Boucle en aluminium, couleur argent à 80%, marquages RZM 822/37 SS. Ceinturon en 
cuir peint en blanc, type Polizei. Bouclerie en aluminium, fabrication Assmann. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Aluminum buckle, 80% silver color, RZM 822/37 
SS markings. White painted leather belt, Polizei type. Aluminum buckles, Assmann 
manufacture. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1124bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3794



Lot n° 3795 : Bouteille de bière de la Waffen SS. Bottle of Waffen SS 
beer.

Estimation : 50.00€

Bouteille en verre vert. Marquée Theo Wuyts Bieren Herenthals. Bouchon complet, partie 
métallique oxydée. Marqué SS sous forme runique. Fabrication SS Eigentum. Hauteur 25 
cm. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Green glass bottle. Marked Theo 
Wuyts Bieren Herenthals. Complete cap, oxidized metal part. Marked SS in runic form. SS 
Eigentum manufacturing. Height 25 cm. Note some wear and oxidation of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/13. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3795





Lot n° 3796 : Casquette de l'artillerie de la Waffen SS. Waffen SS 
artillery cap.

Estimation : 600.00€

En drap Feldgrau, visière faite de ce même drap. Triple liseré rouge de l'artillerie. 
Bandeau noir. Insignes métalliques, ils n'ont pu être démontés. Une patte de fixation 
manquante au niveau de la tête de mort. Les insignes sont tous originaux Intérieur 
doublé en tissu orangé, taille 57, bandeau de transpiration incomplet et présentant un 
certain nombre de déchirures. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que quelques 
léchures de mite. L'authenticité de la pièce n'est pas garantie. In Feldgrau cloth, visor 
made of the same cloth. Triple red artillery border. Black headband. Metal badges, they 
could not be dismantled. A missing fixing tab at the level of the skull. The badges are all 
original Interior lined in orange fabric, size 57, sweatband incomplete and showing a 
number of tears. Note some wear on the part, as well as some moth licks. The 
authenticity of the coin is not guaranteed. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1163. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3796



Lot n° 3797 : Pattes de col d'officier de la Waffen SS. Waffen SS 
officer collar tabs.

Estimation : 400.00€

Deux pattes de col en drap noir, liseré argent faisant le tour de chaque patte de col. 
Patte de col brodée en canetille argent SS. Patte de col de grade disposant de seulement 
deux clous de grade, ne correspondant à aucuns grades de la Waffen SS. Ensemble non 
homogène. A noter une légère usure des pièces. Two black cloth collar tabs, silver 
edging going around each collar tab. Collar placket embroidered in SS silver duckling. 
Rank collar tab with only two grade nails, not matching any ranks in the Waffen SS. Non-
homogeneous whole. Note a slight wear of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3797



Lot n° 3798 : Set d'insignes de coiffure SS. Set SS cap badges.

Estimation : 350.00€

Tête de mort en aluminium, les pattes de fixation sont présentes, marquages RZM 
M360/42. Un aigle en aluminium, les attaches sont présentes, marquages RZM 
SS360/42. Ensemble non homogène. A noter une légère patine des pièces. Aluminum 
skull, fixing brackets are present, RZM M360 / 42 markings. An aluminum eagle, the 
fasteners are present, markings RZM SS360 / 42. Non-homogeneous whole. Note a slight 
patina of the pieces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2676bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3798



Lot n° 3799 : Agenda de la Waffen SS. Agenda of the Waffen SS.

Estimation : 100.00€

Couverture de couleur noire, en très bon état, deux runes couleur argent dans le coin 
inférieur droit. Complet. Année 1944. Première page disposant du tampon 
Ergänzungsamt der Waffen SS Wiesbaden. Vierge. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Black colored cover, in very good condition, two silver colored runes in the 
lower right corner. Full. Year 1944. First page with the Ergänzungsamt der Waffen SS 
Wiesbaden stamp. Virgin. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/516bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3799



Lot n° 3800 : Toile de tente de la Waffen SS. Waffen SS tent canvas.

Estimation : 350.00€

Modèle feuilles de chêne, couleurs légèrement passées. La majorité des boutons et des 
cordelettes sont présentes. Pièce terrain. A noter une certaine usure de la pièce, 
quelques tâches, réparations d'époque et accrocs. Model oak leaves, slightly faded 
colors. Most of the buttons and cords are present. Ground piece. Note some wear on the 
part, some stains, period repairs and snags. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/89. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3800



Lot n° 3801 : Dragonne de sabre SS. SS saber strap.

Estimation : 1 000.00€

En fil noir, double liseré en fil argent. Tresse au niveau du dernier tiers Gland en tresse 
argent et fil noir. Beau marquage SS brodé. A noter une très légère usure de la pièce. In 
black thread, double edging in silver thread. Braid at the level of the last third Tassel in 
silver braid and black thread. Beautiful embroidered SS marking. Note a very slight wear 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14767/9. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3801



Lot n° 3802 : Tasse à café de la Waffen SS. Waffen SS coffee cup.

Estimation : 60.00€

Tasse en porcelaine blanche, anse complète. Marquages Waffen SS 1942. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. White porcelain cup, full handle. Waffen SS 1942 
markings. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/223. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3802



Lot n° 3803 : Casque tropicale de la Waffen SS prise de guerre d'un 
vétéran de la 9ème DIC. Tropical helmet of the Waffen SS war taken 
from a veteran of the 9th DIC.

Estimation : 350.00€

En toile sable, haut du casque en métal. Les insignes métalliques sont montés d'origine. 
Jugulaire présentes mais très fragilisée. Intérieur doublé en tissu coton rouge. Bandeau 
de transpiration en cuir marron, logo du fabricant présent. Fabrication ORL 1942. A noter 
une forte usure de la pièce, ainsi que des manques et des tâches. Selon les informations 
du vendeur cette pièce a été récupéré en 1944 en Corse par un soldat de la 9ème DIC. Il 
pourrait s'agir d'un casque de la division Reichsführer SS. In sand canvas, top of the 
helmet in metal. The metal badges are fitted as standard. Chinstrap present but very 
weakened. Interior lined in red cotton fabric. Brown leather sweatband, manufacturer's 
logo present. ENT manufacture 1942. Note a strong wear of the part, as well as gaps and 
stains. According to the seller's information, this part was recovered in 1944 in Corsica 
by a soldier of the 9th DIC. It could be a helmet of the Reichsführer SS division. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/139. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3803



Lot n° 3804 : Aigle de bras découpé d'une veste petit pois de la 
Waffen SS. Arm eagle cut out of a Waffen SS dot jacket.

Estimation : 250.00€

Aigle brodé monté d'origine, sur fond de veste petit pois. L'insigne national est en parti 
manquant. Type de pièce souvent découpées par les GI US en guise de souvenir. Belle 
prise de guerre. A noter une légère usure et patine de la pièce. Embroidered eagle 
originally mounted, on a small polka dot jacket background. The national badge is partly 
missing. Type of piece often cut by US GIs as a souvenir. Nice catch of war. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/5003. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3804



Lot n° 3805 : Short tropical de la Waffen SS. Tropical shorts from the 
Waffen SS.

Estimation : 100.00€

En tissu coton de couleur sable. Tous les boutons sont présents. Marquages Neuerner 
Waeschefabrik, taille 8426. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches. In sand-colored cotton fabric. All buttons are present. Markings 
Neuerner Waeschefabrik, size 8426. Note some wear and patina of the part, as well as 
some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3805



Lot n° 3806 : Album photo de la Waffen SS. Waffen SS photo album.

Estimation : 150.00€

Couverture en épais carton gris, quelques manques et marques d'usure sur les bordures. 
Deux runes SS en noir sur la couverture. Cordelettes de reliure présentes et munis de 
deux billes de couleurs verte. Contenant environ une cinquantaine de photos, 
nombreuses vues de Nuremberg et de soldats de la Waffen SS. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Cover in thick gray cardboard, some gaps and signs of wear 
on the edges. Two SS runes in black on the cover. Binding cords present and provided 
with two green balls. Containing about fifty photos, many views of Nuremberg and of 
soldiers of the Waffen SS. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14813/1. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3806



Lot n° 3807 : Drapeau de signalisation de véhicule allemand. German 
vehicle signaling flag.

Estimation : 150.00€

En tissu coton rouge, fabrication en deux parties, mono face, croix baltique imprimée et 
rapportée. Quatre œillets en métal présentant des marques d'oxydation. Sans 
marquages visibles. Dimensions 97 x 190 cm. A noter quelques tâches et marques 
d'usures. In red cotton fabric, made in two parts, single-sided, Baltic cross printed and 
attached. Four metal eyelets with oxidation marks. Without visible markings. Dimensions 
97 x 190 cm. Note some stains and signs of wear. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/2510bis. Category: WAFFEN SS. N° de lot : 3807





Lot n° 3808 : Goldenes Ehrenabzeichen mit Verleihungsdatum.

Estimation : 1 500.00€

Grand modèle 30 mm. Partie centrale émaillée, quelques tâches présentes. Couronne de 
feuille de chêne dorée 80%. Attache complète. Marquages Ges Gesch.Initiales AH et la 
date du 30 janvier 1938 gravées. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Large 
model 30 mm. Enamelled central part, some stains present. 80% golden oak leaf wreath. 
Complete attachment. Markings Ges Gesch.Initials AH and the date of January 30, 1938 
engraved. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1913. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3808



Lot n° 3809 : Insigne de shako pour la Prusse. Shako badge for 
Prussia.

Estimation : 30.00€

En métal, les attaches sont présentes, les écrous sont manquants. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In metal, the fasteners are present, the nuts are missing. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/634. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3809



Lot n° 3810 : Brassard Volkssturm Wehrmacht. Volkssturm 
Wehrmacht armband

Estimation : 30.00€

En tissu imprimé, visiblement complet. Imprimé Deutscher Volkssturm Wehrmacht. 
Traces et restes de patte collante au dos. Longueur 43 cm. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques trous. In printed fabric, visibly complete. 
Deutscher Volkssturm Wehrmacht print. Traces and remains of sticky paw on the back. 
Length 43 cm. Note some wear and patina of the part, as well as a few holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/33bis. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3810



Lot n° 3811 : Goldenes Ehrenabzeichen en boite. Goldenes 
Ehrenabzeichen in box.

Estimation : 1 200.00€

Deux modèles d'insignes en or du parti. Petit modèle 24mm et grand modèle 30mm. 
Partie centrale émaillée présentant quelques tâches. Dorures des couronnes à 80 et 
90%. Les attaches sont complètes. Le petit insigne ne dispose pas de marquage 
fabricant. Le grand insigne est marqué Ges Gesch. Paire homogène, portant le numéro 
51070. Boite en carton rouge, velours intérieur présent. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Two designs of gold party badges. Small 24mm model and large 
30mm model. Enamelled central part with some stains. Gilding of the crowns at 80 and 
90%. The fasteners are complete. The small badge does not have a manufacturer's 
mark. The large badge is marked Ges Gesch. Homogeneous pair, bearing the number 
51070. Red cardboard box, interior velvet present. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1122bis. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3811



Lot n° 3812 : Assiette allemande. German plate.

Estimation : 50.00€

En porcelaine blanche, liseré or sur le pourtour de l'assiette. Aigle doré au niveau de la 
partie supérieure de la pièce. Fabrication Bavaria. Sans garantie d'originalité. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. White porcelain, gold border around the edge of 
the plate. Golden eagle at the top of the room. Bavaria manufacturing. Without 
guarantee of originality. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/15bis. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3812



Lot n° 3813 : Statuette figurant un athlète effectuant le salut 
olympique. Statuette depicting an athlete performing the Olympic 
salute.

Estimation : 400.00€

Double socle en bois superposés. Statuette en bois figurant un athlète effectuant le salut 
olympique. Une fissure au niveau de pied gauche. Plaquette en os marquée Der Dank 
Der Deutschen Ihrem Führer. Signature de l'artiste Wilh Wegel Erbach T/O. Hauteur 42 
cm. A noter une certaine patine de la pièce. Double wooden plinth superimposed. 
Wooden statuette depicting an athlete performing the Olympic salute. A crack in the left 
foot. Bone plaque marked Der Dank Der Deutschen Ihrem Führer. Signature of artist Wilh 
Wegel Erbach T / O. Height 42 cm. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14764/1. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3813



Lot n° 3814 : Casquette de musicien DSB. DSB musician cap.

Estimation : 150.00€

En drap bleu marine, visière complète. Liseré doré. Bandeau à feuilles de chêne. Insigne 
DSB métallique rapporté. Intérieur doublé en satinette grise, présentant des tâches, mica 
complet, fabrication F Sprang Mützenmachermstr Bühl Eisenbahnstr 7. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. A noter une certaine usure et patine de la pièce. n navy 
blue cloth, full visor. Golden border. Oak leaf headband. Metallic DSB badge added. 
Interior lined in gray sateen, with stains, full mica, made by F Sprang Mützenmachermstr 
Bühl Eisenbahnstr 7. Brown leather sweatband. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/1. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3814



Lot n° 3815 : Ensemble de décorations et diplômes allemande. Set of 
German decorations and diplomas.

Estimation : 40.00€

Comprenant un diplôme pour la décoration Silberne Treudienst Ehrenzeichen, attribué au 
Zugschaffner Gottfried Hedt, à Berlin le 4 avril 1938, signature imprimée, aigle gaufré, 
reproduction de la décoration Silberne Treudienst Ehrenzeichen, sous cadre moderne, 
dimension 26 x 35 cm. Un diplôme de la KVK, attribué a! Reichsbahnbetriebswart Johann 
Gutreise, à Berlin le 30 janvier 1943, signature imprimée, aigle gaufré, décoration KVK 
présente, sous cadre moderne, dimensions 26 x 35 cm. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Les cadres n'ont pu être ouvert, et les diplômes vérifiés. Including a 
diploma for the decoration Silberne Treudienst Ehrenzeichen, awarded to Zugschaffner 
Gottfried Hedt, in Berlin on April 4, 1938, printed signature, embossed eagle, 
reproduction of the decoration Silberne Treudienst Ehrenzeichen, in modern frame, size 
26 x 35 cm. A diploma from the KVK, awarded to! Reichsbahnbetriebswart Johann 
Gutreise, in Berlin on January 30, 1943, printed signature, embossed eagle, KVK 
decoration present, in modern frame, dimensions 26 x 35 cm. Note some wear and 
patina of the parts. The executives could not be opened, and the diplomas verified. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/7. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3815



Lot n° 3816 : Edition de l'ouvrage Mon Combat en français. Edition of 
the book Mon Combat in French.

Estimation : 20.00€

Couverture en français, marquée Edition abrégée de Mon Combat. Editions du Comité 
Thaelmann Paris. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que des manques au 
niveau de la tranche. Cover in French, marked Abridged edition of Mon Combat. Editions 
du Comité Thaelmann Paris. Note some wear of the part, as well as gaps at the edge. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/8bis. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3816



Lot n° 3817 : Médaille des mères or en boite. Gold mothers' medal in 
box.

Estimation : 60.00€

Boite complète, insigne de la médaille des mères sur le couvercle. Intérieur doublé en 
velours et satinette. Fabrication Liefergemeinschaft Pforzheim Jnnungen. Médaille 
complète avec son ruban, datée 1938. Fermoir fonctionnel. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Complete box, badge of the medal of the mothers on the lid. Interior 
lined in velvet and sateen. Manufacturing Liefergemeinschaft Pforzheim Jnnungen. 
Complete medal with its ribbon, dated 1938. Functional clasp. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/522ter. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3817



Lot n° 3818 : Boucle de ceinturon de responsable du service de 
sécurité et d'entretien de la firme allemande Linoleum werke. Belt 
buckle of the head of the security and maintenance service of the 
German firm Linoleum werke.

Estimation : 150.00€

Portée jusqu'en 1936. En bronze doré. Une attache est manquante. Dorure à 90%. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Worn until 1936. In 
gilded bronze. A clip is missing. 90% gilding. Without visible markings. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/572bis. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3818



Lot n° 3819 : Ensemble de documents allemand. German document 
set.

Estimation : 30.00€

Comprenant un ouvrage Die Kunst im Deutschen Reich 1942. Une carte après-guerre 
Burghausen. Une carte déchirée, marquée Berlin Lichterfelde 1940. Une carte de 
Freudenburg datée 1936. A noter une forte usure des pièces. Including a work Die Kunst 
im Deutschen Reich 1942. A post-war Burghausen map. A torn map, marked Berlin 
Lichterfelde 1940. A Freudenburg map dated 1936. Note heavy wear of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1197. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3819



Lot n° 3820 : Epingle de cravate Deutscher Hauptverein. Deutscher 
Hauptverein tie pin.

Estimation : 20.00€

En métal, barrette à décors floraux, insigne émaillé marqué Deutscher Hauptverein. 
Attache complète. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Metal, bar with floral 
decorations, enamel badge marked Deutscher Hauptverein. Complete attachment. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/103. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3820



Lot n° 3821 : Insigne Furchtlos und Treue. Insignia Furchtlos und 
Treue.

Estimation : 20.00€

Boutonnière en métal émaillé, marquages au centre Furchtlos und Treue. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Enamelled metal buttonhole, markings in the center 
Furchtlos und Treue. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/102. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3821



Lot n° 3822 : Médaille NSDAP Dienstauszeichnung in Bronze en boite. 
NSDAP Dienstauszeichnung Medal in Bronze in box.

Estimation : 100.00€

Boite en carton marron, aigle national sur le couvercle, code RZM M1/52 correspondant 
au fabricant Deschler & Sohn München. Intérieur incomplet. Médaille complète avec son 
ruban et sa miniature. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Brown cardboard 
box, national eagle on the lid, code RZM M1 / 52 corresponding to the manufacturer 
Deschler & Sohn München. Interior incomplete. Medal complete with its ribbon and 
miniature. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/531bis. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3822



Lot n° 3823 : Ensemble de documents allemand. German document 
set.

Estimation : 30.00€

Comprenant un Ausmusterungsschein, avec photo, daté du 12 juin 1944, quelques 
manques sur les bordures, sous cadre moderne, dimensions 21 x 27 cm. Un diplôme de 
la Silberne Treudienst Ehrenzeichen, en date du 12 mai 1939, au nom du Reichsarbeiter 
Jakob Pfalzer, signature imprimée, sous cadre moderne, dimensions 26 x 34 cm. Une 
carte de bons de rationnement pour du lait, datée 1944. Un journal Feldzeitung, fait à 
Lille le 10 juillet 1941. Un journal Signal en français, du mois d'octobre 1940. Une 
affichette intitulé Der Reichstag in Flammen, sous cadre moderne, bordure de l'affichette 
découpé, dimensions du cadre 21 x 30 cm. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Including an Ausmusterungsschein, with photo, dated June 12, 1944, some gaps 
on the borders, in modern frame, dimensions 21 x 27 cm. A diploma from the Silberne 
Treudienst Ehrenzeichen, dated May 12, 1939, in the name of the Reichsarbeiter Jakob 
Pfalzer, printed signature, in modern frame, dimensions 26 x 34 cm. A ration voucher 
card for milk, dated 1944. A Feldzeitung newspaper, made in Lille on July 10, 1941. A 
Signal newspaper in French, from October 1940. A poster entitled Der Reichstag in 
Flammen, in a modern frame, border of the cut-out poster, frame dimensions 21 x 30 
cm. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/21. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3823



Lot n° 3824 : Fanion allemand. German pennant.

Estimation : 40.00€

En tissu coton rouge, trois pompons de couleur rouge. Bordure en tissu blanc et noir, 
insigne national tissé et rapporté. Mono face. Baguette en bois incomplète et cordon de 
suspension présent. Dimensions 20 x 38 cm. A noter une certaine patine de la pièce. In 
red cotton fabric, three red pompoms. Border in white and black fabric, national badge 
woven and reported. Single-sided. Incomplete wooden stick and suspension cord 
present. Dimensions 20 x 38 cm. Note a certain patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/110. Category: ORGANISATIONS POLITIQUE. N° de lot : 3824





Lot n° 3825 : Feldbinde d'officier de l'association des tireurs du Reich. 
Feldbinde as an officer of the Reich marksmen's association.

Estimation : 350.00€

Feldbinde en fil d'argent et vert. Les passants sont présents. Doublure en velours vert. 
Patte de réglage en cuir marron. Boucle en aluminium, complète, insigne de l'association 
des tireurs rajouté d'origine. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Feldbinde 
in silver and green thread. Passers-by are present. Green velvet lining. Brown leather 
adjustment tab. Aluminum buckle, complete, original fencers association badge added. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/562bis. Category: CHASSEURS DU REICH. N° de lot : 3825



Lot n° 3826 : Goldenes Ehrenabzeichen petit modèle. Goldenes 
Ehrenabzeichen small model.

Estimation : 250.00€

Petit modèle 24 mm. Partie centrale émaillée, quelques tâches présentes. Couronne de 
feuille de chêne dorée 90%. Attache incomplète. Marquages Ges Gesch Jos Fuess 
München. Numéro 97107. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Small model 
24 mm. Enamelled central part, some stains present. 90% golden oak leaf wreath. 
Incomplete attachment. Markings Ges Gesch Jos Fuess München. Number 97107. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/615. Category: CHASSEURS DU REICH. N° de lot : 3826



Lot n° 3827 : Fanion de véhicule du Deutsche Jägerschaft. Deutsche 
Jägerschaft vehicle flag.

Estimation : 250.00€

Armature en métal nickelé. Fanion en tissu coton vert, liseré vert sur les trois bordures 
du fanion. Insigne du Deutsche Jägerschaft brodé. Biface. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. Dimensions 27 x 35 cm. Nickel-
plated metal frame. Green cotton fabric pennant, green edging on the three edges of the 
pennant. Embroidered Deutsche Jägerschaft badge. Biface. Note some wear and patina 
of the part, as well as some moth holes. Dimensions 27 x 35 cm. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/500ter. Category: CHASSEURS DU REICH. N° de lot : 3827





Lot n° 3828 : Calot d'officier du DAF. DAF officer Cap.

Estimation : 250.00€

En drap noir, liseré argent faisant le tour de la coiffure. Deux boutons grenelés argent. 
Aigle en cannetille argent montée main. Intérieur doublé en tissu noir, taille 57. Demi 
bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette marquée Mütze für Werkscharen der 
DAF, numéro 146353, code fabricant 15. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. In black cloth, silver border going around the hairstyle. Two silver granulated 
buttons. Hand-mounted silver cannetille eagle. Interior lined in black fabric, size 57. Half 
sweatband in brown leather. Label marked Mütze für Werkscharen der DAF, number 
146353, manufacturer code 15. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/573bis. Category: DAF. N° de lot : 3828



Lot n° 3829 : Ensemble d'insigne allemand. German Insignia set.

Estimation : 30.00€

Comprenant un insigne Tag Der Arbeit 1935, attache complète. Un insigne de coiffure de 
la Polizei, les attaches sont présentes. Un insigne émaillé du DAF, attache complète, 
fabrication RZM M1/92, correspondant au fabricant Karl Wild Hamburg. Un insigne 
émaillé, fortement abîmé Nat Soz Frauenschaft, attache manquante, marquages illisibles 
car recouverts de patex. Un insigne Tag Der Arbeit 1935, attache manquante. Une 
boutonnière du NSFK, numéro 18837. Un insigne des anciens combattants, marqué 25, 
attache complète, émail fendue. Une croix des mères bronze, datée 1938, avec son 
ruban. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des traces de patex au 
dos. Including a Tag Der Arbeit 1935 badge, complete attachment. A Polizei hairstyle 
badge, the fasteners are present. An enamelled DAF badge, complete attachment, 
manufacture RZM M1 / 92, corresponding to the manufacturer Karl Wild Hamburg. An 
enamelled badge, badly damaged Nat Soz Frauenschaft, missing clip, illegible markings 
because covered with patex. A Tag Der Arbeit 1935 badge, missing clip. An NSFK 
buttonhole, number 18837. A veterans badge, marked 25, full tie, split enamel. A bronze 
mothers cross, dated 1938, with its ribbon. Note some wear and patina of the parts, as 
well as traces of patex on the back. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/4bis. Category: DAF. N° de lot : 3829



Lot n° 3830 : Calot du DAF. DAF Cap.

Estimation : 150.00€

En drap noir, liseré bleu ciel faisant le tour de la coiffure. Deux boutons grenelés sans 
marquages. Aigle Bevo monté main. Intérieur doublé en tissu noir. Demi bandeau de 
transpiration en cuir fauve. Etiquette du fabricant E Assmann Berlin. Etiquette RZM DAF, 
numéro 012550, code fabricant 498. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que des tâches et des léchures de mite. In black cloth, sky blue border going 
around the hairstyle. Two granulated buttons without markings. Hand mounted Bevo 
Eagle. Interior lined in black fabric. Half sweatband in fawn leather. Label of the 
manufacturer E Assmann Berlin. RZM DAF label, number 012550, manufacturer code 
498. Note some wear and patina of the part, as well as moth stains and licks. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/626bis. Category: DAF. N° de lot : 3830





Lot n° 3831 : Feldbinde de Général DLV. General DLV's Feldbinde.

Estimation : 750.00€

Feldbinde en fil argent, gris et rouge. Les passants sont présents. Intérieur doublé en 
drap bleu, présentant quelques trous de mite. Boucle en métal doré, complète. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Feldbinde in silver, 
gray and red thread. Passers-by are present. Interior lined in blue cloth, with some moth 
holes. Gold-tone metal buckle, complete. Without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/564bis. Category: DLV. N° de lot : 3831



Lot n° 3832 : Képi d'officier subalterne du DLV. DLV junior officer's 
cap.

Estimation : 800.00€

En drap bleu, double liseré argenté. Aigle métallique présent, les trois pattes de fixation 
sont présentes. Bouton en métal argenté lisse. Fausse jugulaire en cuir noir. Intérieur 
doublé en satinette jaune, présentant des tâches de transpiration. Large bandeau de 
transpiration en cuir marron. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. In blue cloth, double silver piping. Metal eagle present, the three 
fixing brackets are present. Smooth silver metal button. False chin strap in black leather. 
Interior lined in yellow sateen, showing perspiration stains. Large sweatband in brown 
leather. Without visible markings. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/2. Category: DLV. N° de lot : 3832



Lot n° 3833 : Ceinturon d'officier DLV. DLV Officer belt.

Estimation : 180.00€

Ceinturon en cuir noir, les passants sont présents. Patte de réglage complète. Trace 
d'une doublure en feutrine. Boucle de ceinturon en métal argenté, sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Black leather belt, passers-by 
are present. Full adjustment tab. Trace of a felt lining. Belt buckle in silver metal, without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/565ter. Category: DLV. N° de lot : 3833





Lot n° 3834 : Képi de la douane 1er type. 1st type customs kepi.

Estimation : 700.00€

En drap vert polizei, liseré vert foncé. Insigne tissé de la douane, monté main. Intérieur 
doublé en tissu gris, tampon indiquant une taille 56 1/2. Bandeau de transpiration en cuir 
marron, partiellement décousu et abîmé, trace de scotch double face. Marquage 
manuscrit ER. A noter une certaine patine de la pièce, ainsi qu'une forte usure du 
bandeau. In polizei green cloth, dark green edging. Hand-mounted woven customs 
badge. Interior lined in gray fabric, stamp indicating a size 56 1/2. Brown leather 
sweatband, partially unstitched and damaged, double-sided tape. Handwritten marking 
ER. Note a certain patina of the piece, as well as a strong wear of the headband. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/6. Category: DOUANE. N° de lot : 3834



Lot n° 3835 : Bande de bras des douanes. Customs armband.

Estimation : 40.00€

Modèle tissé, visiblement démontée d'une vareuse, incomplète, longueur 42 cm. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Woven model, visibly removed from a jacket, 
incomplete, length 42 cm. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/44bis. Category: DOUANE. N° de lot : 3835



Lot n° 3836 : Feldbinde d'officier des douanes. German customs 
officer belt.

Estimation : 250.00€

Ceinturon en fil argent et vert. Patte de réglage en cuir noir. Intérieur doublé en drap 
vert. Taille 95. Boucle de ceinturon complète en aluminium couleur argent. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Belt in silver and 
green wire. Black leather adjustment tab. Interior lined in green cloth. Size 95. Complete 
silver aluminum belt buckle. Without visible markings. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/566bis. Category: DOUANE. N° de lot : 3836





Lot n° 3837 : Ceinturon d'officier DRK. DRK Officer belt.

Estimation : 150.00€

Ceinturon en cuir, les passants sont présents. Patte de réglage complète. Indication 
nominative Eger. Boucle complète en aluminium, marquée Ges Gesch 2. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Leather belt, passers-by are present. Full 
adjustment tab. Nominative indication Eger. Complete aluminum buckle, marked Ges 
Gesch 2. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/550. Category: DRK. N° de lot : 3837



Lot n° 3838 : Pochette d'infirmier DRK. DRK nurse pouch.

Estimation : 30.00€

En cuir noir, toutes les sangles de fermeture sont complètes. Notice manquante sous le 
couvercle. Marquages DRK Sanitätslager Babelsberg 10. Les séparations interne sont 
présentes. Contenant deux tubes en carton. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. In black leather, all closure straps are complete. Notice missing under the cover. 
DRK Sanitätslager Babelsberg markings 10. Internal partitions are present. Containing 
two cardboard tubes. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/45. Category: DRK. N° de lot : 3838



Lot n° 3839 : Calot DRK. DRK cap.

Estimation : 100.00€

En drap gris. Cocarde tissé montée machine. Insigne DRK monté machine. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc, taille 54. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
gray cloth. Machine mounted woven cockade. Machine mounted DRK badge. Interior 
lined in white cotton fabric, size 54. Note some wear and patina of the piece. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/578. Category: DRK. N° de lot : 3839



Lot n° 3840 : Ceinturon RZM. RZM belt.

Estimation : 30.00€

En large cuir marron. Boucle en métal grenelé à deux ardillons, marquages présents 
mais illisibles, couleur d'origine à 80%. Cuir marqué Kernstück RZM L4/138/38. Passant 
en cuir présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In large brown leather. 
Grained metal buckle with two barbs, markings present but illegible, 80% original color. 
Leather marked Kernstück RZM L4 / 138/38. Leather loop present. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14773/37. Category: DRK. N° de lot : 3840



Lot n° 3841 : Pochette d'infirmier DRK. DRK nurse pouch.

Estimation : 30.00€

En cuir noir, toutes les sangles de fermeture sont complètes. Notice manquante sous le 
couvercle. Sans marquages visibles. Les séparations interne sont présentes. Contenant 
trois tubes en aluminium et un tube en bois, visiblement complets. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. In black leather, all closure straps are complete. Notice 
missing under the cover. Without visible markings. Internal separations are present. 
Containing three aluminum tubes and one wooden tube, visibly complete. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/46. Category: DRK. N° de lot : 3841



Lot n° 3842 : Trousse médicale de la DRK. DRK medical kit.

Estimation : 80.00€

En cuir marron grenelé. Sangle de transport présente. Toutes les sangles de fermeture 
sont présentes, un patte de fermeture est cassée. Marquages au dos DRK Sanitätslager 
Bebelsberg 17. Poignée de transport présente. Croix rouge sur la face avant, à 80%. 
Nombreux accessoires présents, dont certains sont marqués DRK. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In grained brown leather. Carry strap present. All the closure 
straps are present, a closure tab is broken. Markings on the back DRK Sanitätslager 
Bebelsberg 17. Carry handle present. Red cross on the front, 80%. Many accessories 
present, some of which are marked DRK. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/86. Category: DRK. N° de lot : 3842





Lot n° 3843 : Ceinturon d'officier des forestiers du Reich. Reich 
Forester Officer's Belt.

Estimation : 250.00€

Ceinturon en cuir marron, patte de réglage présente, sans marquages visibles. Boucle de 
ceinturon d'officier complète, en aluminium sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Brown leather belt, adjustment tab present, without 
visible markings. Full officer's belt buckle, in aluminum without visible markings. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/540ter. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3843



Lot n° 3844 : Boucle de ceinturon d'officier des forestiers du Reich. 
Reich Forest Officer belt buckle.

Estimation : 50.00€

Boucle en aluminium doré, les attaches au ceinturon sont manquantes. Marquages 
DRGM 37. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Gold aluminum buckle, the 
belt fasteners are missing. DRGM 37 markings. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/568bis. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3844



Lot n° 3845 : Ceinturon d'officier des forestiers du Reich. Reich 
Forester Officer's Belt.

Estimation : 250.00€

Ceinturon en cuir vert, rivets de couleur vert, patte de réglage présente, Taille 94. 
Boucle de ceinturon d'officier complète, en métal doré, sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Green leather belt, green rivets, adjustment tab 
present, Size 94. Full officer's belt buckle, in gilded metal, without visible markings. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/541ter. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3845



Lot n° 3846 : Ceinturon d'officier des forestiers du Reich. Reich 
Forester Officer's Belt.

Estimation : 250.00€

Ceinturon en cuir marron, patte de réglage présente, sans marquages visibles. Taille 95. 
Boucle de ceinturon d'officier complète, en aluminium sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Brown leather belt, adjustment tab present, 
without visible markings. Size 95. Full officer's belt buckle, in aluminum without visible 
markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/558bis. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3846



Lot n° 3847 : Boucle de ceinturon d'officier des forestiers du Reich. 
Reich Forest Officer belt buckle.

Estimation : 50.00€

Boucle en métal doré, les attaches au ceinturon sont présentes. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Gold metal buckle, the 
attachments to the belt are present. Without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/619. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3847



Lot n° 3848 : Feldbinde d'officier des forestiers de Westphalie. 
Westphalian Ranger Officer Feldbinde

Estimation : 300.00€

Feldbinde en fil argent et vert clair. En drap vert clair. Les passants sont présents. Patte 
de réglage en cuir complète. Taille 120. Boucle en métal complète, sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Feldbinde in silver and light 
green thread. In light green cloth. Passers-by are present. Full leather adjustment tab. 
Size 120. Full metal buckle, no visible markings. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/561bis. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3848



Lot n° 3849 : Boucle de ceinturon d'officier des forestiers Bavarois. 
Bavarian forestry officer's belt buckle.

Estimation : 50.00€

En métal doré, dorure à 80%. Une patte de fixation est manquante. Sans marquages 
visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In gold-plated metal, 80% 
gilding. A mounting bracket is missing. Without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/570bis. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3849



Lot n° 3850 : Feldbinde d'officier des forestiers du Reich. Reich Forest 
Officer Feldbinde.

Estimation : 250.00€

Ceinturon en fil argent et vert. Doublure en velours Feldgrau, les passants sont présents. 
Patte de réglage en cuir fauve. Boucle en aluminium couleur argent. Fabrication O&C 
Ges Gesch. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Belt in silver and green 
wire. Feldgrau velvet lining, passers-by are present. Tan leather adjustment tab. Silver 
aluminum buckle. Manufacturing O&C Ges Gesch. Note some wear and patina of the 
part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/567ter. Category: FORESTIER DU REICH. N° de lot : 3850





Lot n° 3851 : Ceinturon d'officier HJ. HJ officer cap.

Estimation : 350.00€

Ceinturon en cuir noir, tous les passants sont présents. Taille 90. Etiquette RZM 
Reichszeugmeisterei der NSDAP, numéro 93884, bien marquée HJ DJ Koppel. Boucle 
complète en métal, marquée RZM M4/119, correspondant au fabricant Eugen 
Schmiedhausler Pforzheim. A noter une légère usure et patine de la pièce. Black leather 
belt, all passers-by are present. Size 90. RZM Reichszeugmeisterei der NSDAP label, 
number 93884, well marked HJ DJ Koppel. Complete metal buckle, marked RZM M4 / 119, 
corresponding to the manufacturer Eugen Schmiedhausler Pforzheim. Note a slight wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/551. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3851



Lot n° 3852 : Bande de bras de cadre BDM. BDM armband.

Estimation : 120.00€

En tissu bleu marine, tresse argenté faisant le tour de la bande de bras. Broderie en 
cannetille argent West Kurhessen. Etiquette RZM numéro 017303, code fabricant 420. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. In navy blue fabric, silver braid going 
around the arm band. West Kurhessen silver cannetille embroidery. RZM label number 
017303, manufacturer code 420. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/617. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3852



Lot n° 3853 : Insignes de journée allemand. German day badges.

Estimation : 20.00€

Comprenant un insigne Tag Der Arbeit 1935, attache complète, fabrication Mitlehmen 
Berlin. Un insigne du 1er mai 1936, attache complète, fabrication Broens Zella-Mehlis. Un 
insigne Tag der Deutschen Zeefahrt 1935, attache complète, marquage fabricant illisible. 
Un insigne Deutsch ist Die Saar 1934, attache présente mais ressoudée. Un insigne Tag 
Der Arbeit 1934, attache complète. Un insigne WHW 1934, attache complète. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Including Tag Der Arbeit 1935 badge, complete 
attachment, made by Mitlehmen Berlin. A badge of May 1, 1936, complete attachment, 
made by Broens Zella-Mehlis. A Tag der Deutschen Zeefahrt 1935 badge, complete 
attachment, manufacturer's marking illegible. A Deutsch ist Die Saar 1934 badge, 
attachment present but re-welded. A Tag Der Arbeit 1934 badge, full attachment. A 
WHW 1934 badge, full attachment. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/30bis. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3853



Lot n° 3854 : Ceinturon HJ. HJ Belt.

Estimation : 50.00€

Ceinturon en cuir noir, bouclerie en métal partiellement déformé. Taille 85, fabrication 
illisible, daté 1944. Boucle en métal nickelé, sans marquage et sans garantie 
d'authenticité. A noter une certaine usure et oxydation des pièces. Black leather belt, 
partially deformed metal hardware. Size 85, illegible manufacturing, dated 1944. Nickel-
plated metal buckle, without marking and without guarantee of authenticity. Note some 
wear and oxidation of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/18bis. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3854



Lot n° 3855 : Gourde RZM. RZM Canteen.

Estimation : 30.00€

Gourde en aluminium, marquée ESB 34. Housse en feutrine, présentant quelques trous 
de mite, les boutons pressions sont fonctionnels. Harnais en cuir complet. Bouchon 
marqué RZM M6/10 36. Mousqueton atypique, fonctionnel, marqué RZM UE 26. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que des trous de mite. Aluminum water 
bottle, marked ESB 34. Felt cover, with some moth holes, the snaps are functional. Full 
leather harness. Cap marked RZM M6 / 10 36. Atypical carabiner, functional, marked 
RZM UE 26. Note some wear and patina of the part, as well as moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/34. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3855



Lot n° 3856 : Insignes de journée allemand. German day badges.

Estimation : 40.00€

Comprenant un insigne tissé, jamais monté. Un insigne de coiffure police, les attaches 
sont présentes. Un insigne Für Leistungen Im DJ, attache complète, fabrication RZM 
M1/120, correspondant au fabricant Wilhelm Deumer Lüdenscheid, numéro 149730. Un 
insigne Tag des Arbeit 1934, attache complète, fabrication Reichsverband Pforzheim. Un 
insigne Reichspartei Tag 1936, attache complète, fabrication BH Mayer Pforzheim. Un 
insigne Gau Tag Am Westwall 1939, Kaiserslautern, attache complète, fabrication 
Werner Redo Saarlautern. Un insigne Schlagetertag 1936, attache complète. Un insigne 
DJ, attache complète, fabrication RZM M1/72, correspondant au fabricant Fritz 
Zimmermann Stuttgart. Deux insignes, les attaches sont présentes. A noter une certaine 
usure et patine des pièces. Including a woven badge, never mounted. Police hairstyle 
badge, fasteners are present. One Für Leistungen Im DJ badge, complete attachment, 
manufacture RZM M1 / 120, corresponding to the manufacturer Wilhelm Deumer 
Lüdenscheid, number 149730. One Tag badge from Arbeit 1934, complete attachment, 
manufacture Reichsverband Pforzheim. A Reichspartei Tag 1936 badge, complete 
attachment, made by BH Mayer Pforzheim. A Gau Tag Am Westwall badge 1939, 
Kaiserslautern, full attachment, made by Werner Redo Saarlautern. A Schlagetertag 
1936 badge, full attachment. A DJ badge, complete attachment, manufacture RZM M1 / 
72, corresponding to the manufacturer Fritz Zimmermann Stuttgart. Two badges, 
fasteners are present. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11139/7bis. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3856



Lot n° 3857 : Patte d'épaule HJ Bann 663. HJ Bann 663 shoulder strap.

Estimation : 20.00€

Patte d'épaule seule, en tissu bleu et liseré jaune. Chiffre 663 brodé en jaune. Le bann 
663 correspond à la ville de Litzmannstadt en Pologne. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Single shoulder tab, in blue fabric and yellow piping. Number 663 
embroidered in yellow. The bann 663 corresponds to the city of Litzmannstadt in Poland. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3857



Lot n° 3858 : Guirlande de fanions allemand. German pennants 
garland.

Estimation : 50.00€

Neuf fanion en papier rouge, biface, insignes imprimés. Les fanions sont maintenus entre 
eux par des cordelettes. Dimension d'un fanion 20 x 40 cm. A noter une certaine usure 
et patine des pièces, ainsi que quelques déchirures et pliures. Nine red paper pennants, 
biface, printed badges. The flags are held together by cords. Dimension of a pennant 20 
x 40 cm. Note some wear and patina of the parts, as well as some tears and folds. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1208bis. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3858



Lot n° 3859 : Insignes et boucle de ceinture HJ. HJ badges and belt 
buckle

Estimation : 30.00€

Comprenant un insigne DJ, attache complète, sans marquages visibles. Un insigne 
Opfertag Für Die Deutschen Jugendherbergen, attache complète. Une boucle de ceinture 
en métal, couleur argent, insigne national au centre, marquages DRGM. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Including DJ badge, full clip, no visible markings. An 
Opfertag Für Die Deutschen Jugendherbergen badge, full attachment. A metal belt 
buckle, silver color, national badge in the center, DRGM markings. Note some wear and 
patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14631/5bis. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3859



Lot n° 3860 : Ensemble d'insignes de la HJ. Set of HJ badges.

Estimation : 50.00€

Comprenant deux cordons en fil blanc et vert. Un insigne en tissu noir, liseré rouge, 
ancre de marine en fils rouge. Un insigne BDM, jamais monté, étiquette RZM numéro 
494215, code fabricant 192, marqué Ges Gesch. Une bande de bâchi bien marquée 
Deutsche MarineJugend. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including two 
cords in white and green wire. A black fabric badge, red edging, navy anchor in red 
thread. A BDM badge, never mounted, RZM label number 494215, manufacturer code 
192, marked Ges Gesch. A well marked Deutsche MarineJugend tarpaulin strip. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/591. Category: HITLERJUGEND. N° de lot : 3860





Lot n° 3861 : Feldbinde d'officier de la justice du Reich. Reich Justice 
Officer Feldbinde.

Estimation : 250.00€

Ceinturon en fils argent et bleu. Les passants sont présents. Intérieur doublé en drap 
bleu. Patte de réglage en cuir noir. Boucle de ceinturon en métal doré. Fabrication St & L. 
a noter une certaine usure et patine de la pièce. Belt in silver and blue threads. Passers-
by are present. Interior lined in blue cloth. Black leather adjustment tab. Gold-tone metal 
belt buckle. St & L manufacturing to note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/565bis. Category: JUSTICE. N° de lot : 3861



Lot n° 3862 : Boucle de ceinturon d'officier de la justice du Reich. 
Reich justice officer belt buckle.

Estimation : 80.00€

Boucle complète en métal doré. Dorure à 80%. Sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Full buckle in gold-tone metal. 80% gilding. Without 
visible markings. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/567bis. Category: JUSTICE. N° de lot : 3862





Lot n° 3863 : Casque de la Luftschutz. Luftschutz helmet.

Estimation : 50.00€

Coque de casque en métal, modèle 38 Gladiator, peinture bleue à 70%. Insigne frontal 
de la Luftschutz à 70%. Jugulaire présente. Intérieur en cuir complet avec son cordon de 
serrage. Taille 55. A noter une certaine usure et oxydation de la pièce. Metal helmet 
shell, model 38 Gladiator, 70% blue paint. 70% Luftschutz frontal badge. Chinstrap 
present. Full leather interior with its drawstring. Size 55. Note some wear and oxidation 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/16. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3863



Lot n° 3864 : Verbandkasten de la Luftschutz. Luftschutz 
verbandkasten.

Estimation : 60.00€

En métal, peinture à 80%. Marquages sur le couvercle Luftschutz Verbandkasten. 
Poignées présentes. Les fermetures sont fonctionnelles. Fiche d'inventaire complète, et 
tamponnée W Söhngen & Co Wiesbaden K Nr RL 5 37/20 Vertrieb. Contenant de 
nombreux accessoires allemand et français. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Made of metal, 80% paint. Markings on the lid Luftschutz Verbandkasten. Handles 
present. The closures are functional. Complete inventory card, and stamped W Söhngen 
& Co Wiesbaden K Nr RL 5 37/20 Vertrieb. Containing many German and French 
accessories. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/20bis. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3864



Lot n° 3865 : Trousse médicale de la Luftschutz. Luftschutz medical 
kit.

Estimation : 60.00€

Trousse en cuir marron, toutes les sangles de fermeture sont présentes. Les passants 
dorsaux sont complets. Fabrication Lohmann KG Fahr a/Rhein 1938. Fiche inventaire 
complète. Contenant de nombreux accessoires médicaux, incomplète. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. Brown leather case, all 
closing straps are present. The back passers-by are complete. Manufacture Lohmann KG 
Fahr a / Rhein 1938. Complete inventory card. Containing many medical accessories, 
incomplete. Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/84. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3865



Lot n° 3866 : Masque anti-gaz de la Luftschutz. Luftschutz gas mask.

Estimation : 40.00€

Boite en carton d'origine, présentant des pliures. Masque complet avec son filtre et son 
livret d'utilisation. A noter une légère usure et patine de la pièce. Original cardboard box, 
with folds. Complete mask with its filter and its user manual. Note a slight wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1008ter. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3866



Lot n° 3867 : Casque de la Luftschutz. Luftschutz Helmet.

Estimation : 80.00€

Coque de casque en métal, peinture à 90%. Insigne de la Luftschutz à 80%. Coiffe en 
cuir complète, taille 59, étiquette présente. Jugulaire en cuir complète. Coque marquée 
KL2-39/21. A noter une légère usure et patine de la pièce. Metal helmet shell, 90% paint. 
80% Luftschutz badge. Full leather headdress, size 59, label present. Full leather 
chinstrap. Hull marked KL2-39 / 21. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/31ter. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3867



Lot n° 3868 : Médaille de la Luftschutz en boite. Luftschutz medal in 
box.

Estimation : 50.00€

Boite en carton, couvercle marqué Luftschutz Ehrenzeichen 2 Stufe. Ruban complet. 
Belle médaille datée 1938. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Cardboard 
box, lid marked Luftschutz Ehrenzeichen 2 Stufe. Full ribbon. Beautiful medal dated 
1938. Note some wear and patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/530ter. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3868



Lot n° 3869 : Trousse médicale de la Luftschutz. Luftschutz medical 
kit.

Estimation : 80.00€

Trousse en cuir marron, toutes les sangles de fermeture sont présentes. Les passants 
dorsaux sont complets, avec leurs anneaux. Fabrication Rollman 1938, aigle Waa 455. 
Fiche inventaire absente, tampon BLM. Contenant de nombreux accessoires médicaux, 
incomplète. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. 
Brown leather case, all closing straps are present. The back loops are complete, with 
their rings. Manufacture Rollman 1938, eagle Waa 455. Inventory card absent, BLM 
stamp. Containing many medical accessories, incomplete. Note some wear and patina of 
the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14773/85. Category: LUFTSCHUTZ. N° de lot : 3869





Lot n° 3870 : Calot d'Obertruppführer de l'Etat-Major NSKK. 
Obertruppführer cap of the NSKK General Staff.

Estimation : 250.00€

En drap noir, deux boutons portant l'insigne du NSKK. Galon argent sur le rabat et deux 
clous métalliques, indiquant le grade d'Obertruppenführer. Insigne NSKK tissé sur fond 
rouge, correspondant à l'Etat-Major, monté main. Intérieur doublé en tissus noir. 
Etiquette RZM présente, mais illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In 
black cloth, two buttons bearing the insignia of the NSKK. Silver braid on the flap and two 
metal studs, indicating the rank of Obertruppenführer. NSKK woven badge on a red 
background, corresponding to the General Staff, hand mounted. Interior lined in black 
fabrics. RZM label present, but illegible. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/574. Category: NSKK. N° de lot : 3870



Lot n° 3871 : Brassard allemand. German Armband.

Estimation : 60.00€

En tissu coton rouge. Insigne national fabriqué en plusieurs parties et rapporté. Etiquette 
RZM 184317, fabricant numéro 167. Trace de Patex au dos. A noter une légère usure et 
patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In red cotton fabric. National badge made 
in several parts and reported. Label RZM 184317, manufacturer number 167. Trace of 
Patex on the back. Note a slight wear and patina of the part, as well as some stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/10bis. Category: NSKK. N° de lot : 3871



Lot n° 3872 : Vareuse de la NSKK Marine. NSKK Navy jacket.

Estimation : 250.00€

En drap bleu marine. Tous les boutons sont présents et estampillés de l'ancre de marine. 
Pattes de col montées main. Grade métallique, patte de col droite marquée 3/MbNs. Une 
seule patte d'épaule en fils bleu et or. Insigne de spécialité en cannetille or sur fond noir. 
Brassard en laine, insigne tissé rapporté, ensemble monté machine. Intérieur doublé en 
satinette noire. Marquage 48 au tampon dans le col. Etiquette dans la poche intérieur 
marquée NSKK Dienstrock W, code fabricant D5/52, numéro 022975. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. In navy blue cloth. All buttons are present and 
stamped with the marine anchor. Hand-mounted collar tabs. Metallic grade, straight 
collar tab marked 3 / MbNs. A single shoulder strap in blue and gold threads. Gold 
cannetille specialty badge on black background. Wool armband, woven insignia, machine 
mounted assembly. Interior lined in black sateen. 48 stamping in the neck. Label in the 
inside pocket marked NSKK Dienstrock W, manufacturer code D5 / 52, number 022975. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/211ter. Category: NSKK. N° de lot : 3872



Lot n° 3873 : Goldenes Ehrenabzeichen.

Estimation : 750.00€

Grand modèle 30 mm. Partie centrale émaillée, quelques tâches présentes. Couronne de 
feuille de chêne dorée 90%. Attache complète. Marquages Ges Gesch. Numéro 61013. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Large model 30 mm. Enamelled central 
part, some stains present. 90% golden oak leaf wreath. Complete attachment. Ges 
Gesch markings. Number 61013. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1912. Category: NSKK. N° de lot : 3873



Lot n° 3874 : Ensemble de baudriers allemand. Set of German 
harnesses.

Estimation : 40.00€

Trois baudriers en cuir noir. Tous les mousquetons sont présents. Un baudrier est 
marqué Kernstück. Les mousquetons sont de fabrication DRGM RZM UE 24, RZM 
M5/117/15 et OLC. Les passants de ceinturon sont présents. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Three black leather harnesses. All carabiners are present. A 
harness is marked Kernstück. The carabiners are manufactured by DRGM RZM UE 24, 
RZM M5 / 117/15 and OLC. Belt loops are present. Note some wear and patina of the 
parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/15ter. Category: NSKK. N° de lot : 3874



Lot n° 3875 : Calot NSKK d'Obersturmführer du Motorgruppe Nordsee. 
NSKK Obersturmführer cap from Motorgruppe Nordsee.

Estimation : 300.00€

En drap noir, deux boutons portant l'insigne du NSKK. Double galons argent sur le rabat 
et trois clous métalliques, indiquant le grade d'Obersturmführer. Tresse argenté d'officier 
faisant le tour de la coiffure. Insigne NSKK tissé sur fond vert, correspondant au 
Motorgruppe Nordsee, monté main. Intérieur doublé en tissus noir. Etiquette RZM, 
numéro 264752, code fabricant A1-1424. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. In black cloth, two buttons bearing the insignia of the NSKK. Double silver braid on 
the flap and three metal studs, indicating the rank of Obersturmführer. An officer's silver 
braid going around the hairstyle. NSKK woven badge on green background, 
corresponding to Motorgruppe Nordsee, hand mounted. Interior lined in black fabrics. 
RZM label, number 264752, manufacturer code A1-1424. Note some wear and patina of 
the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/575. Category: NSKK. N° de lot : 3875



Lot n° 3876 : Culotte de cheval NSKK. NSKK Trousers.

Estimation : 80.00€

En drap noir, tous les boutons sont présents. Deux poches de hanche sous rabat. Bas des 
jambes fermant par un laçage. Intérieur doublé en tissu marron. Indication au tampon 
d'une taille 50. Etiquette RZM marquée NSKK Stiefelhose W, fabricant numéro D5/60839, 
numéro d'étiquette 199115. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In black 
cloth, all the buttons are present. Two hip pockets under flap. Bottom of the legs closing 
with a lacing. Interior lined in brown fabric. Stamp indication of a size 50. RZM label 
marked NSKK Stiefelhose W, manufacturer number D5 / 60839, label number 199115. 
Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/244bis. Category: NSKK. N° de lot : 3876



Lot n° 3877 : Ceinturon RZM. RZM Belt.

Estimation : 40.00€

En cuir noir, marquages Deutsches Leder Kernstück 472. Passant en cuir complet. Boucle 
en métal grenelé à deux ardillons, fabrication RZM 17. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In black leather, Deutsches Leder Kernstüch 472 markings. Full 
leather loop. Grained metal buckle with two barbs, RZM 17 manufacture. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/21ter. Category: NSKK. N° de lot : 3877





Lot n° 3878 : Feldbinde Politische Leiter.Feldbinde Politische Leiter.

Estimation : 350.00€

Ceinturon en fil or, broderie de feuilles de chêne sur toute la longueur de la pièce. Les 
passants sont présents. Intérieur doublé en velours marron. Patte de réglage complète. 
Etiquette RZM numéro 025665, code fabricant 158. Boucle en métal doré, fabrication 
RZM M4/24, correspondant au fabricant Friedrich Linden Lüdenscheid. Les ardillons sont 
manquants. Taille 95. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Gold thread belt, 
oak leaf embroidery along the entire length of the piece. Passers-by are present. Interior 
lined in brown velvet. Full adjustment tab. RZM label number 025665, manufacturer 
code 158. Gold metal buckle, manufactured by RZM M4 / 24, corresponding to the 
manufacturer Friedrich Linden Lüdenscheid. The barbs are missing. Size 95. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/549. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3878



Lot n° 3879 : Goldenes Ehrenabzeichen.

Estimation : 450.00€

Petit modèle 24 mm. Partie centrale émaillée, quelques tâches présentes. Couronne de 
feuille de chêne dorée à 80%. Attache complète. Fabrication Fos Fuess München. 
Numéro 1826. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Small model 24 mm. 
Enamelled central part, some stains present. 80% golden oak leaf wreath. Complete 
attachment. Manufacturing Fos Fuess München. Number 1826. Note some wear and 
patina of the piece. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1910. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3879



Lot n° 3880 : Brassard allemand. German Armband.

Estimation : 50.00€

En feutrine rouge, insigne national tissé et rapporté. Sans marquages visibles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In red felt, national 
badge woven and reported. Without visible markings. Note some wear and patina of the 
part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1915. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3880



Lot n° 3881 : Ceinturon et baudrier allemand. German belt and 
harness.

Estimation : 40.00€

Ceinturon en cuir noir, sans marquages visibles, bouclerie oxydée. Baudier en cuir noir, 
mousquetons en aluminium, fabrication Assmann DRGM. Les passants de ceinturon sont 
présents. A noter une certaine usure et oxydation des pièces. Black leather belt, without 
visible markings, oxidized hardware. Black leather harness, aluminum carabiners, 
Assmann DRGM manufacture. Belt loops are present. Note some wear and oxidation of 
the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/16ter. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3881



Lot n° 3882 : Boucle de ceinturon de Politischer Leiter. Politischer 
Leiter belt buckle.

Estimation : 50.00€

En métal doré. Dorure à 80%. Fabrication RZM M4/24, correspondant au fabricant 
Friedrich Linden Lüdenscheid. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In gold-
tone metal. 80% gilding. Manufacture RZM M4 / 24, corresponding to the manufacturer 
Friedrich Linden Lüdenscheid. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/569bis. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3882



Lot n° 3883 : Pantalon culotte de cheval de Politischerleiter. Trousers 
from Politischerleiter.

Estimation : 80.00€

En drap marron, tous les boutons sont présents. Deux poches de hanche sous rabat. Bas 
des jambes fermant par un laçage. Intérieur doublé en tissu saumon. Indication au 
tampon d'une taille 50. Etiquette RZM marquée PLStiefelhose W, fabricant numéro 
D3/140, numéro d'étiquette 037799. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que de nombreuses léchures de mite. In brown cloth, all buttons are present. Two 
hip pockets under flap. Bottom of the legs closing with a lacing. Interior lined in salmon 
fabric. Stamp indication of a size 50. RZM label marked PLStiefelhose W, manufacturer 
number D3 / 140, label number 037799. Note some wear and patina of the part, as well 
as numerous moth licks. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3883



Lot n° 3884 : Drapeau allemand. German Flag.

Estimation : 120.00€

En tissu coton rouge, biface. Insigne national imprimé et rapporté. Dimensions 115 x 230 
cm. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches et 
accrocs. In red cotton fabric, two-sided. National badge printed and reported. Dimensions 
115 x 230 cm. Note some wear and patina of the part, as well as some stains and snags. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1916. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3884



Lot n° 3885 : Aigle de drapeau allemand. German Eagle flag.

Estimation : 200.00€

En métal, couleur argenté à 90%. Insigne national peint en noir, peinture à 9%. Base 
présentant des marques. Marquages RZM M3/40/38. Dimensions 24,5 x 25 cm. A noter 
une certaine oxydation au dos de la pièce. Made of metal, 90% silver color. National 
badge painted black, 9% paint. Base with marks. RZM M3 / 40/38 markings. Dimensions 
24.5 x 25 cm. Note some oxidation on the back of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1149. Category: POLITISCHER LEITER. N° de lot : 3885





Lot n° 3886 : Casque de pompier allemand. German firefighter helmet.

Estimation : 80.00€

Coque de casque complète, cimier en aluminium couleur argent. Insigne national à 90%. 
Couleurs nationales à 70%. Couvre nuque en cuir noir. Jugulaire complète. Coiffe en cuir 
présente mais incomplète, plusieurs dents de loup sont manquantes. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Full helmet shell, silver-colored aluminum crest. 
90% national badge. 70% national colors. Black leather neck cover. Full chinstrap. 
Leather headdress present but incomplete, several wolf teeth are missing. Note some 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/40ter. Category: POMPIER DU REICH. N° de lot : 3886



Lot n° 3887 : Insigne de manche des pompiers de Berlin. Berlin Fire 
Department sleeve badge.

Estimation : 20.00€

En drap vert, broderie en fils rose, bien marqué Berlin. Verso de l'insigne doublé en tissu 
coton vert. A noter une légère usure de la pièce. In green cloth, embroidery in pink 
threads, well marked Berlin. Back of the badge lined in green cotton fabric. Note a slight 
wear of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14542/24bis. Category: POMPIER DU REICH. N° de lot : 3887



Lot n° 3888 : Calot troupe Feuerschutzpolizei. Feuerschutzpolizei 
troop cap.

Estimation : 80.00€

En drap bleu marine, liseré rose sur le pourtour de la pièce. Insigne Bevo monté 
machine. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In navy blue cloth, pink border 
around the edge of the piece. Machine mounted Bevo badge. Note some wear and patina 
of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/577. Category: POMPIER DU REICH. N° de lot : 3888



Lot n° 3889 : Ceinturon et baudrier allemand. German belt and 
harness.

Estimation : 30.00€

Ceinturon en cuir noir doublé de drap fortement mité, sans marquages visibles, bouclerie 
oxydée. Baudrier en cuir noir, mousquetons en aluminium, fabrication Assmann DRGM. 
Un mousqueton cassé. A noter une certaine usure et oxydation des pièces. Black leather 
belt lined with heavily moth-eaten cloth, no visible markings, oxidized buckles. Black 
leather harness, aluminum carabiners, Assmann DRGM manufacturing. A broken 
carabiner. Note some wear and oxidation of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/17ter. Category: POMPIER DU REICH. N° de lot : 3889



Lot n° 3890 : Calot treillis FeuerschutzPolizei. FeuerschutzPolizei 
trellis cap.

Estimation : 80.00€

En tissu treillis bleu. Insigne brodé monté main. Intérieur doublé en satinette grise, 
marquages RBNr 0/0496/0767, taille 55. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
In blue mesh fabric. Hand-mounted embroidered badge. Interior lined in gray sateen, 
RBNr 0/0496/0767 markings, size 55. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/581. Category: POMPIER DU REICH. N° de lot : 3890



Lot n° 3891 : Ceinturon de Feuerschutz de la Luftwaffe. Luftwaffe 
Feuerschutz Belt.

Estimation : 100.00€

Ceinturon en cuir marron, taille 95, bouclerie en aluminium marquée PM, patte de 
réglage présente. Boucle en aluminium grenelé, aigle du second type. Fabrication RS & 
S. Patte en cuir marquée LBA 1938 et 1.F.W FSL Halle SE. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Brown leather belt, size 95, aluminum hardware marked PM, 
adjustment tab present. Buckle in grained aluminum, eagle of the second type. RS & S 
manufacturing. Leather tab marked LBA 1938 and 1.F.W FSL Halle SE. Note some wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

Category: POMPIER DU REICH. N° de lot : 3891





Lot n° 3892 : Ensemble de pattes de col des postes du Reich. Set of 
collar tabs of the Reich posts.

Estimation : 20.00€

Comprenant quatre modèles différents de pattes de col. A noter une certaine usure et 
patine des pièces, ainsi que quelques trous de mite. Including four different designs of 
collar tabs. Note some wear and patina of the parts, as well as some moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/587. Category: POSTES DU REICH. N° de lot : 3892



Lot n° 3893 : Vareuse des postes du Reich. Jacket of the Reich posts.

Estimation : 480.00€

En drap bleu marine, tous les boutons sont présents et majoritairement de couleur doré. 
Pattes de col montés d'origine, fond noir, liseré orange et broderie en cannetille or. Deux 
clous de grade métalliques. Intérieur doublé en satinette noire. Marquages dans 
l'emmanchure KBD 12 40 II. A noter une certaine usure et patine de la pièce. In navy 
blue cloth, all the buttons are present and mostly golden in color. Original collar tabs, 
black background, orange piping and gold cannetille embroidery. Two metal grade nails. 
Interior lined in black sateen. Markings in the armhole KBD 12 40 II. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14762/13. Category: POSTES DU REICH. N° de lot : 3893



Lot n° 3894 : Goldenes Ehrenzeichen grand modèle. Goldenes 
Ehrenzeichen large model.

Estimation : 300.00€

Grand modèle 30 mm. Partie centrale émaillée, quelques tâches présentes. Couronne de 
feuille de chêne dorée 70%. Attache complète. Marquages Ges Gesch Jos Fuess 
München. Numéro 63863. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Large model 
30 mm. Enamelled central part, some stains present. 70% golden oak leaf wreath. 
Complete attachment. Markings Ges Gesch Jos Fuess München. Number 63863. Note 
some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/614bis. Category: POSTES DU REICH. N° de lot : 3894





Lot n° 3895 : Boucle d'officier du RAD. RAD Belt buckle.

Estimation : 50.00€

En aluminium, crochet de fermeture absent. Fabrication CLC. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Aluminum, missing closing hook. CLC manufacturing. Note a slight 
wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/34bis. Category: RAD. N° de lot : 3895



Lot n° 3896 : Ceinturon d'officier du RAD. RAD Officer belt buckle.

Estimation : 150.00€

Ceinturon en cuir marron, les passants sont présents. Taille 95, doublure manquante. 
Boucle en aluminium complète. Fabrication Assmann DRGM 38. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Brown leather belt, passers-by are present. Size 95, missing 
lining. Full aluminum buckle. Manufacture Assmann DRGM 38. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/548bis. Category: RAD. N° de lot : 3896



Lot n° 3897 : Calot d'officier du RAD. RAD Officer cap.

Estimation : 200.00€

En drap marron, liseré argent d'officier sur le pourtour du calot. Insigne en cannetille sur 
fond marron. Monté main. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce, ainsi que quelques accrocs. In brown cloth, officer's silver border around the 
perimeter of the cap. Cannetille badge on a brown background. Hand assembled. 
Without visible markings. Note some wear and patina of the part, as well as some snags. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/538ter. Category: RAD. N° de lot : 3897



Lot n° 3898 : Médaille du RAD en boite. RAD medal in box.

Estimation : 40.00€

Boite en carton violette, insigne du RAD sur le couvercle. Médaille présente avec son 
ruban, miniature présente. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que 
quelques tâches sur la boite. Purple cardboard box, RAD badge on the lid. Medal present 
with its ribbon, miniature present. Note some wear and patina of the part, as well as 
some stains on the box. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/520ter. Category: RAD. N° de lot : 3898



Lot n° 3899 : Feldbinde d'officier du RAD. RAD officer feldbinde.

Estimation : 350.00€

Ceinturon en fil argent et marron. Les passants sont présents. Intérieur doublé en drap 
marron type RAD. Boucle en aluminium complète. Fabrication DRGM 37, Assmann. Taille 
110. A noter une légère usure et patine de la pièce. Belt in silver and brown thread. 
Passers-by are present. Interior lined in brown RAD type cloth. Full aluminum buckle. 
Manufacture DRGM 37, Assmann. Size 110. Note a slight wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/546bis. Category: RAD. N° de lot : 3899



Lot n° 3900 : Ensemble de décoration du RAD. RAD decoration set.

Estimation : 40.00€

Trois médailles du RAD, Or, argent, et bronze. Une seule dispose d'un ruban. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Three RAD medals, Gold, Silver, and Bronze. Only 
one has a ribbon. Note some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/534ter. Category: RAD. N° de lot : 3900



Lot n° 3901 : Calot troupe RAD. RAD troop cap.

Estimation : 150.00€

En drap kaki, insigne tissu du RAD monté d'origine. Intérieur doublé en tissu coton blanc, 
fortement usé. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
tâches. In khaki cloth, original mounted RAD fabric badge. Interior lined in white cotton 
fabric, heavily used. Note some wear and patina of the part, as well as some stains. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1162. Category: RAD. N° de lot : 3901



Lot n° 3902 : Brassard allemand. German armband.

Estimation : 50.00€

En drap rouge, insigne national tissé et rapporté. Etiquette RZM 393714, code fabricant 
180. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques trous de mite. 
In red cloth, national badge woven and reported. Label RZM 393714, manufacturer code 
180. Note some wear and patina of the part, as well as some moth holes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1914. Category: RAD. N° de lot : 3902



Lot n° 3903 : Sac à dos poils de vache du RAD. RAD cow hair backpack.

Estimation : 50.00€

En toile marron et poils de vache roux. La majorité des sangles sont présentes. Intérieur 
marqué RAD A 3/331. Les bretelles sont complètes. Nom du fabricant illisible, daté 1938. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In brown 
canvas and red cow hair. The majority of the straps are present. Interior marked RAD A 
3/331. The straps are complete. Manufacturer's name illegible, dated 1938. Note some 
wear and patina of the part, as well as some stains. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: RAD. N° de lot : 3903





Lot n° 3904 : Vareuse de la Bahnschutzpolizei. Bahnschutzpolizei 
jacket.

Estimation : 250.00€

En drap gris. Col en drap bleu. Insigne de la Bahnschutz présents au col. Faux col en 
tissu coton bleu complet. Tous les boutons grenelés sont présents. Pattes d'épaules 
visiblement remontées, en drap noir et liseré gris, brodées de l'insigne de la Bahnschutz 
et du chiffre 9. Aigle de bras brodé sur fond noir, monté main. Bande de bras 
Bahnschutzpolizei montée main. Intérieur doublé en satinette bleu. Marquages au 
tampon Römer 1942 4063 94 RBD Wuppertal. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce, ainsi que de nombreux trous de mite. In gray cloth. Blue cloth collar. Bahnschutz 
badge on the pass. False collar in full blue cotton fabric. All the pomegranate buttons are 
present. Visibly raised shoulder straps, in black cloth and gray piping, embroidered with 
the Bahnschutz badge and the number 9. Embroidered arm eagle on a black 
background, hand mounted. Hand mounted Bahnschutzpolizei arm band. Interior lined in 
blue sateen. Römer 1942 4063 94 RBD Wuppertal stamp markings. Note some wear and 
patina of the part, as well as many moth holes. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3904



Lot n° 3905 : Ceinturon d'officier de la Reichsbahn. Reichsbahn 
officer's belt.

Estimation : 150.00€

Ceinturon en cuir marron, les passants sont présents. Sans marquages visibles. Patte de 
réglage complète. Boucle en métal doré, complète, sans marquages visibles. Indication 
nominative dans le cuir RV. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Brown 
leather belt, passers-by are present. Without visible markings. Full adjustment tab. Gold-
tone metal buckle, complete, without visible markings. Nominative indication in the RV 
leather. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/545bis. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3905



Lot n° 3906 : Diplôme de Lokomotivführer. Lokomotivführer diploma.

Estimation : 30.00€

Diplôme décerné à August Gödeke, au grade de la Reichsbahn Oberlokomotivführer, fait 
à Münster le 1er décembre 1941. Signature manuscrite. Aigle allemand gaufré. Courrier 
d'attribution de ce diplôme au dos du cadre, daté du 1er décembre 1941. Sous cadre 
moderne. Dimensions 33,5 x 43,5 cm. A noter une certaine patine de la pièce. Les cadres 
n'ont pu être ouvert, et les diplômes vérifiés. Diploma awarded to August Gödeke, in the 
rank of the Reichsbahn Oberlokomotivführer, made in Münster on December 1, 1941. 
Handwritten signature. German eagle embossed. Letter awarding this diploma on the 
back of the frame, dated December 1, 1941. In a modern frame. Dimensions 33.5 x 43.5 
cm. Note a certain patina of the piece. The executives could not be opened, and the 
diplomas verified. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 14761/6. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3906



Lot n° 3907 : Vareuse de travail de la Reichsbahn. Reichsbahn work 
jacket.

Estimation : 40.00€

En tissu coton bleu foncé, tous les boutons sont présents. Dépourvue d'insignes. 
Intérieur doublé en tissu coton noir. Sans marquages visibles. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In dark blue cotton fabric, all buttons 
are present. Without badges. Interior lined in black cotton fabric. Without visible 
markings. Note some wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/212ter. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3907



Lot n° 3908 : Ceinturon d'officier de la Reichsbahn. Reichsbahn 
officer's belt.

Estimation : 150.00€

Ceinturon en cuir marron, les passants sont présents. Sans marquages visibles. Patte de 
réglage complète. Boucle en aluminium, couleur argent, complète, Fabrication Assmann 
DRGM. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Brown leather belt, passers-by 
are present. Without visible markings. Full adjustment tab. Aluminum buckle, silver color, 
complete, Manufactured by Assmann DRGM. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/547. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3908



Lot n° 3909 : Drapeau fantaisie allemand. German fancy flag.

Estimation : 80.00€

Drapeau en tissu coton blanc, drapeau allemand entièrement peint. Mono face. 
Dimensions 77 x 77 cm. A noter une certaine usure de la pièce, ainsi que des tâches et 
accrocs. Flag in white cotton fabric, German flag fully painted. Single-sided. Dimensions 
77 x 77 cm. Note some wear on the part, as well as stains and snags. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1209bis. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3909



Lot n° 3910 : Calot de la Reichsbahn. Cap of the Reichsbahn.

Estimation : 150.00€

En drap noir, cocarde métallique. Insigne de la Reichsbahn présent, une aile est cassée. 
Intérieur doublé en tissu gris, sans marquages visibles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. In black cloth, metallic cockade. Reichsbahn badge present, one wing 
is broken. Interior lined in gray fabric, without visible markings. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/583bis. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3910



Lot n° 3911 : Ensemble d'insigne de la Reichsbahn. Set of insignia of 
the Reichsbahn.

Estimation : 20.00€

Comprenant une paire de patte de col en drap vert, liseré vert clair. Paire homogène. 
Une jugulaire tressé argent et vert. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Including a pair of green cloth collar tab, light green edging. Homogeneous pair. A silver 
and green braided chin strap. Note some wear and patina of the parts. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/586. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3911



Lot n° 3912 : Calot d'officier modèle 41 bahnschutz. Model 41 
bahnschutz officer's cap.

Estimation : 250.00€

En drap gris, liseré argent sur le pourtour de la coiffure. Aigle Bevo monté main, cocarde 
en cannetille. Soutache couleur argent. Intérieur doublé en satinette bleue, tampon du 
fabricant Clemens Wagner, taille 57. A noter une certaine usure et patine de la pièce, 
ainsi que quelques trous de mite. In gray cloth, silver edging around the perimeter of the 
hairstyle. Hand-mounted Bevo eagle, cannetille cockade. Soutache silver color. Interior 
lined in blue sateen, manufacturer Clemens Wagner stamp, size 57. Note some wear and 
patina of the part, as well as some moth holes. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/630. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3912



Lot n° 3913 : Ensemble de diplômes allemand. Set of German 
diplomas.

Estimation : 50.00€

Comprenant un diplôme pour 25 ans de service au travail, insigne de la Reichsbahn 
présent, attribué à Johann Gutreife Reichsbahn Betriebswart, en date du 12 novembre 
1942, signatures autographe, sous cadre moderne, dimension 23 x 32 cm. Un diplôme 
de la Luftschutz Ehrenzeichen Zweiter Stufe, attribué à Wilhelm Haremza, en date du 25 
février 1943, signature imprimée, aigle gaufré, reproduction de la décoration présente, 
sous cadre moderne, dimensions 33,5 x 24,5 cm, feuille perforée. Un diplôme de la 
Ehrenkreuz für Frontkämpfer, attribué au Telegraphisten Johann Gutreise, en date du 1er 
avril 1935, décoration présente, signatures autographe, sous cadre moderne, dimensions 
22 x 30 cm. Un diplôme de Zugführer, attribué à Gerhard Gertjejanssen, en date du 1er 
mai 1942, signature autographe, aigle gaufré. Sous cadre moderne, dimensions 22 x 30 
cm. A noter une certaine usure et patine des pièces. Including diploma for 25 years of 
service at work, Reichsbahn badge present, awarded to Johann Gutreife Reichsbahn 
Betriebswart, dated November 12, 1942, autograph signatures, in modern frame, 
dimension 23 x 32 cm. A diploma of the Luftschutz Ehrenzeichen Zweiter Stufe, 
attributed to Wilhelm Haremza, dated February 25, 1943, printed signature, embossed 
eagle, reproduction of the decoration present, in modern frame, dimensions 33.5 x 24.5 
cm, perforated sheet. A diploma from the Ehrenkreuz für Frontkämpfer, awarded to the 
Telegraphisten Johann Gutreise, dated April 1, 1935, decoration present, autograph 
signatures, in modern frame, dimensions 22 x 30 cm. A Zugführer diploma, awarded to 
Gerhard Gertjejanssen, dated May 1, 1942, autograph signature, embossed eagle. In 
modern frame, dimensions 22 x 30 cm. Note some wear and patina of the parts. Photos 



supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/8. Category: REICHSBAHN. N° de lot : 3913





Lot n° 3914 : Casquette type SA précoce. Early SA type cap.

Estimation : 100.00€

En toile beige, bords rabattables, tous les boutons pressions sont fonctionnels. Intérieur 
doublé en tissu laineux beige. Reste d'étiquette visible, tampon illisible. Etiquette 
marquée Finseluen Mensterbeskyttel. A noter une forte usure et patine de la pièce, ainsi 
que quelques tâches. In beige canvas, folding edges, all the snaps are functional. Interior 
lined in beige woolen fabric. Remains of label visible, stamp illegible. Label marked 
Finseluen Mensterbeskyttel. Note a strong wear and patina of the part, as well as some 
stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/5. Category: SA. N° de lot : 3914



Lot n° 3915 : Nids d'hirondelles de musicien de la SA. Musician's 
swallow nests from the SA.

Estimation : 100.00€

Fond en drap rouge, galons or. Franges or complètes. Intérieurs doublés en drap bleu 
marine. Les crochets de fixation aux épaules sont présentes. Paire homogène. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine des pièces. Red cloth 
background, gold braid. Full gold fringes. Interior lined in navy blue cloth. The hooks for 
fixing to the shoulders are present. Homogeneous pair. Without visible markings. Note 
some wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14762/12. Category: SA. N° de lot : 3915



Lot n° 3916 : Goldenes Ehrenzeichen.

Estimation : 350.00€

Petit modèle 24 mm. Partie centrale émaillée, quelques tâches présentes. Couronne de 
feuille de chêne dorée à 40%. Attache complète. Fabrication Fos Fuess München. 
Numéro 31477. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Small model 24 mm. 
Enamelled central part, some stains present. 40% golden oak leaf wreath. Complete 
attachment. Manufacturing Fos Fuess München. Number 31477. Note some wear and 
patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1911. Category: SA. N° de lot : 3916



Lot n° 3917 : Dague SA. SA Dagger.

Estimation : 300.00€

Manche en bois, les insignes sont montés d'origine. Garniture en métal nickelé, 
présentant des manques et des marques d'usures. Lame complète dans sa longueur, 
oxydée, devise Alles Für Deutschland, fabrication RZM M7/27. Fourreau en très bon état, 
peinture partiellement craquelée. Double patte en cuir, mousqueton marqué RZM M5c/3. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Wooden handle, the badges are fitted 
as standard. Nickel-plated metal trim, showing gaps and signs of wear. Blade complete 
in its length, oxidized, motto Alles Für Deutschland, manufacture RZM M7 / 27. Scabbard 
in very good condition, partially cracked paint. Double leather tab, carabiner marked 
RZM M5c / 3. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14761/39. Category: SA. N° de lot : 3917



Lot n° 3918 : Etiquette de fabricant de dague allemande Carl 
Eickhorn. Label of German dagger maker Carl Eickhorn.

Estimation : 80.00€

En papier, vierge. Bien marquée Carl Eickhorn Solingen. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Paper, blank. Well marked Carl Eickhorn Solingen. Note a slight wear 
and patina of the part. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/593bis. Category: SA. N° de lot : 3918



Lot n° 3919 : Képi SA.

Estimation : 200.00€

En tissu coton, bandeau en drap marron. Bouton doré présent mais recousu, dorure à 
10%. Insigne métallique sans garanti. Jugulaire en cuir présente. Mica présent, 
fabrication SA Dienst Mütze, taille 58. Bandeau de transpiration incomplet et fortement 
abîmé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Cotton fabric, brown cloth 
headband. Gold button present but sewn back, 10% gilding. Metal badge without 
warranty. Leather chinstrap present. Mica present, made by SA Dienst Mütze, size 58. 
Sweatband incomplete and badly damaged. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/33ter. Category: SA. N° de lot : 3919



Lot n° 3920 : Dague SA. SA Dagger.

Estimation : 120.00€

Manche en bois, aigle monté d'origine, insigne SA absent. Garniture en métal nickelé. 
Lame complète dans sa longueur, oxydée, devise Alles Für Deutschland, fabrication RZM 
M7/85. Fourreau en métal peint, peinture partiellement craquelée. Bouterolle cassée au 
niveau du dernier tiers du fourreau. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Wooden handle, original mounted eagle, SA badge absent. Nickel-plated metal trim. 
Blade complete in its length, oxidized, motto Alles Für Deutschland, manufacture RZM 
M7 / 85. Painted metal scabbard, partially cracked paint. Bouterolle broken at the level of 
the last third of the sheath. Note some wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14640/29bis. Category: SA. N° de lot : 3920



Lot n° 3921 : Etiquette de fabricant pour dague. Manufacturer's label 
for dagger.

Estimation : 50.00€

Etiquette de forme ovale en épais papier, couleur bleue, marquée Carl Julius Krebs 
Solingen, cordelette de fixation présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Oval-shaped label in thick paper, blue color, marked Carl Julius Krebs Solingen, fixing 
cord present. Note a slight wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1083bis. Category: SA. N° de lot : 3921



Lot n° 3922 : Ensemble d'insigne allemand. German insignia set.

Estimation : 50.00€

Comprenant une croix des mères en bronze, datée 1938 avec son ruban. Une épingle à 
cravate NSKK, marquages RZM M1/34, correspondant au fabricant Karl Wurster 
Markneukirchen. Un insigne Deutcher Kleingartner Reichsbund, attache complète, 
fabrication Mayer Pforzheim. Une croix des mères 1938, en bronze. Un insigne Tag der 
Arbeit 1935, attache complète, fabrication R Hauschild Pforzheim. Un insigne Tag der 
Deutschen Seefahrt 1935, attache complète, fabrication Prageanstalt Hahl Pforzheim. Un 
insigne Tag der Arbeit 1934, attache présente mais ressoudée. Un insigne de coiffure du 
RAD, attache manquante, fabrication GS 38 RADJ. Un insigne Reichstreubund 1935 
Saarbrücken, attache complète. Un insigne mai 1934, attache complète. Deux insignes 
allemand, les attaches sont présentes. Un insigne émaillé Deutsches Frauenwerk, 
attache complète, fabrication RZM M1/102, correspondant au fabricant Franz & Reif 
Stuttgart. A noter une certaine usure et patine des pièces, ainsi que des traces de Patex. 
Including a bronze mothers cross, dated 1938 with its ribbon. An NSKK tie pin, RZM M1 / 
34 markings, corresponding to the manufacturer Karl Wurster Markneukirchen. A 
Deutcher Kleingartner Reichsbund badge, complete attachment, manufacture Mayer 
Pforzheim. A mother's cross 1938, in bronze. A Tag der Arbeit 1935 badge, complete 
attachment, made by R Hauschild Pforzheim. A Tag der Deutschen Seefahrt 1935 badge, 
complete attachment, made by Prageanstalt Hahl Pforzheim. A Tag der Arbeit 1934 
badge, attachment present but re-welded. A RAD hairstyle badge, missing clip, 
manufactured by GS 38 RADJ. A Reichstreubund 1935 Saarbrücken badge, full 
attachment. Badge May 1934, full attachment. Two German badges, the fasteners are 
present. A Deutsches Frauenwerk enamel badge, complete attachment, manufacture 



RZM M1 / 102, corresponding to the manufacturer Franz & Reif Stuttgart. Note some 
wear and patina of the parts, as well as traces of Patex. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 14631/22bis. Category: SA. N° de lot : 3922



Lot n° 3923 : Calot SA-Wehrmannschaften. SA-Wehrmannschaften Cap.

Estimation : 200.00€

En drap marron, bouton disposant de l'insigne national. Aigle sur fond rouge remonté. 
Intérieur doublé en tissu marron. Etiquette RZM, numéro 139464, code fabricant 13. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. In brown cloth, button with the national 
badge. Eagle on red background reassembled. Interior lined in brown fabric. RZM label, 
number 139464, manufacturer code 13. Note a slight wear and patina of the part. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/625bis. Category: SA. N° de lot : 3923





Lot n° 3924 : Casque hollandais du TENO. Dutch TENO helmet.

Estimation : 80.00€

Coque de casque en métal, peinture noire à 80%. Drapeau hollandais à 90%. 
Décalcomanie du Teno à 90%. Coiffe complète. Jugulaire présente. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Metal helmet shell, 80% black paint. 90% Dutch flag. 90% 
Teno decal. Complete cap. Chinstrap present. Note some wear and patina of the part. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/42ter. Category: TENO. N° de lot : 3924



Lot n° 3925 : Flamme de trompette du Teno. Teno Trumpet Flame.

Estimation : 250.00€

En drap beige, frangé argent sur trois côtés. Insigne du Teno brodé et tissé. Biface. Les 
sangles de fixation à la trompette sont présentes. Dimensions 42 x 45 cm. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques accrocs et tâches. In beige cloth, 
silver fringed on three sides. Embroidered and woven Teno badge. Biface. The straps for 
fixing to the trumpet are present. Dimensions 42 x 45 cm. Note some wear and patina of 
the part, as well as some snags and stains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TENO. N° de lot : 3925



Lot n° 3926 : Calot du Teno. Teno cap.

Estimation : 250.00€

En drap bleu marine, cocarde tissé montés main. Aigle tissé du Teno monté main. 
Intérieur doublé en tissu gris, insigne du Teno tamponné à l'intérieur. Taille 58. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. In navy blue cloth, hand-woven cockade. Hand-
mounted Teno woven eagle. Interior lined in gray fabric, Teno badge stamped inside. 
Size 58. Note some wear and patina of the part. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TENO. N° de lot : 3926



Lot n° 3927 : Ensemble d'insigne allemand. German insignia set.

Estimation : 30.00€

Comprenant un aigle de casquette en métal, une attache manquante, sans marquages 
visible. Un petit aigle en métal, attache manquante, sans marquages visibles. Un bouton 
du parti, fortement usé. Une épinglette marquée au dos Ges Gesh. Une épingle 
complète, écu représentant une tête de mort sur fond noir, marquages RZM 4-6 au dos. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Including a metal cap eagle, a missing 
clip, with no visible markings. A small metal eagle, missing clip, without visible markings. 
A party button, heavily worn. A pin marked on the back Ges Gesh. A complete pin, shield 
representing a skull on a black background, RZM 4-6 markings on the back. Note some 
wear and patina of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.

SKU: 13700/1112bis. Category: TENO. N° de lot : 3927





Lot n° 3928 : Casquette d'officier des territoires occupés. Officer cap 
of the occupied territories.

Estimation : 200.00€

En drap marron, rabat doublé de fausse fourrure marron. Liseré argent faisant le tour de 
la coiffe. Aigle en cannetille argent sur fond vert, monté main. Intérieur doublé en 
satinette marron. Tampon du fabricant Hofi, daté 1944, taille 57. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. In brown cloth, flap lined with brown faux fur. Silver border 
going around the headdress. Silver cannetille eagle on a green background, hand 
mounted. Interior lined in brown sateen. Stamp from the manufacturer Hofi, dated 1944, 
size 57. Note some wear and patina of the piece. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/30ter. Category: TERRITOIRES OCCUPES. N° de lot : 3928



Lot n° 3929 : Vareuse d'officier des territoires occupés. Jacket of 
officer of the occupied territories.

Estimation : 150.00€

En drap brun, col en drap marron, et liseré argent. Tous les boutons couleur argent sont 
présents, et estampillés de l'aigle allemand. Aigle de bras en cannetille argent sur fond 
en drap marron, monté main. Intérieur doublé en satinette marron, fortement abîmée et 
présentant des manques. Marquages Roger Kauert Gr 56. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce, ainsi que de nombreux trous de mite. In brown cloth, brown cloth 
collar, and silver border. All silver buttons are present, and stamped with the German 
eagle. Arm eagle in silver cannetille on a brown cloth background, hand mounted. 
Interior lined in brown sateen, heavily damaged and showing gaps. Markings Roger 
Kauert Gr 56. Note some wear and patina of the piece, as well as many moth holes. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

Category: TERRITOIRES OCCUPES. N° de lot : 3929



Lot n° 3930 : Ceinturon et baudrier allemand. German belt and 
harness.

Estimation : 30.00€

Ceinturon en cuir noir, sans marquages visibles, bouclerie en métal, taille 115. Baudrier 
en cuir noir, mousqueton en métal nickelé, sans marquages visibles. Les passants de 
ceinturon sont présents. A noter une certaine usure et oxydation des pièces. Black 
leather belt, no visible markings, metal hardware, size 115. Black leather harness, nickel-
plated metal snap hook, no visible markings. Belt loops are present. Note some wear and 
oxidation of the parts. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/18ter. Category: TERRITOIRES OCCUPES. N° de lot : 3930



Lot n° 3931 : Imperméable d'officier des territoires occupés. Officer 
raincoat from the occupied territories.

Estimation : 120.00€

En toile imperméabilisée. Tous les boutons sont présents et estampillés de l'aigle 
allemand. Aigle des territoires occupés brodé sur fond marron, monté main sur la 
manche gauche. Les boutons de la martingale arrière sont en métal grenelé. Sans 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce, ainsi que quelques 
tâches et accrocs. In waterproofed canvas. All buttons are present and stamped with the 
German eagle. Eagle of the occupied territories embroidered on a brown background, 
hand mounted on the left sleeve. The buttons of the rear martingale are in grained 
metal. Without visible markings. Note some wear and patina of the part, as well as some 
stains and snags. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.

SKU: 11932/226ter. Category: TERRITOIRES OCCUPES. N° de lot : 3931



Lot n° 3932 : Vareuse d'officier des territoires occupés.Jacket of 
officer of the occupied territories.

Estimation : 120.00€

En tissu coton beige. Tous les boutons couleur argent sont présents, et estampillés de 
l'aigle allemand. Aigle de bras Bevo sur fond marron, monté machine. Marquages MC 46 
00 52 77 65 1943. L'authenticité de la pièce n'est pas garantie. A noter une légère usure 
et patine de la pièce, ainsi que quelques tâches. In beige cotton fabric. All silver buttons 
are present, and stamped with the German eagle. Bevo arm eagle on brown background, 
machine mounted. Markings MC 46 00 52 77 65 1943. The authenticity of the coin is not 
guaranteed. Note a slight wear and patina of the part, as well as some stains. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/224ter. Category: TERRITOIRES OCCUPES. N° de lot : 3932



Lot n° 3933 : Ceinturon et baudrier allemand. German belt and 
harness.

Estimation : 30.00€

Ceinturon en cuir noir, sans marquages visibles, indication nominative Nickel sous la 
patte de réglage. Baudrier complet, mousqueton en aluminium, sans marquages visibles. 
Les passants de ceinturon sont absents. A noter une certaine usure et oxydation des 
pièces. Black leather belt, without visible markings, Nickel name indication under the 
adjustment tab. Full harness, aluminum carabiner, no visible markings. Belt loops are 
absent. Note some wear and oxidation of the parts. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.

SKU: 11932/19ter. Category: TERRITOIRES OCCUPES. N° de lot : 3933




